Thursday April 20, 2006

[07:47] *** Wed Apr 19 2006 - LOGGING START ***
[07:47] *** Now talking in #suburbansenshi2

[07:48] <@Dr_Xadium> I claim this log for Lady Darkness-sama and liquid polymer.

[07:48] * @Dr_Xadium is away 

[08:30] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[08:30] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze

[08:30] * Matsumi Kaze is really really sore >_ <

[08:44] * Matsumi Kaze sits on the sofa slowly

[08:50] *** SYSTEM ANNOUNCE - main page updated ***

[08:51] <@Dr_Xadium> Mats I have to go, but I want to show a Pertwee story to a friend, what's the ebst one in your estimation? (I'll read the reply when I get back, thanks)

[08:51] * @Dr_Xadium is away 

[08:51] <Matsumi Kaze> hmm...

[08:52] <Matsumi Kaze> let me think...

[08:52] <Matsumi Kaze> tough one, that

[08:54] <Matsumi Kaze> I would say The Dæmons...

[09:05] <Matsumi Kaze> what I consider one of the best

[09:10] * Matsumi Kaze lays back on the sofa, still sore

[09:32] <Matsumi Kaze> so quiet

[09:56] * Matsumi Kaze gets up..slowly >_<

[09:57] * Matsumi Kaze is away: legs >_<

[10:17] * Matsumi Kaze is back

[10:18] * Matsumi Kaze limps back in

[10:20] <Matsumi Kaze> ouch..ouch..ouch >_<

[10:26] * Matsumi Kaze lays on the sofa, looking at the ceiling

[10:38] *** Vanadine has joined #suburbansenshi2
[10:38] <@spiritflame> Irasshai Vanadine

[10:39] * Matsumi Kaze tries to move her head to greet vana..but it's too sore ><

[10:39] * Vanadine walks in and sits on the floor in front of Q sofa: Mornin' sweety....

[10:41] <Matsumi Kaze> hey...

[10:42] <Vanadine> You look like a train wreck Matsy.....I know I heard you come in last night, but I didn't feel you get in bed. Where'd you sleep?

[10:42] <Matsumi Kaze> ..the closet...

[10:42] <Vanadine> The closet!?

[10:44] <Vanadine> How'd you end up there?

[10:44] <Matsumi Kaze> with great difficulty...ow

[10:45] <Vanadine> Well that's it.....I'm fixing you up right now.

[10:47] <Matsumi Kaze> huh?

[10:47] * Vanadine uses telekinesis to flip Matsumi up onto her front on the sofa

[10:49] <Matsumi Kaze> gah!

[10:49] <Vanadine> Now then......down to business

[10:50] * Vanadine stands and straddles Matsumi's back

[10:50] <Matsumi Kaze> ???

[10:53] * Vanadine leans foward and rubs Matsumi's neck

[10:54] <Matsumi Kaze> OH....oh man...yeaaaahh...

[10:56] <Vanadine> Holy cow..... you're super tense sweety.

[10:57] <Matsumi Kaze> yeah.....

[10:59] * Vanadine moves a little lower, working her shoulders

[10:59] <Vanadine> Hey Matsy, can I ask you somethin'?

[10:59] *** Esaru Airan has joined #suburbansenshi2
[10:59] <@spiritflame> Irasshai Esaru Airan

[10:59] <Esaru Airan> Hello and Good Mornin!

[11:00] <Esaru Airan> How are you two this morning?

[11:01] * Vanadine looks over at the unfamilure face: I'm alright. Have we met?

[11:02] <Matsumi Kaze> go ahead, vana...

[11:02] <Matsumi Kaze> hi, esaru..

[11:02] <Esaru Airan> Don't think we have.

[11:03] <Esaru Airan> The name's Esaru Airan. i'd shake your hand but it looks like you're busy.

[11:05] *** Galloping_Thndr has joined #suburbansenshi2
[11:05] <@spiritflame> Irasshai Galloping_Thndr

[11:05] * Galloping_Thndr gets in from early morning training at the gym.

[11:06] <Matsumi Kaze> you wanted to ask me something, vana?

[11:07] <Esaru Airan> Hello there! My name's Esaru Airan, what's yours?

[11:07] * Galloping_Thndr eyes Esaru with a slight glare.

[11:08] <Galloping_Thndr> ... too kucking early for this s[BLEEP]t.

[11:08] <Galloping_Thndr> ^f[BLEEP]king

[11:08] * Esaru Airan raises her eyebrows in surprise

[11:08] <Esaru Airan> Okaaaay you're definitely not a morning person.

[11:10] <Matsumi Kaze> vana???

[11:10] <Matsumi Kaze> >_> <_<

[11:10] * Galloping_Thndr walks into the kitchen to get some V8

[11:12] <Esaru Airan> V8 Splash. Yum.

[11:12] * Matsumi Kaze sighs

[11:14] * Galloping_Thndr walks out, drinking from a can of regular V8.

[11:15] *** David O`Cain has joined #suburbansenshi2
[11:15] <@spiritflame> Irasshai David O`Cain

[11:16] <Matsumi Kaze> where did she go??

[11:16] <David O`Cain> No idea, Matsumi, whover you're looking for.

[11:17] <Esaru Airan> Probably the bathroom to vomit.

[11:17] * Matsumi Kaze GLARES at Esaru

[11:18] <Matsumi Kaze> then again...I can't turn my head @_@

[11:18] <David O`Cain> Matsumi - What happened?

[11:18] <Galloping_Thndr> Wow, and y'all thought I was insensitive.

[11:18] <Vanadine> Now why would you say something horrable as that about a person you don't even know?

[11:18] <Matsumi Kaze> I slept in a closet last night

[11:18] * Esaru Airan grins and gives Matsumi a peace sign

[11:19] <Matsumi Kaze> were going to ask me something?

[11:21] <Esaru Airan> Don't you people have a sense of humour? Gosh, would it kill you not to take offense to something?

[11:21] <Galloping_Thndr> Bulimia is no joke.

[11:22] <Matsumi Kaze> true...

[11:23] <Vanadine> And for your information, I work very hard to keep my figure. I don't believe in those kinda' shortcuts

[11:24] * Vanadine moves from Matsumi's shoulders to her upper back

[11:24] <Esaru Airan> I wasn't making a bulimia joke! Chill out, jeeze. it was just something random and you people blow it out of proportions.

[11:24] <Matsumi Kaze>'s true!

[11:25] <Esaru Airan> But I guess you people would be good at blowing, wouldn't you.

[11:25] <Matsumi Kaze> you were going to ask me..

[11:26] <@Yaijinden> See, THAT'S a fellatio joke.

[11:26] <Vanadine> Matsy: Yeah....why'd you leave so suddenly last night?

[11:27] <Galloping_Thndr> ... anyone mind if I turn her into a mouse and let Smoky eat her?

[11:27] <Matsumi Kaze> ....I felt.....not needed or something

[11:27] <Matsumi Kaze> I don't know..I felt uncomerftible for some reason

[11:28] <Vanadine> GT: Go for it.....

[11:28] <Vanadine> Matsy: You shoulda' stayed sweety.... it woulda' been fun.

[11:28] <David O`Cain> Mouse Trap!

[11:29] * Esaru Airan rolls her eyes

[11:29] * Galloping_Thndr takes out his MagiPhone, ponders, then puts it back, shaking his head.

[11:29] <Matsumi Kaze> though..I'm not sure if being squashed on the bottom of a pile was fun or not...

[11:30] <Matsumi Kaze> though you did take me out of the bottom

[11:30] <Vanadine> That's why I went to pull you off the bottom and put you between me and Nate...

[11:31] * Matsumi Kaze tries to turn her head with a *crack*

[11:31] <Matsumi Kaze> for some reason..I didn't feel good though

[11:32] <David O`Cain> Matsumi - Didn't like the situation?

[11:32] <Vanadine> Matsy: Well....let's not worry about that....

[11:33] * Vanadine climbs off Matsumi and starts to rub her lower back

[11:33] <Matsumi Kaze> I don't know, david....

[11:34] <Matsumi Kaze> ooooooooyeah..yeah

[11:37] * Matsumi Kaze smiles, laying her head against a pillow

[11:38] * David O`Cain sits down on the Q Sofa, "So, how's everyone doing?"

[11:38] <Vanadine> Davey: I'm giving matsy here a massage cause she didn't sleep well last night

[11:39] <David O`Cain> Vana - Awwwww. :(

[11:40] <Esaru Airan> HEY DAVID

[11:40] <Matsumi Kaze> do you know how small your closet is, vana?....nearly had to curl up in a ball to fit

[11:41] <David O`Cain> Gah! Hi, Esaru. You didn't have to shout.

[11:43] <Esaru Airan> Well I got your attention, didn't I?

[11:43] <Matsumi Kaze> least I slept..

[11:44] <David O`Cain> Esaru - Yeah, but it wasn't necessary.

[11:45] <Esaru Airan> In your opinion.

[11:45] <Esaru Airan> So David, what do you do for a living?

[11:46] <Matsumi Kaze> *sigh* feels so good

[11:46] <Galloping_Thndr> He's a... thing with this... army-type deal.

[11:46] * Vanadine moves over and rubs the back of Matsumi's legs.

[11:47] * Matsumi Kaze giggles and almost kicks her legs

[11:48] <David O`Cain> Tsubasa - I was gonna answer that question, thank you. XP

[11:50] <Galloping_Thndr> Well, we don't know how... affiliated she is with certain factions. You know?

[11:51] * Galloping_Thndr mouths out 'senshi', 'monsters', 'nekojin', 'Time Lords' and 'Continuity waves' out at David, hoping he gets the glaring hint.

[11:51] <David O`Cain> Esaru - I'm a Soldier of the Moon Kingdom Army. Currently, I'm a Lieutenant and I lead a group of lower ranked Soldiers ranging from Sergeant to Private.

[11:51] <David O`Cain> Tsubasa - I see. Well, she was curious.

[11:52] <Esaru Airan> And you tell that to everyday people, I assume?

[11:52] <Galloping_Thndr> *facePALM*

[11:52] <Esaru Airan> That's pretty f[BLEEP]king stupid if you ask me.

[11:52] <Galloping_Thndr> David... forget his meds, I think.

[11:52] <Galloping_Thndr> ^forgot.

[11:52] <Esaru Airan> They'd probably think that you're a crackpot that escaped from a looneybin.

[11:53] <David O`Cain> Esaru - Nah. Just something random, actually. (looks at Tsubasa and mouths "Happy?")

[11:53] * Matsumi Kaze frowns at David

[11:53] * Matsumi Kaze realizes what she's doing and bonks her head onthe sofa

[11:53] * Galloping_Thndr mouths back, "Does it look like I am?"

[11:53] * David O`Cain just shuts up

[11:54] <Galloping_Thndr> David's a retired air force pilot. If I recall correctly.

[11:54] * Matsumi Kaze stifles a giggle

[11:55] * Vanadine stands up: All done Matsy

[11:56] <Esaru Airan> Uh huh.

[11:56] <David O`Cain> Esaru - What about you? What do you do?

[11:56] * Matsumi Kaze stands...and glomps vana happily!

[11:56] <Esaru Airan> At least this makes you seem more like a smart cookie, Tsubasa. Although you did make the silly error of threatening to turn me into a mouse earlier.

[11:57] * Vanadine hugs Matsumi: Feeling better I guess?

[11:57] <Galloping_Thndr> It was one of my early morning jokes that everyone loves to hate me for.

[11:58] <Matsumi Kaze> yes!

[11:58] <Vanadine> Matsy: Good.....what do you say we go out for lunch today?

[12:00] <Matsumi Kaze> sounds wonderful!

[12:00] * Matsumi Kaze runs off suddenly

[12:00] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (try and catch me first!)

[12:01] * Vanadine smiles and takes Matsumi's hand: Let's go then, I know just the place.

[12:01] <David O`Cain> Take care, Matsumi.

[12:01] * Vanadine notices she missed and runs after Matsumi

[12:01] *** Vanadine has left #suburbansenshi2 (You know I will!!)

[12:02] <Esaru Airan> And to answer your question, I'm a college girl working as a seamstress's apprentice.

[12:02] * David O`Cain chuckles, "Run, Forest. Run."

[12:02] <David O`Cain> Esaru - Ah. Very nice.

[12:03] <Galloping_Thndr> I've got to get back to the house. The search for Houka continues.

[12:03] <Esaru Airan> Thanks!

[12:03] <David O`Cain> Hope you can find her, Tsubasa. Let's hope she's safe.

[12:04] <Esaru Airan> Who's Houka?

[12:05] <Galloping_Thndr> My sister.

[12:07] <Esaru Airan> What, did she fall down a river bank and doesn't know how to find her way back home?

[12:07] <Galloping_Thndr> She was kidnapped.

[12:08] <Esaru Airan> Ah okay yeah that makes a lot more sense.

[12:09] <Esaru Airan> Is she a Power Ranger like you?

[12:10] <Galloping_Thndr> I'm not a Power Ranger.

[12:10] <Galloping_Thndr> Neither is shee.

[12:11] <Galloping_Thndr> You're dillusional.

[12:11] <Esaru Airan> Kay. You just have a Really Weird taste in phones, then.

[12:11] * Galloping_Thndr is away: And I have class to attend.

[12:12] * Esaru Airan giggles~~~~~~~~~~

[12:13] * David O`Cain stretches a bit

[12:14] <Esaru Airan> Well, I'm off. Nice chatting with you again~!

[12:15] <David O`Cain> Later, Esaru.

[12:15] *** Esaru Airan has left #suburbansenshi2 (La di da~!)

[12:55] * David O`Cain is away: lunch

[14:02] * David O`Cain is back

[14:03] <David O`Cain> Hmmm. Really quiet.

[14:05] *** -el chupacabra has joined #suburbansenshi2
[14:05] <@spiritflame> Irasshai -el chupacabra

[14:05] * -el chupacabra masticare ocain

[14:05] <David O`Cain> What the hell?

[14:06] <-el chupacabra>

[14:06] <-el chupacabra> benito masticare

[14:07] <David O`Cain> Uh huh. Right.

[14:07] <-el chupacabra> ocain es muy caldo

[14:08] <-el chupacabra> tostito grande :)

[14:09] * David O`Cain scratches his head in confusion, "Um, I'm not food."

[14:09] <-el chupacabra> ?para muchas tostitos ocain?

[14:10] <-el chupacabra> salsa

[14:10] <-el chupacabra> salsa MEJOR

[14:10] <David O`Cain> Oh! You want chips and salsa. Be right back.

[14:11] * David O`Cain goes into the kitchen

[14:11] <-el chupacabra> ocain donde esta el

[14:12] * David O`Cain comes back in with the Tostitos and some salsa, "Here you go."

[14:12] <-el chupacabra> ♡

[14:12] * -el chupacabra el mushas gracias senorita

[14:13] <-el chupacabra> senorita ocain esta muy sexalitos

[14:14] * @Darkness changes topic to `[14:13] <-el chupacabra> senorita ocain esta muy sexalitos `

[14:14] * @Darkness is away: AHAHAHAHA

[14:14] <-el chupacabra> que

[14:14] * David O`Cain facepalms, "Ugh." ~_~

[14:14] <-el chupacabra> que donde darkness

[14:15] <-el chupacabra> ocain esta muy bein :D

[14:15] <David O`Cain> Gone. And I'm not a senorita.

[14:16] <-el chupacabra> si si si

[14:16] <-el chupacabra> muy embarazada

[14:17] <-el chupacabra> gracias

[14:18] <David O`Cain> Anyway, how's it going?

[14:19] <-el chupacabra>

[14:19] <-el chupacabra>

[14:19] <David O`Cain> ?

[14:20] <-el chupacabra> muy bein

[14:21] *** kevryn_at_work has joined #suburbansenshi2
[14:21] <@spiritflame> Irasshai kevryn_at_work

[14:22] <David O`Cain> Um, right.

[14:22] <kevryn_at_work> Chupacabra means goat-sucker.

[14:23] <-el chupacabra> / muy kiss ocain*

[14:23] <kevryn_at_work> Just thought I'd point that out.

[14:23] <-el chupacabra> kevryn esta muy malo

[14:23] <David O`Cain> Gah! O_O

[14:24] * kevryn_at_work is away: busy busy busy

[14:28] <-el chupacabra>

[14:30] *** -el chupacabra has quit IRC (muchas gracias para de sexalitos senorita ocain)

[14:30] * David O`Cain plops down onto the Q Sofa, "Man. The f[BLEEP]k was that all about?"

[14:35] * -a car can be heard crashing outside

[14:35] *** Saki has joined #suburbansenshi2
[14:35] <@spiritflame> Irasshai Saki

[14:35] <David O`Cain> Hi, Saki.

[14:36] * Saki 's normally straight hair is frazzled...

[14:36] <Saki> ello

[14:37] <David O`Cain> Another car accident?

[14:37] <Saki> yes

[14:37] * Saki sits on a sofa

[14:38] <David O`Cain> So, whatcha been up to?

[14:39] <Saki> not much...*starts to brush her hair* here and there

[14:40] <David O`Cain> Heh.

[14:41] <Saki> what's so funny?

[14:42] <David O`Cain> Nothing.

[14:46] <David O`Cain> Hope you got insurance on your vehicle.

[14:47] * David O`Cain is away: IRL class to go to

[14:50] <Saki> T_T why does this always happen to me?

[14:53] *** starcat! has joined #suburbansenshi2
[14:53] <@spiritflame> Irasshai starcat!

[14:53] <starcat!> Heey, I have a fight scheduled for today!

[14:54] * starcat! is away: but I really need to work. Wolf, IM me when you're ready.

[14:56] <Saki> um....hello?

[15:03] <Saki> strange girl

[15:18] * Saki gets herself some water and sips it..

[15:21] <Saki> how quiet..

[15:33] * Saki sits back on the sofa

[15:35] * Galloping_Thndr is back

[15:39] <Saki> hello!

[15:42] <Galloping_Thndr> Howdy.

[15:42] <starcat!> Rawr!

[15:43] <Galloping_Thndr> Hy, star.

[15:43] <Galloping_Thndr> ^Hey

[15:43] <Saki> hello, strange girl

[15:43] * Saki finishes brushing her hair..

[15:43] * starcat! is back

[15:43] <Saki> are you?

[15:43] <starcat!> I'm not a strange girl. :< I'm just weird.

[15:43] * Rowenta backflips into the chatbox.

[15:44] <starcat!> Good! ^_^

[15:44] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[15:44] <@spiritflame> Irasshai Rowenta

[15:44] <Galloping_Thndr> Hey, Rowenta.

[15:44] <starcat!> Hi, Rowenta!

[15:44] <starcat!> GO VOTE. Watch the pilots if you like. -->,,FOOD_20356_43403,00.html

[15:44] <Rowenta> Hi-nya~

[15:45] <Saki> um...hi...catgirl!

[15:45] * starcat! suggests voting for Guy.

[15:45] <starcat!> Guy rocks. Reggie's nice, but Guy's more entertaining.

[15:46] * Rowenta decides that the page needs less images. :(

[15:46] <Galloping_Thndr> (( Lucky you. voted for Guy. ))

[15:46] <Galloping_Thndr> ^I

[15:46] <starcat!> (( W00t! ))

[15:46] <starcat!> Oh yeah. Sorry, Rowenta.

[15:47] <Rowenta> Voted-nya~

[15:47] <starcat!> :D

[15:47] <starcat!> Guy is like a better Emeril.

[15:48] <starcat!> Almost Alton-like with the humor, but he's less scientific.

[15:48] <Rowenta> I saw the first couple shows, but then my TV crapped out on me. T_T

[15:48] <starcat!> Errr. Sorry.

[15:48] <Saki> I came by to visit matsumi..

[15:48] <starcat!> :(

[15:50] <Saki> can't leave here till the tow-truck comes by

[15:50] <Rowenta> All I ever watch is Star Trek reruns and Food Network anyway... I miss Alton though. T_T

[15:50] <Saki> (( of today...I am withdrawn from my math class ))

[15:51] <Rowenta> (( :( ))

[15:51] <starcat!> (( :( ))

[15:51] <starcat!> Torrent? no, you've got dial-up...

[15:52] <Rowenta> Nine more days.... Must hold out...

[15:52] <Saki> (( it's a good thing... ))

[15:52] * Saki hears the tow-truck come by....and drag her wreck of a car away

[15:53] <starcat!> Wolf is laaate.

[15:53] <Rowenta> Hmms.

[15:53] <Zora> slash join and sadness i missed yaijuuuu

[15:53] <starcat!> Awww.

[15:54] <Rowenta> Zora-chan~

[15:54] <Zora> hihihihihi

[15:54] <Rowenta> Also; :(

[15:54] <Saki> better go with my car.....this is..what....the third time this happened this week

[15:54] *** Saki has left #suburbansenshi2 (carstuff)

[15:55] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[15:55] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze

[15:55] <Rowenta> ... Driver's Ed, maybe?

[15:55] <Matsumi Kaze> poor saki....

[15:55] <Rowenta> And she's gone.

[15:55] <starcat!> Heh.

[15:55] <Matsumi Kaze> it happens to her alot

[15:56] <Matsumi Kaze> so...what'd I miss?

[15:56] <starcat!> I noticed.

[15:56] <Galloping_Thndr> How exactly did she get her license?

[15:56] <Rowenta> I dunno.

[15:56] <Matsumi Kaze> with great difficulty I imagine

[15:57] <Galloping_Thndr> Obviously.

[15:57] <starcat!> I wonder if she even knows that she needs one.

[15:57] * Rowenta flicks her tail idly.

[15:58] <Galloping_Thndr> You think she just bought a car on a whim, Star?

[15:58] <Galloping_Thndr> Not that I doubt it.

[15:58] * Matsumi Kaze goes over and pats row's tail

[15:58] <starcat!> Of course. It's possible.

[15:58] <Rowenta> Nya~

[15:58] <Matsumi Kaze> Saki can be a little strange at times..but she's also a great friend of mine

[16:00] * Matsumi Kaze moves her hands up to row's back and softly moves her hand up and down against it

[16:01] * Rowenta purrs~

[16:01] <Galloping_Thndr> The hoyay is where I cross the line.

[16:01] *** Galloping_Thndr has left #suburbansenshi2 (I'm out.)

[16:02] <Rowenta> Poor guy, just can't take it. XD

[16:02] <Matsumi Kaze> LOL

[16:03] * starcat! is away: working

[16:03] <Matsumi Kaze> Saki is also one of my Sattelite senshi.....

[16:03] * Rowenta sighs and then twitches her tail like she's ready to pounce!

[16:03] * Rowenta nods and the POUNCES on Matsy-chan and kiss-kisses her-nya~

[16:03] <Zora> this is a vhs rip : cription Early Davison era interview on Naionwide. First Verity Lambert, then Sue Lawley interviews Pertwee, Davison and Troughton. Could be just before Davison debuts as the Doctor.

[16:04] * Matsumi Kaze giggles and returns the favor

[16:04] <Matsumi Kaze> you seem in a good mood ^_^

[16:04] <Rowenta> I am-nya~

[16:05] <Rowenta> And you're putting me in an even better mood, cutie~ ^_~

[16:06] * Matsumi Kaze giggles and blushes

[16:07] * Rowenta giggles back~

[16:07] * Matsumi Kaze hugs the catgirl ^^

[16:07] * Rowenta gets an evilly seductive grin on her face-nya~

[16:08] <Matsumi Kaze> hmm?

[16:09] * Rowenta drags Matsy-chan into the closet-nya~ ^_~

[16:09] * Rowenta is away: :O

[16:09] <Matsumi Kaze> whoa...

[16:09] * Matsumi Kaze is away: O-O

[16:15] * Rowenta is back

[16:17] <Rowenta> Matsy-chan? Did you get stuck in the closet?

[16:18] * Matsumi Kaze is back

[16:18] * Matsumi Kaze comes

[16:18] <Matsumi Kaze> no..I'm fine

[16:19] <Rowenta> ^_^

[16:19] <Matsumi Kaze> I've slept in one closet already...that's enough for me...heh

[16:19] * Matsumi Kaze straightens herself

[16:19] <Rowenta> ... That can't be good for your back-nya.

[16:19] *** -Souldier has joined #suburbansenshi2
[16:19] <@spiritflame> Irasshai -Souldier

[16:19] <Rowenta> :O

[16:20] * -Souldier greets everyone.

[16:20] <Matsumi Kaze> it wasn't...

[16:20] * Rowenta hops on the nearest sofa and pats the cushion, beckoning Matsy-chan~

[16:20] * Matsumi Kaze goes over to row

[16:21] <Rowenta> Do you want a backrub, cutie~

[16:21] * -Souldier does a cartwheel and then launches himself into the comfy Über Couch

[16:22] <Matsumi Kaze> heh..sure ^_^

[16:22] * Rowenta lays Matsy-chan down on the sofa and straddles her back.

[16:22] <-I didn;t forget my handle> ......

[16:22] <Zora> who's picture of peter mayhew's is grosser the one on imdb, or mine (which i have to hunt for >.>) -->

[16:23] * Rowenta IGNORES Oronde-baka and proceeds to use both hands and her tail on Matsy-chan~

[16:24] * -Souldier raises a brow

[16:24] <Galloping_Thndr> (( By acknowledging his existance, you aren't really ignoring him. ))

[16:24] <-Souldier> Kinky

[16:24] * Matsumi Kaze sighs with relief...

[16:24] <Matsumi Kaze> oh..that feels good

[16:24] <@spiritflame> <_<

[16:24] <@spiritflame> >_>

[16:24] <@spiritflame> <_<

[16:24] <Galloping_Thndr> (( Freaky, ))

[16:25] *** @spiritflame sets mode +b on

[16:25] <Zora> FOUND EET -->

[16:25] <@spiritflame> ^_^

[16:25] <Rowenta> Back rub, people!

[16:25] * @spiritflame is away 

[16:25] <Matsumi Kaze> mmmmm....

[16:25] <Rowenta> Oronde got PWNED!

[16:26] <Rowenta> (( Can't decide, Zora. ))

[16:26] <Rowenta> Glad you like it, Matsy-chan~

[16:27] <Zora> (( does it help if i tell you i saw perscription cream on the table? ))

[16:27] <Rowenta> People seem to loooove the addition of the tail-nya~

[16:27] <Zora> (( he really is SCARY irl ))

[16:27] <Rowenta> (( Eew. >_< ))

[16:28] <Zora> (( but totally r4wk there's a picture of my ex on 4chan and two people insulted him ))

[16:28] <Galloping_Thndr> (( SHOW US. ))

[16:28] <Rowenta> (( XD ))

[16:28] * Galloping_Thndr is now known as Adam OOC

[16:28] * -Souldier arches his back, several popping noises can be heard

[16:28] <Adam OOC> There.

[16:29] <Adam OOC> GUNFIRE! *ducks and covers*

[16:29] <Matsumi Kaze> sometime I should return the favor ^_^

[16:30] <Rowenta> Hee~

[16:30] * -Souldier puts his safety helmet on to protect himself from gunfire

[16:30] * Matsumi Kaze smiles

[16:31] * Rowenta leans down and kisses Matsy-chan. "All done-nya~"

[16:31] <Zora> -->

[16:31] * Adam OOC looks back up. "I think we're all clear."

[16:32] <Zora> (( heh i felt i needed to post that very last comment. ))

[16:32] <Adam OOC> He looks kinda creepy.

[16:32] <Rowenta> (( XD ))

[16:33] * -Souldier proceeds to whup out a SPAS-12

[16:33] <Rowenta> O_o

[16:33] * -Souldier loads up with 7 rounds and combat loads the last one.

[16:33] <Zora> i'm just glad it's over. before his brown hair reminded me of ron burgundy

[16:33] * Matsumi Kaze kisses back and sits up

[16:34] <-Souldier> All righty who's shootin??

[16:34] <Matsumi Kaze> what a nice day this has turned out to be!

[16:34] * David O`Cain is back

[16:34] <Adam OOC> I dunno. The sound came from your general direction.

[16:34] <Rowenta> Unless trigger-happy over there starts shooting up the place. >_>;;;;

[16:35] * Rowenta is listening to Weird Al Yankovic - Trigger Happy.mp3

[16:35] <Matsumi Kaze> wb, david!

[16:35] <David O`Cain> What'd I miss?

[16:35] * -Souldier would like to note that the safety is still set and his finger is clearly away from the trigger

[16:35] <David O`Cain> Hi, Matsumi.

[16:35] <starcat!> DUDE OMG MILESTONE

[16:35] * starcat! totally finished all the lines on one half of the skirt!!

[16:36] <Rowenta> Yays!

[16:36] * starcat! may get this done in time after all!

[16:36] * -Souldier is listening to Beyond the Bounds- Zone of The Enders 2 Intro theme

[16:36] <Rowenta> David - I dragged Matsy to a closet, but other than that... ^_^;;;;

[16:36] <David O`Cain> Cool, starcat.

[16:36] * -Souldier greets David

[16:37] <David O`Cain> Rowenta - Heh.

[16:37] * starcat! is away: ♡ you aaaaaall. ^_^

[16:37] <Rowenta> Good luck star-chan~

[16:37] <David O`Cain> What's up, Guyveer?

[16:38] * Rowenta cuddles happily with Matsy-chan-nya~

[16:38] <Matsumi Kaze> LOL

[16:38] * Matsumi Kaze cuddles back ^_^

[16:38] <-Souldier> david- someone shot something around here. They gon meet my SPAS-12 ♡ if I see them

[16:39] <David O`Cain> Guyver - Um, okay.

[16:39] <Rowenta> You know. Humans just ooze pheromones and stuff all the time, I think it's staring to affect me-nya.

[16:41] * -Souldier listens to Rowenta, then gets reminded of some H-game a friend of his kept playing. He snickers

[16:41] <Matsumi Kaze> heheh..hope i'm not giving off too much

[16:42] <Rowenta> I just mean that I shouldn't be having the feelings that I'm having right now, but I am as evidenced by me dragging you to the closet-nya. >_>;;;

[16:43] * Rowenta just huggles Matsy-chan. "I like yours-nya~"

[16:43] * -Souldier sighs no shooting today. He kneels then opens a small portal with his Dimension Diver, then inserts the SPAS-12 barrel in it then places the butt on his knee, and quickly unloads all the rounds, setting a condition 3 weapon. he double checks the safety, clears the barrel and pops out the combat loaded round. Slings the SPAS-12 on his back. He finnally closes the portal with the sword, then plops back on Das Über Couch

[16:44] * Matsumi Kaze huggles back, giggling

[16:44] <Rowenta> :O Exposition.

[16:44] * Matsumi Kaze is pretty red in the face by all this

[16:44] * Rowenta nuzzles Matsy-chan.

[16:45] * David O`Cain sits down on the arm chair

[16:45] <Rowenta> It's all your fault you know. You and Vana introduced me to how sexy you too are-nya. XD

[16:45] <Rowenta> ^ two

[16:46] <-Souldier> (( there I am, being over descriptive again... ))

[16:46] * Matsumi Kaze nuzzles back "and is that a good thing, row?"

[16:47] <starcat!> (( YOU'RE SECRETLY CHRIS J., AREN'T YOU? ))

[16:47] * starcat! is away: Err. Sorry.

[16:47] <David O`Cain> (( XD ))

[16:47] <Rowenta> (( Just break it up a bit, and yeah you don't need to say EVERY little thing unless you're explaining to someone. ))

[16:47] <Rowenta> Of course it is, cutie~

[16:48] <-Souldier> (( heh heh force of habit... who's chris J?? ))

[16:48] <David O`Cain> (( Someone that did a lot of stuff by paragraphs. ))

[16:48] <Rowenta> (( A rather expositive person in his own right, he got scared off when we told him not to flood purple text. ))

[16:49] <Matsumi Kaze> ^_^

[16:49] <Rowenta> (( Oh yeah and he liked to smash the fourth wall to little bits for things other than jokes. ))

[16:50] <Rowenta> I hope Vana and Hideki don't mind me being so close to you-nya. >_>;;;

[16:50] <David O`Cain> So, how's everyone doing?

[16:51] <Rowenta> Really good-nya. ^_^

[16:51] * -Souldier is away: bathroom break

[16:51] <Matsumi Kaze> no....they don't

[16:52] <Matsumi Kaze> sadly..I have to go... :(

[16:52] <Rowenta> :(

[16:52] <Rowenta> Mind if I come with-nya?

[16:53] <David O`Cain> Bye, Matsumi.

[16:54] <Matsumi Kaze> sure..if ya want..

[16:54] <Rowenta> ^_^

[16:54] * Matsumi Kaze takes row's hand...

[16:54] * Rowenta huggles Matsy and hops off the couch.

[16:54] <Rowenta> Nya~

[16:55] * Matsumi Kaze smiles

[16:55] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (what a wonderful day this is!)

[16:56] <David O`Cain> Bye, Rowenta.

[16:56] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (Isn't it-nya?)

[16:58] *** Krissy K has joined #suburbansenshi2
[16:58] <@spiritflame> Irasshai Krissy K

[16:58] * Krissy K slumps sadly onto the Red Dwarf sofa.

[16:59] * -Souldier is back

[16:59] * -Souldier greets Krissy

[17:00] <Krissy K> Hi...

[17:01] <David O`Cain> Hi, Krissy.

[17:02] * -Souldier tilts his head

[17:02] <-Souldier> Krissy- Is something the matter?

[17:02] <Krissy K> Oh. Only everything.

[17:03] <-Souldier> ...uh...

[17:03] <Krissy K> I thought being punched back into reality was a good thing. One set of duplicate memories I could handle.

[17:04] <-Souldier> Well...they say a person's wounds cannot be healed if they dont show them..

[17:04] <-Souldier> Duplicate memories?

[17:05] <Krissy K> But then I awoke as a Satellite of Jupiter and those memories started flooding in and now I've got another set of duplicate memories from another alter-me and three dying Sailor Crystals stuck in my body and I JUST DON'T KNOW WHO I AM ANYMORE...

[17:06] * Krissy K bangs her head on the sofa cushions.

[17:06] * -Souldier is confuzzled O.o;

[17:06] * -Souldier walks on over to Krissy's sofa

[17:06] <-Souldier> methinks you need a hug

[17:06] * -Souldier cops a seat.

[17:07] <Krissy K> - I need far, far more than a hug. >_< -

[17:07] <-Souldier> Just look at it as a challenge. Life's full of them.

[17:07] <David O`Cain> Calm down, Krissy. I'm sure you'll get things straightened out, even those memories.

[17:07] * -Souldier shrugs and hugs (hey that rhymes!) anyway

[17:07] * -Souldier offers Krissy an aspirin

[17:08] <-Souldier> It must be one heck of a headache...

[17:08] * -Souldier chuckles lightly trying to lighten up the mood a bit

[17:08] <Krissy K> - Not really, just confusing is all. -

[17:10] <Krissy K> - I was a lesbian in my past life, now I'm not. The Senshi in me speaks in Japanese and I'm British. And I have no idea whether it was me or Dave or neither of us who went into stasis before the radiation leak on Red Dwarf. ~_~ -

[17:10] <-Souldier> (( ok ok ok so that ryhme was cheesy...but it was unintentional...honest... ))

[17:12] <-Souldier> I see no problems... You like guys now ♡ you know your way around a woman, thats kinky you can speak two languages and you didnt die from a radiation leak in Red Dwarf. I dont see anything wrong.

[17:12] * -Souldier smiles

[17:12] * -Souldier is rather hoping this doesnt get him slapped or worse

[17:13] <Krissy K> - I did die. Well, two of me did. The third didn't but I don't like her. -

[17:14] <-Souldier> ....uh

[17:14] <Krissy K> - Three if you count past me in the Silver Millenium. >_< -

[17:15] <-Souldier> Well you're still here, the third of you anyway. You dont like her, but you are in control. Change as you as you will.

[17:16] * Krissy K unconsciously henshins.

[17:16] * Krissy K is now known as Sailor Kallichore

[17:16] <Sailor Kallichore> Okay. She seriously needs a break.

[17:17] <David O`Cain> Heh.

[17:17] <Sailor Kallichore> I guess I can't really blame her, having so many different versions of herself in one brain... Thankfully I can shut them out.

[17:18] <-Souldier> O.o;

[17:18] <Sailor Kallichore> You all right, Souldier-san?

[17:19] <-Souldier> Heh, reminds me of my own darkside... I simply have come to terms with him. I'm fine...

[17:19] * David O`Cain nods

[17:20] <Sailor Kallichore> Except that none of these personalities are really dark... I suppose I have some REALLY bad memories, but I've since learned the truth behind them.

[17:21] <-Souldier> O rly?

[17:21] <Sailor Kallichore> Though I'd hate to see the cat-fight that would ensue if Kristine#3 ever got out. >_>;;

[17:21] <Sailor Kallichore> YA RLY!

[17:22] <David O`Cain> Explain?

[17:23] <Sailor Kallichore> Oh, right. The version of Kochanski who was here before, the one who never showed up and was all scared...

[17:23] <Sailor Kallichore> Well, she's different from the other two and present me hates her. >_>;

[17:23] <-Souldier> Mrow.. sounds like fun

[17:24] <Sailor Kallichore> So if those two ever managed to manifest at the same time. >_<

[17:24] <David O`Cain> Oh, man. There's a headache waiting to happen.

[17:25] * -Souldier shakes his head, he'd rather be fighting.....

[17:25] <-Souldier> hope ya got the aspirin ready...

[17:26] <Sailor Kallichore> I've been trying to keep the peace inside her head, but that just makes MY memories spring to the surface...

[17:27] * -Souldier shrugs, he's not really sure how to handle this sort of situation

[17:28] <Sailor Kallichore> Honestly, I'm not either Souldier-san, but I have to do something...

[17:32] * Sailor Kallichore sighs.

[17:34] <-Souldier> Well, before I came to run around in this dimension, Some crazy wizard was able to make a physical manifestation of my darkside.... then we went at it. heh after almost killing each other I guess we sorta got along...

[17:35] <-Souldier> He only comes out when I lose my cool.

[17:35] <Sailor Kallichore> O_o

[17:35] <-Souldier> I suppose thats why I was entrusted with the Zettai-teki hakai blade made of Evil souls...

[17:35] <Sailor Kallichore> That's odd, to say the least.

[17:38] <-Souldier> What to have the good and bad fight? Heh, Iachieved balance through it... odd or not I cant complain.

[17:39] <Sailor Kallichore> I suppose.

[17:41] * -Souldier stretches

[17:43] * -Souldier pops his neck

[17:44] <-Souldier> I wonder when Solarchoas is gonna teach me how to brawl around here, I got some steam to let go..

[17:44] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[17:44] <@spiritflame> Irasshai Solarchos

[17:44] <Solarchos> Booya!

[17:44] <Solarchos> Someone called my name? ^_^

[17:44] <David O`Cain> Hey, Solar.

[17:45] * Sailor Kallichore nods to Solarchos.

[17:45] <-Souldier> ...speak of the devil....

[17:45] * -Souldier teleports Akuma style over to Solar

[17:46] <-Souldier> you know you want it!!

[17:46] * -Souldier fakes a grope attempt

[17:46] <Sailor Kallichore> ~_~

[17:46] <-Souldier> Just kidding ♡

[17:46] <Solarchos> ~_~;

[17:46] <Sailor Kallichore> I suppose there does have to be some yaoi to balance all the yuri, but still. ~_~

[17:47] <Solarchos> Souldier - Anyways, if you want we could go over to #ss3 and I'll show you how to use the sparring system there.

[17:47] <-Souldier> Meh so long as its tasteful... I think I'm the only dude who actually doesnt like girl on girl

[17:47] <-Souldier> Solar- sure gimme a minute

[17:48] <Sailor Kallichore> Surprising.

[17:49] <-Souldier> I mean... when you got yaoi fanfics you get crap like Jesus X Optimus Prime.. or girls who hate second cousin relationships in Fruits Basket beacause it grosses them out but then say "My fave pair is Yuki X Kyo

[17:49] <Solarchos> Souldier - When you're ready, here's the link for #ss3. It's all clear right now and the password is still Budokai. -->

[17:49] <Sailor Kallichore> O_o

[17:49] <-Souldier> By tasteful I mean funny. Its always funny when person a is joking around and person B over reacts

[17:49] <David O`Cain> Solar - What's up?

[17:50] * Solarchos is a little bummed from last night. "Shaldra-chan didn't come home last night. I hope she's okay. Normally she'd never pass up an opportunity to have crab for dinner."

[17:50] <Sailor Kallichore> Also: Wolfwood-san and starcat-san have been scheduled for a continuation today, but Wolfwood-san hasn't shown up. >_>;;

[17:51] <-Souldier> ?me heads to budokai area

[17:51] <Solarchos> David - Not too much. What are we going to do for 40K Online this week since my days off IRL are now Thursdays and Fridays?

[17:51] * Solarchos is away: #ss3...This conversation will continue.

[17:53] * Shaldra Darkness nearly drops her nodachi while reading the log

[17:53] * Solarchos is back

[17:53] <Shaldra Darkness> ....

[17:54] * Solarchos GLOMPS Shaldra-chan for a moment, hugging her warmly. ^___^

[17:54] <The Actuary> Ahh yes, my second husband was like that, Shaldra.

[17:54] * Shaldra Darkness looks at Solar and just... her look is rather unreadable

[17:54] <The Actuary> Always going off to fight with strange men.

[17:54] <Solarchos> Shaldra - Sorry I have to go, but there's a spar waiting for me. ^_~

[17:54] <Sailor Kallichore> Oh, that. XD

[17:54] <The Actuary> Then the homoerotic overtones of the Greco-Roman combat predominated until finally, when the Adrenalin rush is too great, someone succumed.

[17:55] * The Actuary just learned to live with it.

[17:55] * Solarchos is away: I'll be back soon, love. I apologize.

[17:55] <Sailor Kallichore> Wait... Second husband?

[17:55] * Shaldra Darkness frowns

[17:55] <The Actuary> Yes, he left me for fights too, even after not seeing me all night.

[17:55] <The Actuary> The worry of the evening was soon forgotten as the chance for bloodlust reared its ugly head.

[17:56] <Shaldra Darkness> I... I... *hangs her head*

[17:56] <Sailor Kallichore> Men...

[17:56] * The Actuary mutters something about that not being the only head that was ungly.

[17:56] * The Actuary slaps Shaldra on the back.

[17:56] <The Actuary> Now now, it's not your fault, men are like this.

[17:56] <David O`Cain> Hi, Actuary.

[17:56] <The Actuary> Well human men, anyway.

[17:57] * Shaldra Darkness nods softly

[17:57] <The Actuary> Well, the jockstrap brained ones. It's no reflection on you.

[17:57] <The Actuary> Come with me, I'll tell you about Ikari 23454/Q, and you'll see.

[17:57] <Sailor Kallichore> O_o

[17:57] <Shaldra Darkness> Still, I come to visit and he's sparing with Souldier...

[17:57] * The Actuary will buy you a beer. :)

[17:57] <The Actuary> He can't help it, it's like a moth to a flame.

[17:57] * David O`Cain is away: Got stuff going on IRL

[17:58] * Shaldra Darkness cracks somewhat of a smile and nods "Okay."

[17:58] <The Actuary> He will nosebleed at everyone but you, and say he's not mosebleeding at yu because it's "respecT"

[17:58] <Sailor Kallichore> I'd take his place instructing Souldier-san, but I have to be going...

[17:58] * Solarchos is sparring with Souldier to show him how to use #ss3. "I agreed to do this over a week ago." >_<;

[17:58] * The Actuary is away: taking Shaldra with her "But you have to realize, it's just a side effect of having a Y chromosome...

[17:59] * Shaldra Darkness is away: *nodsnods*

[17:59] *** Sailor Kallichore has left #suburbansenshi2 (Kochanski needs some sleep.)

[18:01] *** has joined #suburbansenshi2
[18:01] <@spiritflame> Irasshai

[18:01] * walks in, clad in a dark green, form fitting, gown.

[18:01] * Solarchos also nosebleeds at Shaldra plenty of times. *Especially* for her.

[18:03] * 's green eyes shine brightly as her ponytail bobs with every step she takes.

[18:03] *** @spiritflame has killed

[18:04] * The Actuary wonders if Solarchos could name one time he has nosebled for her in the last three weeks given about 30 seconds

[18:04] * The Actuary is away 

[18:05] * has been killed and broken with one fell sweep of the angered and jealous

[18:06] * @spiritflame notes that this is good

[18:06] <Solarchos> Simple...when she and I finally got together a few days ago after her long absense. ^_~

[18:07] * Solarchos is away 

[18:07] * 's parts start to emitt a small beeping noise with a green blinking light.

[18:08] <The Actuary> When she's servicing you doesn't count.

[18:08] <The Actuary> In the channel, sir :D

[18:09] * starts to pull herself together as the parts move towards each other

[18:09] * The Actuary is away: Shal, did you hear him?

[18:09] * Shaldra Darkness is away: I heard ><

[18:09] * slowly starts to reform

[18:09] * Solarchos is NOT going to get drawn into an argument over his wife. "This would just aggrevate the hell out of her."

[18:10] <The Actuary> (yelling) yes, because she's finally hearing what you're saying~

[18:10] * is finally put back together, and she stands up.

[18:11] * fears the, so she quickly exits the house.

[18:11] *** has left #suburbansenshi2 (I'll be back.)

[18:11] * The Actuary is away: is going to Grep the logs now :D

[18:11] * Solarchos is back

[18:12] <Solarchos> DAMMIT!!!!!

[18:12] * Solarchos is decidedly upset now.

[18:14] * Solarchos sighs furiously and sits down, waiting for Shaldra-chan.

[18:14] <The Actuary> Dark Magician Girl pops to her feet, as she shoves solar's face into her cleavage "nosebleeeeeeeeeeed for me

[18:14] <The Actuary> * Solarchos nosebleeds. Nosebleeds profusely and prominantly. *O__o*;;;

[18:14] * The Actuary is away: must refine parameters~

[18:15] <Solarchos> Actuary - Why are you doing this?

[18:15] <Solarchos> Shaldra - Love? Are you still here?

[18:16] * The Actuary grins sadistically

[18:16] <The Actuary> I love my Aunt Shaldra.

[18:17] <The Actuary> I also despise the way you've treated me and my kind.

[18:17] <The Actuary> you might have thought it was fun to mouth off to the "Rich b[BLEEP]ch" Time girl

[18:17] <The Actuary> But now, Solarchos Langister, I will reveal you for who YOU are.

[18:18] <Solarchos> Actuary - So you get back at me by sabotaging Shaldra and I and making her more uncomfortable than she already is? Nice.

[18:18] <The Actuary> Face the pain of a bored Actuarial Analyst with nothing on her hands but TIME.

[18:18] <The Actuary> Stop projecting sir.

[18:18] <The Actuary> YOU are the one becoming discomfited~

[18:19] <The Actuary> Every time you say "this stresses her [neko-wife / neko-love]" you mean "this stresses ME"

[18:19] * The Actuary is away: Time to make a dossier~

[18:19] <Solarchos> Actuary - How I've treated you is primarily your own fault for how you orchestrated your "first impression" here. That's all on you.

[18:20] <The Actuary> Oh I MUST retort.

[18:20] * Solarchos *is* getting more uncomfortable now. ~_~;

[18:20] <The Actuary> I was merely minding my own business when you started in with your bigoted, small minded Necromundan inferiority complex

[18:21] <Solarchos> Actuary - You didn't listen to me, did you?

[18:21] <The Actuary> At firstI tried to shake it off with a smile, after all you WERE my Uncle Sol who used to give me Ice Cream..

[18:21] <Solarchos> Actuary - Or to be more specific, you didn't get my point, did you?

[18:21] * starcat! is back

[18:21] * -Souldier comes back from budokai area, all smiles

[18:21] <starcat!> HALLO. I come requesting assistance.

[18:21] <The Actuary> Btu thr words hurt me sir... hurt me deep in my hearts... I even stabbed myself to bleed and show you my pain...

[18:21] <The Actuary> AND YOU Failed to get MY POINT.

[18:21] <The Actuary> As you always magnificently do.

[18:21] <starcat!> You see, I have been forced to abandon my country, leaving me with a large amount of money inaccessible to me.

[18:22] * -Souldier pats Solarchos on the back then hits the Über couch

[18:22] <The Actuary> you have insulted me, denigrated me, my race, my people, my honour...

[18:22] <starcat!> With your help, I can regain my rightful money and give you a part of it, too.

[18:22] * -Souldier looks at starcat

[18:22] <-Souldier> money eh?

[18:22] * -Souldier shrugs

[18:22] <The Actuary> and now... all your fallacies and foibles... your womanzing, nosebleeding, gun-toting, weapons happy...

[18:22] <starcat!> Just give me all your personal info and I'll give you ten percent of the $40,000,000 US!

[18:22] <-Souldier> whats the plan

[18:22] <Solarchos> Actuary - So...what is the point of all *THIS*?!

[18:22] <-Souldier> O.o;

[18:23] <starcat!> :D

[18:23] <-Souldier>

[18:23] <The Actuary> you overly masculine jock-strap of a humanoid....

[18:23] * starcat! is away: 419 Castle Scam~

[18:23] *** Wolfwood has joined #suburbansenshi2
[18:23] *** spiritflame sets mode +o Wolfwood

[18:23] <@spiritflame> Irasshai @Wolfwood
[18:23] <The Actuary> I, the Actuary, will hold you to account.

[18:23] <The Actuary> Your own words and deeds sir, will damn you.

[18:23] * starcat! is back

[18:23] <@Wolfwood> I missed her, darnit

[18:23] <starcat!> WOLFWOOD! You are three hours and twenty-three minutes late.

[18:23] <The Actuary> Prepare~

[18:23] <@Wolfwood> SPEAK OF THE CAT STAR

[18:24] <starcat!> What do you have to say for yourself?

[18:24] <Solarchos> Actuary - WHY?

[18:24] * starcat! is now known as TeacherStarcat

[18:24] <TeacherStarcat> Hmmm?

[18:24] * The Actuary is away: Shal, let me tell you about my ex~

[18:24] * -Souldier looks at Actuary oddly

[18:24] <@Wolfwood> my classes ran late today

[18:24] * The Actuary is away: he died of a noseblee dwatchign mudwrestling lebians on television while in bed...

[18:24] <TeacherStarcat> Hmmm.

[18:24] <@Wolfwood> i've had a bad day

[18:24] * TeacherStarcat is now known as starcat

[18:24] <starcat> excuse accepted.

[18:24] <starcat> Want to fight now or a little later?

[18:24] <@Wolfwood> let's just get this over with, i'll see you in #3

[18:25] * -Souldier gets a chug of water fom the fridge

[18:25] <starcat> K.

[18:25] * Shaldra Darkness is away: Sounds like something Solar would do... ><

[18:25] <Solarchos> That self-righteous, self-aggrandizing...ARRRGGGHH!!!! >_<;;;;;

[18:25] *** @Wolfwood has left #suburbansenshi2

[18:25] * starcat is away: #ess-ess-three!

[18:25] * -Souldier wishes the combatants well

[18:25] * -Souldier chuckles at Solar

[18:26] <-Souldier> relax bro... you're starting to remind me of a particular Jupiter knight by the name of Kevin....

[18:26] * Solarchos wants to hurt someone for this. "Definitely not Sakura, she's innocent of this mess."

[18:27] <The Actuary> Yes... violence... for all your talk of Sun Tzu you can only react to an intellecutal threat in terms of violence...

[18:27] <The Actuary> You are nothing but a retrograde savage.

[18:28] <Solarchos> Grrr...why the hell would the Actuary even CARE what I say, anyway?

[18:28] <The Actuary> And since I *am* Sakura I obviously am therefore immune via your own words.

[18:28] <Solarchos> Actuary - So you're saying I don't deserve someone like Shaldra, is that it?

[18:28] * The Actuary is away: Round 2 to me ♡

[18:28] <-Souldier> Just roll it off your shoulders...whats the beef anyhoo?

[18:28] <The Actuary> Yes.

[18:29] <The Actuary> When my past self tried to explain to you about divergence, you missed the point.

[18:29] * Solarchos is deeply insulted. Very deeply insulted by that remark.

[18:29] <The Actuary> I will hammer that point home, between your EYES.

[18:30] <starcat> (( anyone want to announce? ))

[18:30] <Solarchos> Actuary - No. You won't.

[18:30] <The Actuary> Intellectually of course. To fight you would be to become you.

[18:30] <Solarchos> Actuary - Shaldra is my wife, whom I love more than anything or anyone in my life.

[18:30] <The Actuary> Be insulted. I tried to motivate you back then, but as usual, you took what you wanted from my words and ignroed the rest.

[18:30] <-Souldier> (( i will ))

[18:31] * -Souldier looks to the other two

[18:31] <The Actuary> You constantly take the Chaff instead of the wheat.

[18:31] <The Actuary> Very well I shall be plain as glass.

[18:31] <-Souldier> Dont have too much fun now children...

[18:31] <The Actuary> Are you ready, good? Monosyllables coming.

[18:31] <Solarchos> Actuary - She's the reason I've tried to improve myself, tried to let go of my past. With her I actually have a future worth striving for, instead of a past worth pining over.

[18:31] <The Actuary> she. changed. a. lot. sir. you. did. not.

[18:32] * -Souldier is away: busy announcing

[18:32] <Solarchos> Actuary - I changed, too. I just haven't changed as much because in some ways I wasn't ALLOWED to.

[18:32] <The Actuary> you. like. sex. all. the. time. when. she. is. hurt. or. in. pain. you. still. think. of. sex. as. the. cure.

[18:32] <Solarchos> Actuary - Obviously you FORGOT the conversation I had with your "past-self" a week ago. Unfortunate.

[18:33] <Solarchos> Actuary - NO! That is a complete and total fabrication. You damned liar.

[18:33] <The Actuary> shut. up. and. heed. me.

[18:33] <The Actuary> I CAN GET THE LOG.

[18:33] <The Actuary> DO CHALLENGE ME


[18:34] <Solarchos> Actuary - Sex is NOT the cure, you overintellectualizing ba[BLEEP]rd. I have NEVER used Shaldra as a "sex-toy". I swore to her on our wedding day that I'd never do that.

[18:34] <The Actuary> "Hi Honey you look depressed, let me take you to the bunker~"

[18:34] <The Actuary> Hi honey your arm hurt, ooh let me stroke that tail~

[18:35] <@Darkness> Not 'honey' even it's NEKO-WIFE it's like the man doesn't even know her NAME

[18:35] <The Actuary> you're training yo fight great evil, well I'm a neko-boy now I hope you can come back to me for a bit before it wears off~

[18:35] * @Darkness is away: My two bits

[18:35] <Solarchos> Actuary - NUMEROUS TIMES she and I have NOT had sex because she was exhausted or worn out or hurt. Example : a long time ago when she subjected herself to a tenticle rape to help out Dante. She was hurting for over a week and I was more than happy to let her rest.

[18:35] <The Actuary> I can go on and on and ON

[18:36] <The Actuary> THAT WAS TWO YEARS AGO

[18:36] <@Darkness> YES BUT YOU WATCHED THE TAPE

[18:36] <The Actuary> DO YOU HAVE TO GO THAT FAR BACK

[18:36] <The Actuary> He did what.

[18:36] * @Darkness is away: I KNOW THINGS DAMMIT

[18:36] <The Actuary> That... sickens me...

[18:36] * The Actuary is away: Oh my god Dhaldra you POOR THING

[18:36] <Solarchos> Actuary - Also, for your information, I have NEVER forced Shaldra to do ANYTHING she herself did not choose to do willingly.

[18:37] <The Actuary> SHE LOVES YOU YOU DOLT

[18:37] <The Actuary> Would he ever say no, even if she was hurting insdie?

[18:37] * Solarchos did NOT enjoy the tape at all, btw. >_<;

[18:37] <The Actuary> /awat Think about it, you insatiable ape

[18:37] <Solarchos> Actuary - I'd rather she tell me "no" if she was hurting.


[18:38] <The Actuary> I... was merely annoyed before... but...

[18:38] *** The Actuary has quit IRC (You're going DOWN Langister, and not in the way you prefer~)

[18:38] <Cosmospajamas> ALL FAILS

[18:39] <Solarchos> Actuary - Hey...stupid. Get your facts straight. Shaldra did that tenticle rape with Lord Havoc in order to help Yinggirl and Dante. I tried to beat the crap out of Havoc afterwards for that.

[18:39] <Cosmospajamas> Oh God stop man. Stop.

[18:39] <The Actuary> Stupid... Stupid.

[18:40] <The Actuary> you have just called *me* stupid. You.

[18:40] <The Actuary> The irony of this...

[18:40] <Cosmospajamas> You're in here with me and I've just downed half a litre of Freezeecoke, you don't want to start talking about how you watched your wife get raped to save your freaky ex.

[18:40] <Solarchos> CP - Stay out of this! This is between the Actuary and myself!

[18:40] <Solarchos> Actuary - Yes. You.

[18:40] * The Actuary is away: By further inciting me you prove conclusively which one of us is the idiot.

[18:40] <Cosmospajamas> What am I if not the nose in everyone's business?

[18:41] <Solarchos> Actuary - You who seems to think that because you know more that you know better.

[18:41] <The Actuary> "how you watched your wife get raped to save your freaky ex. "

[18:41] <The Actuary> But I *do* know better, sir

[18:41] <The Actuary> From now on, Langister, I am your nemesis.

[18:41] <Cosmospajamas> Ooooh!

[18:41] <Solarchos> Actuary - You who seems to think that because you're older that I have to automatically think of you as my better.

[18:41] <The Actuary> Every time your nostrils drip blood for a female other than my beloved Aunt, I will record it.

[18:42] <The Actuary> No I am better because I am not a hormonla idiot.

[18:42] <The Actuary> ^hormonal, pardon me.

[18:42] <Solarchos> Actuary - So...are you attempting to completely ruin my marriage with Shaldra?

[18:42] <The Actuary> Every time you pay more attention to your sword than her (cf. Indalecio) I will note it.

[18:42] <Cosmospajamas> Sounds to me like she's giving you advice.

[18:43] <The Actuary> I will create the umtimate dossier of your words and actions.

[18:43] <The Actuary> If you want her, you will behave like a proper gentleman.

[18:43] <Solarchos> Actuary - Who are you to pass judgment on me like this?

[18:43] <The Actuary> Should you fail, I will ruthlessly cut you down with your own deeds.

[18:43] <The Actuary> I am me, that is all that is needed.

[18:44] <The Actuary> Fear it, an adversary you cannot comprehend.

[18:44] <The Actuary> One who does not fit into your paradigm of guns and bombs.

[18:44] <Solarchos> - ENOUGH!!!!!!!! -

[18:44] <Cosmospajamas> And sex.

[18:44] <The Actuary> One who uses only her mind, and not even cheap force tricks (though I know them)

[18:44] <Cosmospajamas> He added hopefully?

[18:44] <The Actuary> And sex, yes, thank you.

[18:44] * Solarchos is officially pissed off now.

[18:44] <The Actuary> Yelling at me just makes me smile :D

[18:45] <The Actuary> What will you do, shoot at me?

[18:45] <The Actuary> Rant and rave, b[BLEEP]ch and moan, or actually ADAPT

[18:45] <The Actuary> and By adapt I don't mean building a better gun

[18:45] <@Diamond Dice Darkness> For the sake of being a b[BLEEP]ch of a fate....

[18:45] <The Actuary> I mean being a better MAN.

[18:45] <Solarchos> - I will not allow myself to be subjugated to another damned feud! I will NOT be put through another "Knife-Fight"!! -

[18:46] * @Diamond Dice Darkness reaches into her jacket and pulls out a black notebook

[18:46] * @Diamond Dice Darkness hands it to Actuary

[18:46] <The Actuary> Too bad, old son, because you "pissed me off" to use the vernacular, and I'm calling you to account. (my new catchphrase, BTW, do you like it?)

[18:46] <@Diamond Dice Darkness> A 'Fate's Book', records what you want without writing

[18:46] * The Actuary accepts this gift.

[18:47] <The Actuary> How terribly useful :D

[18:47] <Zora> - not really. -

[18:47] <The Actuary> thank you :)

[18:47] <@Diamond Dice Darkness> It comes in handy :D

[18:47] * @Diamond Dice Darkness adjusts her glasses and nods

[18:47] <Zora> and hi all.

[18:47] <The Actuary> Now Zora, why are you complaining, you KNOW Yaijinden will lose the box and be just as he was, fate's anoying that way.

[18:47] <The Actuary> No offense, Triple D.

[18:48] <@Diamond Dice Darkness> Ahem

[18:48] <Cosmospajamas> Sanhat has a box now?

[18:48] <Zora> meh, it's his life.

[18:48] <@Diamond Dice Darkness> Okay then

[18:48] <Solarchos> - It was *this* kind of crap a year ago that wore me out so damned much that I almost gave up was this kind of crap that made me so tired I gave up trying to expand and explore and CHANGE!!! -

[18:48] <Cosmospajamas> I am suddenly intensely interested in said box and it's contents.

[18:48] <Zora> i'll still love him no matter what he is.

[18:48] <Zora> although banging a dæmon might be painful.

[18:48] <The Actuary> Solar, Solar, Solar. We can't all pick our battles.

[18:48] <@Diamond Dice Darkness> Didn't Ms. Marianna attempt to help you with that?

[18:48] <The Actuary> Zora, that's who he was inside when you first met him.

[18:48] <@Diamond Dice Darkness> Hmm... I thought she got somewhere too...

[18:49] <Cosmospajamas> You never know. He could be a sexy demon.

[18:49] <Solarchos> Actuary - But I'm talking about a battle that transformed into a pointless feud...over NOTHING.

[18:49] <@Diamond Dice Darkness> Then again I thought *I* got somewhere last time we chatted

[18:49] <Zora> yeah but his skin wouldn't be so smooth

[18:49] <The Actuary> I call you out as being unsuited for the evolved Shaldra Marianna.

[18:49] <starcat> Incubi are technically demons.

[18:49] * starcat is away: FYI.

[18:49] <Zora> and what if he's porcupine spiky?

[18:49] * @Diamond Dice Darkness fades away

[18:50] <The Actuary> If you want to beat me you will have to change and evolve~

[18:50] * @Diamond Dice Darkness is away: Arg I have a meeting with 'Time' and he gets annoied if you're not exact

[18:50] <The Actuary> Because I use your very self against you~

[18:50] <Cosmospajamas> You could always preen him.

[18:50] <Solarchos> Actuary - So basically I'm being forced to conform, is that it?

[18:50] * The Actuary is away: No amount of Quoting Sun Tzu can edge you around that~

[18:50] <The Actuary> Wait.

[18:50] <The Actuary> Conform.

[18:51] * Zora is away: dinnr?

[18:51] *** Kokayo Wasanata has joined #suburbansenshi2
[18:51] <@spiritflame> Irasshai Kokayo Wasanata

[18:51] <The Actuary> Explain to me how asking you to pay attention to your wife and not nosebleed at a drop of a hat and and actually be mindful of her limits and not be a sex maniac all the time is conformance.

[18:52] <Cosmospajamas> Shounen to shoujo viewpoints.

[18:52] <Solarchos> Actuary - I *do* pay attention to her. I don't nosebleed *nearly* as much as I used to, I *am* mindful of her limits and I am NOT a "sex maniac" all the f[BLEEP]king time!!!!

[18:52] <The Actuary> If you make me trot out the log~

[18:53] <Kokayo Wasanata> So he's saying that he's a sex maniac occasionally?

[18:53] * Solarchos tries to calm himself a little.

[18:53] * The Actuary is away: Don't push me, *boy*, because I know you better than you do~

[18:54] <Cosmospajamas> More or less. Who the hell are you?

[18:54] <Solarchos> Actuary - Like I said, if Shaldra doesn't want to do something, she doesn't have to. She's said no on more than one occasion and I've always been happy to oblige her.

[18:54] <Kokayo Wasanata> I'm Kokayo.

[18:54] <Solarchos> >_<;;;;;;;;;

[18:55] <Cosmospajamas> And what's a Kokayo?

[18:55] <Kokayo Wasanata> That's my name. I'm Kokayo Wasanata, Sailor Iapetus, the Saturn Satellite Senshi of the senses. Currently, I work for Tina Aizu Tangert as a mercenary.

[18:55] * Solarchos storms over to the nearest unoccupied couch and sits down, nearly apoplextic with rage. >_<;

[18:56] <Kokayo Wasanata> There you go.

[18:56] <Cosmospajamas> Kay.

[18:57] <Cosmospajamas> Apoplextic isn't a word.

[18:58] <Kokayo Wasanata> So true.

[18:59] <Cosmospajamas> Sol can you regenerate?

[18:59] <Solarchos> CP - No.

[19:00] <Cosmospajamas> Arse.

[19:00] <Cosmospajamas> Well then I'm out of ideas for a fun evening.

[19:00] <The Actuary> Too bad because if you could we might have been able to fix you

[19:01] * The Actuary is away: So good to see how simple it is to unnerve the "stone cold thinking warrior"

[19:01] <Kokayo Wasanata> What's wrong with him? Does he have an earwig in his brain?

[19:01] <Cosmospajamas> I can't read that any other way than you wanting to neuter him.

[19:01] * Solarchos feels the start of a horrible migrane. ~_~;;;;

[19:01] <Cosmospajamas> He's just being thick.

[19:01] <Cosmospajamas> For some reason however I can't see him overcoming this arc.

[19:02] <Cosmospajamas> Which is, in the long run, probably for the best.

[19:02] * @Diamond Dice Darkness tosses Mr. Langister another bottle of aspirin and vanishes

[19:02] <Cosmospajamas> Probably.

[19:02] <Solarchos> Dammit...this is how the "knife-fight" began. ~_~;;

[19:02] <Cosmospajamas> But HEY I'm just talking pants, what do I know.

[19:02] <Kokayo Wasanata> Knife fight?

[19:02] * Solarchos glares @ CP.

[19:03] * Cosmospajamas looks back with a mix of exhaustion and dread.

[19:03] <Solarchos> Kokayo - Simply argument that got taken entirely too far.

[19:03] <Cosmospajamas> This was assumedly something involving the dogqueen last year.

[19:04] <Kokayo Wasanata> Did you lose?

[19:04] <Solarchos> CP - No. It didn't.

[19:05] <Kokayo Wasanata> Dogqueen?

[19:05] <Solarchos> Kokayo - No. What I'm referring to is the kind of thing in which no one wins, everyone loses, and everything gets ruined in the process.

[19:05] <Cosmospajamas> An emotional wreck of a doggirl called Ying.

[19:05] <Solarchos> Kokayo - "Lint-for-Brains" is refering to Yinggirl.

[19:06] <Cosmospajamas> Okay.

[19:06] <Cosmospajamas> Sol, what do you think Actuallies problem with you is?

[19:07] <Kokayo Wasanata> Whatch what you f[BLEEP]king say to me, Solarchos.

[19:07] <Solarchos> And the feud I'm refering to happened before the big "Yinggirl Blow-Up".

[19:07] <Kokayo Wasanata> I never met Yinggirl, so don't expect me to know the s[BLEEP]t you keep spewing from your mouth.

[19:07] <Solarchos> Kokayo - Excuse me? "Lint-for-Brains" is CP, not you.

[19:08] <Cosmospajamas> Answer my question.

[19:08] <Kokayo Wasanata> Whatever.

[19:08] <Solarchos> CP - She's fixating on me because of all of the stuff I said to and about her over the past several weeks. And, like she said herself, she's apparently bored.

[19:09] <Cosmospajamas> That's vague, specify a bit please.

[19:10] <Solarchos> CP - How specific do you want me to be?

[19:10] <Solarchos> CP - I mean, I could say this is stemming from my automatic distrust of total strangers...or from the fact that I generally don't trust Time Lords until I've had enough time to study and guage them.

[19:11] <Cosmospajamas> As much as you can until you feel like you've given me the most righteous speach you've got in you.

[19:12] <Solarchos> CP - Personally, I think she's doing this just to be petty, spiteful, and vindictive. Just to prove something.

[19:12] * Kokayo Wasanata is away: Not interested.

[19:13] *** Wolfwood has joined #suburbansenshi2
[19:13] *** spiritflame sets mode +o Wolfwood

[19:13] <@spiritflame> Irasshai @Wolfwood
[19:13] <Cosmospajamas> To prove what?

[19:13] <Solarchos> CP - I'm already having enough problems with Shaldra because she's terrified of this threat she's dealing with and she's trying to keep me safe from it. I've accepted that, but I don't understand why *she* feels the need to aggrevate the situation further.

[19:14] * @Wolfwood changes topic to `Star vs. Wolf: Star is the winner`

[19:14] <The Actuary> "e petty, spiteful, and vindictive"... and so not because of "all of the stuff I said to and about her over the past several weeks. "

[19:14] *** @Wolfwood has left #suburbansenshi2

[19:14] * The Actuary is away: I leave you to your 180s

[19:15] <Cosmospajamas> Ignore her. Go on.

[19:15] <Solarchos> CP - Simple...not just to prove that she's from the superior race and the superior society with the superior technology and all. She's probably doing this for the one banal reason : because she can.

[19:15] <Potamos> (( Hoooeeeh, I just got an email from a person I last saw in 2003 in Japan... ))

[19:15] * -Souldier returns from announcing

[19:16] <starcat> dude I won. I WON. WTF!

[19:16] * starcat is back

[19:16] <starcat> I was totally losing and then I won.

[19:17] <starcat> And last year I didn't even make it past the first round.

[19:17] <Cosmospajamas> What about her relationship to Shaldra?

[19:17] <Solarchos> Starcat - Great. Wonderful. Terrific. ~_~;

[19:17] * -Souldier sighs another chick he seems to have rubbed the wrong way

[19:17] * Solarchos is in an extremely foul mood now.

[19:17] <starcat> I WON. against HIM. and he was WINNING. and then I just...won.

[19:17] * -Souldier lies back on the couch and rubs his aching head, being tossed twice by the combatants wasnt exactly fun...

[19:18] <starcat> I was losing. Nearly lost.

[19:18] <Potamos> Who were you up against?

[19:18] * -Souldier tosses a chill pill at Solarchos

[19:18] * starcat eats her senzu bean

[19:18] <Solarchos> CP - Shaldra? I don't think the Actuary cares about anyone. I think she's just using Shaldra as a means of getting to me.

[19:18] <starcat> Wolfwood.

[19:18] <starcat> and I WON.

[19:18] <Potamos> Ooooh!

[19:18] * -Souldier points Potamos to the topic

[19:18] * Solarchos figures something out.

[19:19] * -Souldier gets up and goes to the fridge

[19:19] <Solarchos> Gawd damn it.

[19:19] <-Souldier> Solar- You're weak...

[19:19] <Cosmospajamas> This is a woman with near infinite mental capabilities, thousands of years old, with the abillities to travel wherever and whenever she pleases. And you think she came here, now, to spite you?

[19:19] * starcat is away: This is...odd. I'd totally resigned myself to losing and doing better next year and then I won.

[19:20] * -Souldier enters a random battle with the fridge, mugs the fridge of a few Duff Beers and flees promptly

[19:20] * Solarchos reads the logs and finds what he was looking for...and nods knowingly.

[19:21] * -Souldier writes in his brain pad "people who dont like me, The Actuary, Starcat

[19:21] <Cosmospajamas> Oh really? Tell me what you've realised.


[19:21] <Solarchos> CP - No, not to spite me, but just to get even for a perceived slight.

[19:21] <The Actuary> you know nothing.

[19:21] <Solarchos> [16:46] <The Actuary> So I will simply resort to Uncle Haruka's methodology.

[19:21] * -Souldier sits down on the Über Couch and opens his first beer

[19:21] <The Actuary> PERCIEVED.

[19:21] <The Actuary> PERCIEVED?!

[19:21] <Solarchos> [16:47] <@SX_Aino> Ahh mindenfucchenstchaff

[19:22] <The Actuary> You walking clod.

[19:22] <Cosmospajamas> Ignore her!

[19:22] <Cosmospajamas> This isn't about her!

[19:22] <The Actuary> Yes it WAS to have been mindenfucchenstchaff .

[19:22] * -Souldier chugs a beer

[19:22] * Solarchos looks back at the Actuary calmly and levelly.

[19:22] * The Actuary is away: But I anger

[19:23] * -Souldier just shakes his head and drinks some more b33r

[19:23] <Solarchos> Regardless...I understand what she's been saying. Shaldra needs me to be a better person and husband for her.

[19:23] <Cosmospajamas> I don't think you will be.

[19:23] *** kevryn has joined #suburbansenshi2
[19:23] <@spiritflame> Irasshai kevryn

[19:23] <Cosmospajamas> I don't think you have it in you.

[19:24] <Solarchos> CP - That's not for you to dictate.

[19:24] * -Souldier yawns, greets kevryn, offers him one of his Duff Beers then takes another chug

[19:24] <Cosmospajamas> I watch. I note. I comment. And when I'm allowed to I interfere.

[19:25] * Solarchos waves to kevryn.

[19:25] <Cosmospajamas> You watch. You twist to your liking and you infer.

[19:25] * kevryn accepts the beer and notes she is not a "him"

[19:25] <-Souldier> (( my bad ))

[19:25] <-Souldier> * her

[19:25] <Solarchos> CP - You're also telling me you don't think I'll succeed. It ain't for you to say what I am or am not capable of doing.

[19:26] * -Souldier looks at Kevryn

[19:26] <-Souldier> Feeling all the love here?

[19:26] <Cosmospajamas> I'm not telling you. I'm warning you. I'm giving you due notice and telling you to prepare.

[19:26] * kevryn looks at Souldier

[19:26] <Solarchos> Souldier - What love? It seems to be "Get Solarchos Night" here at Sub-Sen again. ~_~;

[19:27] <Cosmospajamas> In simply stating this in the manner I have I've already started your mind down the right track, but it wont be enough.

[19:27] * -Souldier gets up and walks to Solar

[19:27] <starcat> HOW THE HELL DID I WIN?

[19:27] <Cosmospajamas> Because you don't want to see.

[19:27] <kevryn> (( It's not a problem, people sometimes do that in real life until they see me stand up or hear me speak ))

[19:27] * -Souldier gives him a straight stare

[19:27] * starcat is away: because wtf that was omg bizzare

[19:27] * Cosmospajamas paces.

[19:27] * kevryn is a short soprano, which tends to throw off any "guy" cues she gives off

[19:28] * -Souldier slaps Solarchos stiffly

[19:28] <kevryn> Congrats, starcat?

[19:29] <Cosmospajamas> The Actuality has the power to do more or less as she sees fit. She is a mental giant. She could consort with titans and demons and angels and tie their tongues in sailor knots. She could bring down because she's smart. She could blow a hole through Shinji with the right plan. So here's my question.

[19:29] <-Souldier> it seems to be easy to get into your head... just shut up and do what every man does to a doubter... you note thier comments. you prove them wrong... what kin of man gets angsty?

[19:29] <Solarchos> CP - I *do* want to see. Except every time I try to see someone always interferes and tells me to either not bother or puts me "back in my place."

[19:30] <Cosmospajamas> Tell me now and tell me in one breath, put all your thoughts about that woman into one solid breath: Why is she spending time on you?

[19:30] * Solarchos thinks for a moment.

[19:30] <Solarchos> CP - Because she's trying to help me?

[19:30] * -Souldier sighs irritated and sits back down.

[19:31] * Cosmospajamas sits down.

[19:31] * -Souldier looks at kevryn

[19:31] <Cosmospajamas> And how would she do that?

[19:31] <-Souldier> Starcat and Wolfwood's match was intresting...but all it got me was the second person who seems to now dislike me.

[19:31] * kevryn looks at Souldier

[19:32] <-Souldier> And for some reason the combatants sought to use me as a projectile...twice...

[19:32] <kevryn> Yes?

[19:32] <Solarchos> CP - By trying to make me see something that I'm otherwise not recognizing?

[19:32] <Solarchos> Souldier - That's happened to me a couple of times.

[19:32] <-Souldier> (( my bad the last two posts were intended for ya Kev ))

[19:32] <Cosmospajamas> By trying to make you think outside what you're used to thinking Sol.

[19:33] * Cosmospajamas floats idly on the breeze.

[19:34] * -Souldier sighs and finishes his first beer. He smashes the can with his head.

[19:34] <Cosmospajamas> Sol I don't mean to get you angry and I don't take much joy in seeing you tormented. But there are some ways that things have to go that aren't all that easy.

[19:34] <Cosmospajamas> And because of this I'm taking something of an interest.

[19:35] <Solarchos> CP - My big question is why is everyone practically dogpiling on me now? I've tried "diversifying" in the past only to get slammed down by other people who felt I was stepping outside my "role".

[19:35] * kevryn read the logs to see what she missed while toiling as a wage-slave to THE MAN

[19:35] * -Souldier opens his second b33r and chugs boredly

[19:35] <Cosmospajamas> Because of your unwillingness to break from the vows and the ties and the virtues and the laws and your own inner narration you aren't seeing what's going on. And that's going to come to a head very, very soon.

[19:36] <Solarchos> CP - And like I told Sakura several days ago...the "inertia" she mentioned to me is NOT entirely voluntary. The feud wore me down and wore me out. In more than one way, I stopped trying because I *gave up* trying to fight a constant uphill battle.

[19:37] <Cosmospajamas> Your role was your own for a while Sol, but now it's Shaldra's too. And you're not giving in to her way of thinking, you're still doing what you think is right, deep down, despite what anyone says.

[19:37] <Cosmospajamas> You don't have to fight.

[19:37] <Cosmospajamas> You just have to think.

[19:38] <Solarchos> CP - So what am I supposed to do? Shaldra doesn't want me getting involved with her situation. What *can* I do?

[19:38] * -Souldier is away: bathroom break. must...fight...boredom

[19:38] <Cosmospajamas> I've nudged a bit tonight. Think on it, if you've time.

[19:39] <Cosmospajamas> Allright.

[19:39] * Solarchos recognizes the answer. "I have to start thinking more about Shaldra's feelings, don't I?"

[19:39] <Cosmospajamas> Don't interfere. Do that.

[19:39] *** Cosmospajamas has quit IRC (Non Sequitur)

[19:40] * Solarchos just sits where he is, by himself.

[19:41] * starcat is back

[19:42] <starcat> Hey, Solar. Sorry about earlier.

[19:42] <starcat> I was kind of in shock.

[19:42] * starcat bows to Solarchos and departs again

[19:42] * starcat is away: better make up for lost time and work hard.

[19:42] <Solarchos> Starcat - You didn't do anything wrong. I'm just...unbelievably upset right now.

[19:46] * Solarchos lies down with a massive headache. >_<;

[19:50] <The Actuary> [19:53] * Solarchos NOSEBLEEDS @ the nekogirl yuri-action!! O_o;;;

[19:50] * The Actuary is away: :D

[19:51] * -Souldier is back

[19:51] * -Souldier jumps up and elbow drops Solarchos

[19:51] <Solarchos> And how long ago did *that* happen? Not lately, it hasn't. ~_~;

[19:51] <-Souldier> So... figured out what ya need to do...?

[19:52] <-Souldier> Hmmm nosebleeding at action like that eh? I thought you were married?

[19:52] * Solarchos is nailed by the elbow-drop, and doesn't do anything to block or avoid it. >_<;

[19:52] <Solarchos> Souldier - No. I didn't. That did not happen recently at all.

[19:53] <The Actuary> [19:32] <Solarchos>Dyne - That's a lotta swimsuit-shots! *nosebleeds at the thought of some much fanservice in one place*

[19:53] <The Actuary> [20:25] * Solarchos nosebleeds at Kiyone in a formal Chinese dress. "Ohhh, if Tenchi only knew what he was missing out on..." *o_O*

[19:53] <Solarchos> Souldier - As for what I need to do...*sigh* I'm still working on that part.

[19:53] <-Souldier> .....

[19:54] <The Actuary> [18:59] * Solarchos nosebleeds a little at the mention of Black Magician Girl. *O_o*

[19:54] <Solarchos> Actuary - Stop. Now, please.

[19:54] <The Actuary> [18:58] <Solarchos> Dyne - Those girl sure made those one-pieces look good. *nosebleeds a little*

[19:55] <The Actuary> [20:10] * Solarchos nosebleeds some more at the thought of "Dirty Matsy". *O_o*

[19:55] <-Souldier> ...

[19:55] <Solarchos> Actuary - I ask you again - please cease.

[19:55] <The Actuary> [18:55] * Solarchos nosebleeds at the cavorting Duff Girls. o_O

[19:55] * -Souldier is starting to get annoyed

[19:55] * The Actuary is away: I'll stop for now... I trust my point is made in full ♡

[19:56] <Solarchos> .....

[19:56] * Solarchos wishes Shaldra was here. ~_~;

[19:57] <starcat> (( Never. Ever. Try to embroider knit fabrics. ))

[19:57] <starcat> (( Seriously, it's so annoying. ))

[19:57] <Solarchos> Souldier - I'm way past annoyed at this point. >_<;

[19:58] <Solarchos> (( Starcat - Heh. I don't think I've ever tried to knit anything so you're better than me for sure. ))

[19:58] <starcat> (( Every time I so much as gently tug on the thread the fabric bunches up and omg it's SO STUPID. ))

[19:58] <starcat> (( No, knit fabrics are different from knitted stuff. ))

[19:59] <starcat> (( Stretchy fabrics are usually knit. ))

[19:59] <Solarchos> (( Starcat - Maybe your thread is too coarse and it's catching on the fabric? ))

[19:59] <starcat> (( Knit fabrics are loops tied together. Woven fabrics aren't. ))

[19:59] <starcat> (( No. I'm using a satin stitch, which is essentially a bunch of long stiches side-by-side. ))

[20:00] <starcat> (( But because they're long, it's easy to pull them too tight and pucker the fabric. ))

[20:00] * Zora yawns

[20:00] <Solarchos> (( Starcat - Gah. Good luck with it, though. ))

[20:00] * Zora is wearing a drab shirt and jeans and is covered in mud

[20:01] <Solarchos> Zora? How long have you been here?

[20:01] <Zora> lols now I AM DIRTY :p

[20:01] <Solarchos> Zora - Also, what happened to you?

[20:01] <Zora> eheheheh i just got back

[20:01] <starcat> (( Two days...>< ))

[20:01] *** SX_Aino [user-999who@TARDIS6787.panopticon7.gallifrey.sen] has joined #suburbansenshi2
[20:01] *** spiritflame sets mode +o SX_Aino

[20:01] <@spiritflame> Irasshai @SX_Aino
[20:01] <Solarchos> Zora - From what? A monster truck rally?

[20:01] <Zora> there was a mud puddle that screamed OMG YOU MUST JUMP IN ME BECAUSE I AM SO SPLOSHY

[20:01] <Solarchos> Sakura - Hmph. Hey there.

[20:02] <Solarchos> Zora - jumped in it. XD

[20:02] <@SX_Aino> Hiyas

[20:02] <@SX_Aino> What's up with das "hmph?"

[20:02] * Solarchos is fighting the mother of all migraines at the moment. Sorry, Sakura.

[20:02] <@SX_Aino> S'ok

[20:03] * @SX_Aino tosses Uncle Sol a migrane tablet

[20:03] <Solarchos> Sakura - And, also, tonight was royally sucked so far.

[20:03] <starcat> Hey, Sakura, did you know we have no 2006 con sign?

[20:03] * Solarchos puts the tablet aside. "I don't think any amount of medicine is going to resolve this headache."

[20:03] <starcat> Or if we do, I don't know where it is.

[20:03] <@SX_Aino> Reallies??

[20:04] <@SX_Aino> Pop hasn't made a 2006 one yet

[20:04] <@SX_Aino> S'wrong Uncy Sol?

[20:04] * -Souldier yawns

[20:04] <starcat> Pop has two days before starcat goes to MTAC with only her Artemis bag to advertise with.

[20:04] <-> soo who wants to hear the most awesome and the most depressing part of my new digs?

[20:04] <Zora> >_<

[20:04] <Zora> re: above.

[20:05] <@SX_Aino> Use the bag to wow everyone; that's pop's gift to j00

[20:05] <starcat> Bah.

[20:05] <starcat> The yellow clashes with the tan of my costume.

[20:05] <@SX_Aino> ¬_¬

[20:05] <Zora> :(

[20:05] * starcat is away: I'll make a little sign that says "This is Artemis, hear him roar" and stick it on there.

[20:06] <@SX_Aino> And... that's all I'm going to say about that XD

[20:06] <Zora> good: i have 2 tvs this time around, one in the living room and one in my bedroom

[20:06] <Solarchos> Sakura - Check the logs and judge for yourself.

[20:06] <Zora> bad: washer and dryer are in the room.

[20:06] * Zora is going to miss the joys of walking to and fro a laundry room -_-

[20:06] * @SX_Aino reads the baclogs

[20:07] <@SX_Aino> ¬_¬

[20:07] <@SX_Aino> that meddling little witch

[20:07] <Solarchos> (( Zora - Well, on the bright side, at least you don't have to go down to the basement of the building to get your laundry done like I have to IRL. ))

[20:07] * @SX_Aino sits near Uncy Sol

[20:07] <@SX_Aino> I'm on your side, Uncy Sol ^_^

[20:07] <Solarchos> Sakura - I would like to know one thing, though.

[20:08] <-Souldier> (( sol I have to throw my laundry in with a slew of other dudes and hope someone doesnt steal it... ))

[20:08] <@SX_Aino> k

[20:08] <Zora> (( no see my last building had a really big table ))

[20:08] * Solarchos thinks for a moment. "Nevermind, Sakura. However, I do have to say that I truly do not trust your future-self."

[20:08] <Zora> (( and it was always warm so i used to sit there with some bookd ))

[20:09] <Zora> *books and study

[20:09] <Zora> BUTBUTBUT...

[20:09] <Zora> i plan to make use of my camera

[20:09] <Solarchos> (( Zora - That just sucks. ))

[20:09] <@SX_Aino> ....Yay?

[20:09] <Zora> or rather my cammy phone and take pictures so i can have an exciting entry for my 2 year anniversary

[20:10] <Zora> yes, you people will be able to see where i was when i joined SS.

[20:10] * -Souldier finishes his other Duff Beer

[20:10] * Solarchos slips off the couch and slumps down onto the floor, glaring at the far corner of the room.

[20:10] <Zora> and other exciting highlights of my neighborhood

[20:10] * @SX_Aino takes that in stride, she guesses

[20:10] <@SX_Aino> Dude Ying's been gone for æons

[20:11] <Solarchos> Sakura - That's Ying's Corner? I thought Shinji repainted it?

[20:11] * starcat embroiders eyes on a small rug

[20:11] <@SX_Aino> You were looking for Ikari?

[20:11] * starcat places the rug in Ying's corner

[20:11] * starcat is away: should she ever return...

[20:11] <Solarchos> Sakura - No, I'm just letting my mind wander.

[20:11] *** Rali has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> Irasshai Rali

[20:11] <Zora> like the church for homeless people... or the nudeybar... or the ramen bar and dollar store i frequented...

[20:12] * Zora was actually too creeped out by #2

[20:12] <The Actuary> [20:13] * Solarchos nosebleeds @ Meruhesæ. O_o;;

[20:12] <Rali> Hey everybody!


[20:12] <Rali> Er

[20:12] * Solarchos starts to ask another question of Sakura...and again cuts himself off.

[20:12] <Zora> there's a smoking balcony on the side, and when i walked down the street they were always overlooking... and some would wave and kiss to the bystanders like they were big stars -_-

[20:12] <@Darkness> For the sake of my curiosity any clue how many times Solar's nosebleed at Shal durring all this time Actuary?

[20:12] <The Actuary> [08:44] * Solarchos nosebleeds a little at NekoMatsumi. O_o;;

[20:13] * Rali just stays away from that. Yeah.

[20:13] *** @S.X. Aino has kicked The Actuary from #suburbansenshi2 REASON: ( WE GET IT ALREADY )

[20:13] <Zora> - Aviary. -

[20:13] <Zora> ^_^

[20:13] <Solarchos> Actuary - I am asking you one more time, politely, to please stop. Pretty please with sugar on top. Otherwise...

[20:13] * Zora needs to go out again

[20:13] <Zora> so i will bbl

[20:13] <@Darkness> No answers for me :<

[20:13] <-Souldier> we go again...

[20:13] <Solarchos> - I will say "no". ^_^ -

[20:13] <-Souldier> I think you need to donate blood Solar...

[20:14] *** The Actuary has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> Irasshai The Actuary

[20:14] <Sailor Molybdenum Fledermaus> Ara... I've just been watching Eps 124 and 125 od SMS, and two thoughts occur...

[20:14] <The Actuary> About... 10 or so, but that's not the point.

[20:14] <Solarchos> Darkness - What do *you* want?

[20:14] <Sailor Molybdenum Fledermaus> 1: What was th point of Mistress 9?

[20:14] <The Actuary> He nosebleeds indiscriminately.

[20:14] * @Darkness compares that to the others and realises the only reason he was nosebleeding was because Shal was back from PH

[20:14] <The Actuary> It could well be Shaldra or even YOU, Darkness.

[20:15] <Rali> Maybe he has weak capillaries or something!

[20:15] <The Actuary> Or even... me... *covers chest*

[20:15] <Sailor Molybdenum Fledermaus> She was supposed to be the chosen one who could use the Holy Grail, but all she did when she got it was stick it in a little glass case for Pharaoh 90...

[20:15] <Solarchos> Actuary - What part of "Tenchi Masaki Syndrome" do you not understand or is that a disease you've never before encountered?

[20:15] <@Darkness> Dude I have a right to be angry at you I was part of half of that stuff when I was in Shal

[20:15] <@SX_Aino> EWW

[20:15] <Zora> (( I MAY be able to come to AN for one day though. ))

[20:15] <The Actuary> Your convenient disease will not protect you ♡

[20:15] * Solarchos has never nosebled at Darkness or the Actuary.

[20:15] <Zora> (( or at least half a day. ))


[20:16] <Zora> (( turns out i don't have anything that saturday, but again depends on how far i am with school work ))

[20:16] <Sailor Molybdenum Fledermaus> 2: Germatoid had the coolest design ever, so why was he only on screen for about three seconds before exploding?

[20:16] * Zora is so gone this time

[20:16] <Rali> Geez.... this is getting tense XD

[20:16] <@SX_Aino> (( nods ))

[20:16] <Solarchos> Darkness - I thought you were completely dormant until Indalecio's presence started reviving you?

[20:16] <The Actuary> No Solar you've done WORSE.

[20:16] <@Darkness> HARDLY. I was just chained up in Shal's head :P

[20:17] * The Actuary apologizes to Darkness for that

[20:17] <Solarchos> Darkness - No, you don't look *exactly* like Shaldra-chan, all right?


[20:17] * Rali can't help but chuckle


[20:17] <Solarchos> WHAT?!

[20:17] * Rali is away: Maybe I'll come back when things calm down ^_^;

[20:18] <Sailor Molybdenum Fledermaus> Ara, the tension in this room...

[20:18] <starcat> Might I suggest a quick vacation to the lovely #ss3?

[20:18] <Potamos> Mitai na.

[20:18] * -Souldier shakes his head. The kids are arguing again it seems.

[20:18] * starcat is away: it'll get rid of that tension!

[20:18] * Solarchos leaves and goes outside. ><;

[20:18] * Sailor Molybdenum Fledermaus thinks starcat is onto something.

[20:18] <-Souldier> You inviting star?

[20:19] <-Souldier> No wait...

[20:19] <The Actuary> Flight of the Astartes~

[20:19] <@SX_Aino> Actuallies, you're being mean.

[20:19] <The Actuary> Don;t you love Aunt Shaldra?

[20:19] <@SX_Aino> Yeah so

[20:19] <Sailor Molybdenum Fledermaus> My wry observations about minor aspects of Sailor Moon will be more appreciated in a mostly empty room, no doubt!

[20:19] * -Souldier checks his note pad... he almost forgot. Starcat and Actuary dont like him. He sighs and goes back to doing nothing on the Über couch

[20:19] <The Actuary> Don't you want her happiness?

[20:19] * @Darkness is away: Speaking of Shal she's alone in a tree somewhere I'm going to check on her

[20:20] <The Actuary> I don't dislike you, Souldier!

[20:20] <@SX_Aino> Yeah but she's nuts over Sol, how will this make her happy

[20:20] <-Souldier> ... you said you wanted to impale me T.T

[20:20] * Sailor Molybdenum Fledermaus is away: Ara, I say!

[20:20] <The Actuary> She needs to see the truth... or be faced with a lifetime of being married to a Space Redneck.

[20:20] <-Souldier> O.o;

[20:21] <The Actuary> No, that was said to Solarchos Langister.

[20:21] <-Souldier> Space redneck??

[20:21] <-Souldier> ?me falls over inlaughter

[20:21] <The Actuary> I want to impale him :D

[20:21] * -Souldier rolls on the floor laughing

[20:21] <@SX_Aino> Actuallies, you're making me look bad.

[20:21] <The Actuary> YOU look bad for letting him slag off our race and smiling.

[20:21] <Solarchos> Actuary - "She needs to see the truth" huh? For what purpose, exactly?

[20:22] * @Darkness is seen being thrown half-way across Tokyo ><

[20:22] * The Actuary is away: I will teach him that his actions have consequences.


[20:22] <Solarchos> Sakura...

[20:22] * @SX_Aino is away: Arrghs let me try to talk to her

[20:23] <Solarchos> If my "actions" have consequences then it should be Shaldra and *only* Shaldra that instigates them. No one else!

[20:24] * kevryn is back

[20:24] <Solarchos> Or rather, levies them.

[20:24] <The Actuary> No :D

[20:24] <The Actuary> You have made an enemy of me.

[20:24] <The Actuary> And I will show the kind hearted woman the truth.

[20:24] <The Actuary> for her own sake.

[20:24] * The Actuary is away: Space Redneck :D

[20:25] * Solarchos tries to contact Shaldra over the Pactio. "Shaldra...? We need to talk..."

[20:25] <-Souldier> Solar- sounds like you're hiding something...

[20:26] <kevryn> man my timing sucks

[20:26] <Shaldra Darkness> Eh...? What is it...?

[20:26] <kevryn> everyone leaves right when I get back from slogging through the logs

[20:26] <The Actuary> [20:15] * Solarchos nosebleeds @ swimsuit Masaki. O_o;;;;


[20:26] <The Actuary> [20:17] * Solarchos removes all of Shaldra's wet clothes...and nosebleeds accordingly. *^__^* - for fiarness :D

[20:27] * Shaldra Darkness falls out of the tree holding her ears

[20:27] <The Actuary> [18:58] * Solarchos nosebleeds @ Neva in said uniform. O_o;;

[20:27] <Solarchos> Actuary - FINAL NOTICE!! Stop or ELSE!

[20:27] <The Actuary> Way to consider her ears...

[20:27] <The Actuary> Mmmyeas? Or Else... what?

[20:27] * The Actuary stops everything and listens.

[20:28] <The Actuary> I call. Show me your hand~

[20:28] <Solarchos> (( Actuary - Or else I contact the Ops and recommend you for tagging for failure to abide my the "Unwanted Character Interaction" section of the Chatbox rutles. That's what. ))

[20:28] * -Souldier gets up and leaves "maybe the budokai has something intresting...these two kids need to quit thier arguing...

[20:28] <The Actuary> (( This is an arc~ :D ))

[20:29] <Solarchos> (( Actuary - You need to be telling me that first and foremost. ))

[20:29] <The Actuary> All right, I'll leave you alone, draft up my list.

[20:29] * -Souldier bounces on to budokai

[20:29] <The Actuary> (( Wait... what else could it have been? ))

[20:30] <Solarchos> Actuary - And ultimately, what are you trying to accomplish? Complete ruination of my marriage?

[20:30] <The Actuary> (( Are you serious? ))

[20:30] <The Actuary> Yes :D

[20:30] <The Actuary> Either battle me slowly and improve, or I go away. then I will come back in 10 days time with a simple document. That will DOOM YOU.

[20:30] * Solarchos ignores the Actuary.

[20:30] <@Yaijinden> OH SNAP.

[20:30] <The Actuary> and you will never see me again.

[20:31] <kevryn> Yai!

[20:31] <@Yaijinden> kev!

[20:31] <Solarchos> Shaldra - Love...? Are you still there...?

[20:31] <The Actuary> It's your choice, warrior. Fight on a battlefield you cannot control, or... run... and face the consequences.

[20:31] <Shaldra Darkness> Uhhh? Ya... sort'a... god my head is killing me...

[20:31] * The Actuary is away: A Time Lord's honor is no small thing.

[20:31] <kevryn> 'sup?

[20:32] <@Yaijinden> Not so much, really.

[20:33] <@Yaijinden> One more day, one more thing I've decided I don't want to do/.

[20:33] <Solarchos> Shaldra - Love...we need to, if you please...

[20:34] <@Yaijinden> Yes, because talking your problems has been what's worked for you in the recent past.

[20:34] * Shaldra Darkness sighs and high-tails it to the house with a splitting headache

[20:34] * Solarchos ignores everyone else and walks outside.

[20:35] * Solarchos sits down outside beneath Shaldra's favorite tree.

[20:35] <@Yaijinden> I think they're going to have had this discussion before.

[20:35] <The Actuary> Yes.

[20:35] <The Actuary> Tea, Yaijinden?

[20:35] * Shaldra Darkness makes a 30 foot LEAP and lands (a little unsteadily) beside Solarchos

[20:35] * The Actuary offers Yaijinden Tea.

[20:35] <@Yaijinden> Is it poison tea?

[20:36] <The Actuary> No, we are even.

[20:36] <kevryn> So you're not trying to kill him anymore?

[20:36] <The Actuary> Correct.

[20:36] * Shaldra Darkness leans up against the tree holding her head

[20:36] * Solarchos looks over at Shaldra and smiles. "Hey there, love. I'm sorry about earlier. I missed you last night."

[20:36] <The Actuary> It is fine Green Tea.

[20:36] <@Yaijinden> Then yes, please!

[20:36] * @Yaijinden accepts the cup and takes a sip

[20:36] * The Actuary hands it to Yaijinden gracefully.

[20:37] * The Actuary sips her own and relaxes.

[20:37] * Shaldra Darkness nods softly

[20:37] * Solarchos helps Shaldra sit down and offers her the migraine tablet that Sakura gave him earlier.

[20:37] <@Yaijinden> What's happening at everybody's favorite strip joint?

[20:37] <Shaldra Darkness> Now... what was it that (omg head splitting) er... that you called me for in such a rush?

[20:37] <The Actuary> Yaijinden you are aware that the manner in which you dealt with your heart means that the power that had it might easily find it again.

[20:38] <kevryn> I have a favorite strip joint?

[20:38] <Solarchos> Shaldra - What'd you do to Darkness earlier? Last I saw her she was flying across the Tokyo skyline.

[20:38] <The Actuary> I'm trying to destroy Langister's sham marriage.

[20:38] <Shaldra Darkness> No thank you, Solar.

[20:38] <The Actuary> Or get him to be a better man.

[20:38] <kevryn> You do cause a lot of disruption, Actuary.

[20:38] <Solarchos> Shaldra - Also, do you have any idea of what the frell is going on here today?

[20:39] <Shaldra Darkness> I chucked her across Tokyo she just kind'a appeared behind me and I freaked

[20:39] <The Actuary> But he seems overly intimidated by my nonstandard tactics and is quite belllicose.

[20:39] <@Yaijinden> Hee.

[20:39] <Shaldra Darkness> Haven't been here enough t'know

[20:39] <The Actuary> kevryn: I live fo--- do you know who I am, by the bye?

[20:39] <@Yaijinden> In all reality, yes, yes I do.

[20:39] <kevryn> Yes, I've been catching up on the logs

[20:39] <The Actuary> Good :D

[20:40] <kevryn> It helps me to continue to make a distinction by calling you by your handle.

[20:40] <The Actuary> This is how I work. "Shock and Awe." Mainly "Shock."

[20:40] <Solarchos> Shaldra - Am I...ready that bad for you, love?

[20:40] <The Actuary> Well this is the moniker I have chosen for myself.

[20:40] * kevryn cringes automatically at that phrase

[20:40] <The Actuary> Two Sakuraii is one too many.

[20:40] * Shaldra Darkness looks at Solar with this sad look "What... are you talking about...?"

[20:41] <@Yaijinden> Imagine if they both tried to marry the same man!

[20:41] <The Actuary> And Langister's crass comments about my species sealed my choice of method.

[20:41] <@Yaijinden> One Sakura?... TWO Sakura?! Fainting ensues!

[20:41] <The Actuary> Yaijinden, believe me I know the feeling. ><

[20:42] <Solarchos> Shaldra - Do you feel like I'm treating you poorly? Or that I don't respect you enough? If you feel that way just tell me and I'll try to avoid doing so. You know I'd never do anything to hurt you.

[20:42] * Shaldra Darkness shakes her head softly "No.. no... it's okay Solar"

[20:42] <The Actuary> *sigh* Instead of listening to me, he goes to her, the one person who will never tell him for fear of his feelings.

[20:42] <kevryn> I don't know, I rather like Sakura

[20:43] <The Actuary> Yaijinden, how *do* you cope?

[20:43] <Cosmospajamas> Hnnnyes but you're a jerk.

[20:43] <@Yaijinden> One of the many reasons I'm fairly certain I warn any spawnlings I may have who gain access to time travel not to come back to the past to visit...

[20:43] <The Actuary> I like you too :D

[20:43] <Solarchos> Shaldra - I mean it, love. Don't spare me my feelings. I've always wanted you to be truthful with me.

[20:43] <@Yaijinden> Cope with who what?

[20:43] <Cosmospajamas> I know I'm all feisty and warm and such.

[20:43] <The Actuary> Cosmospajamas, of course I am :D

[20:43] * Shaldra Darkness smiles "It's okay, Solar-kun, don't worry."

[20:43] <The Actuary> With Langister.

[20:44] <@Yaijinden> Ah, yes. That.

[20:44] <The Actuary> I am ready for your wisdom, Godpop~

[20:44] <Solarchos> Shaldra - If you want to say something to me just say it. Just be honest with me about how you feel or what you want.

[20:44] <@Yaijinden> There is a saying that I pray Solar will not take as a dig on his intelligence: you can lead a man to knowledge, but you cannot make him think.

[20:45] <The Actuary> I find the repurposed parable most apt

[20:45] * Shaldra Darkness holds her head again, closing her eyes for a moment

[20:45] * Solarchos understands completely.

[20:45] <The Actuary> Thank you, mein Gurufatheren

[20:45] <@Yaijinden> Ist ein welkommen!

[20:45] * Solarchos hugs Shaldra close. "Is your headache that bad, love?"

[20:46] * The Actuary snorts for some reason

[20:46] *** The Actuary has quit IRC (Oh, I must away...)

[20:46] * Shaldra Darkness shakes her head softly "I'll be okay."

[20:47] * Solarchos just holds Shaldra close. "You don't like me calling you "neko-wife", do you?"

[20:47] <@Yaijinden> Fist into mouth. Geez.

[20:47] <kevryn> My fist doesn't fit :<

[20:47] * Shaldra Darkness blinks "I didn't say anything about that...."

[20:48] <Solarchos> Shaldra - Nice try, love, but I can read you like a book. Your head's killing you. You need to lie down for a bit on the couch. I'll make you some wonton soup if you like.

[20:49] * David O`Cain is back

[20:49] <Shaldra Darkness> No, Solar-kun, I'm okay, don't worry about me :)

[20:49] <@Yaijinden> You should stretch it.

[20:49] * Solarchos recognizes that Shaldra needs to rest for a while.

[20:49] <@Yaijinden> Oh jebus god she :)'d run while you still can.

[20:49] <The Actuary> like a chimp reads chaucer~

[20:49] <David O`Cain> What's up?

[20:50] * The Actuary is away: Oh wait I was gone~ Silly me~

[20:50] <Solarchos> Shaldra - I know, but I can't help it sometimes. ^_^

[20:50] <kevryn> You're not fooling anyone, you know.

[20:50] * kevryn pokes probably lurking Actuary

[20:51] <The Actuary> kevryn, was that to me or---

[20:51] <The Actuary> Ahh to me, allright.

[20:51] <kevryn> Heh, I knew it!

[20:51] * Shaldra Darkness stands, a little shakey "I'm going to get back to training.."

[20:51] <The Actuary> I was afraid someone around her had become perceptive~

[20:52] <Solarchos> Shaldra - Is there anything I can have ready for you for when you're done, love?

[20:52] <@spiritflame> The Actuary rolls 1d20 [ 2 ]

[20:52] <The Actuary> Ok, he won't mention the bed, because I'm here.

[20:53] <The Actuary> It would lessen the apparent air of nobilis.

[20:53] * Shaldra Darkness smiles at Solar and chuckles "Whatever you feel like, I don't want to get you to do anything on my behalf."

[20:53] <Solarchos> Shaldra - Also, stop sleeping alone in trees, love. Unless that's part of your training.

[20:53] <Shaldra Darkness> Training, of course, ya

[20:53] <@Yaijinden> FACEPALM LAWL

[20:54] * Shaldra Darkness makes a decent 20 foot leap, 30 seems to be pushing it today

[20:54] * Shaldra Darkness is away 

[20:54] <Solarchos> Shaldra - But I *like* doing things on your behalf...just like you deflected that backstab Kurisutaru tried on me last night on my behalf.

[20:54] <The Actuary> Indeed, Yaijinden-dono. Indeed.

[20:54] <The Actuary> El Ay Doubel Ell

[20:55] * Solarchos is deliberately trying to avoid broaching on the topic of the Threat Shaldra is facing.

[20:55] <@Yaijinden> I have this insight that I want to share with him when he comes inside.

[20:55] * David O`Cain plops down on the arm chair

[20:55] <The Actuary> And by metafinctionally mentioning it, you just did XD

[20:55] <The Actuary> ^metafictionally

[20:56] * Solarchos reluctantly re-enters the damn house.

[20:56] * The Actuary is away: Broach'd

[20:56] <@Yaijinden> Solar Solar Solar!

[20:56] <@Yaijinden> Hiya howya doin?

[20:57] <Solarchos> Yaijinden - Totally s[BLEEP]tty of course! How are you? ^_____^

[20:57] <@Yaijinden> Fantastical, now that I see your mood. =D

[20:57] * Solarchos glowers @ the Actuary.

[20:57] <@Yaijinden> What IS this Fantastical Threat, anyway?

[20:58] * The Actuary left so as not to get in your way why are you glowering at her

[20:58] <David O`Cain> Well, I guess asking what'd I miss is null and void.

[20:58] <@Yaijinden> My curiosity has been piqued.

[20:58] <Solarchos> Yaijinden - Don't know, but I doing my level-best to avoid saying anything to Shaldra that might relate to it.

[20:59] <@Yaijinden> Does anyone ELSE besides her know?

[20:59] <Solarchos> Yaijinden - So what's this insight you wished to share?

[20:59] <The Actuary> I do~

[20:59] <@Yaijinden> In a sec. I must coach this in a frame of reference.

[21:00] <Cosmospajamas> That's not an insight so much as it is two questions.

[21:00] <@Yaijinden> You don't count, you're from the future.

[21:00] <Solarchos> Yaijinden - Sakura, Darkness, probably Diamond Dice, and possibly Xadium. They've all been very tight-lipped about it to me.

[21:00] <@Darkness> Me~

[21:00] <The Actuary> Granted.

[21:00] * @Darkness is away 

[21:00] <@Yaijinden> Now, why do you think they've not said anything about it?

[21:00] * The Actuary hugs Aunt Darkness

[21:00] * The Actuary missed, impressive~

[21:00] * @Darkness hugs Actuary

[21:01] * @Darkness is away 

[21:01] <The Actuary> *^_^*

[21:01] <Solarchos> Yaijinden - Because they know I'd instantly get involved on Shaldra's behalf.

[21:01] <The Actuary> ed'c paah y muhk desa, Darkness

[21:01] <@Yaijinden> And why do you think they don't want that?

[21:02] * @Darkness hugs Actuary again for the sake of it :D

[21:02] <Solarchos> Yaijinden - Because I'd probably complicate matters.

[21:03] * The Actuary hugs her aunt back very lovingly, the coldness of the last few hours with the Space Monkey all but gone from her face

[21:03] <Solarchos> Yaijinden - Am I right so far? Or at least close?

[21:03] * @Darkness is glad to see that, it's fun and all but does get on one's nerves after a time

[21:04] * Solarchos ~_~;

[21:04] <@Yaijinden> I seeeeee.

[21:04] <@Yaijinden> I haven't an idea, Solar, because they haven't told ME and quite frankly my curiosity is not piqued enough to go prying.

[21:04] * The Actuary nods sadly

[21:04] <@Yaijinden> But!

[21:05] <@Yaijinden> There is yet something I will say.

[21:05] <The Actuary> /awau I thought he'd be up for it, (he is for everything female) but he just threatened me and sent me away...

[21:05] <@Yaijinden> You are familiar with the sentiment that some battles are fought for life, and some are fought for pride, yes?

[21:05] <@Darkness> Hey, Actuary, how about we go out for a bite?

[21:05] <Solarchos> Yaijinden - Unfortunately I've been expressly forbidden from prying. Shaldra does not want me to get involved with this one. I hate sitting this out, but I'm willing to trust her judgment.

[21:05] * The Actuary is away: So I shall have to labour in secret until my report is done :<

[21:06] * The Actuary agrees and takes out Aunt D

[21:06] * @Darkness is away: No way I'm paying XD

[21:06] <Solarchos> Yaijinden - I believe so.

[21:07] <@Yaijinden> Explain your understanding, then.

[21:08] * Solarchos thinks for a few minutes about how exactly to respond.

[21:09] <@Yaijinden> I've all the time in the world.

[21:10] <Solarchos> Yaijinden - If I understand you right, some fights make sense in that their about something fighting for survival, while others are fought over less obvious reasons...

[21:11] <@Yaijinden> Such as?

[21:11] * David O`Cain stays quiet during this discussion

[21:11] <Solarchos> Yaijinden - In the context of your question ( I hope ), this fight might be over a less-tangible reason that I'm not capable of affecting the outcome of?

[21:13] <@Yaijinden> Perhaps. I don't know.

[21:13] <Solarchos> Yaijinden - Something like "pride"...or whatever attributes or feeling that someone decides to define it as.

[21:14] <Solarchos> Yaijinden - I do have a question for you though.

[21:14] <@Yaijinden> Fire!

[21:15] *** True Blue has joined #suburbansenshi2
[21:15] <@spiritflame> Irasshai True Blue

[21:15] <Solarchos> Yaijinden - Why is this...inquisition occuring? And I ain't talking about what Shaldra's dealing with, either...or your questions.

[21:16] <@Yaijinden> On the Actuary's behalf, you mean?

[21:16] * True Blue skims the logs; 'hmm... actuary showed up, hassled Solar, something about her being way future Sakura...'

[21:16] <True Blue> O.O

[21:17] <Solarchos> Yaijinden - Yes. Why does she even care? From her standpoint I've been dead...what? About 14900 years?

[21:17] <@Yaijinden> You may be long dead by her reckoning, but right now you are alive.

[21:17] <Solarchos> True Blue - "Hassled" is putting it MILDLY, I think.

[21:17] <True Blue> O.O

[21:18] <Solarchos> Yaijinden - That doesn't answer the question of why she should care at all.

[21:18] <@Yaijinden> You've got some decades ahead of you-- if she can crack you into awareness of who you are, you will be able to spend them with an eye to who you are, and what you may yet become.

[21:19] <True Blue> O.O

[21:19] <@Yaijinden> You of Then has offended Her of Now. When she can make her Now into the same place as your Then, she has every reason to answer.

[21:19] <@Yaijinden> Blue needs a slapping, and I know just the guy to do it.

[21:19] <The Actuary> No, he of Now has offended me of Now.

[21:20] *** The Actuary has quit IRC (just claifiying.)

[21:20] * True Blue 's Mind is currently away due to O.O ; please leave a message

[21:21] <Solarchos> Yaijinden - She kinda brought that on herself. She's been a little antagonistic of people around here and after the first impression she made when she arrived it'd be hard to not understand why.

[21:21] <@Yaijinden> Point taken.

[21:21] <@Yaijinden> I'm afraid "deserving it" and "bringing it upon herself" doesn't have a place in this discussion.

[21:22] <@Yaijinden> It may explain why you chose to offend her, but the fact remains that you made that choice.

[21:22] <Solarchos> Yaijinden - True.

[21:22] * -a strong breeze comes by and knocks True Blue over

[21:23] <@Yaijinden> Does that answer your question?

[21:23] *** True Blue has quit IRC (O.O [mind shattered into millions of pieces])

[21:23] <Solarchos> Yaijinden - Pretty much.

[21:23] <Solarchos> Yaijinden - Now...I have a feeling you wanted to ask me something else.

[21:24] <@Yaijinden> Right, then. Here's where I say something sage.

[21:24] <David O`Cain> (( Solar, mind going on IM for a bit? ))

[21:24] <@Yaijinden> There are, in life, two different sorts of threats. One sort is the threat to life, and liberty, and pursuit of happiness and all that: where help is, more often than not, appreciated.

[21:24] <Solarchos> (( David - I still haven't been able to restore Y! IM yet. It's giving me some unexpected trouble. ><; ))

[21:25] <David O`Cain> (( Well, that sucks. ))

[21:25] <Solarchos> Yaijinden - And this Threat that Shaldra's dealing with is more than likely the latter, correct? The kind where help isn't appreciated.

[21:25] <@Yaijinden> You've fought the Sages when they're in hard-core "I ♡ ESSPLOSIONS AND DEATH" mode, and you've fought with others who embrace that sort of mentality.

[21:26] <@Yaijinden> Yes. Where help is not only not helpful, but actually counterproductive.

[21:26] <@Yaijinden> You know that much.

[21:27] <@Yaijinden> But there's another component to standing aside and letting someone fight their own battles: the art of not smothering them in the meantime.

[21:27] * Solarchos wonders if this Threat, this battle Shaldra's dealing with is one of self-identity, self-discovery, or self-determination?

[21:27] <@Yaijinden> How long have you and she been married?

[21:28] <Solarchos> Yaijinden - Well, I'm trying not to smother her in the meantime. But that doesn't mean I'm going to just sit back, crack open a beer, and watch football on TV and just flat-out ignore her.

[21:28] <Solarchos> Yaijinden - A little over a year. I doubt you want to know the exact span of days, weeks, or months, though.

[21:29] <@Yaijinden> Mmm.

[21:30] <@Yaijinden> I've watched the way you two interact, mostly because at times it's been hard to ignore. Were you aware that you act in just about the exact same ways in regards to her that you did when you first tied the knot?

[21:30] <@Yaijinden> And in the same ways even before that, when the two of you decided you were going to get hitched.

[21:32] <Solarchos> Yaijinden - Yes, I am aware of that. You're saying that therein lies the problem?

[21:32] <@Yaijinden> If not "the" problem, then something that certainly isn't helping.

[21:33] <@Yaijinden> Most people don't have the energy to keep relating to one another in that sort of fashion. A marriage of that sort HAS to change as the people in it do, or it becomes stagnant.

[21:35] <Solarchos> Yaijinden - But it *has* changed. She and I don't "cavort around" to the same degree as we used to.

[21:35] <@Yaijinden> If that's all that's happened, things have changed less than you think.

[21:36] <Solarchos> Yaijinden - Evidently. ~_~;

[21:37] <@Yaijinden> Do you know what this means, then?

[21:37] * Solarchos isn't going to ask Yaijinden what he should do. "This is something Shaldra and I need to discuss between the two of us."

[21:38] <Solarchos> Yaijinden - It means things need to change more.

[21:38] <Solarchos> Yaijinden - And *I* need to be the one to instigate them. I just wish I had a better idea of where to begin.

[21:40] * Solarchos isn't going to be "running" from this fight, though.

[21:41] <@Yaijinden> I think, perhaps, there needs be a bit less of the Need for Discussion about Feelings and more a separation of Shaldrarchos Langister into the Mr. and Mrs. Langister.

[21:44] * -Souldier comes back from ss3, he appears to be banged up a bit, but is all smiles.

[21:44] <@Yaijinden> CONGRATSU

[21:44] <Cosmospajamas> Dan Dan Daaaaaan?

[21:44] <David O`Cain> Guyver - You look like you've gone to hell and back.

[21:44] <Yaijinden> ! yai SIRENSU BUREKA

[21:44] <@spiritflame> Wisdom from the Book of Yai:
[14:28] <Yaijinden> Maybe we need some pirates around here to ward against ninja attack.

[21:45] * -Souldier happily greets Yaijinden

[21:45] <Cosmospajamas> I think you broke Sol into little logic-bits.

[21:45] <Solarchos> Yaijinden - I've *always* supported Shaldra in everything she does. I've never tried to tell her what she can or can't do. She's never been "Shaldrarchos".

[21:45] <Cosmospajamas> Hup, nevermind.

[21:45] * -Souldier winces a bit and holds his side a bit. then sits down at Das Über couch....obviously his favorite spot.

[21:46] <Solarchos> Yaijinden - But...I think you may be right about several important things.

[21:46] <-Souldier> David- Yeah... that Rali.. she's a tough cookie..


[21:47] <Cosmospajamas> That's not my style.

[21:47] <David O`Cain> Guyver - I'll bet she was. Haak's troops are generally tough to take down.

[21:47] * -Souldier looks at Solar, he raises a finger and hits him withe WATER SQUIRTER OF DOOM!

[21:47] * -Souldier nods at David

[21:47] * Solarchos tries to think about how to proceed next.

[21:48] * Solarchos is nailed in the face with a powerful geyser of water. >__<;;

[21:48] <-Souldier> David- we sparred a bit, Haak called it off, she had to go to work.

[21:49] <-Souldier> Solar- relax bro. enjoying the mind clearing refershing feel of teh wa wa

[21:49] <Solarchos> (( Shaldra - If you're still around and/or lurking, please check your email. I wanted to check something with you. ))

[21:49] <David O`Cain> Guyver - Eh, not much one can do about having to get to work.

[21:50] <-Souldier> David- actually Solar's to blame, we were angry that Solar and Actuary were arguing and the whole repeat posting of Solar's constant nosebleeding over Nekomimis (HEY!! DID YOU GO TO SKY LOUNGE GARDEN YET SOLAR??) that we went and let off some steam.

[21:51] *** spiritflame [] has joined #suburbansenshi2
[21:51] *** @SpeedRcrX sets mode +o spiritflame

[21:51] * @spiritflame points out that Actuary is ONE OF US.

[21:51] <@Yaijinden> ONE OF US

[21:51] <@Yaijinden> 1 UF US

[21:51] <@Yaijinden> - one of us -

[21:52] <-Souldier> Uh...I knew that... (?)

[21:52] <David O`Cain> One of us, one of us! Hehehehehehehehe!

[21:52] <-Souldier> UNO DE NOSOTROS!!!!! *insert random maniacal laughter here*

[21:53] <@Yaijinden> SILENCE

[21:53] <@Yaijinden> is golden

[21:53] <@Yaijinden> SILENCE

[21:53] <@Yaijinden> is golden

[21:53] * -Souldier scratches his head and shrugs

[21:53] <-Souldier> there an echo in here??

[21:54] <@Yaijinden> Only if you've got n-dimensional hearing.

[21:54] <Solarchos> MST3K Reference get! XD

[21:54] <David O`Cain> Nah. Probably just for effect.

[21:54] <@spiritflame> (( All right I can see the arc aggravates you so... hmm.. ))

[21:54] <-Souldier> I got a dimension breaking sword does that count?

[21:54] <The Actuary> *cough*

[21:54] <-Souldier> (( arc? ))

[21:54] <The Actuary> Solarchos Langister!

[21:54] * The Actuary does some math

[21:55] <The Actuary> You have... hmmm, (10) Ten Solar days...

[21:55] <Solarchos> (( Not that much. It's just that it's caught me by surprise, that's all. ))

[21:55] <The Actuary> In which time to become everything we've talked about here

[21:55] * -Souldier looks at Solarchos then The Actuary... he hopes for the best but expects the worse

[21:55] <The Actuary> (( Surprises are the spice of something something, not everything is predictable XD) ))

[21:55] *** Azure has joined #suburbansenshi2
[21:55] <@spiritflame> Irasshai Azure

[21:56] <The Actuary> I will leave you utterly alone for that time.

[21:56] <The Actuary> No mockery, no nothing. Be all you can be.

[21:56] <The Actuary> On the 10th day, I will make my case once, and only once.

[21:56] <-Souldier> In the army

[21:56] <The Actuary> And then I will go onto some other poor unfortunate XD

[21:56] * -Souldier greets Azure

[21:56] <Solarchos> (( Still I wish I'd known earlier. All this time I've been under the impression it's been someone else entirely. Obviously good RP on your part. ))

[21:57] <Azure> umm... question; what did you people do to Blue? We found him sort of.... dead-ish-sort of... or other...

[21:57] <The Actuary> (( I was playing her very close to the vest ))

[21:57] <Haak> (( Some of us knew all along! IP addresses are magical little things :D ))

[21:57] <The Actuary> (( Sorry... XD ))

[21:57] <Solarchos> (( You succeeded. Brilliantly, I might add. I apologize for getting irritated. ))

[21:57] <The Actuary> (( OH YOU KNEW DID YOU ))

[21:57] * Flambleu is currently off somewhere poking True Blue with a stick, getting no response

[21:57] * Haak is totally not here IC btw

[21:58] <-Souldier> Azure- Dont look at me...

[21:58] <The Actuary> (( Nah, that's ok, Actuary is abrasive XD ))

[21:58] <Azure> anybody???

[21:59] <Haak> (( Just because I knew doesn't mean I told though :P ))

[21:59] * -Souldier does the happy dance, happy that he was able to enjoy a full on brawl. his first in years

[21:59] <@Yaijinden> AS YOUR

[22:00] * The Actuary is utterly distracted

[22:00] <Solarchos> (( Although didn't you tell me that it was someone else entirely a while back? ))

[22:00] <Haak> (( My final two cents on this whole set of shenanigans before I do some actual work: Perhaps in future people who will be heavily involved in plot arcs should be forewarned beforehand. ))

[22:00] <The Actuary> Ahh yes, 10 days, doom, gloom, etc.

[22:00] <The Actuary> (( I told you the Truth about Actuary would be revealed in a few month's time ))

[22:00] <Azure> is this thing on? ::pantomimes tapping on a microphone::

[22:00] <The Actuary> (( I never explicity admitted or denied XD ))

[22:00] <Solarchos> Actuary - :P

[22:01] <David O`Cain> (( Sounds like a good idea, Haak. ))

[22:01] * -Souldier lays back on Das Über Couch

[22:01] <Solarchos> (( That you did. XD ))

[22:01] *** Haak has quit IRC

[22:01] <The Actuary> (( Perhaps Haak, just wanted something a bit more spontaneous ))

[22:01] <-Souldier> (( Haak- thanks for the time killer brawl. had to get the creative juices flowing hopefully... ))

[22:01] <The Actuary> (( Sorry, sorry ))

[22:02] * The Actuary kicks the metafictional voice out of her head

[22:02] <-Souldier> (( geh... ))

[22:02] <Solarchos> (( In that case, I'm willing to continue with the arc as you originally planned now that I know who's really behind it. Now I know I don't have to worry about someone just trying to stir up chaos and trouble. ))


[22:03] <The Actuary> (( Dude if a Troll was as pointed and researched as me I'd give them an award XD ))

[22:03] <-Souldier> of course it'd be teh lamez

[22:03] <Azure> Yai: *what* will be merciful?


[22:03] <Solarchos> (( Hey, there's probably some out there! XD ))

[22:04] * The Actuary has been utterly compromised

[22:04] * The Actuary coughs

[22:04] <The Actuary> I will compose a document.

[22:04] <The Actuary> A well reasoned missive.

[22:04] * Solarchos notes the Actuary is only as compromised as she wishes to be. ^_~..V

[22:05] <The Actuary> It will be the sum totality one year several months.

[22:05] <Solarchos> Actuary - And then what?

[22:05] <The Actuary> (( now she has all the menace of a wet sock T_T ))

[22:05] * The Actuary takes the metafictional voice and STRANGULATES IT

[22:05] <The Actuary> Then I will give it to Shaldra to read.

[22:06] <The Actuary> If, in 10 days you can become das überman, you might survive it.

[22:06] *** Azure has left #suburbansenshi2 (is confused about what's going on, so leaves to try and knock consciousness back into True Blue)

[22:06] <The Actuary> Either way, by making you dance like a monkey-boy, I will have gained my revenge.

[22:06] <Solarchos> (( Well, you could always erase everyone's minds of the last 20 minutes. ))

[22:07] <The Actuary> I, a Time Lord, will have controlled your actions.

[22:07] <The Actuary> (( Schrodinger's box has been opened, it is too late for that XD ))

[22:07] <Solarchos> Actuary - By proving you can direct and intervene with everything, no less.

[22:08] <The Actuary> Now we shall just have to see how well a lad of the Necromundan homeworld can do...

[22:08] * The Actuary nods

[22:08] <The Actuary> Solarchos Langister, you accused me of many things.

[22:08] <Azure> (( Azure had no clue what was going on, True Blue was outcold for said period of time, and the other brothers were not present; don't worry about my characters having 'too much knowledge' of this situation ))

[22:08] <The Actuary> Why shouldn't I therefore live down to them ♡

[22:09] <Solarchos> Actuary - Well, once messed up the details~!

[22:08] * -Souldier dozes off.

[22:09] <The Actuary> (( ahh never mind my sense of theatre overrose my common sense, it's my fault ))

[22:09] *** Azure has quit IRC (so not here! <.<)

[22:09] <The Actuary> Details, details... you do so love to go on about Details...

[22:10] <The Actuary> Well, my dear sir, as my little demonstrations proved today, I have access to a great many details...

[22:10] <Solarchos> Actuary - I lived on Necromunda, but you seem to have forgotten that I was born a child of Caliban! I won't back down from this "challenge" you've issued me.

[22:10] <The Actuary> It is what my people, and I in particular, do best.

[22:10] <The Actuary> Good!

[22:11] <The Actuary> Solarchos if you can become a better man for it, the world is improved.

[22:11] * -Souldier wonders if Solarchos and a friend of his..Jupiter knight are somehow related..

[22:11] <The Actuary> And if not, well then I get what I want.

[22:11] <Solarchos> Actuary - specialize in meddling? Curious.

[22:12] <The Actuary> Consider who I am, Mr. Langister.

[22:12] <The Actuary> Consider who my parents are, could I be anything but a meddler?

[22:12] <The Actuary> Luckily my job allows me that privilege...

[22:12] <Solarchos> Actuary - I'm still having a hard time conceptualizing and comprehending that. ~_~;;

[22:13] <The Actuary> ...

[22:13] <The Actuary> You'll get used to it :D

[22:13] * Solarchos knows from Xadium that Time Lords undergo personality changes to a certain degree, but had no idea anything *this* drastic could occur.

[22:13] <The Actuary> At any rate, the hour grows old.

[22:13] <The Actuary> Well

[22:14] <Solarchos> (( Sorry about the mix-up earlier. I was totally convinced it was someone else entirely. ))

[22:14] <The Actuary> The only difference is she's chirpy and I'm caustic.

[22:14] <The Actuary> (( It's ok, dude, my fault ))

[22:14] <The Actuary> And I have better hair.

[22:14] <Solarchos> Actuary - I do have one question, though.

[22:15] <The Actuary> And a nicer sword.

[22:15] <The Actuary> Yes?

[22:15] <Solarchos> Actuary - Why do you call the "Abomination"? I's ** fer cryin' out loud. What's she done to deserve that?

[22:16] <The Actuary> I was keeping up appearances.

[22:16] <The Actuary> My people call her the "abomination" because she is Validium.

[22:16] <The Actuary> I couldn't very well call her "r-chan" in front of you all, could I?

[22:17] <Solarchos> Actuary - I've seen her rip people apart for calling her a "robot". It just seemed...risky.

[22:17] <The Actuary> They fear what they cannot stop.

[22:17] <@Yaijinden> Wow. With that sword being what it is?

[22:17] <The Actuary> She could nto hirt me as long as I had this *holds up her blade*

[22:18] <The Actuary> It's a piece of herself from the future, and she knows it well enough to know me.

[22:18] <@Yaijinden> r-chan sez no 2 r-chan

[22:18] <Solarchos> Actuary - A fragment of her, right?

[22:18] <The Actuary>'s memories can in theory encompass her entire timeline.

[22:18] <David O`Cain> Actuary - Fair enough. Gotta keep the illusion up, and quite frankly, it worked.

[22:18] <The Actuary> Yes.

[22:18] <The Actuary> Quite right, Lieutenant.

[22:19] * The Actuary exhales a deep breath.

[22:19] <Solarchos> (( Also...what did you think of that rough draft I sent you? Like I said, it's in its earliest stages, though. Good, bad, indifferent? ))

[22:19] *** Raihosha has joined #suburbansenshi2
[22:19] <@spiritflame> Irasshai Raihosha

[22:20] <The Actuary> (( It's good, but it's very information intensive ))

[22:20] <Raihosha> Well, well, Hello Actuary. I see I was right about you. ^_^

[22:20] <@Yaijinden> OH SNAP.

[22:20] <David O`Cain> Hey, Raihosha.

[22:20] <The Actuary> (( you may need to spread out the infodump across more plot time ))

[22:21] <The Actuary> Yes, Raihosha, you were indeed :D

[22:21] <Solarchos> (( I know. I wanted to get the basic dialog down first, then I could work on fleshing out more details. ))

[22:21] <Raihosha> And Mr. Yaijinden and David, hello as well.

[22:21] <Solarchos> Matsumi was also right, as a matter of fact.

[22:21] <The Actuary> Which is why I begged your indulgence.

[22:21] <Cosmospajamas> And Mr CP, lurking as he is.

[22:21] * The Actuary had not heard her theory but commends her insight.

[22:21] <The Actuary> And CP.

[22:22] * The Actuary hikes up her pants to reveal lime green socks.

[22:22] <The Actuary> Hiding these was not fun :<

[22:22] * kevryn is back

[22:22] <Raihosha> Well, Actuary, I'm glad you finally came clean. It is interesting to see you from this perspective.

[22:22] * -Souldier starts snoring loudly

[22:22] <Cosmospajamas> That is so hot.

[22:22] <kevryn> Yep, you're definitely Sakura.

[22:22] <The Actuary> Heh. I trust you are not referring to my derriere.

[22:22] <kevryn> I shall still continue to call you Actuary though

[22:23] <kevryn> (( blast my ADD ))

[22:23] <The Actuary> That is what I call myself. "the Actuary."

[22:23] <David O`Cain> Actuary - Heh, some habits die hard.

[22:23] <The Actuary> Not everything about a Time Lord changes.

[22:23] <Raihosha> No, I wasn't refering to your physiology, I was refering to your psychology.

[22:23] * The Actuary sighs and sits down in front of Solarchos.

[22:24] <The Actuary> Ah.

[22:24] <The Actuary> Solarchos, as I was saying in my last life, and earlier today, perhaps too rudely,

[22:24] <Raihosha> I can see you in Sakura and Sakura in you, even though you wear different bodies.

[22:24] <The Actuary> And as Yaijinden-dono was saying as well...

[22:24] * Solarchos regards the Actuary with some suspicion, but listens.

[22:24] <The Actuary> Yes, when she becomes angry you can see me in her.

[22:25] * Zora gets on the couch and lets out a big sigh~

[22:25] <The Actuary> On Nedee I was more dominant.

[22:25] <The Actuary> You and Shaldra are at a juncture.

[22:25] <The Actuary> You are.

[22:25] <The Actuary> This is not a threat, nor a supposition.

[22:26] <The Actuary> We have tried explaining it to you. Yaijinden has brought home the point, I will not repeat it.

[22:26] <Zora> OT: why not "Sactuary?" or Actura? it incorporates both actuary and sakura

[22:26] <Michael D> ooc: ZOMG, new digimon series ??!?!?!? -->

[22:26] <The Actuary> Actura sounds like a 2060 Honda Hybrid.

[22:26] <kevryn> Actura sounds like a crappy Korean car or something

[22:26] <kevryn> Get out of my head Actuary

[22:27] <kevryn> It's not nice to take advantage of a defenseless human like that.

[22:27] <The Actuary> I am, in my heavy handed way, threatening you in order to force a crisis and catharsis.

[22:27] <Solarchos> There's already a car called the "Acura" BTW. Actura just sounds like a cheap knock-off.

[22:27] <The Actuary> With Yaijinden it was die or be free.

[22:28] <The Actuary> With you, it is stop being a bachelor space redneck and become a married man or lose her.

[22:28] <Solarchos> Actuary - And with this fight it's "adapt or the marriage dies"?

[22:28] <Zora> no you're thinking of "accura" the crappy electronic maker

[22:28] <The Actuary> Exactly.

[22:28] <Raihosha> Ms. Zora, Sactuary would be continuously misspelled as Sanctuary and Actura sounds like a car. And the Actuary IS Sakura, just a different aspect of her personality. I mean, when you're Sailor Pallene you don't try to combine that with your Zora name, no do you?

[22:29] <The Actuary> Unlike my past self, I do not stand on curtsies or delicacies.

[22:29] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (zomg)

[22:29] <The Actuary> I am an iron fist in a chain mail gauntlet.

[22:29] * -Souldier pops awake.

[22:29] * -Souldier stands and yawns.

[22:29] * Solarchos realizes that with the options presented, there is only one choice. "Failure is not an option here. Adapt I must."

[22:29] <-Souldier> Meh...screw it. I'm off for the night. See ya'll prolly next week or so...

[22:30] * Zora quits trying to be creative -_-

[22:30] <The Actuary> In 10 days, to the best of my ability as a Valeyard (learned court prosecutor) I will attempt to bury you in the eyes of your love.

[22:30] <Solarchos> Souldier - Take care. Glad I was able to walk you through how #ss3 works.

[22:30] * The Actuary nods to Souldier

[22:30] <The Actuary> to ease you the pain it will simply be a multimedia presentation.

[22:30] <Raihosha> Creativity is never a problem, Ms. Zora.

[22:31] <Zora> see, actuary here reminds me of a character in black cat. whose name i can't quite remember, but everyone calls him POPS>

[22:31] <Solarchos> Actuary - That won't help. "Roasts" are never pleasant.

[22:31] <Zora> anyway, pops here is a knock off of black cat. he dresses and 'acts' like him but doesn't ever get the cigar and is about 200 lb heavier.

[22:31] <The Actuary> But before that, I will allow you to speak in your own defense as to how you have changed as a man.

[22:31] <The Actuary> The Lady will decide.

[22:31] <Zora> actuary is to sakura just the same as pops is to black cat.

[22:32] <David O`Cain> Later, Guyver.

[22:32] <The Actuary> Zora, I am lighter and faster and smarter and more cunning than she.

[22:32] <kevryn> But Actuary is not 200lbs heavier than Sakura

[22:33] <Zora> but actuary is still somewhat like sakura but not quite -_-

[22:33] <Zora> -_- i fail at explaining things

[22:33] <Raihosha> Perhaps, Ms. Zora. At least as an analogy perhaps. But From my knowledge of Gallifreyan physiology I suspect they are much closer than you suspect.

[22:34] <The Actuary> I am Sakura~

[22:34] <Solarchos> Zora - No, you're right. There are changes, that's for sure.

[22:34] <The Actuary> At any rate, Langister, in the immortal words of your televised entertainment, "You got served!"

[22:34] <Zora> YAY SOMEONE GETS ME.

[22:34] <Solarchos> Actuary - XP

[22:34] <Zora> now whoever finds yaijuu from wherever he snapped to gets a cookie

[22:35] * starcat is back

[22:35] *** The Actuary has quit IRC (In 10 days, Solarshos Langister will meet his most fearsome foe... Solarchos Langister)

[22:35] <starcat> Can I get a cookie for completing the entire left half of my costume? =O

[22:35] * David O`Cain tosses starcat a cookie

[22:35] * Zora gives starcat a cookie :D

[22:35] <Solarchos> >_<;;

[22:36] <Zora> because starcat is my biggest female fan methinks :p

[22:36] * Raihosha hands starcat an oatmeal/raisin/chocolate chip cookie.

[22:36] <Solarchos> Well, I think that does it for me for one night. See ya, folks. ~_~;

[22:36] * starcat eats the cookies happily.

[22:36] <starcat> Thanks, everyone .^_^

[22:36] <Zora> mine's a snickerdoodle

[22:36] * starcat offers one of her cookies to Solarchos

[22:36] <starcat> You look like you could use one...

[22:36] <Raihosha> Good night Mr. Solarchos. A little introspection never hurts.

[22:37] <David O`Cain> Later, Solar.

[22:37] * Solarchos takes the cookie with a glum nod.

[22:37] <David O`Cain> Raihosha - So, what's up?

[22:37] * starcat pats Solarchos on the head. "Cheer up. You won't be able to get anything done if you stay sad."

[22:38] <Raihosha> Not much. I've been flitting about trying to get a handle on the local timelines. You ever visit Trantor?

[22:38] <David O`Cain> Raihosha - Trantor? No, can't say that I have.

[22:39] <Raihosha> Amazing place, the whole planet is one city of 45 billion people.

[22:39] * Solarchos hopes Shaldra-chan is having a good night, wherever she is.

[22:39] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 ( "10 days...nothing is worse or more painful than being deconstructed by a stranger that thinks they have the right to do so simply because they think they know better. ~_~;;; ")

[22:40] <kevryn> Where's Trantor?

[22:41] <starcat> Wait. The whole a city?

[22:41] <David O`Cain> Raihosha - Whoa.

[22:41] <starcat> A. Where does its waste go?

[22:41] <starcat> B. Where does it get the energy and resources to run a city?

[22:41] <Raihosha> No Mr. Solarchos, the most painful thing is deconstructing your self and facing everything you are with no illusions simply because it is the right thing to do.

[22:41] <@Yaijinden> Recycled, silly!

[22:41] <starcat> C. Where does it get the food to feed the population?

[22:41] <@Yaijinden> And it's either got fusion or imported fission materiel.

[22:41] <starcat> D. Why doesn't the whole planet overheat and die?

[22:41] <@Yaijinden> Reclaimation and imports.

[22:42] <@Yaijinden> See: mostly unlimited energy.

[22:42] <@Yaijinden> It WAS the center of a Galactic Empire, after all-- it has that sort of pull.

[22:42] <starcat> But if the entire place is a city, they don't have farms.

[22:42] <Raihosha> Trantor, it's at the "center" of the Galaxy. The waste is intensively recycled. It uses a whole planet of solar cells for energy, and it has twenty agricultural worlds dedicated to supporting it.

[22:43] <@Yaijinden> But then the Empire died. =D

[22:43] <Raihosha> Oh, and it has massive radiators to keep cool.

[22:43] * -Souldier bows to Actuary and David. Waves to everyone else then walks out quietly.

[22:43] <starcat> Well, that's a waste.

[22:43] <kevryn> It doesn't sound like all that pleasant a place to me

[22:43] <@Yaijinden> Isn't it!

[22:43] <starcat> How does the energy get from the planet of solar cells to the city?

[22:44] <Raihosha> Yes, and then the Empire died. To be replaced by the First Foundation.

[22:44] *** -Souldier has left #suburbansenshi2 (Good night everyone, sleep well, stay safe, stay strong.)

[22:44] <kevryn> microwaves?

[22:44] <@Yaijinden> It's a gigantic administration building, full of bureaucrats. What do you THINK it is? =O

[22:45] <Raihosha> No starcat, the planet of Trantor is covered by photovoltaics on the "roof".

[22:45] <starcat> it's underground?

[22:45] <@Yaijinden> Like a gigantic termite colony.

[22:46] <kevryn> Pleasant image.

[22:46] <Raihosha> Well, the planet has been covered by buildings, the oceans have been turned into water tanks and the only bare soil is at the Imperial Palace and the Imperial Library.

[22:46] <kevryn> I need forested land nearby to be happy

[22:47] <starcat> Ahhhh.

[22:47] <Raihosha> Then, kevryn, you'd hate Trantor. But if you get the chance, you just might want to visit for a week.

[22:47] <starcat> I need bookstores around me to be happy.

[22:47] <kevryn> A week is about all I could stand

[22:48] * starcat needs books to function.

[22:48] <starcat> I wonder how much I spend on books in a year.

[22:49] <Raihosha> starcat, bookstores you could find. The imperial Library has books on every subject and from every world of a Galactic Empire.

[22:49] <starcat> Is it more expensive to feed a book habit or a pack-a-day smoking habit?

[22:49] <starcat> I'd hope so.

[22:49] <Raihosha> Book habit, starcat.

[22:50] <Raihosha> I take it, Mr. Yaijinden, you have heard of Trantor?

[22:50] <@Yaijinden> A book habit is, though, by far healthier.

[22:50] <@Yaijinden> It's an old story, but it's one I'm familiar with, yes.

[22:51] <@Yaijinden> Because it's a good one.

[22:51] <Raihosha> Ah. A very fascinating place. I'm most intrigued by the later history when the Seldon Plan was expanded to encompass Galaxia.

[22:52] <@Yaijinden> Though I'm not sure where it was going by the end, really...


[22:52] <David O`Cain> Wow.

[22:52] * starcat has just realized this.

[22:53] <@Yaijinden> The principles psychohistory is based on are, amusingly enough, terrifyingly accurate. I'm partly waiting to see when we hit that critical mass of people...

[22:53] <kevryn> Indeed, starcat

[22:53] <@Yaijinden> YAY STAR

[22:53] <Raihosha> You mean the very end? I believe the consensus was that Galxia would guard from invasion from another Galactic Civilization.

[22:53] * Zora is SO LOST

[22:53] <starcat> But last time I got knocked out first round so this is amazing. Yeah.

[22:53] * starcat offers Zora a cookie.

[22:54] * Zora eats said cookie

[22:54] <Zora> heh you guys should make a big list of things i should do when i get time~

[22:54] <Raihosha> I do find it amusing, Mr. Yaijinden, that this world is already developing the science of psychohistory. I think we are at the low end of what the science can deal with in a mathematically valid way.

[22:56] <@Yaijinden> Yay Zo~

[22:56] <Zora> hi yai

[22:56] * Zora has gotten quite a few things kicked off her list~

[22:56] <@Yaijinden> How's you?

[22:57] <Zora> less stressed...

[22:57] <@Yaijinden> A productive day(s)?

[22:57] <Zora> and i'm sorry i've been at ends the last few days. but i promise in two weeks i should be happy and ok again

[22:57] <Raihosha> Ms. Zora, if we made such a list, you wouldn't have enough time to do it all even with your extended lifespan.

[22:57] <Zora> yes, but very tiresome as i was out all day with the mother shopping practically :(

[22:57] <Zora> yes but see in the fall i only have two classes :D

[22:58] <kevryn> Yay free time?

[22:59] <Raihosha> Yay Free Time, kevryn, I agree.

[22:59] <Zora> lots of free time...

[22:59] <starcat> Yay free time -- wait.

[22:59] *** starcat has left #suburbansenshi2 (I HAVE NO FREE TIME T_T)

[22:59] <@Yaijinden> More free time than you know what to deal with? =D

[23:00] <kevryn> Aww, poor star

[23:00] <Zora> yes. but my mom did tell me she'd "consider" letting me get an agent in the fall.

[23:00] <Zora> the pay for being an extra >> the pay i would get at DQ

[23:02] <@Yaijinden> Woo!

[23:03] <Zora> speaking of more time than i know what to deal with

[23:03] * Zora cuddles next to yai

[23:04] * @Yaijinden snugs aside Zora

[23:04] <@Yaijinden> Mmm.

[23:04] <Raihosha> You two make a cute couple.

[23:05] <Zora> i think i was too stressed and forgot how much i enjoyed these moments over the past few days

[23:05] <Zora> i missed you

[23:05] <Raihosha> I do believe, Mr. Yaijinden, that Ms. Zora has been amazingly good for you.

[23:06] <@Yaijinden> I missed you too, hon. S'good to see you're feeling better.

[23:06] <@Yaijinden> I agree with the sentiment, Rai~

[23:07] <@Yaijinden> If you shoot at a mime, should you use a silencer?

[23:08] * Zora blushes

[23:08] *** kevryn has quit IRC (bedtime)

[23:08] <Zora> kunihiko ikuhara, director of some sailor moon dressed as sailor mars. -->

[23:09] <Zora> of all the crossplay i have seen , this is more disturbing than man faye

[23:09] <@Yaijinden> Slightly creepy?

[23:09] <@Yaijinden> Just a touch?

[23:10] <@Yaijinden> Which makes it all the MORE disturbing?

[23:10] <@Yaijinden> Like looking at a robot that looks like a person except it never blinks?

[23:10] <Raihosha> Well, Mr. Yaijinden, the classic reason to use a silencer on mimes, is that otherwise the mime can ignore the bullets.

[23:10] <Zora> my ex was also mentioned on 4chan today but the thread has been deleted :(

[23:11] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[23:11] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze

[23:11] <Matsumi Kaze> dum dum dum....

[23:11] <@Yaijinden> DRAMATIC ORGAN CHORD

[23:11] <Zora> but two people insulted him so that makes me happy :D

[23:12] <David O`Cain> Hi, Matsumi.

[23:12] <Zora> one said his costume failed, and the other said he was a loser from

[23:12] <Raihosha> Hello Ms. Matsumi.

[23:13] <Raihosha> He had a wardrobe malfunction, Ms. Zora?

[23:13] <Matsumi Kaze> heh...hi

[23:13] <David O`Cain> Matsumi - How're you?

[23:13] <Zora> nono rai it's just a lame costume.

[23:13] * Zora would show you more pics but then his name would get out and i don't want that

[23:14] <Raihosha> Ah. So a simple failure, not a complex failure. Got it.

[23:14] <@Yaijinden> Then there would be STORIES.

[23:14] <@Yaijinden> As in you fail the internet.

[23:15] <@Yaijinden> Which nobody has here... yet.

[23:15] <Zora> yai-san i don't believe you have seen the pics yet though

[23:15] * @Yaijinden glances shifty around the room before losing interest and giving Zora kisses

[23:15] * Zora could show you over pm if you're interested in laughin

[23:15] <@Yaijinden> I don't think I have!

[23:15] <David O`Cain> Show them, Zora.

[23:16] * Zora is lost in the kissu ambush

[23:16] <Zora> ............grargh..... but hooowww

[23:16] <Zora> you will all know his real name then.

[23:16] <Zora> sorry guys.

[23:17] <Raihosha> What sort of antisocial behavior is required to fail the internets? I find it hard to believe anyone could be that rude.

[23:17] <@Yaijinden> Rudeness does not fail internets. Incompetence, though!

[23:18] <@Yaijinden> Incompetence fails EVERYTING.

[23:19] <Raihosha> It must be a special form of incompetence then, as people learning to use computers or on the internet at the beginning of their learning cannot fail, because they Are still on the learning curve.

[23:19] * Matsumi Kaze lays on the sofa

[23:20] * David O`Cain hugs Matsumi

[23:20] <@Yaijinden> Trying something stupid and failing in a way that is mockable by someone who should know better.

[23:20] <@Yaijinden> Like correcting someone about something and being totally wrong.

[23:21] <Raihosha> Ah, the people who think they know what they're doing and thus fail to learn. Arrogance and incompetence combined.

[23:22] * Matsumi Kaze hugs back

[23:24] *** Furu has joined #suburbansenshi2
[23:24] <@spiritflame> Irasshai Furu

[23:24] <David O`Cain> Hey, Furu.

[23:24] <Zora> oh wait i CAN show you guys pics without giving out his name

[23:24] * Furu flops over

[23:24] <Raihosha> I do believe I have seen that form of hubris elsewhere Mr. Yaijinden.

[23:24] <Matsumi Kaze> hi, furu

[23:25] <Zora> i just gotta find them

[23:25] <Zora> 252+253 -->

[23:25] * Furu waves from the floor

[23:26] <Zora> 380 on, he obsessed about singing a song about a girl making out with him in a cave -->

[23:26] <Furu> O.o

[23:27] * Raihosha waves back to Mr. Furu.

[23:28] <@Yaijinden> ...

[23:28] <@Yaijinden> Wau.

[23:28] <@Yaijinden> Wau!

[23:28] * Matsumi Kaze goes over and pokes furu's stomech

[23:28] <Furu> Hoohoo!

[23:28] <@Yaijinden> Wau!

[23:28] <Raihosha> I must say, Ms. Zora, his choice of costume seems odd for an "anime" convention. Even though I do like the show it is from, and the costume does seem competent.

[23:28] <@Yaijinden> Oh gawd caffine and fake sugar in my belly.

[23:28] <Zora> and that's the last of em; -->

[23:29] <Zora> he made it out of felt, he's probably roasting.

[23:29] <@Yaijinden> He's way too big to pull the character off, if I do say so m'self.

[23:30] <Raihosha> I rather like the Excel outfit later on on the last page.

[23:30] <Zora> just the fact he shaved his full head of hair bald for a COSPLAY creeps me out.

[23:30] <@Yaijinden> Uncomfortability is so intimately tied with looking good in clothes, it seems.

[23:31] <Zora> meh, i'm glad it's over

[23:31] <@Yaijinden> Hair DOES grow back, I suppose.

[23:31] <Furu> Here Yai, I'll drain the sugar outta ya

[23:31] <@Yaijinden> Do girls love a bald head? I can't trust my female friends' sense of taste.

[23:32] <@Yaijinden> YOU CAN'T HAVE MY SUGAR it's preshus

[23:32] * Matsumi Kaze lays on the floor

[23:32] <Raihosha> (( It is my misfortune that so few of the characters I like, actually are appropriate for my body. ))

[23:33] * Furu lays next to Matsumi

[23:33] <Zora> my hair is so dysfunctional i considered shaving myself bald a few years ago in an attempt to fix it

[23:33] <Zora> but i didn't.

[23:34] <Matsumi Kaze> heya, furu..

[23:34] <Furu> Hey Q-san!

[23:34] <@Yaijinden> You mentioned something about getting it cut a time ago... has that happened yet?

[23:34] <Zora> tomorrow

[23:34] <Matsumi Kaze> how are ya?

[23:34] <Zora> i'm also gettin redded' too.

[23:35] <@Yaijinden> Hot.

[23:35] <Raihosha> You're going to have your hair henna'ed, Ms. Zora?

[23:35] <Furu> Good.

[23:35] <Furu> :O

[23:35] <Matsumi Kaze> that's good

[23:36] <Zora> no i don't particularly like henna.

[23:36] <Zora> just some dye stuffs

[23:36] <Raihosha> Oh, but a different coloring agent, then?

[23:36] <Zora> highlights... because it makes my hair look brown again. it looks too dark without it

[23:36] <Zora> yes

[23:37] * Furu rolls over and hugs Mats

[23:38] * Matsumi Kaze hugs furu back!

[23:38] <@Yaijinden> How dark is 2 dark~

[23:38] <Raihosha> Well, I've only seen the one picture of yourself, Ms. Zora. How much shorter are you planning to cut your hair?

[23:38] * Furu is away: What's that KH2, you want me to play you?

[23:39] <Zora> well... my hair used to be medium brown before now it's almost black

[23:40] <@Yaijinden> Oooooh.

[23:40] <@Yaijinden> The kids of my generation all started out as blonde and now we are not.

[23:42] * Zora blames global warming

[23:42] <@Yaijinden> People who've always had the same hair color astound me because I'm like "whut".

[23:42] <@Yaijinden> You mean pirates, and the absence thereof.

[23:43] <Raihosha> Ah, yes, the inverse relationship between pirates and global temeratures. There is some hope from the Somalian coast, however.

[23:43] <@Yaijinden> Because our destruction of the pirate lifestyle? Responsible for global warming.

[23:43] <@Yaijinden> The Somalians are all that's keeping us from complete and total climate destruction!

[23:44] <Zora> sure? i'm beyond dead headed right now

[23:44] <@Yaijinden> Have you been touched by His Noodly Appendage?

[23:44] <Raihosha> Yes, we need to invade more costal countries, and destabilize them to encourage piracy. ^_^


[23:45] <Zora> noodly? whatnow?

[23:45] <Raihosha> I have been touched by the noodly appendage, yes. ^_^

[23:45] <@Yaijinden> =O


[23:45] <@Yaijinden> Have you not heard the word of the Flying Spaghetti Monster?

[23:46] <Zora> nope, deprived remember?

[23:46] <Raihosha> But not in any inappropriate way.

[23:46] * @Yaijinden goes to fetch a link

[23:47] <@Yaijinden> You're familiar with the fact that the state of Kansas was deciding to teach Intelligent Design in the science classes, right?

[23:47] <Raihosha> The Pastafarians are a very worthwhile religion, Ms. Zora. As you shall see when Mr. Yaijinden returns.

[23:47] <Zora> yes

[23:47] <Zora> going against evolution right?

[23:47] <@Yaijinden> This began in response to that very controversy. -->

[23:48] <@Yaijinden> Intelligent Design is the philosophy that says "You can't DISPROVE that God exists and is responsible for crafting the universe the way it is, therefore obviously He did it."

[23:50] <Zora> wows i needs to get mees a hand on that book

[23:51] <Raihosha> The Wikipædia article is also a good resource.

[23:52] * Zora will brb

[23:53] <David O`Cain> Night, guys. See you later.

[23:54] *** David O`Cain has quit IRC (I need sleep.)

[23:54] <Raihosha> Good night David.

[23:54] <Raihosha> I'm actually going to call it a night as well, folks.

[23:54] <Matsumi Kaze> I'm going to head off too

[23:55] *** Raihosha has left #suburbansenshi2 (raihosha@nacom.æ

[23:55] * @Yaijinden grooves

[23:55] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (night time..)

[23:09] *** Kurisutaru has joined #suburbansenshi2
[23:09] <@spiritflame> Irasshai Kurisutaru

[23:13] <@Yaijinden> HI THAR

[23:20] <@Yaijinden> I'm'a flood.

[23:25] <Zora> i'm i r teh back

[23:28] <@Yaijinden> Eee!

[23:28] <@Yaijinden> I r teh flood.

[23:29] <Zora> :(

[23:29] * Zora finds it hard to believe there are NO SOBEYS where she is

[23:30] <Zora> oh wait i found one ten min away from where i am YAYS

[23:32] <@Yaijinden> YAY

[23:32] * Zora kicks back

[23:33] <@Yaijinden> Is life good?

[23:34] <Zora> yeah it is...

[23:34] <Zora> i have my weekly schedule vaguely planned out

[23:35] <Zora> 2 chapters a day... 1 hr of tv/fun time in which i must also accomplish 500 situps... try to cook at least 3-4 meals a week

[23:35] <@Yaijinden> For practice or whut?

[23:36] <@Yaijinden> Which, tangentially, reminds me.

[23:36] * @Yaijinden changes topic to `Animal Noises are Mandatory`

[23:37] <Zora> arf :D

[23:37] <Zora> need to get rid of this spare tire of mine.

[23:37] * Zora is 119 pounds and not thrilled.

[23:38] <@Yaijinden> Ha! I weigh more than a hundred and nineteen!

[23:38] * @Yaijinden points arbitrarily at the success-o-meter?

[23:39] <Zora> yeah bit your taller than me ><

[23:40] <@Yaijinden> Measurably so. ¬_¬

[23:40] <@Yaijinden> But ya, weight! And abdomens making pants not fit!

[23:41] <Zora> yep. i want to get into my favorite jeans again :(

[23:41] <Zora> they're ikeda :(

[23:42] * @Yaijinden nods importantly

[23:42] <@Yaijinden> I just like my pants.

[23:42] <@Yaijinden> PANTSU.

[23:42] <@Yaijinden> Which are not pants?

[23:43] * Zora has heard too much about pantsu today and keels over

[23:44] <@Yaijinden> O NOES

[23:45] * @Yaijinden collects Zora in his armsu

[23:45] <Zora> if there's one side to me being away from home for a long time, i'm going to miss my pooch :(

[23:45] <@Yaijinden> Be ye live!

[23:45] * Zora grabs on to yai and sits up

[23:45] <@Yaijinden> Sadness for pooch-missing. =(

[23:48] * Zora is going to miss how he cuddles next to her when she watches tv

[23:50] <@Yaijinden> Dogs are awesome like that sometimes.

[23:51] <Zora> ! logsize

[23:51] <@spiritflame> channel log size: 250Kb

[23:51] <@Yaijinden> Loggggggggggs.

[23:51] <Zora> -_-

[23:52] <Zora> oh wait we're close

[23:52] <Zora> because at 300 it resets

[23:52] <Zora> ! yai GIMME SOMETHING HUEG

[23:52] <@spiritflame> Wisdom from the Book of Yai:
[22:55] <Yaijinden> The way boys beat one another is according to a set of understood rules- because if you break the rules, the other boys will all resort to the same stance with you. The way girls beat one another is according to their relationship- the more you know them, the more (or less) rights you have as far as how and where you can hit. I can say it ALL MAKES SENSE in that it doesn't, y'know, make sense to me at all. Completely foreign paradigm. And, unfortunately, that inability to understand drives me to try anyway. Stupid inquisitive genome.


[23:53] <@Yaijinden> YAY

[23:53] <Zora> heh the less part is definitely right T_T

[23:54] <@Yaijinden> I knew what I was talking about when I said that, but I've completely lost all context.

[23:54] * Zora tries to stop thinking about high school

[23:55] <@Yaijinden> High school sucks.

[23:55] <@Yaijinden> Stop thinking and breathe with me~

[23:55] <@Yaijinden> Deeeeeep

[23:56] <Zora> i drove past mine today... and had the urge to burn it or egg it or something

[23:56] <@Yaijinden> Slooooooooh

[23:56] * Zora breathes

[23:56] <@Yaijinden> Deeeeeeeeeeeeep~

[23:56] <@Yaijinden> As a purely reflexive action, whenever I drive by an old school, I roll down the window and scream "f[BLEEP]k YOU [school name here]!" and drive off.

[23:58] <Zora> heh i should do that... f[BLEEP]k the fact it's christian :p

[23:59] <@Yaijinden> f[BLEEP]k that school!

[23:59] <@Yaijinden> f[BLEEP]k it in its Gawd-fearing arse.

[01:00] <Zora> lol

[01:03] <@Yaijinden> Because y'know no sex in the front end before marriage.

[01:03] <@Yaijinden> Technical virginity!

[01:03] <@Yaijinden> Stick it in her pooper and everything is OK with Gawd! ^_^

[01:04] <Zora> yai san are you random again?

[01:05] <@Yaijinden> No, sadly, I am not.

[01:05] <Zora> :(

[01:06] <@Yaijinden> It is an actual belief, in some places, that sex in the butt is not actually having sex.

[01:06] <@Yaijinden> Happily, those beliefs are absolutely ridiculous as far as I am concerned.

[01:06] <@Yaijinden> If I may say, [denomination]s are f[BLEEP]king NUTS.

[01:07] <Zora> heh i suppose ICQ doesn't have an i forgot my password feature -_-

[01:07] <@Yaijinden> You never know!

[01:07] <@Yaijinden> Sadly, [denomination]s are f[BLEEP]king everywhere and so gawddamn loud and their neuroses are invisible to everyone and anyone who hasn't looked.

[01:08] <Zora> there's a lot of pressure to be religious these days... people make it seem wierd i find comfort in freethinking

[01:09] <Zora> c'mon CONNECT DAMN YOU

[01:09] <@Yaijinden> Do eeeeeet!

[01:10] <@Yaijinden> And there is nothing so terrifying as an evangelical convert.

[01:10] * Zora bets it's her old client

[01:10] <Zora> because the other day, i thought of the one friend i did have in HS

[01:11] <@Yaijinden> Mmm hmm?

[01:11] <Zora> and how i haven't talked to her in YEARS

[01:12] <@Yaijinden> And ICQ is the best bet?

[01:14] <Zora> well i have two ways of contacting her , this easy way since i am sure her email is there somewhere, or calling up an old friend of mine who's daughter rooms with her.

[01:16] <Zora> O.o. i found the old friend's email I'M SO SHUR SHE KNOWS WHERE I CAN FIND HER THANK U GOOGLE


[01:21] * Zora will brb

[01:26] <Zora> baack

[01:26] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[01:26] <@spiritflame> Irasshai Rowenta

[01:27] <Rowenta> Hi, Zora-chan~ Yai-san.

[01:27] <Zora> hi rowe

[01:28] * Zora scribbles a big thing off her list and only has 3 things left to go

[01:28] <Rowenta> Yays for de-listing stuff~

[01:32] <-> 55555555

[01:32] <Zora> 555555555?

[01:32] <Rowenta> I'm confused too.

[01:38] <Zora> maybe... i better not try to talk to this person.

[01:38] <Zora> there was a huge fight 5 years ago and we were all bitter.

[01:38] <Rowenta> Indeed.

[01:38] <Zora> and a lot of rumors about me were spread

[01:39] <Zora> and all were believed.

[01:39] <Rowenta> Ow.

[01:44] <Zora> yeah. i don;t think i'll bother. may bring up old wounds again

[01:47] * Rowenta nods.

[01:50] <Zora> brb

[01:52] *** -Nate OOC has joined #suburbansenshi2
[01:52] <@spiritflame> Irasshai -Nate OOC

[01:52] <Rowenta> Ghosty Nate! :O

[01:52] <-Nate OOC> Hi yall, no time to really chitchat, can ether of you help me with a kinda.... Im not sure what to call it, but its a letter to a girl.

[01:53] <Rowenta> What do you need help with?

[01:53] <-Nate OOC> Does Zora have AIM/MSN as far as you know?

[01:53] <Rowenta> Yes, but you'd have to ask her for it.

[01:55] * -Nate OOC bugs Row on MSN and waits for Zora to come back

[01:56] <Zora> i'm here

[01:57] <-Nate OOC> Hi. =) Can I bug you in an interface with a higher char limit and more privacy?

[01:57] <Zora> sure. my msn is

[01:57] <-Nate OOC> its about a girl, and your the only one I know on right now.

[01:58] *** -Nate OOC has left #suburbansenshi2

[02:14] * Rowenta PUNCHES Vizaweb. ~_~

[02:16] <@Yaijinden> RETURNING

[02:16] <@Yaijinden> FOR LEAVING

[02:16] <Zora> YOINK

[02:16] <Rowenta> Yar!

[02:16] <Zora> awhh

[02:16] <@Yaijinden> kisses for zora as I go~

[02:16] <Rowenta> Bai Yai-san!

[02:16] * Zora kisses yai back

[02:16] <@Yaijinden> bai ro~

[02:16] <@Yaijinden> bai zo~

[02:16] <Zora> i too need some sleep. tomorrow i get to screw around with computer transfers yay (or not)

[02:17] *** @Yaijinden has left #suburbansenshi2 (ZA WARUDO)

[02:17] <Rowenta> Goodie.

[02:17] <Zora> yup... gets daisy chained to my laptop and then to my new machine so i can burn dvds

[02:17] <Zora> i'm taking black cat and honey and clover with me

[02:25] <Rowenta> BWAR!

[02:26] <Rowenta> The pseudo-management would like to note that during the outage, Zora left to go to sleep, that is all.

[02:27] <Rowenta> Meanwhile I get to stay and dink around for a bit. Yays!

[02:30] *** Kurisutaru has joined #suburbansenshi2
[02:30] <@spiritflame> Irasshai Kurisutaru

[02:31] <Kurisutaru> ...Would you accept Insomnia as an excuse for even being up this late?

[02:35] <Kurisutaru> Hello?

[02:38] <Rowenta> (( Sorry, was in the bathroom. ))

[02:38] <Rowenta> Depends on your usual bedtime-nya.

[02:44] <Rowenta> And timing strikes me again. ~_~

[02:44] <Rowenta> A few seconds later on the refresh before I ran off and I probably would have caught that post. ~_~

[02:47] <Kurisutaru> I usually go to bed at about 9:30 PM on week nights because I usually end up tiring myself out with my normal duties as Queen of Unmei and then my artwork...

[02:49] <Rowenta> Eek. Sounds like insomnia.

[02:49] <Rowenta> I get that all the time.

[02:51] <Kurisutaru> Yeah, and the worst part is, I don't have any inspiration to paint or do ceramics or mosaics or the patience to do stain glass

[02:51] <Rowenta> :(

[02:53] <Kurisutaru> I don't even have the urge to play my viola or the organ piano....

[02:55] <Rowenta> Aww. Depressed, maybe?

[02:57] <Kurisutaru> Nah, that's not it. I just feel averse to my normal activities to cure insomnia....

[02:57] <Rowenta> Hmms.

[03:03] <Rowenta> brb

[03:06] <Rowenta> back

[03:13] <Kurisutaru> Well, my husband; Leudast, is probably wondering where I am....

[03:13] <Rowenta> As you can tell, I'm not much for witty conversation at this hour. ~_~

[03:13] <Rowenta> Probably.

[03:16] * Kurisutaru smiles reminiscently "Childhood crushes can be rewarding, I've never had a crush on any other man but the current King of Unmei who, when we first met, was only a prince. I guess when his mother took me in after my mother's death, we became even closer and the relationship grew into what it is now. So my advice to you Rowenta, is to always stick to your dreams. Even if obstacles come in your way, get around them and live happily ^_____^

[03:17] <Rowenta> Right now I'm dreaming of a four way with Nate, Vana, and Matsy. :3

[03:17] *** Kurisutaru has left #suburbansenshi2 (Sorry about my stupid babble on my life *^_^* just ignore it and follow the advice....)

[03:18] *** Meruhesae has joined #suburbansenshi2
[03:18] <@spiritflame> Irasshai Meruhesae

[03:19] <Meruhesae> I think what my teacher was trying to say was "Live life to the fullest. Love openly and freely, dream big, be stubborn about things that are important to you, and don't give up."

[03:20] <Rowenta> Person... thing whose relationship to anyone I can't exactly recall!

[03:20] * Rowenta nod-nods.

[03:21] <Meruhesae> Meh, I'm Queen Kurisutaru's student. She's training me to use my magic better.

[03:22] <Meruhesae> And....her technical niece since I married her nephew, Ryo....

[03:22] * Rowenta files that fact away under: Things that will probably be forgotten. ~_~

[03:23] <Meruhesae> Meh.... I should get some sleep.... Later

[03:24] *** Meruhesae has quit IRC (SLEEEP IT HAS FINALLY COME TO ME!!!!!!!!!!!!)

[03:25] <Rowenta> Yay, sleep.

[03:50] *** Nate Detroit has joined #suburbansenshi2
[03:50] <@spiritflame> Irasshai Nate Detroit

[03:50] <Nate Detroit> Dont suppose your still here, kiddo?

[03:50] <Rowenta> Nate-kun!

[03:50] * Nate Detroit hugs Rowenta.

[03:50] * Rowenta GLOMPS Nate-kun and kiss-kisses him-nya~

[03:51] <Nate Detroit> damnit.. I need to be up in five hours, but Im on a caffien buzz. My heart is tryign to escape my chest.

[03:51] <Rowenta> :(

[03:51] <Nate Detroit> I suppose in truth its doing that in more ways then one...

[03:51] <Rowenta> Hee~

[03:52] * Nate Detroit kisses her back. "I cant stay too long, but I cant go to bed just yet..

[03:52] <Rowenta> Want to go work off some extra energy then? ^_~

[03:53] <Nate Detroit> Sounds good!

[03:53] <Rowenta> Hehehehe~

[03:55] <Rowenta> Too bad Vana and Matsy aren't here. Sometime I want to get all four of us together-nya. ^_~

[03:55] * Nate Detroit scoops her up. "Where to?"

[03:55] <Rowenta> Hmms. How about your place.

[03:58] <Nate Detroit> Okays. Its a tad messy... but thats ok, right? ^_^

[03:58] <Rowenta> I won't be looking at the surroundings-nya. *kiss*

[03:59] <Nate Detroit> ^_^ would you do the honors?

[04:00] * Rowenta giggles and transports herself and Nate-kun to his room-nya~

[04:01] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (I'm really starting to like this new cycle I'm developing-nya. ^_~)

[04:01] *** Nate Detroit has left #suburbansenshi2 (I gotta stop drinking Dew at 7pm..)

[04:31] <Lister of Smeg> ! logsize

[04:31] <@spiritflame> channel log size: 268Kb

[04:31] *** Lister of Smeg has joined #suburbansenshi2
[04:31] <@spiritflame> Irasshai Lister of Smeg

[04:32] <Lister of Smeg> Huge, but not huge enough. :O

[04:32] <Lister of Smeg> ! yai?

[04:32] <@spiritflame> Wisdom from the Book of Yai:
[11:28] <Yaijinden> PLEASE LET ME HELP YOU OH GAWD

[04:32] <Lister of Smeg> As long as it doesn't involve an acid bath.

[04:32] *** Lister of Smeg has left #suburbansenshi2 (And you thought I was going to flood. XD)

[05:01] <Mango-chan> MOO!

[05:06] <Lister of Smeg> Moo?

[05:23] <Mango-chan> Moooo

[05:24] <Lister of Smeg> Moo, indeed.

[05:25] <Lister of Smeg> Mango, have you turned into a cow?

[05:29] <Lister of Smeg> Ah, the ever present debate. To sleep or not to sleep, that is the question.

[05:30] <Lister of Smeg> And downloading is so smegging slow on dialup. >_<

[05:31] <Mango-chan> I'm not a cow!

[05:31] * Mango-chan is away: nyo~

[05:32] <Lister of Smeg> :O Though it makes one wonder about the mooing. >_>

[05:37] * Lister of Smeg FINALLY realizes the smegging topic that he's been reading for the past three hours. "SMEGGING HELL"

[05:37] * Lister of Smeg puts on a dunce cap and sits, facing the corner of the room.

[05:45] *** Lister of Smeg has left #suburbansenshi2 (Now I shall choose sleep, can't believe what a smegging idiot I am. >_<)
Posted 4/20/2006 at 7:48 AM

Thursday April 20, 2006

[07:53] *** Tue Apr 18 2006 - LOGGING START ***
[07:53] *** Now talking in #suburbansenshi2

[07:53] <@Dr_Xadium> I claim this log for Lady Darkness-sama and Easter Rabbits

[07:53] * @Dr_Xadium is away 

[08:14] <-Rantsom Media News Bulletin> In other news, a gigantic egg like structure was left in the middle of farmland in Texas, farmers, scientists and tourists were in awe of th 60 meter tall structure painted with a unique combination of colored stripes and dots. "That is some darn egg. Hope it won't hatch" said Casey Pharm who recives hundreds of tourists daily since it mysteriously appeared Saturday.

[08:17] <-Rantsom Media News Bulletin> In business news, Ginga TV is expected to be the most actively traded stock on the Nikkei today. Ginga TV recently had change in management. Analysts expect the stock to rise in propotion to the talent on the board of directors. It's currently trading at $40.32.

[08:18] <-Rantsom Media News Bulletin> That's your news update, I'm Cuik Ooopdat.

[08:33] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[08:33] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze

[08:35] <Matsumi Kaze> anyone here?

[08:43] *** Kurisutaru has joined #suburbansenshi2
[08:43] <@spiritflame> Irasshai Kurisutaru

[08:43] <Kurisutaru> I like the new layout!

[08:44] <Matsumi Kaze> hiya, kuri...

[08:45] <Kurisutaru> Hiya~

[08:45] <Matsumi Kaze> how are you?

[08:46] <Kurisutaru> Good

[08:47] <Matsumi Kaze> I'm.....alright

[08:47] <Matsumi Kaze> (( I have four move out, my dad says ))

[08:47] <Matsumi Kaze> *four weeks

[08:50] <Matsumi Kaze> (( oh well..maybe it's for the best ))

[08:53] [ginga TV internet newsflash] * * * . "Next week's Doctor Who [in the UK] (also scripted by Russell T Davies) involves a much-publicised encounter with a werewolf guaranteed to make easily-spooked kiddy viewers crap their own spines through their bumholes." * * *

[08:53] <Matsumi Kaze> LOL great stuff!

[08:56] <Matsumi Kaze> okies

[08:57] <Matsumi Kaze> I guess I better go...

[08:57] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (where is everyone?)

[09:01] *** schoolgirlstarcat has joined #suburbansenshi2
[09:01] <@spiritflame> Irasshai schoolgirlstarcat

[09:01] <schoolgirlstarcat> missing.

[09:05] *** mamott99 has joined #suburbansenshi2
[09:05] <@spiritflame> Irasshai mamott99

[09:06] <mamott99> Mornin', Starcat. ^_^

[09:07] <schoolgirlstarcat> morning.

[09:07] <mamott99> How's it going?`

[09:09] <mamott99> Apologies if I seem a little cheery, but I'm in a good mood.

[09:09] <schoolgirlstarcat> 'm just tired and annoyed.

[09:10] <mamott99> ... What's happened? -_-;

[09:10] <schoolgirlstarcat> took me half the period to find the font I need on the internets.

[09:10] <mamott99> Actually... forget I asked. I'll be back later tonight.

[09:11] *** mamott99 has quit IRC (OOC: I need sleep to get over this cold. >_<)

[09:12] <schoolgirlstarcat> bye.

[09:22] * Kurisutaru has been messing with her AOL calendar

[09:22] <schoolgirlstarcat> cool.

[09:28] <schoolgirlstarcat> I feel squishy today.

[09:30] * Kurisutaru is bored

[09:31] <schoolgirlstarcat> Do some classwork.

[09:33] <Kurisutaru> I am....

[09:33] <schoolgirlstarcat> Work harder?

[09:37] <Kurisutaru> ...

[09:38] <schoolgirlstarcat> Whaaat? It'll cure boredom.

[09:41] *** schoolgirlstarcat has left #suburbansenshi2

[09:56] *** Kurisutaru has quit IRC (Class)

[10:29] * @Wolfwood changes topic to `[09:41] *** Grundy_505 has left #legionofdoom (Solomon Grundy want pants too =<)`

[10:50] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[10:50] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze

[10:50] <Matsumi Kaze> I'm back....and no one's here...

[10:52] <Matsumi Kaze> T_T

[11:04] *** Knight Nephrite has joined #suburbansenshi2
[11:04] <@spiritflame> Irasshai Knight Nephrite

[11:06] * Matsumi Kaze glomps neph

[11:06] * Knight Nephrite is caught by surprise, "Uh.....Hi Matsumi...."

[11:06] *** David O`Cain has joined #suburbansenshi2
[11:06] <@spiritflame> Irasshai David O`Cain

[11:07] <Matsumi Kaze> more people, yay!

[11:07] <Knight Nephrite> Yo, Dave

[11:08] <David O`Cain> Morning, folks.

[11:08] <Matsumi Kaze> gah! brb!

[11:08] * Matsumi Kaze is away: something or other!

[11:09] <David O`Cain> What's up, Neph?

[11:09] <Knight Nephrite> Not much. I got an idea for what I'm gonna' do about my match with Potamos...but I'm gonna' need Matsumi's help....

[11:10] <David O`Cain> Ah. What's the plan?

[11:11] <Knight Nephrite> Well....I'll talk about it more when Matsumi gets back. Don't want to explain it twice, cause it's gonna' sound strange.

[11:12] <David O`Cain> Ah. Fair enough.

[11:13] <Knight Nephrite> So, how've you been? And how is Misaki? I havn't seen her in quite a while.

[11:15] <David O`Cain> Masaki-chan's doing alright. Still working at the comic store.

[11:15] <Knight Nephrite> Ahh

[11:15] <David O`Cain> As for me, I'm doing alright.

[11:15] <David O`Cain> But yeah, sometimes I hope I see Masaki-chan while I'm here.

[11:17] <Knight Nephrite> I understand that. It's like Zoi and I. She doesn't come in here nearly enough.

[11:21] <David O`Cain> Yeah.

[11:40] <David O`Cain> Man, it's quiet in here.

[11:41] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[11:41] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze

[11:42] <Matsumi Kaze> david...she does have to work you know..

[11:42] <David O`Cain> Welcome back, Matsumi.

[11:42] <David O`Cain> Matsumi - I know, what I mean is when she isn't at work.

[11:42] <Matsumi Kaze> ahh..yeah

[11:42] <Matsumi Kaze> (( sorry about that, david :( ))

[11:44] <Knight Nephrite> Welcome back Matsumi

[11:45] <David O`Cain> (( It's alright. You're still more than welcome to bring in Masaki when you get the chance. ))

[11:46] * Matsumi Kaze glomps neph again

[11:46] * Knight Nephrite is surprised yet again

[11:46] <Matsumi Kaze> hehehe

[11:47] * David O`Cain sits down on the Q Sofa, "So, how're you, Matsumi?"

[11:47] <Knight Nephrite> What's gotten into you today?

[11:47] <Matsumi Kaze> I don't know..trying to be happy

[11:48] <Knight Nephrite> Ahh....well, I'm not complaining. ^_^

[11:49] * Matsumi Kaze sits on neph's lap

[11:50] <Knight Nephrite> Matsumi.....I need to ask you for a favor....

[11:51] <Matsumi Kaze> what?

[11:53] <Knight Nephrite> Well, you know my next match in the budokai is against Potamos......and I have that thing about hating seeing a man beat up on a woman....

[11:53] <Matsumi Kaze> okay...

[11:55] <Knight Nephrite> in order to continue compeating.....I need to borrow your crystal.

[11:56] <Matsumi Kaze> when do you need it?

[11:57] <Knight Nephrite> Saturday morning

[11:57] <Matsumi Kaze> alright then....

[11:59] <Knight Nephrite> Thank you.

[11:59] <Matsumi Kaze> no prob.....

[12:00] <David O`Cain> Matsumi - So, what's up?

[12:01] <Matsumi Kaze> nothing at all

[12:03] * Knight Nephrite gives Matsumi a hug

[12:03] * Matsumi Kaze hugs back

[12:04] *** Galloping_Thndr has joined #suburbansenshi2
[12:04] <@spiritflame> Irasshai Galloping_Thndr

[12:05] <@Yaijinden> AWW.

[12:06] <David O`Cain> Hey, Tsubasa.

[12:06] <Galloping_Thndr> Howdy.

[12:08] * Zora comes out of lurking to hug yai for some undisclosed anxious reason

[12:08] <David O`Cain> Tsubasa - How's it going?

[12:08] * @Yaijinden hugs Zora back, pleased she's about

[12:09] <Galloping_Thndr> Decently.

[12:09] * Matsumi Kaze just sits there

[12:10] <@Yaijinden> What's new with you?

[12:12] <Zora> i hit a brick wall yesterday and i'm still panicky.

[12:12] <Zora> although i think the dog wants out and none of the brothers are innerested in takin him

[12:12] * Zora will brb

[12:13] <Galloping_Thndr> ... literally, Zora, or figuratively.

[12:13] <@Yaijinden> Are they ever?

[12:13] <@Yaijinden> This was also a question of mine!

[12:13] <Matsumi Kaze> >_>

[12:14] * David O`Cain huggles Matsumi

[12:15] <Galloping_Thndr> Bah, Chip needed help to make the Crystal Dawn.

[12:16] <Galloping_Thndr> I had to do it ALL BY MYSELF.

[12:16] <David O`Cain> Tsubasa - Damn slacker.

[12:16] <Galloping_Thndr> Exactly.

[12:17] <Galloping_Thndr> Lousy redhead.

[12:17] * Matsumi Kaze is hugged

[12:18] <David O`Cain> Matsumi - Feeling alright there?

[12:22] <Matsumi Kaze> a bit

[12:24] <David O`Cain> Matsumi - That's good. Don't want you feeling down. :)

[12:25] <Matsumi Kaze> oh?

[12:25] * David O`Cain glomps Matsumi, "Be happy!" :D

[12:25] * Galloping_Thndr is away: Class IRL

[12:27] * Matsumi Kaze is glomped and falls off the sofa @_@

[12:28] <David O`Cain> Sorry. (picks Matsumi back up onto the sofa) I guess I need to be careful with my sillyness.

[12:31] * Matsumi Kaze hugs david back

[12:33] * David O`Cain is away: IRL class to attend

[12:36] * @Yaijinden grooves

[12:36] <Matsumi Kaze> okies

[12:42] * Zora is back

[12:42] <Zora> heh that was so not right away T_T

[12:42] <@Yaijinden> Eee!

[12:43] * Zora resumes nervous wreckage

[12:44] *** kevryn_at_work has joined #suburbansenshi2
[12:44] <@spiritflame> Irasshai kevryn_at_work

[12:45] <kevryn_at_work> You okay, Zora?

[12:45] * Zora emo bops her head to nickelback

[12:45] <Zora> no...just nervous and overwhelmed......

[12:45] <@Yaijinden> Vast and multiple THINGS are converging upon her, I believe.

[12:46] <@Yaijinden> Still have more stuff to do than you want to handle?

[12:46] <kevryn_at_work> Nervous and overwhelmed are sucky ways to be

[12:46] <Zora> they're not things they are monstrosities


[12:47] * Matsumi Kaze stis there....

[12:48] <kevryn_at_work> I suppose this isn't a good time to ask about this supposedly magical crowbar your talking cat gave me?

[12:51] <Argus> I think it can be flexible if you shake it, and try saying alakazam and see what happens?

[12:51] <@Yaijinden> Be she broken? =(

[12:51] * Zora has FOUND THE LIST~

[12:52] <@Yaijinden> YAY

[12:52] * Matsumi Kaze lays on the floor

[12:56] * Zora is away: ARGHS

[12:59] <Zora> (( just remind me to breathe once in a while T_T ))

[12:59] <kevryn_at_work> Okay, that's marginally less cool than I was expecting

[12:59] <kevryn_at_work> (( yay work-related lag ))

[12:59] <Argus> It shoots out bolts of lightning.

[12:59] <@Yaijinden> Hmm.

[13:00] <@Yaijinden> Deep breaths! Deep, calming breaths!

[13:00] <kevryn_at_work> What good is a flexible crowbar? Wouldn't that make it less effective for totally wailing on things?

[13:00] <kevryn_at_work> Okay, now that's cool.

[13:00] <Argus> Nonono, then it whacks easily

[13:00] * Zora tries to breathe

[13:00] <kevryn_at_work> Alakazam!

[13:01] <@Yaijinden> In!

[13:01] <@Yaijinden> .... out!

[13:02] * -Lightning shoots from the crowbar and grounds in the TV cable, blowing out the TV set

[13:02] * Matsumi Kaze looks at the ceiling

[13:02] <kevryn_at_work> Oops.

[13:02] <kevryn_at_work> Um...

[13:03] <Argus> Magnificient!

[13:03] * kevryn_at_work shoves Plant-kun in front of the TV

[13:04] <kevryn_at_work> Hope Haruka doesn't notice the TV's busted

[13:05] <kevryn_at_work> Um, I mean... What TV?

[13:07] <kevryn_at_work> That plant's always been there.

[13:13] * Matsumi Kaze sighs and sits up

[13:20] [ginga TV internet newsflash] * * * Microsoft ends Windows ME support this July * * *

[13:20] <@Yaijinden> O NOES

[13:23] <Matsumi Kaze> whatever

[13:23] <kevryn_at_work> bet they're glad to sweep that ba[BLEEP]rd child under the rug

[13:25] <kevryn_at_work> Although it looks like Vista aint gonna be much better.

[13:28] * Zora is done one major thing on the list~

[13:30] *** -Jeff F has joined #suburbansenshi2
[13:30] <@spiritflame> Irasshai -Jeff F

[13:30] <-Jeff F> Q: What's the last thing many rednecks say just before they die?

[13:30] <-Jeff F> .flash "Hey y' this!"

[13:31] *** -Jeff F has quit IRC

[13:32] <-Galloping_Thndr> (( Oh, f[BLEEP]knuggets ))

[13:33] <kevryn_at_work> o...kay.

[13:34] <-Galloping_Thndr> (( I've still got ME on my home PC. ))

[13:35] <Zora> (( WRY? ))

[13:39] <-Galloping_Thndr> (( Cant afford anything else. ))

[13:40] <Zora> :(

[13:41] [ginga TV internet newsflash] * * * The Washington Post is reporting that the recently unearthed Mapusaurus roseæ was as large as a T-Rex and may have hunted in packs. The fossils were found in Patagonia, in Argentina, though not enough were found to reconstruct an entire specimen. The meat-eaters probably lived in the same time and place as the 125-foot-long Argentinosaurus, the largest known dinosaur." * * *

[13:45] * Galloping_Thndr is back

[13:45] <Galloping_Thndr> Wowsers.

[14:11] * Matsumi Kaze has fallen asleep

[14:26] * Matsumi Kaze wakes up

[14:26] * Galloping_Thndr yawns

[14:29] <Matsumi Kaze> hello, tsubasa

[14:33] * David O`Cain is back

[14:34] <Matsumi Kaze> hiya, david

[14:34] <David O`Cain> Hi, Matsumi. How're you?

[14:36] <Matsumi Kaze> alright...

[14:37] <David O`Cain> That's good.

[14:37] * David O`Cain sits near Matsumi as he sits down on the Q Sofa

[14:39] * Matsumi Kaze sighs and ruffles her hair

[14:40] * David O`Cain joins in the ruffling :P

[14:41] <Matsumi Kaze> heh

[14:41] * Matsumi Kaze ruffles david's hair back

[14:42] * David O`Cain chuckles, and then tickles Matsumi

[14:46] * Matsumi Kaze starts to giggle

[14:46] * David O`Cain huggles and tickles Matsumi :D

[14:49] * Matsumi Kaze hugs david..and taps into her quinox energies to augment her strength >:)

[14:50] * David O`Cain feels like he's going through a press, but keeps tickling Matsumi

[14:51] * Matsumi Kaze giggles and gives david one last squeeeeze

[14:52] * David O`Cain stops tickling and slumps a bit in Matsumi's arms, "(quietly) Ow."

[14:52] <Matsumi Kaze> LOL *huggles the now slumped david*

[14:53] <David O`Cain> (quietly still) Pain. Lots of pain.

[14:56] * David O`Cain tries his best not to move in order to minimize the pain he's suffering

[14:57] * Matsumi Kaze sends david some soothing air

[14:58] <David O`Cain> Thank you. ^_^

[15:01] <-> -->

[15:01] * David O`Cain relaxes as he let's the air remove the pain

[15:01] * Galloping_Thndr is away: late for class~

[15:06] * David O`Cain gently hugs Matsumi, "Thanks for sending the healing air."

[15:09] <Matsumi Kaze> it's my pleasure

[15:09] * Matsumi Kaze gives david a kiss on the lips....and is immedetly slammed in the face by a fist..

[15:09] <Matsumi Kaze> X_X

[15:10] * David O`Cain leans back on the Q Sofa, "Think Emi's gonna be alright? I mean, I'm sure she didn't mean to run off like that after bumping into Vana."

[15:10] <David O`Cain> Matsumi? O_O

[15:10] *** Masaki has joined #suburbansenshi2
[15:10] <@spiritflame> Irasshai Masaki

[15:10] * Masaki withdrawls her fist..

[15:11] <David O`Cain> Hi, Masaki-chan.

[15:12] * Masaki hugs david around the neck "she better not take you"

[15:12] <David O`Cain> Um, was punching Matsumi in the face necessary?

[15:12] <Matsumi Kaze> X__X

[15:13] * David O`Cain sets Masaki on his lap and gives her a BIG hug

[15:15] * Masaki hugs and kisses david

[15:15] * Matsumi Kaze gets up....and grabs masaki

[15:16] <David O`Cain> Um...

[15:16] * Matsumi Kaze flicks masaki in the nose...and then sets her back down on david's lap

[15:17] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (nice day)

[15:17] <Masaki> O_o...matsumi can be awfully strange

[15:17] <David O`Cain> Yep. And she wasn't taking me from you, by the way.

[15:20] * David O`Cain huggles Masaki and gives her a kiss

[15:24] * Masaki returns the kiss deeper then david gave

[15:26] <David O`Cain> How was your day, Masaki-chan?

[15:27] <Masaki> it was fine!

[15:28] <David O`Cain> That's good. Glad you were able to show up. How's work been going?

[15:30] <Masaki> eh...alright

[15:32] <David O`Cain> Any new products to expand the stores horizons?

[15:33] <Masaki> can't say...

[15:36] <David O`Cain> Ah. Oh well. I was curious as to what's been going on at the comics store. (hugs and kisses Masaki) I'm glad you were able to come here. ^_^

[15:38] * Masaki smiles and rests her head against david's chest

[15:39] * David O`Cain holds Masaki close and gently strokes her hair

[15:41] <Masaki> that feels so good

[15:43] * David O`Cain smiles and keeps petting Masaki's hair

[15:43] <David O`Cain> I love you, Masaki-chan.

[15:51] <David O`Cain> Masaki-chan?

[15:54] <Masaki> I love you too, david

[15:54] <Masaki> (( distracted ))

[15:54] * David O`Cain huggles Masaki and kisses her on the cheek

[15:55] <David O`Cain> (( It's cool. ))

[16:00] * Masaki smiles

[16:01] * Masaki just...rests against david...just very happy

[16:01] <David O`Cain> Such a nice day out there.

[16:08] <Masaki> it is...

[16:09] * Masaki just holds david

[16:11] * David O`Cain holds Masaki

[16:12] <Masaki> this is just wonderful ^_^

[16:12] <David O`Cain> Heh, bet the others are enjoying the weather out there or doing whatever business they need to take care of.

[16:15] * David O`Cain kisses Masaki, "But for now, I'm going to spend this time with you."

[16:15] <Masaki> glee!

[16:16] * Masaki kisses david back

[16:18] * David O`Cain leans back on the Q Sofa, taking Masaki with him

[16:20] * Masaki giggles

[16:22] * @Darkness changes topic to `Lemmings, they're like Furu: they have green hair do very few things and there's LOTS of em`

[16:22] * @Darkness is away 

[16:22] * Masaki huggles david

[16:22] * David O`Cain chuckles at the topic

[16:26] <Masaki> I have to go, david....I have somethings to do..

[16:28] <David O`Cain> Okay, Masaki-chan. Take care, and hope you can come again. ^_^

[16:29] * Masaki gives david one last kiss before leaving

[16:30] *** Masaki has left #suburbansenshi2 (such a wonderful day)

[16:34] * David O`Cain idly starts juggling a ball of light, a ball of electricity, and a ball of water

[16:38] *** Calli Janson has joined #suburbansenshi2
[16:38] <@spiritflame> Irasshai Calli Janson

[16:39] * Calli Janson walks down the stairs from the second floor to the livimg room

[16:40] * Calli Janson sighs sadly and a bit wistfully as she sits on a sofa

[16:40] <David O`Cain> Hi, Calli.

[16:40] <Calli Janson> Oh. Hello David.

[16:40] * David O`Cain is still juggling, "How're you?"

[16:41] <Calli Janson> I'm sort of out of it.

[16:41] <Calli Janson> I've been reading manga up in my room for most of the day.

[16:42] <Calli Janson> How're you doing?

[16:42] <David O`Cain> Ah. What was/were the title(s)?

[16:43] <David O`Cain> I'm doing alright. Thought I keep myself busy by juggling these energies.

[16:43] *** Krissy K has joined #suburbansenshi2
[16:43] <@spiritflame> Irasshai Krissy K

[16:44] * David O`Cain ups the number of energies to four as he adds a ball of ice in the mix

[16:44] <Calli Janson> Angel Sanctuary, I read up to volume 13, MeruPuri - I read all four, Trams Like Us - I read up to volume 8. I also read some W Juliet and I''s.

[16:44] <David O`Cain> Calli - Cool. Sounds like you got quite the collection of manga.

[16:44] * Calli Janson smiles and waves

[16:44] * Krissy K nods to David and the girl who seems familiar...

[16:44] <Calli Janson> I used to have more.

[16:44] <Calli Janson> Hi Krissy.

[16:45] <Krissy K> ... Calli? Callisto!

[16:46] * -a live grenade is tossed into the juggling arc, if it is dropped it will explode

[16:46] <Krissy K> Wow. I'm running into a lot of us.

[16:47] * David O`Cain quickly chucks the grenade out the window and resumes his juggling, "Nice try, whoever threw that in."

[16:47] <David O`Cain> Hi, Krissy. What's up?

[16:47] <Krissy K> Not much, just dropping by.

[16:47] * -the grenade explodes outside, shattering windows and sendign shards of razor-edged glass flying back into the house. Way to go

[16:48] * Krissy K puts up the forcefield, watching the shards bounce off.

[16:48] <Calli Janson> Who have you met so far, Krissy?

[16:48] <Calli Janson> ...

[16:49] * Calli Janson plucks some grass out of her ankle-length and untamed hair

[16:49] * David O`Cain uses the energy balls to block the shards and keeps juggling

[16:50] <Krissy K> Metis, you, and Ganymede so far.

[16:50] <@Darkness> I gotta know, how many satellite senshi visit this house~ Give me an estimation~

[16:51] * Calli Janson thinks

[16:51] <Krissy K> From all planets or just Jupiter?

[16:51] <Calli Janson> I'm..not really sure..

[16:51] <@Darkness> Overall

[16:51] <Calli Janson> In total, I think I'd say maybe..ern...15?

[16:51] * Calli Janson shrugs

[16:52] <David O`Cain> Well, (still juggling) Masaki-chan's a Satellite Senshi of Quinox. That's one.

[16:52] <Calli Janson> I usually stayed holed up in my room, so I hardly ever know who's here and who isn't.

[16:52] <Krissy K> 7 from Jupiter, Mango's from Venus... sort of. one or two from Neptune, Zora from Saturn, Hayley from Expel...

[16:52] * Krissy K points at David and adds her to the tally.

[16:53] <@Darkness> Oh David's a satellite senshi now? XD

[16:53] <David O`Cain> Matsumi's got another one, but she doesn't come here a whole lot. Saki's her name, I think.

[16:53] <@Darkness> I wondered what he was classed as in your senshi ranking stuffs XD

[16:53] <Calli Janson> I know of about three more from Saturn.

[16:53] <David O`Cain> Har har, Darkness. :P

[16:53] <Krissy K> ~_~

[16:54] <@Darkness> Hey I'm not a senshi and I am of the evilness I can make fun of you people~

[16:54] <Krissy K> Well, :P on you, then.

[16:55] <Calli Janson> Kay.

[16:55] <Krissy K> Anyways... I do have some bad news... :(

[16:55] <@Darkness> Oh, any reason you people fight in skirts or is it just to distract male villains?

[16:55] <David O`Cain> (( To be honest, I have no idea about even ranking David's power. I figured it'd be unique and has been in his family for generations. ))

[16:56] * Michael D notes his Girlfriend, Elda, is the satelite Senshi for Saturn aswell. :p

[16:56] <@Darkness> Oh? Is this a meeting? All the senshi related people are here

[16:56] * Calli Janson shrugs

[16:56] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (don't be sleepin' on the awesomeness of Sailor Mimas!)

[16:56] * Krissy K points Darkness to Xadium's dissertation on the Senshi fuku on the book shelf. :P

[16:57] <Calli Janson> I doubt you'd call this all.

[16:57] * Calli Janson is away: Time for food.

[16:57] <Krissy K> And Callisto-san left...

[16:58] * @Darkness grins and backflips into the shadows~

[16:58] <David O`Cain> Heh. (absorbs the energies) As for what Darkness said in regards to ranking my power, I really don't know.

[16:59] <Krissy K> Well, I don't know much about how it worked on the Terran moon, but on Jupiter, someone of your ability and rank would be right under someone like me.

[17:00] <Krissy K> I'm just about the lowest rank of Senshi on Jupiter.

[17:01] <David O`Cain> Eh, better than nothing, I guess.

[17:03] <Krissy K> You'd still have plenty of soldiers under your command, and given your unique power, you'd probably be an elite squad under one of the higher up Satellites. Metis or Thebe or someone, maybe even one of the Big Four.

[17:03] <Krissy K> ^ in an

[17:05] <David O`Cain> Maybe, but I'm a part of the Moon Kingdom Army. I lead the 13th Platoon of the 55th Mechanized Regiment.

[17:06] <Krissy K> Well, I'd say you did pretty well then. ^_^

[17:07] <David O`Cain> Thanks.

[17:10] <Krissy K> You're certainly more powerful than me... I get the power of Cosmic Dust. :(

[17:12] <David O`Cain> I see. Well, one day you'll get more attacks and be as powerful as perhaps the next Satellite Senshi.

[17:15] <Krissy K> Maybe. But my guardian moon is only a 2km rock in space. There's really not a lot of power behind it...

[17:17] <David O`Cain> Ah. Well, still it's possible to gain more power. How, I have no idea.

[17:17] <David O`Cain> Now, you mentioned the Big Four. Who are you refering to?

[17:19] <Krissy K> Io, Europa, Ganymede, and Callisto. They served right under Jupiter-hime.

[17:20] <David O`Cain> Ah. Even still, I'm not sure if they would have allowed me under their wings.

[17:21] <Krissy K> Like I said I'm not entirely sure myself... My mind is still a little swiss cheesed. @_@

[17:23] <David O`Cain> Well, give it time. Your mind will remember stuff from the past.

[17:23] <Krissy K> It all ready has. Some of it anyway. But that's not the half of it.

[17:25] <Krissy K> I've got my past life, my life and the lives of TWO of my alternate selves from other Universes swimming around in there. The only things I'm really sure of are the bits we share in common.

[17:25] * David O`Cain shrugs

[17:26] <Krissy K> /suddenly groans and clutches her chest.

[17:26] * Krissy K ^

[17:27] * David O`Cain goes to Krissy's side, "Are you alright?"

[17:27] * Krissy K breathes hard and tries to answer, but can't.

[17:28] * Krissy K pulls her hand away, revealing two more broken Sailor Crystals.

[17:29] <David O`Cain> Sailor Crystals? Whose are they?

[17:29] * Krissy K looks at them through tear filled eyes.

[17:30] <Krissy K> Carme and Taygete. My commander and my sister.

[17:30] * Krissy K wills Aitne's broken Crystal to the surface as well.

[17:31] <Krissy K> This is Aitne, my lover. The three most important women in my life.... Gone. T_T

[17:31] <David O`Cain> I...I'm sorry to hear that. :(

[17:32] * Calli Janson is back

[17:32] <Calli Janson> How'd they die?

[17:32] <Krissy K> There were eight others, and the five children... I hope at least some of them survived. T_T

[17:33] <Krissy K> Carme and Taygete fell to Europa after she killed Thebe...

[17:34] <Calli Janson> Hm...troubling sad time, that was.

[17:34] <Krissy K> Aitne was by my side just before the Glaive fell. She sacrificed herself to the enemy before us to save me before we both vanished...

[17:35] <Calli Janson> I'm sure you'll find them.

[17:35] <Krissy K> We must have been too weak to stay intact when the Silence engulfed us. T_T

[17:36] <David O`Cain> Yeah. If they had survived, no doubt they'll be looking.

[17:36] <Krissy K> I survived because I was still living at the time. T_T

[17:37] * Krissy K hugs Calli tight and cries on her shoulder.

[17:38] * Calli Janson stiffens slightly and then, hesitantly wraps an arm around Krissy's waist and gently strokes her hair

[17:39] <Krissy K> Why did it have to be this way? T_T

[17:39] <Calli Janson> You know, Krissy-san...

[17:40] <Calli Janson> Our teamates are probably around now. They might not have awakened yet.

[17:40] <Calli Janson> There were several of us killed by others and were reawoken here.

[17:41] <Krissy K> But you were more powerful. T_T

[17:41] <Krissy K> You survived the Silence. Carme, Taygete and Aitne didn't. T_T

[17:42] * David O`Cain ponders about the Sailor Crystals Krissy had

[17:42] <Krissy K> I fear for the rest of the Carmes. T_T

[17:42] <Calli Janson> Are you sure?

[17:43] * Krissy K holds out the broken Crystals. "This proves it."

[17:43] <David O`Cain> Is there a way that the pieces can be put back together?

[17:43] <Krissy K> I don't know...

[17:43] * Calli Janson looks at the crystals and thinks

[17:44] <Krissy K> The Galaxy Couldron could, but it would erase their lives.

[17:44] <Calli Janson> There's a satellelite senshi I know.

[17:44] <Calli Janson> She's not from Jupiter.

[17:44] <David O`Cain> Calli - Oh?

[17:44] <Calli Janson> She's a Healer senshi.

[17:44] <Krissy K> ...

[17:45] <Calli Janson> I don't know if she'd be able to, or even if she'd be willing, but...she might be able to help you.

[17:45] <Calli Janson> I don't know how to reach her, but I'm pretty sure Euri knows how.

[17:45] <Krissy K> Who is she?

[17:45] <Calli Janson> Sailor Telesto, the Satellite Senshi of Saturn, the Healer.

[17:46] <Krissy K> Saturn...

[17:46] * Krissy K shivers.

[17:47] <Calli Janson> Seem David, us satellite senshi mostly kept to our own.

[17:48] * David O`Cain shrugs @ Calli, "Eh, not much I would have done about it, anyway."

[17:49] <Calli Janson> And it was only myself, Ganymede, Themisto, Elara, and Orthosie that bothered to spread out and try and communicate with other satellite senshi from other planets.

[17:49] <Calli Janson> I remember when Ganymede and I first met Umbriel and Ariel from Uranus. It was so nerveracking.

[17:50] <Krissy K> Oh?

[17:50] * Calli Janson nods

[17:51] <Calli Janson> It was pretty far off, you see, and we thought they'd be cold and hostile.

[17:51] <Calli Janson> They were thinking the same of us and, well, we got along pretty well. We rarely got to see them, though.

[17:52] <Calli Janson> You may not know it, but the both of us avoided Saturn as much as we could. We hated the place and their satellites.

[17:52] <Krissy K> Hmm.

[17:52] <Krissy K> The aura of death and all...

[17:52] <Calli Janson> Although I think Themisto, Elara, and Orthosie went to Saturn. They might've made some friends, I don't really know.

[17:52] <Calli Janson> But what I DO know is this:

[17:52] <David O`Cain> Calli - Rivalry going on?

[17:54] <Calli Janson> Euporie, Kale, Eurydome, and Praxidike went to Mars to meet the Princesses Deimos and Phobos.

[17:54] <Krissy K> Kale...

[17:55] <Calli Janson> They were chosen to become the Heavenly Priestess Princesses, the magical sorceresses that protected the Supreme Princess Sailor Senshi of Mars.

[17:55] <Krissy K> I wonder if she survived then...

[17:55] <Calli Janson> They were turned away so quickly.

[17:55] * Calli Janson shakes her head

[17:55] <Calli Janson> Those damn b[BLEEP]ches.

[17:56] <Calli Janson> They were "special." They thought themselves better than us because they didn't wear the Satellite Senshi uniform.

[17:56] <Krissy K> Who turned them away?

[17:56] * Calli Janson waves her hand as if to get rid of her thoughts

[17:57] <Calli Janson> Deimos and Phobos turned away the four I told you about that tried to visit them.

[17:57] <Krissy K> Oh....

[17:58] * David O`Cain is away: IRL dinner needed, hopefully be back for the rest of the story

[18:00] * Calli Janson smiles a little sadly

[18:00] <Calli Janson> Those were great times, weren't they?

[18:01] <Krissy K> Until... the revolution. >_<

[18:02] <Calli Janson> Of course.

[18:02] * Calli Janson is away: BAck in 20 or so.

[18:02] * Krissy K nods.

[18:03] * Krissy K watches as Aitne's Crystal starts to glow brightly.

[18:03] <Krissy K> What the?

[18:04] * -Sailor Aitne Ghost appears "standing" in front of Krissy, but only visible from the waist up.

[18:04] <Krissy K> Aitne...

[18:05] <-Sailor Aitne Ghost> Kallichore. It's good to see you after all this time.

[18:05] <Krissy K> I... I don't understand.

[18:06] * -Sailor Aitne Ghost floats closer to her former lover.

[18:07] <-Sailor Aitne Ghost> Our power was shared amongst all of us. In each other it wasn't enough to survive the Silence. Carme knew it was coming.

[18:07] <-Sailor Aitne Ghost> ^ each of us

[18:08] <-Sailor Aitne Ghost> The four of us decided to join together in a single body... Yours.

[18:08] <Krissy K> I... I don't remember that.

[18:09] <-Sailor Aitne Ghost> I know. You've had a traumatic life.

[18:09] <-Sailor Aitne Ghost> You'll remember in time.

[18:09] <Krissy K> But what of you three?

[18:10] <-Sailor Aitne Ghost> We had hoped that we could reform after you were reborn, but things took an unexpected turn.

[18:10] <-Sailor Aitne Ghost> The radiation on Red Dwarf when you died damaged our Crystals.

[18:11] <-Sailor Aitne Ghost> We're repairing ourselves, slowly. But...

[18:11] <Krissy K> But?

[18:11] <-Sailor Aitne Ghost> The process is consuming our physical form.

[18:12] * -Sailor Aitne Ghost motions to her waist which is slowly disolving.

[18:12] <Krissy K> Can I do anything to save you?

[18:13] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[18:13] <@spiritflame> Irasshai Solarchos

[18:13] <-Sailor Aitne Ghost> Callisto spoke of Telesto, the healer.

[18:13] * Solarchos keeps quiet and out of the conversation to avoid interrupting it.

[18:13] <Dyne> Thanks for the pic Solar. It came out great. ^_^

[18:13] *** Dyne has joined #suburbansenshi2
[18:13] <@spiritflame> Irasshai Dyne

[18:14] <-Sailor Aitne Ghost> She may be able to repair the damage before we fade away any more.

[18:14] <-Sailor Aitne Ghost> But I don't know what can be done about the damage all ready done to our bodies.

[18:14] * Zora waves hello to solar

[18:14] <Solarchos> (( Dyne - Glad you liked it. I made certain it was the first thing I took care of as soon as I got home today. ))

[18:15] * Solarchos waves back to Zora.

[18:15] * Krissy K nods and moves forward to hug Aitne only to pass through her.

[18:15] * Zora feels somehwat less frazzled than she did this mornin

[18:15] <-Sailor Aitne Ghost> You must find Telesto soon.

[18:15] <Solarchos> (( Dyne - What do you plan on doing with the pic, anyway? Post it in your gallery? ))

[18:15] * -Sailor Aitne Ghost fades and returns to her Crystal.

[18:16] * Krissy K returns the broken Crystals to her body for safe keeping and looks around the room. :O

[18:17] <Krissy K> Smegging hell, when'd you all get here?

[18:18] <Solarchos> Krissy - Well, I just got here. Don't know about Zora and Dyne, though.

[18:18] * Zora has been lurking in between bouts of cleaning

[18:18] * Zora hasn't started to pack her clothes etc yet but everything else is done.

[18:19] * Solarchos is glad Dyne liked the picture. "I need to start getting back to drawing stuff, too."

[18:20] * Krissy K sits down, still shaking a bit and asks if someone could toss her a beer?

[18:20] * Kurisutaru punts Solarchos for no obvious reason

[18:20] * Solarchos sits down and begins work on calibrating the TK-Shotgun for now.

[18:21] * Zora throws her a beer

[18:21] *** Kurisutaru has joined #suburbansenshi2
[18:21] <@spiritflame> Irasshai Kurisutaru

[18:21] * Solarchos ¬_¬ @ kurisutaru.

[18:21] * Krissy K catches and thanks Zora.

[18:21] <Solarchos> Kuri - Uh, did someone hire you to do that?

[18:21] * Zora downs a mudshake

[18:21] * Kurisutaru smirks "You shouldn't kick yourself Solarchos, it's a sign of psychological problems."

[18:21] * Krissy K ALSO considers transporting Kuri to Antartica for being randomly and needlessly violent. ~_~

[18:22] <Solarchos> [18:20] * Kurisutaru punts Solarchos for no obvious reason

[18:22] <Solarchos> Kuri - Nice try.

[18:22] <Kurisutaru> I'm a demon, I'm a queen, I'm a senshi, and I'm a b[BLEEP]ch. Put up with it

[18:22] * Solarchos smacks Kurisutaru on the head with a harisen.

[18:22] <Dyne> (( Yeah, it will. ))

[18:22] <Krissy K> The whole running in and kicking people bit gets REALLY smeggin old.


[18:23] <Solarchos> And people wonder why I'm so distrustful of others. ~_~;

[18:23] * Kurisutaru grabs Solarchos' wrist "Do you want a broken arm?"

[18:23] * Zora veers away from kuri as she is reminded of her sister

[18:23] <Dyne> Though I don't know what I'd do if I walked into the room and saw her like that. -->

[18:24] <Kurisutaru> Besides, it was Kakyuu's suggestion anyways this time. She mentioned that you haven't even bothered visiting her.

[18:24] <Solarchos> (( Zora - Okay...Tom Cruise OFFICIALLY needs psychiatric help...and NOT from those damn Scientologists, either. XP ))

[18:24] <Zora> (( i should show you this rather amusing cartoon ))

[18:25] <Solarchos> Dyne - I'd probably nosebleed.

[18:25] <Zora> -->

[18:25] <Solarchos> Kuri - Hey, I've been busy as hell undergoing training from Dante.

[18:25] <Zora> (( yeah he really needs help and the church of scientology needs to be burned to the GROUND ))

[18:26] <Kurisutaru> Then I should just kick Dante's ass again. ^_^

[18:26] <Solarchos> Dyne - Although, I'd bet you'd have a good chance of seeing her like that in the morning.

[18:28] <Dyne> Yeah, then the previous night would likely be repeated. XD

[18:29] <Solarchos> (( I should totally riff on the Church of Scientology in Sporehunt. XD ))

[18:29] <Kurisutaru> about we see how much you've learned so far from Dante?

[18:30] <Kurisutaru> (( Totally. AND MORE CARNAGE >=3 ))

[18:30] * Krissy K sits and waits for Calli to return.

[18:30] <Solarchos> Dyne - I'll bet. XD

[18:31] <Solarchos> Kuri - Oh? How so? A spar in #ss3?

[18:31] <Dyne> HA! -->

[18:31] * Kurisutaru kicks a random beer can through the window

[18:32] * Kurisutaru nods

[18:32] * Calli Janson is back

[18:33] <Solarchos> Dyne - That ruled! XD

[18:33] <Solarchos> Kuri - You're on.

[18:33] * Kurisutaru is away: SS3, it's time for more carnage >3

[18:33] <Krissy K> Calli... I talked to Aitne...

[18:33] * Solarchos is away: Time to clobber a certain fox-demon or whatever it is that Kuri is.

[18:34] <Calli Janson> You...did? How?

[18:34] *** Dyne has left #suburbansenshi2 (Time to eat.)

[18:34] <Krissy K> She appeared as a ghost or something...

[18:35] <Krissy K> I have to get in contact with Telesto.

[18:35] <Calli Janson> wau..

[18:35] * Calli Janson nods

[18:36] <Calli Janson> You'll need to get in contact with euri first, though.

[18:37] <Krissy K> Right... I need to see her quick. Aitne told me time was important.

[18:38] <Krissy K> Their physical forms are dissolving to repair the Crystals. If I don't hurry, they won't have bodies to return to.

[18:39] <Calli Janson> oh..dear...

[18:39] <Calli Janson> Do you know how long they have?

[18:39] <Krissy K> No.

[18:39] <Zora> Grier? THAT IS SO NOT A NAME FOR A GIRL~ -->

[18:40] <Zora> grier hammond sounds like one of the old organs i used to play...

[18:41] * -Arnold Rimmer appears, playing a Hammond organ before Lister appears to PUNCH him out of REALITY!

[18:41] *** Dave Lister has quit IRC (Never here.)

[18:42] <Zora> mmmm has about the same charm as WURLITZER

[18:43] * Calli Janson sits beside Krissy, thinking

[18:43] <Krissy K> (( I am incresingly of the opinion that more people need to watch Red Dwarf. XD ))

[18:43] *** starcat! has joined #suburbansenshi2
[18:43] <@spiritflame> Irasshai starcat!

[18:44] <starcat!> (( I have NFNS to watch! ))

[18:44] <Zora> (( when i get back in the fall i will ))

[18:44] <Krissy K> (( Hee~ ))

[18:44] <Zora>

[18:45] <Zora> -->

[18:45] <Zora> heh this will take you there STUPID FRAMES -->

[18:45] <starcat!> That makes...omg, now that makes sense.

[18:46] * starcat! is away: if you don't know what I'm talking about...then tough cookies~!

[18:46] <Krissy K> Interesting, if weird.

[18:49] * Calli Janson tries to comb her long tangled hair with her fingers and fails

[18:50] * Krissy K calls up a brush from Red Dwarf and hands it too her.

[18:50] * Calli Janson smiles and takes the brush, thanking Krissy. She begins to brush her long hair.

[18:52] * Krissy K sighs. "I'll have to be going in a few minutes."

[18:52] <Calli Janson> Oh..okay.

[18:53] <Krissy K> It was nice to meet you... again.

[18:53] * Calli Janson nods

[18:53] <Calli Janson> It was great seeing you.

[18:54] <Krissy K> Hopefully we'll be seeing each other quite a bit more.

[18:55] * Calli Janson smiles and nods

[18:56] * Krissy K stands and bows to her past life sempai. "Later."

[18:56] *** Krissy K has left #suburbansenshi2 (((Ten days to fast Internets. ~_~)))

[18:56] * Calli Janson sits quitely on the sofa, brushing her hair

[18:58] * David O`Cain is back

[18:59] * Calli Janson closes her eyes as she brushes

[19:00] <David O`Cain> Hi, Calli.

[19:00] <Calli Janson> Hello again David.

[19:01] <David O`Cain> How's it going?

[19:01] <Calli Janson> Okay.

[19:03] <David O`Cain> That's good. Any word on those crystals Krissy had, perhaps some good news?

[19:03] * Calli Janson shakes her head no, her eyes still closed

[19:04] <David O`Cain> Damn. At any rate, hopefully they'll get repaired. I guess it's gonna have to take some time to find this particular senshi you mentioned.

[19:05] <Calli Janson> Good luck.

[19:06] <David O`Cain> Yeah, Krissy's gonna need it more than me, though.

[19:10] * Calli Janson nods and sets the brush down.

[19:10] <Calli Janson> I'm going to head on back to my room. Viney-chan is probably making a mess of things.

[19:10] * Calli Janson gets up and heads towards the stairs

[19:10] <Calli Janson> It was nice talking to you again.

[19:11] * Calli Janson walks up the stairs back to her room

[19:11] *** Calli Janson has left #suburbansenshi2 (Oh what a mess.)

[19:12] <David O`Cain> Bye, Calli.

[19:17] * David O`Cain watches what's going on in #ss3 from the comforts of here, "That way I'll have no injuries."

[19:21] <Zora> IT'S BEEN BORN -->

[19:23] <David O`Cain> Hi, Zora.

[19:25] <Cosmospajamas> Tom Cruise has kid. Height jokes ensue.

[19:25] <Zora> nah i'm more amused by the name. Suri means pickpocket in japanese

[19:27] <Cosmospajamas> Ah yes but in Balinese it means golden deathc[BLEEP]k.

[19:27] <Zora> hahahahahah that's funnier

[19:28] <Cobalt> (( Princess of the golden deathc[BLEEP]k pickpockets!!! XD ))

[19:28] <Cosmospajamas> Yes everything is funnier if we try!

[19:28] <David O`Cain> Heheh.

[19:29] <Cosmospajamas> So Sol won then?

[19:30] <David O`Cain> Yep. Won his spar via Sudden Death Rules.

[19:30] <Zora> it's also persian for red rose. blue, put that together :p

[19:31] <Cosmospajamas> Stop googling his kid's name!

[19:32] <Cobalt> (( Princess of the red rose wearing golden deathc[BLEEP]k pickpockets!!! HA! ))

[19:33] <Zora> as if YOU weren't >.>

[19:33] * David O`Cain is away: checking out #ss3

[19:33] <Cobalt> (( was just putting together all the things you all said ))

[19:33] * Zora was talking to CP

[19:35] <Cosmospajamas> Cobalt, what is your relation to Bloo?

[19:36] <Cobalt> to Bloo? absolutely nothing

[19:36] <Cobalt> to Blue, however; AU versions of each other and psuedo 'brother'

[19:37] <Cosmospajamas> That doesn't really make sense.

[19:37] <Cosmospajamas> But whatever.

[19:38] <Cobalt> we're the same person from different realities, but we treat each other as if we were actually brothers; that make any more sense?

[19:39] <Cosmospajamas> I guess.

[19:39] <Cobalt> sort of like Jet Li in 'The One' except NOT trying to kill each other

[19:41] <Galloping_Thndr> Bah, watching you all kill each other would be so much more entertaining.

[19:41] * Galloping_Thndr is back

[19:42] <Cosmospajamas> GALLOPING THUNDER

[19:42] <Cobalt> violence much Tsubasa?

[19:42] <Cosmospajamas> What it is man? What it is.

[19:46] <Galloping_Thndr> Word.

[19:47] <Zora> (( someone tell X to check his email and he can message me if neeeded ))

[19:50] <Cosmospajamas> I would but I won't be here.

[20:04] *** Cobalt has left #suburbansenshi2 (so much stuff to do)

[20:34] <Sailor Kakyuu> SEE?! SATURN IS THE BEST SENSHI! --> [BLEEP]ktail_13/SaturnDestruction3.jpg" TARGET=NEW style="font-size:11px;">[BLEEP]ktail_13/SaturnDestruction3.jpg

[20:34] * David O`Cain is back

[20:35] * Solarchos is back

[20:35] <David O`Cain> Solar - Well, it was an interesting fight to say the least.

[20:35] <Solarchos> Hey, Hotaru just rules on general principles.

[20:35] *** Idris Fion has joined #suburbansenshi2
[20:35] <@spiritflame> Irasshai Idris Fion

[20:36] <Solarchos> David - Indeed. Two fights, one right after the other. Plus I won both of them. Dante should be impressed.

[20:36] <David O`Cain> Hi, Idris.

[20:36] <Solarchos> Idris - Hey there.

[20:37] * Idris Fion walks into the room dressed in a floor length black skirt. Her top consists of a light grey long sleeve shirt with a transluscent portion covering the top of her chest. Her white choker collar matches her gloves, as does her bright blue eyes matches the soft blue bow that's tying her pale blonde hair back.

[20:37] <Idris Fion> Hello.

[20:38] <Solarchos> Idris - Nice outfit.

[20:38] <David O`Cain> Idris - How're you?

[20:38] <Solarchos> Idris - Hey...wait a second...didn't I just fight you back at #ss3?

[20:38] <David O`Cain> Yes, you look beautiful, Idris.

[20:39] <Idris Fion> I don't know, did you?

[20:39] * Idris Fion smiles and thanks David for his compliment

[20:40] <Solarchos> Idris - You wouldn't happen to be Sailor Tarvos, would you?

[20:40] * Idris Fion shrugs, a small smile on her face

[20:42] <Solarchos> Idris - Yes, I think you are. Same blue eyes, same blonde hair. No big deal if you are, though.

[20:42] <Solarchos> Idnis - Same silent demeanor, too.

[20:42] * Idris Fion narrows her eyes as she looks at him

[20:43] <David O`Cain> Maybe it's just a wild guess. (shrugs)

[20:43] <Idris Fion> No big deal, you say?

[20:43] * Solarchos shrugs at Idris. "Sorry if I made you uncomfortable."

[20:44] * Sailor Kakyuu skips in and pats David on the head "So, I hear Kurisutaru kicked your ass with Unmei Death Revolution...."

[20:44] <Idris Fion> It's a pretty big deal to ME, that's for sure!

[20:44] <Idris Fion> I only found this out about myself about a month or two ago.

[20:45] <Solarchos> Idris - But yes, it's no big deal to me if you are or not. You don't need to worry.

[20:45] <David O`Cain> Kakyuu - So? I lost. Not much I can do other than try to deal more damage than my opponent.

[20:45] <Idris Fion> I wish I had this ability for the first 1,946 years of my life!

[20:45] * Galloping_Thndr snaps back to attention.

[20:45] <Sailor Kakyuu> Hey, what he meant is that it's no big deal that you're Sailor Tarvos because he doesn't treat senshi like celebrities, they're people too. ^_^

[20:46] <Solarchos> Idris - I don't mean to seem condescending to you.

[20:46] <David O`Cain> Calm down, Idris. Whether you're a senshi or not, you're still welcome to come here and be friends with us.

[20:47] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[20:47] <@spiritflame> Irasshai Rowenta

[20:47] <Idris Fion> That's a laugh, Dave.

[20:47] <Rowenta> Hi-nya~

[20:47] * Sailor Kakyuu tries to make Solarchos nosebleed by starting a dogpile on him

[20:47] <David O`Cain> Kakyuu - Now then, shall we get our practice bout going?

[20:47] <Idris Fion> People kept calling me a vampire I nearly get my throat sliced through.

[20:47] <Solarchos> Idris - And you don't need to worry about me being hostile to you, either. I generally judge people for who they are and what they do, not what they are or whether they're a satellite senshi or a planetary senshi.

[20:47] * Kurisutaru joins the dogpile!

[20:48] <David O`Cain> Idris - Sorry. I guess I'll keep my mouth shut between you and Solar.

[20:48] <Rowenta> ...

[20:48] <Solarchos> Idris - Vampire? I don't think so. You just practice what looks like a form of blood magic, that's all.

[20:48] * Kitalia also joins the dogpile on Solarchos >3

[20:48] * Solarchos is dogpiled on!! o_O;;

[20:48] <Idris Fion> So how will you judge me after I tell you that I continue living by feeding on other's blood-froce. And that I used to do it by force, relentlessly killing for several hundred years before I became icivilized enough to know that it was better to take a little at a time, making my vicimt wanting to come back for more.

[20:49] <Solarchos> Gah...!!

[20:49] * David O`Cain facepalms @ Kakyuu

[20:49] <Idris Fion> I'm _not_ a vampire.

[20:49] *** Shaldra Darkness has joined #suburbansenshi2
[20:49] <@spiritflame> Irasshai Shaldra Darkness

[20:49] <Rowenta> O_o

[20:49] <Shaldra Darkness> ...... right...

[20:49] <Galloping_Thndr> Can I still slay you? I have this Crystal Dawn and everything.

[20:49] *** Shaldra Darkness has left #suburbansenshi2 (Ya I'm sleeping in the tree again)

[20:49] * Rowenta waves at Shal-san~

[20:49] * Solarchos is a little preoccupied with being the subject of a dogpile! O_o;;;

[20:50] <Rowenta> :(

[20:50] <David O`Cain> Idris - I never said you were. I thought you were someone that wanted to come to a place to chat and make friends.

[20:50] <Idris Fion> I came here looking for prey.

[20:50] *** Kurisutaru has left #suburbansenshi2 (Later!)

[20:50] * Solarchos sends all three girls exploding off of him as soon as he catches Shaldra's scent. *O_O*

[20:50] * Rowenta transports all the silly K peoples to the roof. :P

[20:50] <Idris Fion> I've always tried to stay out of notice.

[20:50] <Galloping_Thndr> See? Vampire. Just a wee bit more... clever about it all.

[20:51] * starcat! is back

[20:51] <Solarchos> Neko-love!!!!

[20:51] <Idris Fion> And then I found my match by I became...

[20:51] <starcat!> sigh.

[20:51] <Galloping_Thndr> Star!

[20:51] <Idris Fion> - a satellite senshi of blood. -

[20:51] <starcat!> Tsubasa!

[20:51] *** Kitalia has left #suburbansenshi2 (Too late Rowenta, I'm already back with my awesome Vampire~!)

[20:51] * Galloping_Thndr points to Idris. "Vampire!"

[20:51] <David O`Cain> Idris - Match? Who is that?

[20:51] * Solarchos notes that Idris isn't exactly a vampire in the "classic" sense.

[20:51] <starcat!> And why do people like greeting me with my name followed by an exclamation point!

[20:51] <Rowenta> Sigh? But... but... factorial...

[20:51] <starcat!> I suspected!

[20:52] <Idris Fion> A man who was called Victor.

[20:52] <starcat!> Oh, right. Forgot about that.

[20:52] <Galloping_Thndr> Victor Cat?

[20:52] * Sailor Kakyuu notes that her daughter's guardian/fiancee is more of a vampire than Idris could ever be XDD

[20:52] * Solarchos goes outside and looks for Shaldra.

[20:52] <Galloping_Thndr> Victor Charlie?

[20:52] <starcat!> Eh, I just finished watching my recorded Doctor Who episode. I don't have any more.

[20:52] <Galloping_Thndr> The Vietcong?

[20:52] <Idris Fion> I tried using my..ability to control him, let's say, but he over powered me with his golden gaze.

[20:52] <Idris Fion> Victor Cat, yes.

[20:52] <Rowenta> Ah.

[20:53] * David O`Cain grabs Kakyuu by the collar, and chucks her to the arena, "You, me, #ss3."

[20:53] <Idris Fion> I don't AIM to BE a vampire, Kakyuu. I'd never want to be one of those vile disgusting creatures.

[20:53] <Solarchos> Idris - If you're expecting someone to automatically try to stake you through the heart or something, I don't think you need to worry. At least, you don't have to worry about me.

[20:53] <starcat!> Bah, the Unitary Authority of Warrington Cat beats Victor any day.

[20:53] <David O`Cain> Idris - Oh, him.

[20:53] <Idris Fion> It was horrible.

[20:54] * Solarchos looks around intently, sniffing the air to try and pick up Shaldra-chan's scent.

[20:54] * Solarchos tries using the Pactio.


[20:54] * Rowenta heads to the forums and hopes things will make sense when she gets back. ~_~

[20:54] <Solarchos> Shaldra-chan...? Love...? Where are you...?

[20:55] <starcat!> Kakyuu, you've just proved your point.

[20:55] * Galloping_Thndr gives Star a high-five.

[20:55] <Galloping_Thndr> Alucard is merely Dracula spelled backwards.

[20:56] <Galloping_Thndr> Thus, he should be the complete opposite of Dracula. And not be a vampire.

[20:56] * starcat! high-fives him back.

[20:56] <David O`Cain> Kakyuu - Are we gonna fight or not?

[20:56] <starcat!> You don't see a tacrats running around here as a senshi, do you?

[20:56] * Sailor Kakyuu is away: SS3, I have some anger issues to resolve, why don't I take out my stress on you David? ^_^

[20:56] <Galloping_Thndr> And be absolutely hopeless with women.

[20:56] <starcat!> Alucard is just a different name for the same thing.

[20:56] * Solarchos continues to search around outside the house, checking all of the trees starting with Shaldra's favorite.

[20:56] * David O`Cain is away: #ss3

[20:57] * -!tacrats , somewhere, dies.

[20:57] <Galloping_Thndr> Hmm.

[20:57] <Galloping_Thndr> Maybe.

[20:58] <starcat!> Oh, silly person, why would there be an exclamation point BEFORE the name?

[20:58] <Kurisutaru> For your information, Alucard was NICKNAMED that by the person that changed him. And his real name is Haku. So there.

[20:58] <Galloping_Thndr> ... does that mean I can shoot him with this? *holds up the Crystal Dawn*

[20:58] <starcat!> You ought to think before you write. ^_^

[20:58] <starcat!> Who cares?

[20:58] * Idris Fion sighs a little to herself and fizes her white gloves.

[20:58] <Galloping_Thndr> Kuri - This is me not giving a f[BLEEP]k.

[20:58] * Solarchos wonders what a tacrats would look like. "Pic please."

[20:59] <starcat!> If Alucard were the opposite of Dracula, wouldn't Alucard be female?

[20:59] <Galloping_Thndr> That's why he'd be so bad with women! 'Cause he'd be a she!

[20:59] <Sailor Molybdenum Fledermaus> Ara, I had an infestation of tacrats in my house once...

[20:59] <-> haku -->

[20:59] * Solarchos wonders if Idris needs anything. "You probably DON'T need to "eat" since you probably took a snack off of me during that fight."

[20:59] *** kevryn has joined #suburbansenshi2
[20:59] <@spiritflame> Irasshai kevryn

[20:59] * starcat! giggles

[21:00] <starcat!> Ahhh, I love this place. ^_^

[21:00] <starcat!> Hi, kev!

[21:00] <Galloping_Thndr> ... Haku's kinda fugly.

[21:00] <kevryn> Who says a she would be bad with women?

[21:00] <Galloping_Thndr> Hello, kevryn.

[21:00] <starcat!> Haku's totally fugly.

[21:00] * Solarchos >_<; @ Haku. "Take a LONG second to get used to that face."

[21:00] <kevryn> Hi star!

[21:00] <kevryn> Dude, hey MF! Haven't talked to you in a whie

[21:00] <kevryn> *while

[21:00] <Galloping_Thndr> Star - Because Dracula was a total lady's man.

[21:00] <starcat!> Well, kev, that's actually a pretty decent point.

[21:01] * Solarchos waves to Moly-Fleder and kevryn from outside.

[21:01] <starcat!> If Dracula was heterosexual, then Alucard would be a lesbian! Just one that's bad with women.

[21:01] <Rowenta> Is it safe in here again? Or at least less weird?

[21:01] <Sailor Molybdenum Fledermaus> I've been either busy or lazy. I'm too lazy to remember which.

[21:01] * kevryn waves out the window to Solar

[21:01] <starcat!> We're talking about lesbians. Is that weird to you?

[21:01] <Idris Fion> It's amazing that he can wave to them and expect them to respond when they're separated by walls and windows and several feet of floor and grass.

[21:01] <kevryn> Mm... hawt lesbian vampires

[21:01] <Rowenta> No.

[21:01] * Rowenta is back

[21:02] <Galloping_Thndr> (( That so calls for a pic of Nai and Mea. ))

[21:02] <starcat!> Nono, Alucard isn't a vampire. She's the total opposite of Dracula.

[21:02] <starcat!> (( XD ))

[21:02] <starcat!> (( If I had a twin sister, I'd so con her into cosplaying Nai and Mea. ))

[21:02] <Sailor Molybdenum Fledermaus> I thought ity was one of those rules that all female vampires are lesbians. At least, according to TV.

[21:02] * Solarchos continues to try and contact Shaldra over the Pactio as he searches for her, continuing to search all of the nearby trees thoroughly. "Love...? Come on out, love...! When I find you I intend to nuzzle-nibble you...!" ^_^

[21:02] <kevryn> I'm not complaining ^_^

[21:03] <starcat!> Alucard isn't a vampire! Just a lesbian!

[21:03] <Galloping_Thndr> -->

[21:03] * Rowenta chucks a Shaldra plushie at Solar outside. "Here, use this."

[21:03] <kevryn> A lesbian who's bad with women. Holy s[BLEEP]t, I'm Alucard!

[21:03] <starcat!> =O

[21:03] <Galloping_Thndr> :O

[21:03] * Solarchos catches the plushie and continues his search for Shaldra-chan. ^__^

[21:04] <Sailor Molybdenum Fledermaus> But if Alucard's the opposite of Dracula, then surely she's... a reverse vampire!

[21:04] <kevryn> And I'm so totally not a vampire either!

[21:04] <Solarchos> Gallop-Thunder - Loli-bait.

[21:04] <starcat!> ...what, she bleeds a lot?

[21:05] <starcat!> Dude, those lolis are really ugly when they get stuck together.

[21:05] <Sailor Molybdenum Fledermaus> She has to be back home before dark.

[21:05] <Galloping_Thndr> Nai + Mea = -->

[21:06] * Idris Fion is away 

[21:06] <starcat!> Ohhh. I bet she bleeds a lot, too. Eww.

[21:06] <starcat!> This is such a better picture. -->

[21:07] <Galloping_Thndr> ... yeah. She should have stayed dead.

[21:07] <starcat!> It reveals the totally-lacking-in-style-ness that characterizes Vancuria.

[21:07] <starcat!> Yeah.

[21:07] <kevryn> So... a hæmophiliac lesbian who's bad with women, probably because of her insanely early curfew

[21:07] * Solarchos decides to try something different, climbs up into Shaldra's favorite tree, and sits within it.

[21:08] <kevryn> ooh

[21:08] <starcat!> Yep, that's what we have so far.

[21:08] <kevryn> æ æ æ über über über

[21:08] *** Rali has joined #suburbansenshi2
[21:08] <@spiritflame> Irasshai Rali

[21:08] * kevryn plays with the character entity filter

[21:09] * starcat! is now known as KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte

[21:09] * -KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte plays with her nickname

[21:09] * Solarchos closes his eyes, concentrates on Shaldra, meditates on how much he cares for her, and transmits those feelings to her over the Pactio link. He also meditates on the crab dinner he'd like to share with her tonight before bed. ^__^♡

[21:09] <-KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> I should get the fixed one registered.

[21:09] <Rali> Oo;

[21:09] <Rowenta> Stretchy boxness.

[21:09] <-KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> REQUESTING REGISTRATION because the other one is mispelled.

[21:10] * -KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte is now known as starcat!

[21:10] <Galloping_Thndr> Hmm.

[21:10] * starcat! tilts her head to one side and smiles. ^_^

[21:10] * Solarchos distantly waves to Rali and keeps transmitting his feelings over the Pactio.

[21:10] * Rowenta glomps her future commander~

[21:10] <kevryn> oh dammit windows is fscking annoying

[21:10] <starcat!> O_o

[21:10] <starcat!> o_O

[21:10] * Idris Fion is back

[21:10] * starcat! is glomped!

[21:10] * Idris Fion is back with a Sea-Salt ice pop

[21:10] <Rowenta> Glomp glomp glomp~

[21:10] <starcat!> Blerg.

[21:10] <kevryn> I'm trying to watch TV on my windows box, dammit, stop resizing my TV window to tell me I need to reboot to install my Windows updates! I fscking KNOW that, let me watch my fscking TV!

[21:11] * @SX_Aino sets mode +r to KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte

[21:11] * Rowenta is away: Back in a moment.

[21:11] *** @SX_Aino [user-999who@TARDIS6787.panopticon7.gallifrey.sen] has quit IRC (and now your soul is mine stars)

[21:11] <Rali> OK these cookies are annoying

[21:11] <kevryn> I will be so glad when I get my TV card to stop making freebsd reboot so I don't have to boot the annoying OS from hell just to watch TV

[21:12] <starcat!> Thank you! ^_^

[21:12] * starcat! nods.

[21:12] <Galloping_Thndr> OOC: I'd totally love it if someone made a femme version of Wolzard's armor. -->

[21:12] * Rowenta is back

[21:12] <kevryn> FINE!

[21:12] * Rali waves to all the people whilst beating this stupid computer

[21:12] <kevryn> It's a commercial, I'll go ahead and fscking reboot, dammit

[21:12] * starcat! is now known as KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte

[21:12] * Idris Fion looks at Rali

[21:12] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> Fwee~!

[21:12] <kevryn> windows needs to reboot too damn much

[21:13] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> WB Rowenta!

[21:13] <Rowenta> You're all not hypheny AND spelled right~

[21:13] * Idris Fion sucks on her ice pop, which, coincidentally, matches her eyes and hair bow

[21:13] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> Yeah!

[21:13] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> Err. Ja!

[21:13] * KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte curtseys

[21:13] <Solarchos> (( Xadium - Question. Have you read through that email I sent you a couple days ago? ))

[21:13] * Rali looks back

[21:14] * Rowenta would salute, but is not part of the Army yet. XD

[21:14] <Rali> Hi.

[21:14] <Idris Fion> Hello.

[21:14] *** Morrigan has joined #suburbansenshi2
[21:14] <@spiritflame> Irasshai Morrigan

[21:15] <Rali> I like your hair.

[21:15] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> I think you're probably the only one who wants to join!


[21:15] <Rowenta> Succubus!

[21:15] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> o_O

[21:15] *** Morrigan has left #suburbansenshi2 ( "You all love me! ^___^ ")

[21:15] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> That was rude.

[21:15] <@SX_Aino> (( It was interesting sol, we'll talk about it later, busy ATM ))

[21:15] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> At least greet people before making suggestions like that.

[21:15] <Rowenta> Love to kick you, maybe...

[21:16] <Galloping_Thndr> I'd love to shoot her, sure...

[21:16] <Rowenta> And I know star doesn't swing that way, so XP.

[21:16] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> Who WAS she talking to?

[21:16] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> Us or Rali and Idris?

[21:16] <Solarchos> (( Xadium - No problem and no rush. ))

[21:16] <Idris Fion> Why thank you, Rali.

[21:16] <Rowenta> Who knows. ~_~

[21:16] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> Who cares?

[21:16] <Rali> I think it was you guys? I dunno.

[21:17] <Idris Fion> Your hair colour and style works well for your face and figure.

[21:17] * Solarchos would love to beat Morrigan over the head with a Homey-sock sometimes. ~_~;;

[21:17] * KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte shrugs and dances around!

[21:17] * Idris Fion licks her ice pop again

[21:17] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> (( ATTENTION TO THOSE WHO MIGHT CARE: Furu won't be online tonight due to internet troubles. ))

[21:17] <Rowenta> (( Thanks for the heads up. ))

[21:18] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> (( Welcome. :D ))

[21:18] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> (( Though it is my job as a girlfriend to inform everyone else. D: ))

[21:18] <Rowenta> (( XD ))

[21:19] * Rali is away: brb

[21:19] <Solarchos> (( Internet troubles suck. I know what those are like. ))

[21:20] <kevryn> (( Yeah, yeah you do. ))

[21:20] <Galloping_Thndr> (( Ooo, that was quite burnful. ))

[21:20] <kevryn> (( Solar's lag is LEGENDARY ))

[21:20] <Rowenta> (( Ouch. ))

[21:20] * KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte does a little dance

[21:21] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> (( Unfortunately, it's not a legend. ))

[21:21] * Rowenta does a back flip for no reason.

[21:22] <Solarchos> (( IRL I don't really get upset about "lagging". Besides, over a year ago I was stuck with dial-up on a much-slower PC, so lag was unavoidable. :P ))

[21:22] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> (( Yeah, but it's still funny. ))

[21:22] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> (( Kinda like how I've mostly stopped being a grammar/spelling nazi, but I still get called one. ))

[21:22] <Rowenta> (( Dialup. >_< If all goes well, ten days to 15Mbps! :D ))

[21:22] * Solarchos smirks a little. "Besides...either I lag sometimes to consider my answer...or I rush into things and say the wrong thing.

[21:23] <Solarchos> Take your pick, folks~!

[21:23] * Idris Fion continues sucking on her ice pop

[21:23] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> (( Attention: don't ever try to sew with black thread in low light in case you get knots. ))

[21:24] <Rowenta> (( Ouch. ))

[21:24] * KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte turns a light on and fixes the problem

[21:26] * Solarchos continues to wait for Shaldra, sending his feelings to her over the Pactio, hoping to draw her attention.

[21:26] * Idris Fion finishes her ice pop

[21:27] * Rali is back

[21:28] * Rowenta joins the random idle action club and flicks her tail.

[21:28] <Solarchos> Shaldra...please don't sleep alone in a tree anymore...come join me back home when you're ready for bed, love...

[21:28] <Solarchos> Good night, folks. I need to get going for the night. Take care.

[21:28] <Haak> G'night!

[21:28] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> Night. Hope you find Shaldra soon.

[21:28] * Solarchos wishes Idris well. "Thanks for the spar, by the way."

[21:29] * Rali will destroy these goddamn cookies if it's the last thing she does.

[21:29] * Rowenta nods to Solar.

[21:29] <Solarchos> Starcat - I will. Sooner or later. I know she sure seems to be watching out for me. ^_^

[21:30] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 ( "Shaldra...don't be too late. I'll keep the crab warm for you.")

[21:30] * Idris Fion covers her mouth with her gloved hand as she yawns

[21:31] <Rali> Keep the crab warm.... that sounds so creepy XD

[21:32] * Idris Fion silently exits

[21:32] *** Idris Fion has left #suburbansenshi2 (A flutter of a ribbon.)

[21:32] <Rowenta> ~_~ When you're dealing with Felines, "crab" is smegging literal.

[21:32] <-?> He calls it "the crab" now / he's keeping his crabs warm?

[21:33] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> QUESTION MARK!

[21:33] <kevryn> ?

[21:33] <Rali> Hooray?

[21:34] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> I like punctuation. Is that so wrong? :<

[21:34] <Rowenta> No. Punctuation is your friend. :D

[21:34] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> :D

[21:35] * Rali shrugs!

[21:35] <Rowenta> Too bad it seems to be everyone else's enemy. *glares around randomly*

[21:35] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> Rowenta, have you ever considered the benefits of a Castle citizenship?

[21:35] <Rowenta> Whazat?

[21:36] <Rali> There are benefits?

[21:36] <KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte> No taxes, for one.

[21:36] * KommanderAnordnetStarkatzederGrammatiknazikräfte is now known as Princess Jalissa

[21:36] <Rali> So how does the country, you know, get money?

[21:37] <-Princess Jalissa> It doesn't. It doesn't need it.

[21:37] <-Princess Jalissa> I'm the government, and it's a small population anyways.

[21:37] <-Princess Jalissa> I get my money from whoever's turn it is to pay me. ^_^

[21:37] <Rowenta> Hmms.

[21:37] <kevryn> no taxes sounds good

[21:38] <Rali> Er. Well, I'm no politician but somehow I don't see much of a future in that...

[21:39] <-Princess Jalissa> Meh.

[21:39] * -Princess Jalissa shrugs!

[21:39] * -Princess Jalissa is now known as starcat!

[21:39] <Rowenta> (( Is it sad that I only have two people on my IM list who aren't from the chatbox? ))

[21:39] <starcat!> What does it matter to me? It's just my playtoy. ^_^

[21:40] <starcat!> (( No. It's worse when you have five or so but avoid all but one. ))

[21:40] <Rowenta> (( Hmms. ))

[21:41] *** Nate Detroit has joined #suburbansenshi2
[21:41] <@spiritflame> Irasshai Nate Detroit

[21:41] <starcat!> Hi, Nate.

[21:41] * Rali waves to Nate

[21:41] <Rowenta> Nate-kun~

[21:41] <Nate Detroit> Good evening chatbox, ic and out.

[21:42] <kevryn> Evening, Nate

[21:42] <Rali> Evening!

[21:42] <Euri: Out of Character> You know, I forgot I had this name for a moment.

[21:42] * Nate Detroit puts Goblet of Fire in the DVD player, and takes a seat next to Rowenta.

[21:43] <Rowenta> :O

[21:43] * Rowenta smiles-nya~

[21:43] * Rali waves OOC at Euri

[21:43] <Euri: Out of Character> Now stop breaking things (4th wall) before I hit you.

[21:44] * Rowenta has fourth wall proficiency, thanks to the last feat she took-nya.

[21:44] <Nate Detroit> aww, but its fun to smash abstract concepts.

[21:44] * Rali considers poking Wall #4

[21:44] * starcat! punches through reality!

[21:44] <Nate Detroit> I dont fully understand bards, but Id love to see your sheet sometime Row.

[21:44] <Euri: Out of Character> STOP TALKING TO ME

[21:44] * starcat! pokes EuriOOC

[21:45] <Euri: Out of Character> THIS IS HOW ARTEMIS WAS KILLED YOU KNOW

[21:45] <Euri: Out of Character> People

[21:45] <Euri: Out of Character> STOP DESTRYOGINsa f sadlkg jasd;

[21:45] * starcat! returns through the hole in reality!

[21:45] <Euri: Out of Character> Stop communicating with me IC

[21:45] * Rowenta would have to bug Player-san to actually make one. XD

[21:45] <starcat!> Hee.

[21:45] <kevryn> But... my ic/ooc status is ambiguous! What am I to do?

[21:46] * Rali hums

[21:46] <Nate Detroit> Im torn on where I want to go for my birthday dinner with my dads side of the family thursday... Ether a ni ecitalian place I went to once before, or a seeming nice china bristro I havent been to.

[21:46] * Rowenta hops up on the fourth wall and does a jig!

[21:46] <Euri: Out of Character> spasm

[21:47] <starcat!> You should be exempt.

[21:47] <Nate Detroit> blarg, I wish I could write one sentence without a grotesce typo.

[21:47] <starcat!> kev, at least.

[21:47] * Rowenta GLOMPS ghosty Euri-san~

[21:47] <Euri: Out of Character> It's like when Zora suddenly starts talking about herself OOC but she's still IC and I'm WTF WOMAN

[21:47] <starcat!> "I'm", "dad's", "Thursday", "nice Italian", "Chinese bistro", "haven't", and "grotesque."

[21:48] <starcat!> :D

[21:48] <Haak> (( I believe you're fighting for a lost cause, love. ))

[21:48] <starcat!> HAY EURI I'M SEWING A COSPLAY AND WATCHING SOUTH PARK but how can that be? I'm not IC!

[21:48] <Euri: Out of Character> I WILL WIN EVENTUALLY, dear.

[21:48] <starcat!> (( Sometimes it's just easier to break some lines. ))

[21:48] * Nate Detroit glares at starcat!

[21:48] <Galloping_Thndr> OOC Euri loses. :O

[21:48] <Euri: Out of Character> much pain

[21:48] * Haak silences her protests with an OOC kiss do not question simply accept

[21:49] <Rali> Ow my head.

[21:49] <starcat!> Awww. Even the Haakster does it.

[21:49] * Euri: Out of Character 's ventatiousness is killed by kissies~

[21:49] <Euri: Out of Character> HE IS OOC.

[21:49] <kevryn> hehe

[21:49] <Euri: Out of Character> 'cause you know. Euri and Haak ARE NOT HERE.

[21:49] * starcat! is now known as starcatOOC

[21:49] * Rowenta tries to keep fourth wall breaking to late at night, unless it makes the joke funnier. XD

[21:49] <starcatOOC> So? :D

[21:50] <Euri: Out of Character> Now Starkitty-san wins.

[21:50] * starcatOOC IS here and is OOC!

[21:50] <starcatOOC> Nah. I just sorta...not-lose.

[21:50] <Nate Detroit> What, is this how it is? Am I gonna have to get an OOC handle?

[21:50] * Rali just... goes back to humming. Yeah.

[21:50] <starcatOOC> Yes.

[21:50] <starcatOOC> OOC is the new black.

[21:50] * Nate Detroit is now known as Nate York

[21:50] <starcatOOC> (it goes with everything)

[21:50] <-Nate York> The, look what you've made me do! Happy?

[21:51] <Rowenta> I have no OOC handle, so I shall continue breakage. :D

[21:51] <starcatOOC> No. You've horribly mispelt yourself.

[21:51] <Galloping_Thndr> [SPOILER] But /spoiler is the new OOC...


[21:51] <starcatOOC> [SPOILER] Snakes on a Plane.

[21:51] <Rali> [SPOILER] But /spoiler IS black.

[21:52] <-Nate York> Heh... I can never get over how buff Radcliff is in this movie in the bath scene.

[21:52] <Galloping_Thndr> [SPOILER] (( It's the Apocolypse all over again! :D ))

[21:52] <Rowenta> ~_~

[21:52] <-Nate York> bah... I hate my name.

[21:52] <kevryn> [SPOILER] black is automatic cool

[21:52] * -Nate York is now known as Nate Detroit

[21:52] <starcatOOC> Dude, it's total fanservice.

[21:52] <Galloping_Thndr> (( But York Peppermint Patties rule! :D ))

[21:52] <Rali> Oo; Bath scene?

[21:52] <starcatOOC> [SPOILER] Snakes on a Plane was made from someone using /spoiler and /ooc at the same time.

[21:52] <starcatOOC> In Goblet of Fire.

[21:53] * starcatOOC is now known as starcat!

[21:53] * starcat! pokes Euri

[21:53] <Rali> HP fanservice seems... wrong, though.

[21:53] <kevryn> [SPOILER] that explains the AWESOME!

[21:53] <starcat!> Doesn't it? It only encourages the fanfics.

[21:53] <Nate Detroit> meh, they are what, 16 when GoF was made?

[21:53] <Euri: Out of Character> Euri isn't here. Stop poking nothing.

[21:53] <Galloping_Thndr> (( What would have REALLY been HP fanservice would have been Snape hooking up with Sirius in the movie. ))

[21:53] <Rali> Indeed >.>;

[21:53] <kevryn> Yeah, he's underage man.

[21:54] <starcat!> Oh, no. I'm poking you.

[21:54] <kevryn> Not to mention male =P

[21:54] <starcat!> SHOTAKON?!

[21:54] <starcat!> GASP.

[21:54] <Nate Detroit> Or Harry and Draco hooking up. I have a theory about them, or Draco at least.

[21:54] <starcat!> Nate likes the shota? o_O

[21:54] * Galloping_Thndr points to Neko Furu.

[21:54] <Rali> Oo;

[21:54] <Nate Detroit> no.... what gave you that idea?

[21:54] <Galloping_Thndr> Harry and Draco are both underaged.

[21:55] <Rali> Uhh well hey, each to his own, right?

[21:55] <starcat!> I don't know.

[21:55] <Rali> >.>;;

[21:55] <Nate Detroit> Im not saying its something I WANT to see, I just have a THEORY from observation that Draco wants to jump Harry's bones.

[21:55] <Galloping_Thndr> (( It's like my old fascination with Taichi and Yamato slash. ))

[21:55] <starcat!> What gave me the idea that I could complete this costume?

[21:55] <Nate Detroit> blarg, næt hæt how there was no sence of urgency i nthe second task..

[21:55] <Rali> Internet?

[21:56] <Rowenta> Optimism?

[21:56] <starcat!> Internets.

[21:56] <starcat!> I'm a pessimistic optimist.

[21:56] <Michael D> (( zomg, Adam was a Taito shipper?!? =O ))

[21:57] <Galloping_Thndr> (( I know, how odd. ))

[21:57] <Galloping_Thndr> (( I mean, I still totally support the pairing, but I don't write slash fiction with them as the stars. ))

[21:57] <Rowenta> -The glass is bisected by liquid. -

[21:57] <Rowenta> XD

[21:57] <starcat!> XD

[21:58] <starcat!> QUICK! What is the factorial of starcat?

[21:58] <Rowenta> I don't know, there are too many things less than starcat. XD

[21:58] <Nate Detroit> The what?

[21:58] <starcat!> XD

[21:58] <Rali> Umm try Google for the formula?

[21:58] <Rowenta> And my calculator doesn't go that high.

[21:58] <starcat!> The factorial!

[21:59] <Michael D> (( dude Tekari 4ever! XD ))

[21:59] * starcat! stabs her hedgehog plushie with her needle

[21:59] * starcat! is away: trying on costume

[22:00] * kevryn has a weird auditory association with the factorial sign

[22:00] <Galloping_Thndr> (( Takari rawks. Two sets of siblings. >_> ))

[22:00] <Rowenta> :O

[22:00] <Rali> Poor plushie.

[22:00] <Michael D> (( T_T @ cosplay, my shorts came today, and they're not the right color, i gotta send them back and find a different pair ))

[22:00] <Rali> Kind of ironic, though. When does a hedgehog ever get needled?

[22:00] <kevryn> Whenever I come across a factorial I "hear" a trumpet. It's very strange.

[22:00] <Euri: Out of Character> Fred & George 4evah?

[22:00] <Rowenta> !

[22:01] * Nate Detroit sighs and rests a head on Rowenta's side.

[22:01] <kevryn> . . .

[22:01] <Galloping_Thndr> (( NO TWINCEST! ))

[22:01] <kevryn> twincest? O_o

[22:01] <Nate Detroit> lol, never heard that term before.

[22:01] <Michael D> (( dude, my first fanfic was Tekeru x Hikari fluff piece. XD ))

[22:01] * Rowenta recalls a little maze game that showed a picture of a penguin playing a trumpet with a little excamation point when you finished the maze. :O

[22:01] <Galloping_Thndr> (( Takeru, Mike. ))

[22:02] <Euri: Out of Character> What about Sirius and Remus?

[22:02] <Nate Detroit> ung... I feel like the only one here without access to cons and cosplay skills.

[22:02] * Rowenta pats Nate-kun's head-nya.

[22:02] <Galloping_Thndr> (( I can deal with that. ))

[22:02] <Rowenta> I'm out of the loop too-nya.

[22:02] * Rali doesn't go to cons and has never cosplayed. So hah!

[22:02] <kevryn> I only "hear" the sound for factorials though, i don't hear it any other times I see an exclamation point

[22:02] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[22:02] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze

[22:03] * Michael D gah, it's been 6 years, I get to make a typo on the name. XD;;;;

[22:03] <Rowenta> 9!

[22:03] <Rowenta> XD

[22:03] * Matsumi Kaze is teleported in.......from the ceiling *WHACK*

[22:03] <Rali> Hello!

[22:03] <Rowenta> Matsy!

[22:03] * Rowenta goes to help her up...

[22:03] <kevryn> I've never been to a con

[22:04] <Galloping_Thndr> Ouch.

[22:04] <Rali> Your entrance needs some work I think ^^;

[22:04] <kevryn> I may go to Animazement this year since I'm living close to where it's hosted

[22:04] <Matsumi Kaze> well...guess the LIVEBASE teleporter works *rubs her head as she's helped up*

[22:04] <Galloping_Thndr> More hot lesbian vampires. -->

[22:04] <Rowenta> Might want to take a look at that z axis coordinate though...

[22:04] <Nate Detroit> Heh, you said it Rali. She has bad luck with enterences.

[22:05] <Galloping_Thndr> 'cept they aren't lesbians.

[22:05] <Nate Detroit> -->

[22:05] <Matsumi Kaze> yeah...ow

[22:06] * Rowenta sits Matsy down on the sofa between her and Nate-kun.

[22:06] <Matsumi Kaze> thankies ^_^

[22:07] * Nate Detroit kisses the bump on Matsumi's head.

[22:08] <Matsumi Kaze> owies *giggles*

[22:08] <Rali> Crap, gotta go.

[22:08] * Rowenta slips an arm around Matsy and runs her fingers along Nate-kun's shoulder-nya~

[22:08] <Euri: Out of Character> =<

[22:08] <Galloping_Thndr> (( MIKE - Are you still here? ))

[22:08] <Rali> See you guys.

[22:09] <Haak> (( Love you, Euri. I'll try on be on early tomorrow. G'night! ))

[22:09] <Michael D> (( yeah, half and half. :D;;; ))

[22:09] *** Rali has left #suburbansenshi2 (Duty calls ><)

[22:09] <Euri: Out of Character> Niiight, my wonderful ouji-sama~! Enjoy your work as best as you can!

[22:10] * Euri: Out of Character sighs

[22:10] <Galloping_Thndr> (( Did you see the suspected final name for PR'07? ))

[22:11] * Matsumi Kaze smiles...

[22:11] * Rowenta tosses Ghosty-Euri-san a Ghosty-Haak-san plushie. :D

[22:11] <Michael D> (( no, i haven't. I'm afraid already now thou. :D;; ))

[22:12] <Matsumi Kaze> (( I got kingdom hearts 1 in the mail today! ))

[22:12] <Galloping_Thndr> (( Power RAngers: Relic Hunters ))

[22:13] <Galloping_Thndr> (( Ooo, have fun with that, Mat! :D ))

[22:13] <Michael D> (( Matt, Congrats! ))

[22:13] <Galloping_Thndr> [SPOILER] (( Snape killed Queen Minnie ))

[22:13] <Matsumi Kaze> [SPOILER] NOOOOOOO YOU b[BLEEP]ch!

[22:14] <Nate Detroit> hehe, if you want any tips Mats lemee know.

[22:14] <Michael D> (( ..........Power Rangers: Tia Carrere canceled syndicated show?!?! O_o ))

[22:14] <Matsumi Kaze> heh...only if I get stuck!

[22:14] <Nate Detroit> I advise you strongly to use a FAQ when you get to Deep Jungle.

[22:14] <Euri: Out of Character> XDD @ the spoiler

[22:15] * Matsumi Kaze quick-changes to pajamas

[22:15] <Galloping_Thndr> (( It's better than the working title. ))

[22:15] <Michael D> (( what was the working title? ))

[22:15] <Galloping_Thndr> (( f[BLEEP]k the FAQ. Deep Jungle was easy. ))

[22:15] <Galloping_Thndr> (( Power Rangers: Drive Force ))

[22:16] * Rowenta tries to keep from drooling, fangirl style.

[22:16] <Michael D> (( ......ok, agreed. Relic Hunter's pwn that title. ))

[22:16] <Nate Detroit> whaaaæver...

[22:16] <Matsumi Kaze> (( what is this power rangers show you're talking about? ))

[22:16] <Galloping_Thndr> (( It's not possesive, Mike. ))

[22:16] <Nate Detroit> Ah yes... the maze... the nerfed f[BLEEP]king budget maze... GOD I hate how they ruined this scene.

[22:17] * Matsumi Kaze leans on one of two people

[22:17] <Galloping_Thndr> (( It's the thing they make to air in the US using footage from a show called Super Sentai. ))

[22:17] <Matsumi Kaze> (( no..I know that...which show I mean.... ))

[22:18] <Matsumi Kaze> (( GOD I HATE THIS COMPUTER! ))

[22:18] <Michael D> (( typo ))

[22:18] <Nate Detroit> eighth highest-grossing film EVER and they f[BLEEP]king cut every corner they could. God I hope James Cameron directs Movie 6 and 7.

[22:18] <kevryn> (( KILL IT MATS ))

[22:18] <Galloping_Thndr> (( The one airing next year. ))

[22:19] <Matsumi Kaze> (( ahh..okay.... ))

[22:19] <Matsumi Kaze> (( any chance to talk, something on my mind... ))

[22:20] * Matsumi Kaze shrugs and lays across both row and nate's lap

[22:21] * Nate Detroit strokes Matsumi's hair.

[22:21] <Rowenta> Nya~

[22:21] * Rowenta tickles Matsy-chan's feet lightly-nya. :D

[22:21] * David O`Cain is back

[22:22] <Galloping_Thndr> And this is my cue to leave before I puke.

[22:22] <Rowenta> XD

[22:22] * Matsumi Kaze giggles

[22:22] * starcat! is back

[22:23] <David O`Cain> What's up, folks?

[22:23] *** Galloping_Thndr has left #suburbansenshi2 (I'm allergic to romantic/sexual relations that involve more than two people. I think I get it from my parents.)

[22:23] <starcat!> Goodbye!

[22:23] * Rowenta leans down and whispers to Matsy-chan. "If Vana isn't around, you're welcome to come home with me and Nate-kun-nya~"

[22:23] <starcat!> I'm here to poke people.

[22:23] <Adam OOC> Poke me! :D

[22:23] <kevryn> wb starcat!

[22:23] <Nate Detroit> Ung... and they ruined the scene with Harry and Cedric at the cup... at least the graveyard scene was still good.

[22:23] * Rowenta casts Mage Hand and remote pokes star-chan. :D

[22:23] * starcat! pokes Adam OOC!

[22:23] <Nate Detroit> Poking is fun!

[22:24] * starcat! pokes kevryn!

[22:24] * starcat! squirms

[22:24] * kevryn is poked!

[22:24] * Matsumi Kaze turns red

[22:24] <starcat!> I feel like I've just been poked.

[22:24] * kevryn pokes starcat!

[22:24] <Adam OOC> Nate - That movie pretty much bit.

[22:24] <-I didn;t forget my handle> .......

[22:24] <Adam OOC> I can't see them making the fifth into a movie and it being anywhere near good.

[22:24] * starcat! is poked!

[22:24] <Nate Detroit> I felt it was a good movie but a poor telling of the book.

[22:24] * starcat! pokes Oronde!

[22:24] <Adam OOC> Oronde, LEAVE.

[22:25] <Nate Detroit> I reeeeely hope these are remade in my lifetime.

[22:25] * Rowenta remote pokes Oronde with the full five pound Mage Hand force!

[22:25] * -I didn;t forget my handle huggies starcat... how oyu??

[22:25] <starcat!> o_O

[22:25] * Nate Detroit chucks an open vodka bottle at oronde. "I thought you got b&ed."

[22:25] <starcat!> Let go, please, Oronde.

[22:26] * -I didn;t forget my handle sighs and let stary go..

[22:26] <kevryn> ...

[22:26] <starcat!> I'm quite happily Future Furu's girlfriend.

[22:26] <starcat!> Thank you.

[22:26] * kevryn points her magic crowbar at Oronde

[22:26] <starcat!> Oh, he got banned.

[22:26] <kevryn> Alakazam!

[22:26] * Rowenta casts Summon Monster VI and summons a Celestial Lion to chew on Oronde!

[22:27] * -Lighting grounds itself in a nearby speaker, causing a loud boom as the speaker blows out

[22:27] * starcat! feels 87% done with her costume!

[22:27] <-I didn;t forget my handle> no..I sitll ehre...

[22:27] <kevryn> Uh... s[BLEEP]t.

[22:27] <starcat!> Owww.

[22:27] * Sailor Kakyuu is back

[22:27] *** Euri: Out of Character has left #suburbansenshi2 (Man I'm tired.)

[22:27] <kevryn> Dammit, I gotta get that talking cat to show me how to use this thing properly.

[22:27] * starcat! holds her head

[22:27] * Rowenta surrounded herself and her couchmates in a sound proof bubble.

[22:28] <-I didn;t forget my handle> seems liek dr.x got a coding problem of keeping a ban *laughs.*

[22:28] <starcat!> You know what? This chatbox needs more plaid.

[22:28] * Nate Detroit mouths something like 'what the.."

[22:28] <Adam OOC> (( MORE PLAID ))

[22:28] <kevryn> I can still totally wail on you with it though, Oronde

[22:28] * kevryn bashes Oronde with the crowbar

[22:28] <starcat!> It was probably dropped when we changed machines.

[22:28] * Rowenta drops the bubble now that the threat is gone.

[22:29] * Nate Detroit is away: giving the graveyard scene my attention.

[22:29] <starcat!> Fwoar. -->

[22:29] <Rowenta> Plaidular.

[22:29] * Sailor Kakyuu punts Oronde

[22:30] <Rowenta> Finally, punting someone who deserved it. ~_~

[22:30] <-I didn;t forget my handle> /,e blcks her kick and slaps kakyuu;s fac.e..

[22:30] <starcat!> Oooh.

[22:30] <Adam OOC> He didn't /me it, so it doesn't count!

[22:30] <Adam OOC> :D

[22:31] <starcat!> :D

[22:31] <David O`Cain> Oronde, nobody likes you. Please leave.

[22:31] * Sailor Kakyuu easily sidesteps "Hmph. Don't slap someone who just defeated THE Lieutenant David O'Cain BY BLEEDING ON HIM"

[22:31] <Rowenta> Ouch.

[22:31] <starcat!> Hey, I defeated Jack Flagg by covering his eyes.

[22:32] <starcat!> It's not that unheard of.

[22:32] <Rowenta> Double ouch.

[22:32] * starcat! pokes Rowenta.

[22:32] * Rowenta is poked!

[22:32] <starcat!> Yarr.

[22:33] <Rowenta> Yarr, indeed.

[22:33] * starcat! is now known as General Starkitty-san

[22:33] <General Starkitty-san> Shame my President isn't here. :<

[22:33] <General Starkitty-san> Oh well!

[22:33] <Rowenta> :O

[22:33] * General Starkitty-san re-claims this chatbox in the name of DOWN, in case anyone forgot it was claimed.

[22:33] * General Starkitty-san is now known as starcat

[22:33] * Matsumi Kaze plants a sucker tipped flag on starcat

[22:33] <starcat> Mmmmm. DOWN: At least ninety degrees better than ACROSS.

[22:34] <Rowenta> Bwahahahaha!

[22:34] * starcat is now known as ExcelCat

[22:34] <ExcelCat> HA-Q-CHAN!

[22:34] * Nate Detroit is back

[22:34] <Nate Detroit> O_o

[22:34] * Adam OOC gets the joke! :D

[22:34] * Rowenta huggles Nate-kun~

[22:35] * Matsumi Kaze is now known as HyattQ

[22:35] <ExcelCat> Haaaa-chan.

[22:35] <ExcelCat> There we go. ^_^

[22:35] <Nate Detroit> heh...

[22:35] * ExcelCat needs an Elgala!!

[22:35] <-HyattQ> yes, sempai....

[22:36] * Rowenta feels lost. :(

[22:36] * Sailor Kakyuu laughs

[22:36] * -HyattQ coughs and falls over

[22:36] <ExcelCat> Elgala. -->

[22:36] <Nate Detroit> Ill introduce you to Excel Saga sometime, Row.

[22:36] * ExcelCat drags Ha-chan's body into the corner

[22:37] * ExcelCat is now known as starcat!

[22:37] * David O`Cain props HyattQ up with a broomstick

[22:37] <starcat!> You need the manga. That has Elgala.

[22:37] <Rowenta> Too big. @_@ Modem crying. T_T

[22:37] <starcat!> And UMI-CHAN. OMG Umi-chan ROCKS.

[22:37] * -HyattQ is now known as Matsumi Kaze

[22:37] <Matsumi Kaze> I'm back!

[22:37] <starcat!> She has almost no air time in volume makes me sad.

[22:38] <David O`Cain> Hi, Matsumi.

[22:38] <starcat!> there's a bath scene with Elgala naked most of the time but only one or two instances of Umi-chan.

[22:38] <starcat!> Grrr.

[22:38] <starcat!> -->

[22:39] <kevryn> heh

[22:39] <Nate Detroit> I see you've found some of 4chan's spawn.

[22:39] * Zora yawns

[22:39] <starcat!> I see I have, and I raise you a cosplay.

[22:39] * starcat! is away: because I totally need to be working! @_@

[22:40] *** Wolfwood has joined #suburbansenshi2
[22:40] *** spiritflame sets mode +o Wolfwood

[22:40] <@spiritflame> Irasshai @Wolfwood
[22:40] *** -Chainsaw_Kun has joined #suburbansenshi2
[22:40] <@spiritflame> Irasshai -Chainsaw_Kun

[22:40] * starcat! is back

[22:40] <Rowenta> O_o

[22:40] * @Wolfwood grabs chainsaw-kun

[22:40] <starcat!> Dammit, I can't sew on my dress when I'm wearing it.

[22:40] <Nate Detroit> O_O

[22:40] <starcat!> o_O

[22:40] <starcat!> Hi, Wolf.

[22:41] <David O`Cain> Hey, Wolf.

[22:41] <starcat!> Might I suggest NOT killing anything tonight?

[22:41] <Rowenta> XD @ star-chan.

[22:41] <Matsumi Kaze> O_O

[22:41] * @Wolfwood saws the internet in-f[BLEEP]king-half

[22:41] *** -Unsuspecting Tree has joined #suburbansenshi2
[22:41] <@spiritflame> Irasshai -Unsuspecting Tree

[22:41] <starcat!> (( No joke. I went to go get my dress so I could sew on it, then I realized I was already wearing it. ))

[22:41] <@Wolfwood> f[BLEEP]k you AOL, f[BLEEP]k you

[22:41] <starcat!> Interesting.

[22:41] * @Wolfwood sees the tree

[22:41] <Rowenta> Bah. Vizaweb does that all the time. ~_~

[22:41] * starcat! offers Wolfwood a cookie.

[22:42] <starcat!> Cookie?

[22:42] * @Wolfwood makes a small log cathouse

[22:42] * @Wolfwood nibbles on the cookie with much thanks

[22:42] <starcat!> ^_^

[22:42] * -Unsuspecting Tree dies a horrible deeeeath....

[22:42] * @Wolfwood continues sawing

[22:42] <David O`Cain> Wolf - What's up, man?

[22:42] * starcat! offers the cookies to everyone else.

[22:42] *** -Unsuspecting Tree has quit IRC

[22:42] <@Wolfwood> MWAHAHAHAHAHAH!!! PIGS!!! ALL OF YOU, PIGS!!!!

[22:42] * kevryn eats a cookie

[22:42] <Rowenta> :( I have to go. T_T

[22:43] <starcat!> A pig couldn't wear this.

[22:43] <starcat!> :(

[22:43] <-P-Chan> Bwee??

[22:43] <@Wolfwood> I think i've finally had it with 4chan and the rest of the internet

[22:43] <starcat!> Bye, Rowenta.

[22:43] <kevryn> most of the internet sucks

[22:43] <starcat!> Dude, if you're using 4chan as the rest of the internet...

[22:43] <@Wolfwood> Starcat + schoolgirl-Star + ? = profit?

[22:43] * Rowenta huggles Nate-kun and Matsy-chan.

[22:43] <starcat!> you'd actually probably be pretty accurate.

[22:44] <kevryn> and 4chan really sucks

[22:44] <starcat!> o_O

[22:44] * Matsumi Kaze hugs back

[22:44] <starcat!> O_o

[22:44] <kevryn> it's like, concentrated internet suck

[22:44] * David O`Cain hugs Matsumi as well

[22:44] <starcat!> WHERE DID YOU GET THAT FROM?!

[22:44] <@Wolfwood> - i'm "banned" from EVERYTHING on 4-chan -

[22:44] <Nate Detroit> There is no ? about it.

[22:44] * starcat! is wearing her incomplete The Song costume.

[22:44] <kevryn> and yet I am addicted to it so so badly

[22:44] <Rowenta> Come by my place later if Vana doesn't show up, K?

[22:44] <Rowenta> Nate too. ^_~

[22:45] <starcat!> So is Nate and Mike and Zora.

[22:45] <@Wolfwood> I cant hit page 2 on ANYTHING without getting M00t's gay little "youe arr teh banned" thing

[22:45] *** -P-Chan has left #suburbansenshi2 ('Bwee bwee bweeee!' [Translation: this is all your fault Ranma!!!])

[22:45] <Nate Detroit> 4chan flows through my veins.

[22:46] * @Wolfwood adds that to material for his Otakon routine

[22:46] <starcat!> :(

[22:46] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (*Leaves Nate and Matsy the coordinates of her quarters on Red Dwarf-nya.* ^_~)

[22:46] * @Wolfwood is just pissed for various reasons tonight, my appologies

[22:48] <starcat!> 'sokay with me!

[22:49] <David O`Cain> Wolf - It's alright, man. Maybe it's time to get away from 4chan for a gooooooooooooooooooooooooood while.

[22:49] <@Wolfwood> - perhapse -

[22:49] <Michael D> (( Otakon routine ???? ))

[22:49] <@Wolfwood> (( comunity vote!: who wants Oro banned....again? ))

[22:49] <Michael D> (( and w00t, Lent is teh over, and i can go to 4chan again! :p ))

[22:49] * Matsumi Kaze lays on the sofa

[22:50] <@Wolfwood> (( I may be doing some stand-up for a skit, dunno yet ))

[22:50] <Nate Detroit> (( MEEEEEEEEEEEEmemememememememmemeeeeeeeeeeeeeeee!!!! ))

[22:50] <starcat!> (( He hasn't done anything. I don't care. ))

[22:50] <David O`Cain> (( Ban Oronde's sorry ass. Obviously he didn't get the hint last night. ))

[22:51] <@Wolfwood> (( Xadium's banned him before right? ))

[22:52] <starcat!> (( Yep. ))

[22:52] *** @Wolfwood sets mode +b on I didn;t forget my handle

[22:53] <@Wolfwood> oh Op powers, how I love thee

[22:53] <Nate Detroit> Yayyyyyyyyyyyy!!!

[22:53] * Nate Detroit glomps Wolfwood.

[22:53] <@Wolfwood> ................

[22:53] <@Wolfwood> off. now

[22:54] <Zora> wolf? get his ip too

[22:54] <@Wolfwood> how do I find his IP

[22:55] <starcat!> I don't know, you're the op.

[22:55] <Adam OOC> You should be able to.

[22:55] <Zora> there an admin panel?

[22:55] <Zora> i know on my s[BLEEP]tty panel it shows up

[22:55] <Michael D> (( zomg, wolf is using powers he doesn't understand?!?! duck and cover!!!!! =O ))

[22:56] <David O`Cain> (( Mike - XD ))

[22:56] <starcat!> Ask Xadium?

[22:56] <starcat!> G'night, everyone.

[22:56] <Adam OOC> Night, Star~

[22:56] <Zora> nite ({

[22:56] <@Wolfwood> we have no Admin pannel, thats X's soul property

[22:56] *** starcat! has left #suburbansenshi2 (avoiding lag and figuring out wig/no wig!)

[22:57] <@Wolfwood> if I did, I could summon like....well...a summon

[22:57] <@Wolfwood> .....'cause............that would be cool

[22:58] <David O`Cain> Wolf - Glad you banned his ass, though. THIS time he better get the hint.

[22:58] <Matsumi Kaze> so quiet...

[22:58] * Michael D summons the mighty!!!!!!!! Chicken Little?!?

[22:58] <@Wolfwood> I doubt it

[22:58] <Nate Detroit> gnight star

[22:58] *** @Wolfwood has killed Chicken Little

[22:58] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (dude, that summoned just sucked. :<)

[22:58] <Zora> THAT'S WIERD

[22:58] <Nate Detroit> is it [/i] or [\i] to end italics?

[22:58] <Matsumi Kaze> LOL

[22:58] <Zora> i think i remember darkness banning an ip

[22:59] * @Wolfwood deep frys him and dips him in ranch

[22:59] <Nate Detroit> Heh, yeah, Genie is the only good summon this time around.

[22:59] <Zora> / nate

[22:59] <David O`Cain> Wolf - Deep fry that sucker! :D

[22:59] <@Wolfwood> KH2 = a dissapointment so far

[22:59] <Michael D> (( hey, P.P. is a live saver in the cups this time around thou. ))

[23:00] <Michael D> (( wolf, how far are you thou? ))

[23:00] <@Wolfwood> 24 the game = fanboy Wolfy mode no matter how bad it may suck

[23:00] <Nate Detroit> There were some disapointments, but the last fight more then makes up for it. Hey, how come nobody b[BLEEP]ches you out when you speak about KH2? >=(

[23:00] <@Wolfwood> (( cant beat the Tron lightcycles ))


[23:01] <starcat!> (( Good night. :P ))

[23:01] <Nate Detroit> Seriously, I couldnt come here and say "/me just finished playing Kingdom Hearts 2" without THREE people all SCREAMNING BLOODY MURDER about spoilers.

[23:01] <@Wolfwood> oh Nina Myers, come to me

[23:01] *** Adam OOC has left #suburbansenshi2

[23:01] <@Wolfwood> .......................

[23:01] <@Wolfwood> *ahem* sorry

[23:01] <Nate Detroit> Wolf, dont use your keyblade at all on the lightcycles, use the checking move.

[23:01] <Michael D> (( lightcycles=pain in ass, nuff said ))

[23:03] * @Wolfwood does a little disco dance

[23:03] * @Wolfwood is away: late night 24 rental!

[23:03] <Matsumi Kaze> anyone seen the new VG cats?

[23:03] <Nate Detroit> yepp! I check them daily because Im bored.

[23:03] <Michael D> (( dudez, i über suggest picking up MGS3:S, MGO is like...Halo 2 plus the ass kickery of MGS3! ))

[23:04] <Matsumi Kaze> poor pooh LOL

[23:04] <Nate Detroit> Screw that glutenous moron.

[23:04] <Nate Detroit> If it were up to me Id set everyone in the 100 Acre Wood ablaze and loot the place.

[23:05] <Zora> nate we have to find out if piglet is a boy or a girl first though

[23:06] <Nate Detroit> Im pretty sure hes male, at least as far as stuffed animals with no genetalia go.

[23:07] <Nate Detroit> Wiki refers to him as a him, thats good enough for me.

[23:07] * Michael D groves for the awesomeness of KH2, having beat it this last week, and the swankyness of MGS3:Subsistance and Metal Gear Online fragtasticness

[23:08] * Matsumi Kaze needs someone to hug

[23:08] * Nate Detroit has been trying to beat it on Proud, and has been getting his ass handed to him.

[23:08] * Nate Detroit scoops up and hugs Matsumi.

[23:09] * Nate Detroit wonders how well pineapple rum and doritos go together.

[23:09] * Matsumi Kaze hugs nate back happily

[23:10] * Nate Detroit is away: scavenging for food.

[23:10] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (Snake in a box!)

[23:10] <Zora> ewwwwwww

[23:11] * Zora is reminded of when drew carey and some of his friends kept their snakes in a twirling boxxx

[23:11] <Cobalt> -->

[23:12] *** Cobalt has quit IRC (not really here)


[23:12] <kevryn> trouser snakes?

[23:12] <David O`Cain> Kitalia - Hmmm, sounds fun.

[23:12] <Kitalia> MWUAHAHAHAHAHAHA -->

[23:12] <David O`Cain> kevryn - XD

[23:12] <Matsumi Kaze> LOLOLOLOLOL

[23:12] <Matsumi Kaze> CUTE!

[23:13] <Kakyuu> KITALIA MARIE!!!!!!!!!!

[23:13] <David O`Cain> XD

[23:13] *** Kitalia has left #suburbansenshi2 (Toodles)

[23:13] <Zora> -_- at you both

[23:14] * Nate Detroit is back. 'ung..'

[23:14] <Nate Detroit> (( is that yours Matt? ))

[23:14] * Kakyuu grimaces and kicks David in the crotch for laughing

[23:15] <Kakyuu> (( You can thank Matt for giving me the link! ))

[23:15] <Nate Detroit> Thats cute.

[23:15] * David O`Cain catches Kakyuu's foot, "Hah!" :P

[23:15] <Matsumi Kaze> (( I had it made for her..heh ))

[23:16] <Matsumi Kaze> you look cute like that, kakyuu

[23:19] <David O`Cain> Cute, but it looks kinda funny. :)

[23:19] <Matsumi Kaze> heh

[23:22] <Matsumi Kaze>'s quieted down

[23:22] <Nate Detroit> yeah. Say, anyone else here have myspace?

[23:22] <Zora> i do but it;s a secret

[23:22] <Zora> i really hate myspace...

[23:23] <Nate Detroit> Heh... Im in its debt for reasons I shouldnt go over here.

[23:23] <Matsumi Kaze> ah

[23:24] <kevryn> I am ashamed to admit it, but I do

[23:24] <Nate Detroit> Want a friend? =)

[23:24] <David O`Cain> Nate - Nope, I don't have one.

[23:24] <kevryn> got talked into it by a fellow alumna of my high school

[23:24] <kevryn> Sure

[23:25] <Nate Detroit> for anyone interested. -->

[23:25] <kevryn>

[23:26] * kevryn hasn't been bothered to give the space a name

[23:26] <Matsumi Kaze> kinda lonely >_>

[23:26] <David O`Cain> Nice stuff, Nate.

[23:27] *** Zora has left #suburbansenshi2 (tv time after a long day)

[23:27] <Nate Detroit> Thanks. I try. I dont accept the friend invites from the fake accounts, and I try to keep my page simple. I hate when people use loud backgrounds and ugly fonts and colors.

[23:28] <David O`Cain> Nate - Heh. Sometimes simple is best.

[23:29] <kevryn> I admit mine has problems; I'll probably change it at some point if I can ever be arsed.

[23:29] <Nate Detroit> Its underrated, thats for sure.

[23:29] <Nate Detroit> I find the blog is a niec way to unload mentally. The only problem is I dont know if my dad would find it ~_~

[23:30] * Matsumi Kaze lays on the floor in her pajamas

[23:30] * David O`Cain glomps Matsumi

[23:30] * Nate Detroit lies on top of Matsumi, and puts his arms under her chin.

[23:32] * Matsumi Kaze giggles.....

[23:33] <David O`Cain> Better now, Matsumi?

[23:34] <Matsumi Kaze> yup!

[23:38] * Nate Detroit gets off Matsumi, changes into his pajamas behind the shoji screen, and goes back.

[23:40] * David O`Cain lightly pokes Matsumi in the side

[23:40] <Matsumi Kaze> yes?

[23:41] * David O`Cain tickles Matsumi :D

[23:41] * Nate Detroit holds her down, already being on top of her.

[23:42] * Matsumi Kaze smiles

[23:43] <Matsumi Kaze> what now?

[23:43] <David O`Cain> Don't know.

[23:44] * Matsumi Kaze looks up at david

[23:44] * Matsumi Kaze looks at nate

[23:45] <David O`Cain> Yes, Matsumi?

[23:46] <Matsumi Kaze> just...curious O_o

[23:46] <Nate Detroit> heh

[23:46] <Nate Detroit> heh... maybe Dave should come with us to Row's.

[23:47] * Matsumi Kaze turns red

[23:47] <David O`Cain> I don't know, Nate. Masaki-chan would hurt me bad.

[23:48] <Nate Detroit> Ah, heh. Rightio

[23:48] <David O`Cain> Nate - Otherwise, hey, I'd join you.

[23:48] <Matsumi Kaze> heh

[23:50] <Kakyuu> Are you sure Masaki won't kill you for getting kissed on the cheek?

[23:51] <Matsumi Kaze> been lurking, kakyuu LOL

[23:52] <David O`Cain> Kakyuu - I don't know. Matsumi got punched in the face when she kissed me on the lips.

[23:52] *** Vanadine has joined #suburbansenshi2
[23:52] <@spiritflame> Irasshai Vanadine

[23:53] <David O`Cain> Hi, Vana.

[23:53] <Matsumi Kaze> hiya, vana *is still pinned down by nate*

[23:53] <Vanadine> hey davey

[23:53] <Vanadine> Hi Matsy....Nate

[23:54] <David O`Cain> Vana - How're you?

[23:54] <Matsumi Kaze> uh....

[23:55] <Nate Detroit> Join us Vana? I think were about two shy of a dogpile.

[23:55] * Matsumi Kaze looks at nate again

[23:55] * Vanadine giggles and smirks: Sure....why not

[23:55] * Nate Detroit looks back for a moment, and kisses Matsumi on the forehead.

[23:56] * Matsumi Kaze giggles

[23:56] * Vanadine walks over and carefuly lays on top of Nate: Hey there. ^_~

[23:56] * David O`Cain sighs, risks it, and joins the pile

[23:56] <Matsumi Kaze> KICKASS! -->

[23:57] * Matsumi Kaze is red in the face

[23:57] <Matsumi Kaze> am I in a love sandwich?

[23:57] * Vanadine looks up at Davey and grins: I'm in the middle of a hot guy sandwich!

[23:58] <Nate Detroit> Hehe.. actually I think Vana and I are the ones inside it.

[23:58] <David O`Cain> Heh.

[23:58] * Matsumi Kaze is stuck on the bottom >_>

[23:59] <Vanadine> i can fix this little problem

[23:00] <Kakyuu> (( MEH My sister tried to make me pour her a glass of Orange Juice. SHE'S NOT HELPLESS and she's older than me too! ))

[23:00] <Matsumi Kaze> have fun, vana

[23:01] <Nate Detroit> God... I do NOT appreciate Saved by the Bell on Adult Swim...

[23:01] * Nate Detroit wonders if anyone else anywhere remembers episode zero of SbtB.

[23:01] * Vanadine pulls Matsumi from the bottom of the pile and somehow slides her inbetween Nate and herself.

[23:02] * Matsumi Kaze just goes quiet...

[23:02] <Nate Detroit> Somehow ^_^ I like it here anyway

[23:03] * Matsumi Kaze teleports out of the pile "I think I should go..."

[23:04] <Nate Detroit> Aww, take care Princess. Meet you in a few?

[23:04] <David O`Cain> Why, Matsumi?

[23:04] <Matsumi Kaze> I don't know......

[23:04] <Vanadine> Sweety??

[23:05] <Vanadine> (( does anyone besides me notice the wording down in the bottom right hand corner of the screen on CN? ))

[23:06] * Matsumi Kaze goes to leave...

[23:06] <David O`Cain> Awwwww. :(

[23:06] <Nate Detroit> (( yes, its in response to a letter they posted, stating SbtB has no place on the network, and they should ether remove it ot change their name to crappy 80s live action show network, or whatever it is now. ))

[23:07] * Vanadine reaches out and grabs Matsumi

[23:07] <David O`Cain> Oh well. I better get going. Best I go see the woman I love and be with her. Take care, guys.

[23:07] <Nate Detroit> Night Dave. Vana, care to take me with?

[23:07] <Vanadine> (( Ahhhh, ok. I just thought it was rather amusing. ))

[23:07] * Kakyuu piles on top of Matsumi "You're not goin' anywhere beautiful, BECAUSE WE'RE GOING SHOPPING

[23:08] <Matsumi Kaze> GAAHH...

[23:08] *** Kakyuu has left #suburbansenshi2 (SHOPPING)

[23:08] *** David O`Cain has quit IRC (Bedtime for this Soldier.)

[23:08] * Matsumi Kaze is smushed into the ground...

[23:08] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (*dragged away by kakyuu*)

[23:09] * Vanadine picks up Matsumi and hugs her: Nope,she's mine.

[23:10] <Vanadine> Or not....damn

[23:10] <Nate Detroit> Huh. Well, you dont have to go home empty handed. =P

[23:10] * Vanadine grabs Nate's hand and drags him out with her: Comeon....we gotta' catch Matsy and kakyuu!

[23:11] <Nate Detroit> Fair enough.

[23:11] *** Vanadine has left #suburbansenshi2 (If we catch 'em, I'll give ya' a nice reward when we get her home Nate-chan. ^_~)

[23:12] *** Nate Detroit has left #suburbansenshi2 (The hunt is on, then.)

[23:43] <-I didn;t forget my handle> ......

[23:46] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (Damn, now I have to track down Vana and Nate.)

[23:53] *** Krissy K has joined #suburbansenshi2
[23:53] <@spiritflame> Irasshai Krissy K

[23:54] * Krissy K SIGHS at the Pacific Time Zone.

[23:56] *** Riku has joined #suburbansenshi2
[23:56] <@spiritflame> Irasshai Riku

[23:57] <Krissy K> ...

[23:57] <Riku> Hi, Krissy K.

[23:58] <Krissy K> ...

[23:58] <Krissy K> Tell me, what do you think about the weather?

[23:59] <Riku> Hmmm. i see hardly nobody is here at the moment!

[23:59] <Riku> well, it is terrible because i dont like hot weather.

[01:00] <Krissy K> Your statement implies many people are here. Your English is flawed! FLAWED!

[01:00] <Krissy K> !

[01:00] <Krissy K> YOU!!!!!!!

[01:00] <Krissy K> I knew it! I knew it!

[01:02] <Riku> well, i am not sure what FLAWED really means.

[01:03] <Krissy K> I recognized the same dumb gullibility, the same text patterns!

[01:03] <Krissy K> You = Shunyung! Admit it!

[01:05] <Zora> really? wow rowe!

[01:05] <Riku> Hmmm... who is shyung?

[01:06] <Zora> -_-'

[01:07] * Krissy K pats Zora on the back.

[01:07] <Krissy K> At this hour, it's all the same.

[01:07] <Riku> Krissy K who is shunyung?

[01:07] <Krissy K> I think YOU know!

[01:07] <Krissy K> Because you are he!

[01:08] <Riku> well, it sounds like a chinese guy and i am not even chinese

[01:08] <Riku> -.-

[01:09] <Krissy K> Nor was he. Yet you display the same weirdo personality. And given that Oronde has broken back in suggests that the bannination has been compromised.

[01:09] <Krissy K> Therefore, on you

[01:10] <Riku> well i did not know that i was weird here

[01:10] <Zora> ...I propose an addition to the chatbox.

[01:10] <Krissy K> Zora - Oh?

[01:10] <Riku> besides this is how i always talk, you have a problem with the way i talk?

[01:10] <Zora> It should be ss3 style, with a second password

[01:10] <Zora> and, all newbs are tagged with a HEY I'M NEW picture

[01:11] <Riku> i will try to do better than. -.-::

[01:11] <Zora> and they get a two week tryout to see if they are worth keeping or not.

[01:11] <Krissy K> That would be interesting, but the hyphen does do the trick usually...

[01:11] <Zora> yes but if there is a second password then there shouldn't be troubles

[01:11] <Krissy K> Except for the peoples who get registered beforehand.

[01:12] <Riku> Krissy K, now can you please tell me who is this shunyung guy that you are saying that it is me?

[01:12] <Riku> I have never heard the name in my life?

[01:12] <Krissy K> Personally I'm in favor of the "complete rewrite" that X was going to do. I'd offer to do it myself except I don't know php. >_<

[01:13] <Zora> complete rewrite?

[01:13] <Riku> Krissy K i am sorry that you dont like the way I write but this is how i write.

[01:13] <Riku> I cant help it

[01:13] <Krissy K> He was a person who came here and got registered before chatting as you did and called everyone by their handles and generally acted clueless and s[BLEEP]tty.

[01:14] <Riku> well, what do you expect me to call everyone then?

[01:15] * Krissy K is away: Talking to Zora, you can wait.

[01:19] *** Riku has left #suburbansenshi2 (well i have no idea what you are talking about and you are starting to freak me out so i am otta here)

[01:20] <Krissy K> :O

[01:20] <Krissy K> OK, so I'm a jerk.

[01:20] <Krissy K> But I still think it's true.

[01:21] <Zora> best to let x handle this and compare ips

[01:21] <Krissy K> Indeed.

[01:22] <Krissy K> I fear we're getting elitist around here, but with an open channel, sometimes you do get trolls. ~_~

[01:23] <Zora> yeah and they've been getting more obnoxious lately

[01:24] <Krissy K> Yeah.

[01:26] <Krissy K> A debate rages in my head...

[01:26] <Zora> my knee is acting up, i better drug up etc.

[01:26] <Krissy K> Oy.

[01:27] <Zora> one of these days my dad will take me seriously and let me go see a real doctor~

[01:27] <Zora> sometimes bending when sitting i just get these shooting pains

[01:27] <Zora> or even from walking

[01:27] <Krissy K> Ow. That's not right.

[01:28] <Zora> *yawns * nite krissy~

[01:28] *** Zora has left #suburbansenshi2 (sleeeepy)

[01:28] <Krissy K> Night, Zora~

[01:33] *** Krissy K has left #suburbansenshi2 (Hope I can find Sailor Telesto soon. ~_~)

[01:48] *** Fashionable Feline has joined #suburbansenshi2
[01:48] <@spiritflame> Irasshai Fashionable Feline

[01:48] * Fashionable Feline is Boooored...

[01:49] <Fashionable Feline> And I haven't seen Hayley for a while either...

[01:57] * Fashionable Feline is away: You know how to reach me.

[02:00] *** Furu OOC has joined #suburbansenshi2
[02:00] <@spiritflame> Irasshai Furu OOC

[02:00] <Furu OOC> Finally, my internet returns!

[02:01] <Furu OOC> /mwe looks at the topic

[02:01] * Furu OOC eyetwitches

[02:02] <Fashionable Feline> (( FURU! ))

[02:02] <Fashionable Feline> (( FORUM! GO! READ! ))

[02:02] <Furu OOC> (( HALLO! ))

[02:02] * Furu OOC GOES TO DO THIS

[02:03] <Fashionable Feline> (( :D ))

[02:05] * Fashionable Feline is away: Starting laundries.

[02:08] * Fashionable Feline is back

[02:08] <Furu OOC> :D :D :D :D MOST EXCELLENT

[02:08] * Furu OOC ghosthugs

[02:10] * Fashionable Feline is ghost hugged!

[02:10] <Fashionable Feline> (( Glad you approve. ))

[02:11] <Furu OOC> (( Indeed I do. Thank you soooo much. ))

[02:11] <Fashionable Feline> (( My pleasure. ))

[02:13] <Fashionable Feline> (( Now, if I could commision someone to make some likewise art of her. >_>;;; ))

[02:14] <Fashionable Feline> (( XD ))

[02:14] <Furu OOC> (( Try Euri? Or ask Neph to pass it on to his girlfriend? Or Shaldra? ))

[02:15] <Fashionable Feline> (( Hmms. ))

[02:15] <Fashionable Feline> (( A Rowe + Vana + Matsy pic... *nosebleeds* ))

[02:17] <Furu OOC> (( XD Hee ))

[02:17] <Furu OOC> Between this and the announcement on a PS2 SRW OG game with a good chance of US release, it's been a good....20 minutes XD;

[02:18] <Fashionable Feline> (( XD ))

[02:20] * Furu OOC rolls across the floor!

[02:21] <Fashionable Feline> (( Rollage. ))

[02:22] <Fashionable Feline> (( Ugh. I don't feel like playing Cat, but it would be too arbitrary to switch to one of my characters who knows about the fourth wall... ))

[02:23] <Furu OOC> (( Hm. Well, I could just bring in furu? ))

[02:24] <Furu OOC> (( And you could use whoever ))

[02:24] <Fashionable Feline> (( Right, but I'd still have to manufacture a reason to send Cat home, and I don't want to send him to sleep in case mamott shows up as Hayley. ~_~ ))

[02:25] <Fashionable Feline> (( And I'm sounding WAY too much like star right now... ))

[02:26] <@spiritflame> Fashionable Feline rolls 1d2 [ 1 ]

[02:26] <Furu OOC> (( You are not, because if you were, I'd be all over you :D ))

[02:26] <Fashionable Feline> (( The die hath spoken. ))

[02:26] * Fashionable Feline is now known as Krissy K

[02:26] <Krissy K> Arbitrary!

[02:27] <Krissy K> Also: Furu, that's creepy.

[02:28] <Krissy K> I swear, star and I could be twins, just born years apart, to separate mothers, and as different genders. XD

[02:29] <Krissy K> Also, I've chosen a female avatar and am speaking as a male... >_<

[02:29] <Furu OOC> Pfffft!

[02:29] <Furu OOC> Blame it on the Multiverse

[02:30] <Furu OOC> It's what I do for all my problems

[02:30] * Krissy K shakes her fist at the Multiverse, which IS partly responsible for this mixed up brain she has...

[02:34] <Krissy K> Honestly. I've got my life here and now as it unfolds. My past life as Sailor Kallichore during the Silver Millenium, my "past" in the future as Kochanski in this Universe and as alternate mes in two other Universes. ~_~

[02:34] <Krissy K> How am I supposed to deal with all that?

[02:34] <Furu OOC> That's....incredibly complex.

[02:35] * Furu OOC bamfs

[02:35] * Furu bamfs in with a bowl of oatmeal

[02:35] <Furu> ...How the hell did I get here?

[02:36] <Krissy K> A neutrino spun the wrong way? I dunno.

[02:37] * Furu sighs and eats his food

[02:38] <Furu> Want some?

[02:38] <Krissy K> Only if you have a second bowl...

[02:39] * Furu pulls out out from behind his back

[02:40] * Krissy K accepts the bowl and tastes it.

[02:40] <Krissy K> It needs something...

[02:41] * Krissy K wanders to the kitchen and looks through the cupboards.

[02:42] * Krissy K grabs a bottle of chili powder and sprink- OH GOD WHAT AM I DOING?

[02:42] <Krissy K> ^ curry, not chili. >_<

[02:43] <Krissy K> (( Dammit, smegged up my joke. >_< ))

[02:43] <Furu> !!!

[02:43] <Furu> (( D: ))

[02:43] <Furu> O_o

[02:43] * Krissy K comes back and sits down.

[02:43] <Krissy K> Add that to the list. Dave stuck a little of HIS personality in there too. ~_~

[02:45] <Krissy K> And on top of that I have three damaged Sailor Crystals residing in me and the person I need to contact is out of town. GRAAAAARR!

[02:45] <Furu> That's scary as hell

[02:45] * Furu steps away and eats his oatmeal carefully

[02:46] * Krissy K eats her oatmeal angrily.

[02:47] <Furu> about that weather, eh?

[02:48] <Krissy K> Apparently somewhere it's hot... and there's this one person who doesn't like hot weather who sounds exactly like this other person who doesn't like hot weather. ~_~

[02:49] * Krissy K takes a spoonful of oatmeal and catapults in against the wall.

[02:49] * Furu raises an eyebrow

[02:50] * Krissy K points to the earlier conversation with "Riku".

[02:52] <Furu> Oh...heheheh.

[02:53] <Krissy K> ~_~

[02:56] * Furu finishes his oatmeal!

[02:56] <Furu> Well, I should..uh..head home for a bit.

[02:56] <Furu> (( Translation: /away things to do x.x sorry! ))

[02:57] <Furu> (( Thanks again for the story! ))

[02:57] * Krissy K flings the rest against the wall, meaning no disrespect to the chef.

[02:57] <Krissy K> (( NP. ))

[02:59] * Furu is away 

[03:03] * Krissy K sighs.

[03:04] <Krissy K> THe only problem with reviving Aitne... She WAS Kallichore's lover, but I'M not into women... What the smeg is that going to do to my relationships. ~_~

[03:11] * Krissy K is away: slogging through the Xanga. ~_~

[03:18] *** Jupiter Knight has joined #suburbansenshi2
[03:18] <@spiritflame> Irasshai Jupiter Knight

[03:18] <Jupiter Knight> Finally the "J" Knight has returned!

[03:19] <Jupiter Knight> Eh? I know it's early, but where is everyone?

[03:24] * Krissy K is back

[03:25] <Jupiter Knight> ...

[03:25] <Krissy K> Everyone else is asleep, meanwhile I am awake.

[03:27] <Jupiter Knight> Ah

[03:27] * Krissy K pokes El Knight of Jupiter.

[03:28] <Jupiter Knight> THe war with the Pacifica remenant is starting to wrap up for me

[03:28] <Krissy K> Oh, you are still here.

[03:28] * Jupiter Knight is poked

[03:28] <Jupiter Knight> Of course, but not for too much longer

[03:28] * Krissy K has no idea what that means, but offers congratulations?

[03:30] <Jupiter Knight> Last year, I got into a heavy fight with Pacifica to save the entire Far East from falling to an Alien power. The remains have gathered for one last stab at power.

[03:31] <Krissy K> Oh.

[03:31] <Krissy K> Well, good luck destroying them, I gues.

[03:33] <Jupiter Knight> Thank you. I wish I could show up more often, but duty calls. I missed the entire tourney it seems, but there is always next year.

[03:34] <Krissy K> Indeed.

[03:35] <Jupiter Knight> Talk to you later, hopefully

[03:35] * Krissy K nods.

[03:35] *** Jupiter Knight has left #suburbansenshi2 (The Storms answer my call to arms)

[03:46] * Krissy K sighs at the Xanga and bad OOC memories. ~_~

[04:13] <Krissy K> Can't. Read. Xanga. Anymore. Hurt. Brain.

[04:14] <Krissy K> (( All the Shunyung s[BLEEP]t is right in the middle of the star + Whistler stuff, and that just traumatizes me. -_- ))

[04:16] * Krissy K is away: I need a shower, oddly enough for reasons in addition to the ones I've just given. -_-

[04:17] *** Mango-chan has joined #suburbansenshi2
[04:17] <@spiritflame> Irasshai Mango-chan

[04:24] * Mango-chan looks around

[04:25] * Mango-chan is away: nobody here

[04:25] * Krissy K is back

[04:26] <Krissy K> (( Washing machine's using all the hot water. ~_~ ))

[04:27] <Krissy K> (( f[BLEEP]king hell @ timing. ~_~ ))

[04:33] * Krissy K OOC SIGHS.

[04:41] * Krissy K finds the nearest wall and knocks her head against it repeatedly.

[04:51] <Krissy K> - GRAAAAARGH! -

[04:59] * Krissy K calms down and slumps back onto the Red Dwarf sofa.

[05:35] *** Krissy K has left #suburbansenshi2 (Euri, get your pokemon and get back so I can revive my companions!)

[05:37] <Krissy K> (( Still around for a bit, waiting for the dryer... ))

[05:39] *** Krissy K has quit IRC (I'm out, yo.)
Posted 4/20/2006 at 7:47 AM

Wednesday April 19, 2006

[05:17] *** Mon Apr 17 2006 - Automatic Reset triggered - LOGGING START ***

[05:17] <Rowenta> BAMF

[05:17] <Rowenta> AHAHAHAHAHA!!

[05:18] * Rowenta claims this log in the names of Rowenta and Hayley and for all catgirls everywhere!

[05:19] * Rowenta totally XP's @ X and D!

[05:21] * Rowenta wonders where peoples went?

[05:27] * Sailor Alcyone wavity-waves

[05:27] <Future Furu> Sorry, distracted!

[05:27] <Future Furu> CURSE YOUR CLAIMNESS

[05:27] <Rowenta> Hee~

[05:27] * Future Furu is away: for now ((If ya have any more ideas, IM me!))

[05:27] <Rowenta> Distracted at the crucial moment. ♡

[05:28] * Rowenta glomps Alcyone-oneechan~

[05:29] * Sailor Alcyone is teh glomped! O_O;;

[05:33] <Rowenta> What~ I can't glomp my sis?

[05:34] <Sailor Alcyone> Of course you can! You just DID. XD

[05:34] <Rowenta> Hee~

[05:36] * Sailor Alcyone smiles, sadly. "I'm going to miss this place when I leave for Alcyone."

[05:37] <Rowenta> I don't know why I'm so... aroused I guess describes it rather imperfectly. My cycle's over...

[05:37] <Rowenta> :(

[05:37] <Rowenta> You're going away? For how long?

[05:38] * Sailor Alcyone looks around the silent room, and turns back to Rowenta, smirking.

[05:39] <Sailor Alcyone> Well... that is if I need to leave this place.

[05:40] <Rowenta> Oh.

[05:40] * Sailor Alcyone now has this devillishly evil grin on her face~

[05:41] <Rowenta> ?

[05:42] * Sailor Alcyone forms a portal to Red Dwarf and pulls Rowe through it~

[05:42] <Rowenta> Ack!

[05:43] * Sailor Alcyone is away: Mew taught me everything I needed to know.... mind if I teach you? ^_~

[05:43] * Rowenta is away: ?!?

[05:47] * Sailor Alcyone is back

[05:48] <Sailor Alcyone> ... I'm sorry, I shouldn't have acted like that. -_-;

[05:49] * Rowenta is back

[05:50] <Rowenta> No, it WAS partly my fault for being all weird...

[05:50] <Rowenta> Don't get me wrong. Under different circumstances I'd be willing, but it just can't happen. :(

[05:51] <Sailor Alcyone> That's okay, I understand COMPLETELY.

[05:51] <Rowenta> I mean, putting Cat AND the fact that you're my sis aside, I'm not physically admissable to that right now.

[05:51] <Sailor Alcyone> I should have thought about Cat. >_<

[05:52] <Future Furu> Haley fails at catgirlyuri

[05:52] * Future Furu is away: whoopwhoopwhoopwhoop

[05:52] * Rowenta slides in close to Hayley and whispers in her ear.

[05:52] <Sailor Alcyone> Yeah, yeah.

[05:53] <Rowenta> [SPOILER] Tell you what, if Cat doesn't mind... Next time I'm on my cycle maybe we can give it a go, ne?

[05:55] * Sailor Alcyone smirks, and whispers in Rowe's ear.

[05:55] <Sailor Alcyone> [SPOILER] I'll hold you to that. ^_~

[05:56] * Rowenta smiles back. "You're just too damn sexy to pass up-nya~"

[05:57] * Sailor Alcyone hops off the Red Dwarf sofa, grinning, before shaking her head. "I need sleep... I have a new job in the morning."

[05:58] <Rowenta> Ya, me too.

[05:59] <Rowenta> Sleep, that is. I have the next two days off work-nya.

[05:59] * Sailor Alcyone summons a portal to Red Dwarf and steps through it, heading towards her quarters for the night

[06:00] *** Sailor Alcyone has left #suburbansenshi2 (Night, Rowe. Night, Furu.)

[06:00] * Rowenta hops through and gives Hayley a REAL kiss before heading to her own quarters.

[06:01] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (I keep my promises-nya~)

[06:04] *** Fashionable Feline has joined #suburbansenshi2
[06:04] <@spiritflame> Irasshai Fashionable Feline *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[06:04] <Fashionable Feline> O... M... G... O_O

[06:04] *** Fashionable Feline has left #suburbansenshi2 (This one I'll have to think about...)

[08:46] *** -Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[08:46] <@spiritflame> Irasshai -Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[08:46] <Matsumi Kaze> ......dammit...I should probably buy a gift

[08:48] * @spiritflame changes topic to `Budokai Brackets updated; report omissions to X via IM`

[08:48] * @spiritflame is away 

[08:48] * Matsumi Kaze lays on the sofa

[08:56] <Matsumi Kaze> so quiet

[09:08] <Matsumi Kaze> ho hum

[09:17] * Matsumi Kaze ruffles her own hair...

[09:47] <Matsumi Kaze> I'm so lonely T_T

[09:57] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (gotta go..bbl)

[10:38] <Raihosha> <_<

[10:39] <Raihosha> >_>

[10:41] <Raihosha> i seem to be experiencing great lag at the moment. But, Minako-chan, I do like the changes to the site. Very "spiffy".

[10:42] *** Raihosha has left #suburbansenshi2 (As the universe wills.)

[10:46] <Shaldra Darkness> [05:18] * Rowenta claims this log in the names of Rowenta and Hayley and for all catgirls everywhere!

[10:46] <Shaldra Darkness> I'm just saying this to piss Rowenta off and reminding her that D's got the body of a catgirl

[10:47] <Shaldra Darkness> So "all catgirls everywhere" adds her into the mix

[10:47] *** Shaldra Darkness has left #suburbansenshi2 (Me too of course, but I'm just saying :D)


[10:54] *** Shaldra Darkness has left #suburbansenshi2 (Too early for this ><)

[10:55] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[10:55] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[10:55] <Matsumi Kaze> lonely again T_T

[10:58] <Matsumi Kaze> T_T *curls up on the sofa*

[11:05] <Matsumi Kaze> *sigh*

[11:05] *** David O`Cain has joined #suburbansenshi2
[11:05] <@spiritflame> Irasshai David O`Cain *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[11:06] <David O`Cain> Morning, folks.

[11:07] <Matsumi Kaze> hi, david...

[11:07] <David O`Cain> How're you, Matsumi?

[11:10] <Matsumi Kaze> lonely

[11:11] * David O`Cain hugs Matsumi, "Awwww."

[11:11] * Matsumi Kaze hugs back "everytime I come in seems empty"

[11:12] *** Vanadine has joined #suburbansenshi2
[11:12] <@spiritflame> Irasshai Vanadine *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[11:12] <David O`Cain> Well, other folks have things to do. Not much I can do about that.

[11:13] <David O`Cain> Hi, Vana. And Happy Birthday to Rei, if she's around.

[11:13] * Vanadine jogs in: Mornin'.....

[11:13] <Matsumi Kaze> hi, vana......

[11:14] * Vanadine looks at the gretting and grins: Where's Rei-chan? I wanna' give her the spankin' she deserves. ^_~

[11:14] * Vanadine sits next to Matsumi and hugs her

[11:15] * Matsumi Kaze hugs vana back...and won't let go

[11:16] * Vanadine giggles a little and holds Matsumi:

[11:17] <Matsumi Kaze> I just need some comfort

[11:18] <Vanadine> Awwww....what's wrong sweety?

[11:20] <Matsumi Kaze> I don't know..I think I'm just coming down from my adrenline rush from last night

[11:21] <Vanadine> Huh?

[11:21] * David O`Cain playfully ruffles Matsumi's hair, "Heh, at least you got do some ass kicking, right?"

[11:22] <Matsumi Kaze> yeah...I feel really weary though

[11:23] <Vanadine> What did I miss?

[11:23] <Matsumi Kaze> a big attack, vana

[11:24] <Vanadine> I missed an attack!?

[11:25] <Matsumi Kaze> yup.....from both sides....

[11:25] <Vanadine> Both sides?

[11:26] <Matsumi Kaze> one attack here...the other outside

[11:26] <Vanadine> Oh

[11:26] * Matsumi Kaze sighs and lays on the sofa "if it wasn't for the others...I might have failed"

[11:26] <Vanadine> So who was attacking?

[11:27] <Matsumi Kaze> a group called "Neo-Volt".........

[11:28] <David O`Cain> The one in here, well, the attackers pretty much got decimated by Kuri, Zora, kevryn, Argus, and me.

[11:31] * Matsumi Kaze sighs "right now..all I need is some relaxtion"

[11:34] *** mamott99 has joined #suburbansenshi2
[11:34] <@spiritflame> Irasshai mamott99 *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[11:34] <David O`Cain> Hey, mamott.

[11:34] <mamott99> Hey, guys. How's it going?

[11:35] <Matsumi Kaze> still here?

[11:37] * mamott99 notices the Sailor Senshi of Quinox on the sofa in not the best of ways. >_<

[11:37] <mamott99> Dude... you look like s[BLEEP]t! What happened?

[11:38] <Matsumi Kaze> .......I got into a fight last night

[11:38] <Vanadine> Mmhmm

[11:40] <Matsumi Kaze> for a second there..I thought you left me..

[11:42] <mamott99> Need any help?

[11:43] <Matsumi Kaze> help with what?

[11:43] <mamott99> Getting these guys.

[11:44] <Vanadine> Matsy: Nope, I was just listening to what happened

[11:44] <Matsumi Kaze> I don't know a nice jog?

[11:45] <Vanadine> Matt: Getting what guys?

[11:45] <mamott99> Dave, an old friend of mine got in contact with me a week or so ago. Take a guess who...

[11:46] <David O`Cain> mamott - Hayley?

[11:46] <mamott99> Strike one, O'Cain.

[11:46] <David O`Cain> mamott - Natalie.

[11:47] <mamott99> Second strike. Bases are loaded. Hit a homer.

[11:48] <David O`Cain> mamott - Meru, I don't know.

[11:48] * mamott99 notes you hit the matchwinning homerun. :D

[11:48] <Matsumi Kaze> um..what's going on????

[11:49] <Vanadine> Huh?

[11:49] * mamott99 then unsheathes a little gift delivered at such meeting. "She gave me THIS. Now I need to know how to use it properly."

[11:49] <David O`Cain> mamott - The hell did she want?

[11:50] <mamott99> To give me this piece of metal.

[11:50] <David O`Cain> What is it?

[11:50] <Matsumi Kaze> was this morning's jog?

[11:52] <mamott99> A sword. Can't exactly remember what she told me it was made out of, but she told me to stand up for myself more often.

[11:52] <David O`Cain> Heh.

[11:53] <mamott99> Or something along those lines. I had to leave quickly before anyone found out.

[11:54] <Vanadine> Matsy: Good, but I really wish you'd join me sometime.

[11:56] <Matsumi Kaze> I really shouldn't...I'm not that good of a runner

[11:56] <mamott99> Anyway, I may have to do the unthinkable and return to that place. More often or not, I despise the unwelcoming publicity that comes with any association to any world allied with Kakyuu's realm.

[11:57] <mamott99> The problem is, I need to learn how to wield this, properly.

[11:57] <Matsumi Kaze> um....M99....

[11:57] <mamott99> Yeah?

[11:58] <Matsumi Kaze> quinox is such a world

[11:58] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (things to do..brb)

[11:59] <David O`Cain> Bye, Matsumi. And mamott, I think you just f[BLEEP]ked up.

[11:59] <mamott99> ... You know I'm cool with Quinox, Matsumi. It's Unmei I have a problem with.

[12:00] <mamott99> What do you mean, I f[BLEEP]ked up?

[12:00] <David O`Cain> Still, Quinox and Unmei do product trades with each other.

[12:01] * Vanadine hops up and decides to head home to change

[12:02] *** Vanadine has left #suburbansenshi2 (Can't spend the entire day in my workout clothes.)

[12:03] <mamott99> Dave, look.... I should have just said I have a problem with Unmei, but I'm too chicken to even mention THAT name in this place.

[12:04] <David O`Cain> What's wrong with saying Unmei?

[12:06] <mamott99> You have NO idea how much torture the Flame Knight and the Soldier of Ice gave me because of my association with that place.

[12:06] * mamott99 notes, before then, that Euri and himself were quite good friends

[12:08] <David O`Cain> And they still give you crap for associating with Unmei even though you broke ties?

[12:08] <mamott99> Well, no, but it's a footnote I'd rather forget.

[12:10] <David O`Cain> Eh.

[12:11] <mamott99> Having said that, though... what do you think I should do?

[12:13] <David O`Cain> I don't know, honestly.

[12:14] <mamott99> You know, f[BLEEP]k Haak.

[12:15] <mamott99> I'll do it.

[12:15] <David O`Cain> Hey, your choice, man.

[12:16] <mamott99> Good luck with whatever you have going, man. I'll see you round.

[12:16] * @SX_Aino changes topic to `[12:11] <mamott99> Having said that, though... what do you think I should do?....f[[BLEEP]]k Haak... I'll do it. `

[12:16] <mamott99> Yo, Sakura.

[12:16] * @SX_Aino is away 

[12:17] *** mamott99 has left #suburbansenshi2

[12:19] *** Natalie has joined #suburbansenshi2
[12:19] <@spiritflame> Irasshai Natalie *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[12:19] <Natalie> If anyone sees that IDIOT, Amott, I want a word with him. >_<

[12:20] *** Natalie has left #suburbansenshi2

[12:22] <mamott99> (( Yo, Xadium - what was THAT all about? XD ))

[12:23] <@SX_Aino> (( Just messing with you and having fun with selective quoting XD ))

[12:23] * @SX_Aino is away: No one is free from it!

[12:23] <mamott99> (( Way to put me under the pump, man. XD ))

[12:24] * @SX_Aino will reward you for your gamely sprit~

[12:24] * @SX_Aino changes topic to `This Space for Rent / Mammott is a good sport :D `

[12:24] * David O`Cain leans back on the Q Sofa, "Ah, nothing like a nice day to relax on."

[12:24] <mamott99> (( By the way, site's looking kick-arse. Mind if I make a few banners for a new campaign I'm starting with Alcyone? ))

[12:24] * @SX_Aino is away 

[12:25] * Zora shakes her head

[12:25] <@SX_Aino> (( no go for it, just use the same dimensions as mine ))

[12:25] * @SX_Aino is away 

[12:25] <Zora> *cough* sakura i have GOOOD NEWS *cough*

[12:26] <@SX_Aino> I'm trying to LEAVE what is it XD

[12:26] <Zora> (( can;t say it HERE b4k4 ))

[12:26] <@SX_Aino> (( So wht are j00 telling me here b4k4 XD ))

[12:27] * @SX_Aino is away: fine :P

[12:27] * Zora shakes her head...

[12:28] <David O`Cain> What's up, Zora?

[12:30] <Zora> oh there's an aligator infestation somewhere

[12:30] *** Zora has left #suburbansenshi2 (errands to run.)

[12:55] * David O`Cain is away: lunch

[13:09] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[13:09] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[13:10] * Matsumi Kaze has a present under her arm..

[13:15] <Matsumi Kaze> quiet day...*teleports the present home for safe keeping till she can deliver it*

[13:24] * David O`Cain is back

[13:25] *** Vanadine has joined #suburbansenshi2
[13:25] <@spiritflame> Irasshai Vanadine *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[13:25] *** Galloping_Thndr has joined #suburbansenshi2
[13:25] <@spiritflame> Irasshai Galloping_Thndr *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[13:25] <David O`Cain> Hi, Vana. Hey, Tsubasa.

[13:26] <Galloping_Thndr> I still want to know how that b[BLEEP]ch was able to summon my father's armor...

[13:26] <Galloping_Thndr> Hello, David-san.

[13:26] <Matsumi Kaze> hi, vana...

[13:26] <Matsumi Kaze> hi, tsubasa...........*goes quiet*

[13:26] <Galloping_Thndr> Hello, Matsumi.

[13:27] * Vanadine sits on Q sofa in her cut off jean shorts and red tank top

[13:27] * Matsumi Kaze sits next to vana

[13:27] <David O`Cain> Vana - How're you?

[13:27] <Vanadine> (( Mats: AIM isn't working for me. ~_~ ))

[13:28] <Vanadine> Davey: Good, just relaxing after finishing my workout.

[13:28] <Matsumi Kaze> (( sorry.. ))

[13:28] * Matsumi Kaze stays quiet

[13:29] <David O`Cain> What's wrong, Matsumi?

[13:29] * Vanadine puts her arm around Matsumi: I missed you......where'd you run off to so suddenly?

[13:32] <Matsumi Kaze> things to do.....

[13:32] <Vanadine> Liiiiiiike?

[13:34] <Matsumi Kaze> had to buy a present...

[13:34] <Vanadine> Oh? For who?

[13:35] <Matsumi Kaze> rei..

[13:35] <Vanadine> Ahhh

[13:36] <David O`Cain> Matsumi - Cool. Hope it's something nice. ^_^

[13:38] <Matsumi Kaze> yeah...

[13:38] * Matsumi Kaze sips some ginger ale quietly

[13:38] <Vanadine> Are you alright Matsy?

[13:40] <Matsumi Kaze> yeah...kinda

[13:41] <Vanadine> Kinda? Somethin's bothering you.....

[13:41] * Matsumi Kaze lays her head on vana's lap

[13:42] * Vanadine combs through Matsumi's hair

[13:42] <Vanadine> Sweetheart...... talk to me....

[13:43] <David O`Cain> Matsumi - Please, talk to us. What's on your mind that's gotten you this down?

[13:43] <Matsumi Kaze> I just feel...kinda down for some reason again...I need to cheer up

[13:44] * Vanadine smiles down at Matsumi, then bends down and kisses her

[13:44] * David O`Cain glomps Matsumi and Vana ^_^

[13:46] * Matsumi Kaze is glomped during the kiss O_O

[13:46] * Vanadine releases the kiss with a giggle: have the funniest timing sometimes.

[13:47] <David O`Cain> Vana - Heheh. Not on purpose, though.

[13:48] * Matsumi Kaze is wearing, btw, a tanktop and shorts

[13:48] <Galloping_Thndr> [21:44] * -Amanda Washington bring up her left wrist. She's wearing a changer, but... hers is black and purple. Her gear, still with only three prongs, is gold.

[13:48] <Galloping_Thndr> Odd.

[13:48] * Galloping_Thndr continues reading the logs

[13:49] <David O`Cain> Tsubasa - Any idea who this Amanda Washington girl is?

[13:49] <Galloping_Thndr> [21:52] <-Amanda Washington [Black Mage]> Give me your changer, Ozu. No sneaky s[[BLEEP]]t from the annoying little Japanese girl, now.

[13:50] <Galloping_Thndr> No clue yet, David.

[13:50] <Galloping_Thndr> But, I don't think she was after Houka's MagiPhone.

[13:50] * Zora is back

[13:50] <Zora> i'm not sure who she is

[13:51] <Galloping_Thndr> [21:53] * MoMoNoKaZe takes out her MagiPhone. "You mean this?" \\ [21:53] <-Amanda Washington [Black Mage]> No, dumbass.

[13:51] <David O`Cain> Tsubasa - I see. Girl with a grudge?

[13:51] <Galloping_Thndr> Yeah. She said she had a bone to pick with Houka, but no one in my family recognizes her...

[13:51] <Matsumi Kaze> *sigh*

[13:52] * Matsumi Kaze holds onto vana

[13:52] <David O`Cain> Weird. Long lost relative?

[13:52] * Vanadine holds Matsumi

[13:52] <Galloping_Thndr> ... We're Japanese, dude. She's white.

[13:53] <Galloping_Thndr> She'd have to have been lost for centuries.

[13:53] <Vanadine> you wanna' go home and get some rest?

[13:54] <Matsumi Kaze> maybe...

[13:54] <David O`Cain> Tsubasa - Hey, just trying to help. I'm just as confused about this as you are.

[13:54] <Matsumi Kaze> sure..

[13:54] * Matsumi Kaze was so useless in that fight...

[13:54] <Matsumi Kaze> let's go vana

[13:54] <Galloping_Thndr> Everyone was useless, Matsumi.

[13:55] <Galloping_Thndr> Furu, David, Mike, Nate...

[13:55] * Vanadine picks Matsumi up from the sofa and stands.

[13:55] <Galloping_Thndr> Everyone.

[13:55] <Galloping_Thndr> She was intent on doing *something* to Houka.

[13:56] * Vanadine carries Matsumi out

[13:56] * Matsumi Kaze just sighs

[13:56] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (bad memories)

[13:56] *** Vanadine has left #suburbansenshi2 (Gonna' do everything I can to cheer up my Matsy.)

[13:58] <David O`Cain> Tsubasa - What is the intent and why?

[13:58] <Galloping_Thndr> We don't know.

[13:58] * Galloping_Thndr may have found something...

[13:59] <Galloping_Thndr> [22:31] * -Amanda Washington [Thief] slowly stands up, pressing a button on her changer, causing it to dissappear. \\ [22:31] * -Amanda Washington [Thief] now holds an UzaPhone, and extends it to it's wand mode.

[13:59] <Galloping_Thndr> So that's how she got it.

[14:00] <David O`Cain> Yeah, she's a crafty one.

[14:00] <Galloping_Thndr> Somehow, that... changer thing let her use an UzaPhone.

[14:01] <David O`Cain> Beats me how that worked.

[14:01] <Galloping_Thndr> Somehow... she knew me.

[14:03] <Galloping_Thndr> Like... knew me knew me.

[14:03] <Galloping_Thndr> as if we'd dated or something.

[14:05] <David O`Cain> Need something like a Memo-ray to help you?

[14:06] <Galloping_Thndr> Nah, we've got a spell for that.

[14:07] <Galloping_Thndr> She mentioned, though, that if she could get the Houka she wanted, she'd settle for the one she had...

[14:07] *** Rali has joined #suburbansenshi2
[14:07] <@spiritflame> Irasshai Rali *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[14:07] * Rali waves

[14:08] * Rali was looking through the logs

[14:08] <David O`Cain> Hi, Rali. Long time no see.

[14:09] <Rali> Sounds like mamott is being creative again

[14:09] <Rali> Hi David!

[14:09] <Rali> Yeah, it's pain trying to keep everything going smoothly back with the crew.

[14:09] * Galloping_Thndr nods to Rali. "Nice to meet you."

[14:10] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[14:10] <@spiritflame> Irasshai Rowenta *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[14:10] <Rali> Heh, yeah I guess there's a lot of people around here I haven't met ^_^;

[14:10] * Rali nods back

[14:11] <Rali> Likewise.

[14:11] <Rowenta> Even when I get here early-nya I miss everyone I'm trying to see. ~_~

[14:11] <David O`Cain> Hi, Rowenta.

[14:11] <David O`Cain> Rali - How're you this afternoon?

[14:11] <Rowenta> Hi, David-san.

[14:11] <Rali> Gee we're happy to see you too :P

[14:12] <-I didn;t forget my handle> *lurking silently..*

[14:12] <Rali> >.>

[14:12] * Rowenta sits on the Red Dwarf sofa and pouts. "I've had a bad week, OK." XP

[14:12] <Rali> Not silently enough XD;

[14:12] <Rowenta> Oronde!

[14:13] *** @spiritflame sets mode +b on

[14:13] * @spiritflame is away 

[14:13] <David O`Cain> Oronde? Didn't he get his ass booted from this place?

[14:14] * Rali nods

[14:14] <Rowenta> Smush!

[14:14] * Zora waves sadly to rowenta

[14:14] <Rali> Some people never learn.

[14:14] <Rali> Hi, Zora.

[14:14] <Zora> hi rali.

[14:14] * Rowenta waves back.

[14:15] <David O`Cain> Hi, Zora.

[14:15] * Rowenta shuffles over to Zora and gives her a hug. "You look like you could use one, and so could I." ~_~

[14:16] * Zora hugs rowe

[14:16] * Zora still feels awfull about what transpired yesterday

[14:16] <Rali> What's up?

[14:16] <Zora> Yai found his heart....

[14:16] <Rowenta> ?

[14:17] <Zora> but he didn't take it back, and asked for it to be lost again.

[14:17] <Rowenta> Oh, that.

[14:17] <Rowenta> I thought he asked for it to be hidden-nnya.

[14:17] <Zora> all this time i was telling him not to change.... to go back to being a mortal... but i now realize that i was selfish....

[14:17] <Zora> hidden, to be lost again , he asked the girl to forget where she put it.

[14:18] * Rali nods.

[14:18] <Rowenta> >_<

[14:18] <David O`Cain> Zora - Perhaps it wasn't meant to be.

[14:19] <Zora> i wish i knew where he was so i could talk to him~

[14:20] <Rowenta> Stiring up some havoc somewhere, no doubt. XD

[14:20] <Rowenta> Or sleeping.

[14:21] <Rali> Hmm.

[14:22] <Rali> Well Yai of all people should know the consquences of his actions. He knows what he's doing.

[14:22] <Zora> Argus told me last night of the dark secret that lurks within my soul.

[14:23] <David O`Cain> Yeah. I mean after all, it was Yai's choice.

[14:23] *** -Souldier has joined #suburbansenshi2
[14:23] <@spiritflame> Irasshai -Souldier *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[14:23] <Zora> IF I am sad or angered enough, she comes to be and has destructive powers beyond comprehension///

[14:23] <Zora> she came out during bitter conversation with the Actuary

[14:23] * -Souldier greets everyone amiably

[14:24] * Rali waves

[14:24] <David O`Cain> Hey, Souldier.

[14:25] * Galloping_Thndr is away: class irl

[14:25] <Rali> Something to do with your senshi power or something else?

[14:27] * -Souldier smiles at Rali and David, then has a seat on Das Über couch

[14:28] <Rali> Oh, right! Hi there, I'm Rali, a flame knight. Nice to meet you!

[14:28] * Rowenta is away: Verizon site making Internet all slow. :(

[14:29] <Zora> something else...

[14:30] <Zora> a curse been on the royal family of the moon Pandora (where I was born) for generations

[14:30] <-Souldier> The name's Guyverm I'm just a wanderer of worlds. Elementalist, Martial Artist, and all around normal guy :|

[14:30] <Rali> Pandora? I thought you were Sailor Pallene though?

[14:30] * -Souldier strikes a pose and a massive :| face appears out of nowhere in the background

[14:31] <Rali> Cool, nice to meet you ^_^

[14:31] <-Souldier> * Guyver... stupid m key...

[14:31] <Zora> Yes. I am Sailor Pallene. When I was imprisoned on Mimas, an asteroid hit, and that chunk of the moon, and a nother chunk from enceladus, crashed into each other forming a new moon. Since I was the first inhabitant on it, it was mine. I called the moon Pallene.

[14:31] <David O`Cain> Guyver - What's up, man?

[14:31] <Zora> But I began my life as the youngest princess of Pandora.

[14:32] <Rali> Ohh. Neat!

[14:32] <David O`Cain> Zora - Isn't there a way to remove this curse?

[14:32] <Zora> I...don't know.

[14:32] <Zora> I suppose a Dark Mage might know how.

[14:33] <Rali> Very few curses can't be removed. I'd say there's still hope.

[14:33] <David O`Cain> Zora - I see. Don't know of any Dark Mages. Sorry. :(

[14:33] * Rali has seen a lot more than some people might think

[14:33] <-Souldier> David- Same Sheet. Different day. More Crap

[14:34] <Zora> Anyway, Argus needs to get some new clothes and there's a massive sale at the mall. I'll be back later.

[14:34] * Zora calls for Argus and gets into her car.

[14:34] * Argus runs down the stairs and out the house

[14:35] *** Argus has left #suburbansenshi2 (It better not be crap.)

[14:35] *** Zora has left #suburbansenshi2 (I don't have all the money in the world -_-)

[14:35] <-Souldier> Zora- not to interupt...but arent there any Clerics...or diviners to remove curses? heh... Divine magic for purification and curse removal's something I know next to nothing about...

[14:35] <David O`Cain> Guyver - Heh.

[14:36] <-Souldier> David- Well I attened that wedding the other day. I also announced a fight a whille back, still waiting for a chance to throw down a bit myself. but otherwise I'm all right. How 'bout yourself?

[14:37] * Rali ponders

[14:40] <Rali> Oh well. I'm sure something will turn up.

[14:41] <David O`Cain> Guyver - Eh, doing alright. Just enjoying the day as best one can.

[14:41] * Rowenta is back, but still distracted-nya.

[14:42] <David O`Cain> Rali - Indeed. If the curse on Zora can be lifted off of her, perhaps the rest of her family can get it removed.

[14:43] <-Souldier> ...? What's this curse she has?

[14:44] <Rali> Ah, gotta head out for a bit. Catch you guys later.

[14:44] * David O`Cain points Guyver to the logs to get him up to speed the quickest

[14:44] *** Rali has left #suburbansenshi2

[14:45] <David O`Cain> Bye, Rali. Good seeing you again.

[14:46] * David O`Cain is away: IRL class and homework

[14:46] * -Souldier looks at the log then threatens it with an axe

[14:48] <David O`Cain> (( The chat logs, silly. XD ))

[14:48] * David O`Cain is away: gone now

[14:48] *** -Emi Kagi has joined #suburbansenshi2
[14:48] <@spiritflame> Irasshai -Emi Kagi *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[14:49] <-Emi Kagi> hello? anyone here?

[14:49] <-Emi Kagi> ms. smithson?

[14:49] <-Emi Kagi> anyone?

[14:50] * -Emi Kagi looks around

[14:50] <-Souldier> heya I'm here sorry bout that

[14:51] <-Souldier> (( yeah.. I gotta be silly my bad David ))

[14:52] <-Emi Kagi> oh..hello

[14:52] <-Emi Kagi> do you know if a ms. Mattie Smithson is here?

[14:53] <-Souldier> No... not that I know of...

[14:55] <-Emi Kagi> oh....I was told to meet her...

[14:55] *** Wolfwood has joined #suburbansenshi2
[14:55] *** spiritflame sets mode +o Wolfwood

[14:55] <@spiritflame> Irasshai @Wolfwood *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[14:55] <@Wolfwood> Double U Tee Eff

[14:56] <-Souldier> Hmmm, she'll show up sooner or later... patience is in order I guess

[14:56] <-Emi Kagi> oh..hello

[14:56] <@Wolfwood> hello newb

[14:56] * -Souldier looks at wolfwood, then strikes a Nazi Salute

[14:56] <@Wolfwood> n00b's-plural

[14:56] <-Souldier> I GREET YOU!!!

[14:57] <@Wolfwood> ............

[14:57] * -Souldier rolls his eyes then sits back down

[14:57] <@Wolfwood> yes, hello faciast pig-chan!

[14:58] * -Souldier chuckles he was reffereing to the current Nazi party that's actually in power right now.

[14:59] * @Wolfwood changes topic to `♫ I'm Henry the 8th I am ♫ `

[14:59] <-Emi Kagi> I'm looking for Mattie Smithson...

[14:59] <@Wolfwood> your political joke is lost upon me

[15:00] <@Wolfwood> can't help you, sorry

[15:00] <-Souldier> Emi- Be patient she'll prolly show up eventually... no sense rushing

[15:00] <-Emi Kagi> oh..I was told she comes here

[15:01] <-Souldier> wolfwood- Meh, wasnt too funny to begin with... my bad.

[15:01] * @Wolfwood shrugs

[15:01] <@Wolfwood> i'm not in a humor-mode lately, so it's ok

[15:01] * -Souldier yawns. he'd rather be fighting.

[15:03] <-Souldier> ah. Ok. Sorry if I came off as an a-hole... considering how work on my ship has been lately I'vw been busting bad jokes...

[15:04] <-Souldier> Emi- so then, how bout we kill time till your friend gets here?

[15:05] * -Souldier is away: bathroom break +grub = happy souldier

[15:05] <-Emi Kagi> uh....I don't know

[15:06] <@Wolfwood> 'sok

[15:07] <@Wolfwood> so.........first time to the website?

[15:08] <-Emi Kagi> kinda...I was told to come here to look for an aquentice..

[15:08] <-Emi Kagi> ....I heard she moved here several years ago

[15:09] <@Wolfwood> ah

[15:09] <@Wolfwood> we shall see

[15:09] *** @Wolfwood has left #suburbansenshi2 (porn + sammach)

[15:10] *** True Blue has joined #suburbansenshi2
[15:10] <@spiritflame> Irasshai True Blue *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[15:11] * @Anger_Ragefury changes topic to `[15:09] *** @Wolfwood has left #suburbansenshi2 (porn + sammach) -- O_o`

[15:11] * @Anger_Ragefury is away 

[15:11] * -Souldier is back. The world rejoices

[15:12] <-Emi Kagi> hello

[15:16] <True Blue> it seems like everytime I go away for even *half* a weekend some big thing goes and changes...

[15:16] <True Blue> hi there

[15:16] <-Emi Kagi> you wouldn't happen to know a mattie smithson..would you?

[15:17] <True Blue> Mattie Smithson? not sure, but it sounds really familiar for some reason...

[15:18] * True Blue meditates/ponders to see if he can drag something from memory about that name

[15:20] * -Emi Kagi quietly looks at the henshin braces on her wrists

[15:21] <True Blue> wait... would be Mattie *Smith* instead of *Smithson*??

[15:22] <True Blue> *would it be

[15:24] <-Emi Kagi> uh..why?

[15:25] <True Blue> (( because if you're looking for who I think your looking for, the last name was Smith, not Smithson ))

[15:26] <-Emi Kagi> (( oh..sorry about ))

[15:26] <-Emi Kagi> (( actually it's smithson ))

[15:26] <True Blue> the girl you're looking for, what's she look like?

[15:26] <-Emi Kagi> (( read the chatbox user guide ))

[15:26] <-Emi Kagi> um...short blond green eyes....

[15:27] <True Blue> (( so it's not 100% accurate in the fanfic I just referenced then... ))

[15:29] <-Emi Kagi> (( probably not >_> ))

[15:29] <True Blue> (( [Sailor Q(uinox), Matt Smith, Sin-Jin, Terrawoman, and all other characters here are Property of the author, Matt B....] at the end of Q Season1 Episode1 was where I grabbed that info from ))

[15:29] <-Emi Kagi> (( ahh...yes...that was before I changed it again ))

[15:30] <-Emi Kagi> (( I should go back and rewrite some of those ))

[15:30] <True Blue> (( hmm... but *after* the first one, it's listed as Smithson ))

[15:31] <True Blue> (( I'm pretty good at picking stuff apart... ))

[15:31] <-Emi Kagi> (( yeah..thanks >_> ))

[15:32] <-Emi Kagi> you know her?

[15:32] <True Blue> hmm... there's a couple of people that could fit that description around here....

[15:32] <True Blue> out of curiosity why're you looking for her?

[15:35] <-Emi Kagi> I was told to meet with talk to her about Neo-volt..

[15:36] <-Emi Kagi> also...she's an old friend....she saved me once

[15:36] <True Blue> hmm... that might be Matsumi....

[15:37] <-Souldier> (( darn lag.. ))

[15:37] <True Blue> but I've been away for a couple of days so I haven't seen her recently

[15:38] <-Souldier> So what I miss?

[15:38] <True Blue> (( must be only on your end; cause the site's been working fine for me ))

[15:38] * -Souldier greets True Blue

[15:38] <-Emi Kagi> Matsumi?

[15:39] <True Blue> (( what you miss? only me noticing a minor disrepency in the disclaimer of a fanfic in the SSEU ))

[15:39] <True Blue> (( also the fact that my spelling seems to suck at the moment >< ))

[15:41] <-Emi Kagi> (( so I changed her last name >_< ))

[15:41] <-Souldier> (( ah, yeah its my side... this is why I cant wait till july...when my military service is done ))

[15:42] <True Blue> (( /me is bored so he's picking apart little details ))

[15:43] * -Emi Kagi 's feet wiggle a bit, in boredom

[15:45] * -Souldier judo pokes Emi

[15:46] * Rowenta is back AGAIN after being lost in the depths of the Internet. ~_~

[15:47] * -Souldier does the happy dance

[15:48] <-Emi Kagi> wha?

[15:49] * -Emi Kagi is confused

[15:49] * -Souldier chuckles

[15:49] <-Emi Kagi> OMG WHAT IS THAT! *points to rowenta*

[15:49] * -Souldier looks to Rowenta, then shrugs and greets

[15:50] <Rowenta> I'm a Cat~ *Huuuuuge grin*

[15:50] <-Emi Kagi> ....a cat....that can walk?

[15:50] <Rowenta> And talk-nya~ :D

[15:50] <-Emi Kagi> how's that possible?

[15:50] <-Emi Kagi> O_O

[15:51] <Rowenta> Three million years of evolution will do wonders for any species-nya~

[15:51] * -Souldier nods

[15:52] * Rowenta swings her tail from side to side~

[15:52] <-Emi Kagi> how..strange..............does mattie really hang out here?

[15:52] * -Souldier looks at Emi's confused expression and chuckles

[15:52] <Rowenta> Don't know. Who's Mattie?

[15:52] * Zora is back but also working

[15:52] * Rowenta should be working. >_>

[15:53] * Zora is home free once the desk is clean

[15:53] <True Blue> I'm pretty sure that's Matsumi; before she moved to Japan and changed her name

[15:54] <-Emi Kagi> I...better go......

[15:54] <Rowenta> Ah. Could be.

[15:54] <-Emi Kagi> nice meeting you all...I think

[15:54] <True Blue> see ya

[15:54] <Rowenta> You can stay. Maybe she'll show up-nya.

[15:55] <True Blue> or she could already be here asleep under some blanket or other; she tends to just randomly end up here sometimes like that

[15:55] *** -Emi Kagi has left #suburbansenshi2 (@_@)

[15:56] <True Blue> hmm.... I think we broke her...

[15:56] <Rowenta> Hee~ I love freaking out humans~

[15:57] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[15:57] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[15:57] <Matsumi Kaze> hiya, everyone..

[15:57] <Rowenta> Matsy-chan!

[15:58] * Rowenta glomps Matsy~

[15:59] * Matsumi Kaze hugs rowenta "how is everything ^^"

[15:59] <Rowenta> Good-nya. Although I've been missing Nate-kun all week, and I bet he's been missing me too. :(

[16:00] <Matsumi Kaze> yeah...T_T

[16:00] *** -Cardboard Cut-out of Nate has joined #suburbansenshi2
[16:00] <@spiritflame> Irasshai -Cardboard Cut-out of Nate *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[16:00] <Matsumi Kaze> there he is!

[16:00] <Rowenta> :O

[16:00] * Rowenta pokes the cardboard.

[16:01] <Rowenta> He's all 2 dimensional-nya. :(

[16:01] <True Blue> Matsumi, somebody was here looking for, (I think...), you

[16:01] <Matsumi Kaze> so..anything happen while I was gone?

[16:01] <Matsumi Kaze> who?

[16:01] * Rowenta huggles the cardboard, but it's just not the same-nya. :(

[16:02] <True Blue> um... somebody Kagi... was the name?? [gah short term memory failure x.X]

[16:02] <-Souldier> Matsumi! an Emi Kage was looking for you...

[16:02] <True Blue> yeah! that's the name!

[16:02] * -Souldier nods

[16:03] * Rowenta sits down with the cardboard and tries to make do.

[16:03] <True Blue> of course she kind of freaked out a little when she saw Rowe's tail....

[16:03] <Matsumi Kaze> emi?'t heard that name in awhile

[16:04] <Rowenta> Ow-nya. Papercut. :(

[16:04] * Matsumi Kaze goes over and kisses row's cut

[16:04] * Rowenta gives up on cardboard Nate-kun. :(

[16:04] <Matsumi Kaze> poor thing

[16:04] * Rowenta smiles at Matsy-chan~

[16:05] <Matsumi Kaze> Emi was a forgien exchange student back when I went to high school in the US

[16:05] <Matsumi Kaze> ....she was often shunned and ignored by all the other students

[16:05] <True Blue> yes, it sounded like she hasn't seen you in a while, she said she was looking for 'Mattie Smithson'; your maiden name???

[16:05] <Matsumi Kaze> one day..she came in contact with some sort of cyber-alien-thing...

[16:05] <Matsumi Kaze> that was my original name, blue..before I changed it

[16:06] * True Blue nods

[16:06] <Matsumi Kaze> used her body and anger in it's goal to absorb the earth

[16:06] <Matsumi Kaze> ....I managed..with emi's help....destory the creature.....

[16:06] <Rowenta> O_o

[16:07] *** Nate Detroit has joined #suburbansenshi2
[16:07] <@spiritflame> Irasshai Nate Detroit *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[16:07] <Matsumi Kaze> NATE!

[16:07] <Nate Detroit> took me all morning just to find the damn chatbox again... I hate when people change their layouts...

[16:07] <True Blue> hmm... considering that, I guess that might explain why she freaked a bit at Rowe and her tail...

[16:08] <Rowenta> Natenatenatenatenate!

[16:08] * Rowenta flies across the room and glomps and nuzzles and nuzzles and kisses and kisses Nate-kun~~~~~

[16:08] <Nate Detroit> what... the ... hell?

[16:08] * -Souldier gets anxious as he hears creature destruction... he's itchin' for a fight.

[16:09] * Nate Detroit holds Rowenta, not averting his gaze from the cutout of himself.

[16:09] * Matsumi Kaze goes over and hugs nate too

[16:09] <True Blue> BNM: Ballistic Neko Missile

[16:09] <-Souldier> O.o;

[16:09] <Nate Detroit> Girls... whats that?

[16:10] <Rowenta> ImsosorryIhaven'tseenyouatallthisweekIhatemyworkhoursandIloveyouloveyouloveyouNate-kun!

[16:10] <True Blue> I'd say a piece of carboard with your picture pasted to it

[16:10] <Nate Detroit> O_o ^_^ hehe... its ok Row.

[16:10] <Matsumi Kaze> poor row cut herself on it

[16:10] <True Blue> also a nekogirl clinging to you

[16:10] <Rowenta> Only a little-nya.

[16:11] <Nate Detroit> Ive been preoccupied. Its the end of my college carreer, so Im trying to write the worst paper Ive ever done. I've got four full pages on pollution in Lake St. Clair, and its about 60% copy-pasta, 20% lies and 20% bs.

[16:11] <Rowenta> But I don't care now that I have my Nate-kun back~~~

[16:11] <Rowenta> Heh. Sounds about right. XD

[16:12] <True Blue> heh... usually mine are 50:50 Copy-paste : BS

[16:12] * -Souldier plays some music from Viewtiful Joe then starts dancing around

[16:12] <Nate Detroit> I just need one more sentence to make it 5 pages, but Im out of BS. the bags run dry.

[16:12] <Matsumi Kaze> you don't mind me hugging nate, do you row?

[16:12] <Rowenta> :(

[16:12] <Nate Detroit> Maybe some bardic music can get my mind flowing.

[16:13] * Rowenta sweeps Matsy into a three person hug. "I told ya, silly. You and Vana can hug and cuddle me and Nate ALL you like-nya."

[16:14] *** True Blue has left #suburbansenshi2 (let them be with their )

[16:14] * Rowenta gives Matsy-chan a kiss and then gives Nate one too-nya~

[16:14] <Nate Detroit> Opps... I was just about to greet TB... oh well. Who else are we grossing out here?

[16:14] * Matsumi Kaze smiles ^_^

[16:14] <Rowenta> Bah. Let them be grossed out~

[16:14] <Nate Detroit> Souldier, have we met?

[16:15] * True Blue V.O not grossing out, just letting lovebirds have their fun; also I'm off in search of foodstuffs as well

[16:15] <-Souldier> Nate- I think we have seen each other but not directly talking no...

[16:15] *** True Blue has quit IRC (Ciao!)

[16:15] * Rowenta casts Message and sends to Blue-san.

[16:16] <Rowenta> It's not silly, Blue. We're not naked or anything. XP

[16:16] <Nate Detroit> So... who knows whats four days from now?

[16:16] <Rowenta> Wild guess... Your birthday?

[16:16] * Matsumi Kaze sits next to nate

[16:16] * Nate Detroit kisses Rowenta. "You got it."

[16:17] <@Yaijinden> Jesus Goes to Heaven Day?

[16:17] <@Yaijinden> Oh. =(

[16:17] <Nate Detroit> That was yesterday, Yai. =P

[16:17] *** The Actuary has joined #suburbansenshi2
[16:17] <@spiritflame> Irasshai The Actuary *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[16:17] <Rowenta> Nya~

[16:17] <The Actuary> Godfather~

[16:17] <@Yaijinden> Sakura!

[16:17] * The Actuary walks up to Yaijinden :)

[16:17] <Rowenta> Sakura 2.0!

[16:18] <@Yaijinden> Nono, Zombie Jesus Day was yesterday.

[16:18] <The Actuary> "The Actuary" is what I go by :D

[16:18] <The Actuary> /em produces a rusty spork

[16:18] <@Yaijinden> I see you are still totally here courtesy CIA intervention!

[16:18] <Rowenta> 2.0 beta, actually. XD

[16:18] * The Actuary produces a rusty spork

[16:18] <@Yaijinden> Oh this is going to hurt.

[16:18] * The Actuary dips it in Vinegar

[16:18] * The Actuary stirs it in salt

[16:18] <The Actuary> :D

[16:18] * Rowenta sits on Nate-kun's lap and leans over on Matsy-chan~

[16:18] * The Actuary smiles very, very brightly

[16:19] <Zora> .............

[16:19] <@Yaijinden> What DO you want?


[16:19] <@Yaijinden> OW OW OW OW OW

[16:19] * The Actuary picks up the arm

[16:19] * Matsumi Kaze giggles

[16:19] <Rowenta> Witha spork. O_o

[16:19] * The Actuary WHAMS him in the head with it

[16:19] <Matsumi Kaze> WHOA!

[16:19] <Zora> You know it's going to grow back or reattach somehow.

[16:19] <Nate Detroit> If it was happening to anyone but Yai Id be in shock.

[16:19] * The Actuary then sticks the arm pack on after pouring salt in the wound

[16:20] <Nate Detroit> Hi Zo!

[16:20] * Zora pulls the hacked arm away from the actuary

[16:20] * @Yaijinden teeters precariously before falling over, clutching his stump

[16:20] <The Actuary> I know :D

[16:20] <-Souldier> O.o

[16:20] <@Yaijinden> SALT EVERYWHERE

[16:20] <@Yaijinden> MY CELLS ARE SUFFERING

[16:20] <@Yaijinden> ON AN INDIVIDUAL BASIS

[16:20] * Zora quivers a bit before casting Pallene Icy Heal on Yaijinden and throwing Ms. Actuary away

[16:20] <The Actuary> You shoudl know that unlike my other self, I bear grudges easily :D

[16:20] <Rowenta> Well, Yai-san's acting talent is stil there. XD

[16:20] * The Actuary dodged deftly

[16:21] <The Actuary> Now we're even :D

[16:21] * Zora jumps to chandelier and perches.

[16:21] <@Yaijinden> What do you mean "EVEN?" I seem to remember getting just about as much as I got, thanks to you!

[16:22] <The Actuary> Ahh the benefits of selective memory :D

[16:22] <Argus> Zo, maybe it's best to stay back...

[16:22] * Matsumi Kaze sighs

[16:22] * The Actuary is in a genuine jovial mood

[16:22] <@Yaijinden> ...

[16:22] * Rowenta is away: taking a moment to grab a root beer float-nya.

[16:23] <Zora> Point taken, he looks a little shaken ^_^

[16:23] <Nate Detroit> Grab me one!!

[16:23] <@Yaijinden> Sakura may have went away, but I see Sneaky Future Girl remains.

[16:23] * Argus attempts to play along...

[16:23] * @Yaijinden shakes his reattached fist

[16:23] * -Souldier cuts off the music and sits down haphazardly

[16:23] <Argus> Stirred or not?

[16:23] <The Actuary> Sneaky _Far_ Future Girl, so sneaky the CIA just could not let me go~

[16:24] <Zora> -_- you killed it.

[16:24] <@SX_Aino> Go Awaaaaay T_T

[16:24] <Nate Detroit> Apparently theres a feat in DnD you can take if you regenerate to rip off a limb and use it as a weapon. I half want to take it for a kyton Im playing..

[16:24] <Matsumi Kaze> hi, sakura

[16:24] <The Actuary> I will, I will, I just had to get my pound of flesh~ :D

[16:24] <-Souldier> woah...what the heck feat is that??

[16:24] <Nate Detroit> Howdys Sakura.

[16:25] <@Yaijinden> A smidgeon more than a pound, I think ¬_¬

[16:25] * Zora pulls a pound of her own flesh off and throws to the Actuary.

[16:25] <-Souldier> I miss second edition's proficiency for anything... I like being able to be proficient with humans...pick'em up and whack somebody...perfect for bar fights >.>

[16:25] <Zora> ANd here's an extra pound from me. Now go /

[16:25] <@SX_Aino> Owies...

[16:25] <Nate Detroit> I forget its name, its in the Savage Species book, which I strongly suggest. It takes a bunch of monsters and turns them into classes where you get their abilities as you level up, in light of a learned class.

[16:25] * The Actuary catches the Flesh

[16:25] <Zora> meh, it's only pain.

[16:26] <The Actuary> That is... thoroughly disgusting, you know.

[16:26] * The Actuary holds it up to the light

[16:26] * Rowenta returns with a tray of Root Beer floats for all!

[16:26] <@Yaijinden> And since it's not coming from me, creepy! =D

[16:26] <The Actuary> Hmm, excess adiopose tissue...

[16:26] * Rowenta is back

[16:26] <Nate Detroit> Heh. Ive played second a little, I much prefer third. I guess everyone prefers what they were taught with tho.

[16:27] <Argus> ......Zora have you been drinking again?

[16:27] * @SX_Aino starts shoving Actuallies away

[16:27] <Zora> no just high on angst ^_^.

[16:27] <@Yaijinden> =O

[16:27] * Nate Detroit takes his. "Thanks!"

[16:27] <@Yaijinden> Why is there aaaaaaangst

[16:27] <The Actuary> I can use this fat to power some kind of lantern~

[16:27] <Nate Detroit> HULK ANGST!

[16:27] * Zora summons her nimbus cloud

[16:28] <@SX_Aino> Eww

[16:28] <Rowenta> Yai-san, go deangst your lady.

[16:28] * The Actuary pockets it

[16:28] <@SX_Aino> You pocket EVERYTHING

[16:28] <The Actuary> Yes I still have one of his hands in here.

[16:28] * Zora swandives off the chandelier and lands on her cloud

[16:28] <@SX_Aino> Oforthelovefgoth

[16:28] <Nate Detroit> I didnt know you had a nimbus, Zora.

[16:29] <Matsumi Kaze> what's with all the angst here?

[16:29] * Rowenta sets the tray of RB Floats down and hops gingerly back on Nate-kun's lap.

[16:29] <Zora> There's plenty of angst. I have been selfish to you love, and I'm sorry, and also upon finding out there is a sort of dark curse on me.

[16:29] * The Actuary wonders... a hand of Yaijinden's and a Pound of Zora's flesh...

[16:29] <@SX_Aino> OH NO YOU DON'T

[16:29] * Nate Detroit puts his drinking arm around Rowenta and continues to work on his float, his free arm around Matsumi.

[16:29] <Zora> I'm special Nate. Being the only resident of Pallene ^_^

[16:29] * The Actuary taps her Time Ring and vanishes

[16:30] <Matsumi Kaze> (( finally watched New Earth last night...and I think..but I'm probably wrong...what the face of boe knows ))

[16:30] <@SX_Aino> Agh

[16:30] <Zora> oh GREAT future kids....

[16:30] <@Yaijinden> Kerblink. Selfish... essplainsies?

[16:30] <@SX_Aino> (( I know what Boe Knows XD ))

[16:30] <Zora> I wanted you all to myself .... as I lay immortal in this world....

[16:30] <Nate Detroit> (( my damn tivo failed to record Dr Who ))

[16:30] <@Yaijinden> I WILL eat them if they show up.

[16:30] * Rowenta leans back on Nate-kun so he can get at his drink more easily-nya~

[16:30] * The Actuary is back

[16:31] * @Yaijinden nods, looking up to her

[16:31] <Matsumi Kaze> (( what do you think it is then? ))

[16:31] * The Actuary is petting a tribble

[16:31] <Zora> Because to fear not having you around as I walked these earths shattered me.

[16:31] * Matsumi Kaze leays against nate

[16:31] <Matsumi Kaze> *lays

[16:31] <@SX_Aino> (( A retcon to the dumbest plot element ever ))

[16:31] <Zora> I forgot that, perhaps you may have wanted to seek mortality.

[16:31] <Rowenta> Tribble! Must kill!

[16:31] <-Souldier> Nate- I actually prefer third way more. Its just that the whole "weapon proficiency :Human"was always good for a laugh

[16:31] <Zora> (( it's RTD thou must lower your expectations~ ))

[16:31] <The Actuary> I have merged the hand, the flesh and some random DNA I had on hand to make Timothy the Tribble.

[16:32] <Zora> ..........................

[16:32] <@Yaijinden> Aww, he's cute!

[16:32] <Matsumi Kaze> (( same here..... ))

[16:32] <Nate Detroit> Ah, heh. Yeah, you gotta love the screwy things that make it into games.

[16:32] <@Yaijinden> I wanna pet him.

[16:32] <Rowenta> Wow. That goes way beyond Solar-style lag...

[16:32] <The Actuary> It is already breeding quite handsomely.

[16:32] <@Yaijinden> Her. It. Whoever.

[16:32] * The Actuary tosses it to Yaijinden. "Feel free to eat him :D"

[16:33] <Zora> Yai-san.... what I am trying to get at here....

[16:33] * The Actuary has about six billion more :D

[16:33] <The Actuary> I sell them for money on backwater planets

[16:33] <Zora> if you are angry with me, I understand completely...

[16:33] <@SX_Aino> .....................

[16:33] <@SX_Aino> i want a tribble

[16:33] <The Actuary> no

[16:34] * @Yaijinden squishes Timothy in a huuuuug

[16:34] <Rowenta> Actuary, can you say Universal Food Shortage?

[16:34] <@SX_Aino> Why not

[16:34] <Nate Detroit> Do tribbles produse sexually or asexually?

[16:34] * Timothy the Tribble pops, guts exploding everywhere

[16:34] * Nate Detroit consults Wikipedia..

[16:34] * -Souldier looks around bored

[16:34] * @Yaijinden then looks back to Zora, a small smile on his face

[16:34] <The Actuary> Asexually

[16:34] <Zora> ?

[16:35] <@Yaijinden> You restrained yourself when you thought you needed to, hon.

[16:35] * The Actuary produces Chesterton the Tribble and strokes it

[16:35] <@Yaijinden> That's all that I ask.

[16:35] * Rowenta tries to forget about tribbles and just leans back on Nate-kun and Matsy-chan~

[16:35] <@SX_Aino> I'll buy it from you.

[16:36] <Nate Detroit> Ah, so then, yeah, you want a creature that will hypnotize you into loving it and reproduce intil its meer numbers consume you?

[16:36] * Matsumi Kaze smiles....

[16:36] <Zora> I have had everything taken away from me... and you were the one thing I was afraid to lose.

[16:36] <The Actuary> No because you would simply be giving me money that's already mine. The net exchange is still + to you.

[16:36] * Zora jumps off the cloud and embraces yai, tears streaming down her face

[16:36] <Nate Detroit> I wish Star were here to look over my paper..

[16:36] <@SX_Aino> Yeah but you're now an alternate me, not a me-me.

[16:37] <The Actuary> I could be a you-you, there's no guarantee you won't die at some point.

[16:37] <Rowenta> I can-nya. I'm not as hardcore a grammar nazi, but I can still proofread.

[16:37] <@SX_Aino> Then there would be two of you-me.

[16:37] * @Yaijinden holds her close, stroking her back reassuringly

[16:37] <The Actuary> Ugh.

[16:38] * Argus not entirely sure what has transpired here, smiles.

[16:38] * -Souldier dozes off

[16:38] * The Actuary sits on Unnamed Sofa.

[16:38] <@SX_Aino> Wait I thought YOU were leaving.

[16:38] <The Actuary> I was, I was, but...

[16:39] * Zora turns to look at the Actuary

[16:39] <Zora> buuut?

[16:39] <@Yaijinden> Uh oh.

[16:39] <The Actuary> Havign reconciled with godpop and given him back his box (which he has once again put SQUARELY into jeopardy ><)

[16:39] <The Actuary> I find myself fascinated with Langister.

[16:40] <@SX_Aino> Uncle Sol?

[16:40] * Zora falls on the floor -_-

[16:40] * Matsumi Kaze sips some ginger ale

[16:40] <The Actuary> His attitude towards me was unbearably insufferable.

[16:40] <@SX_Aino> I just ignore it

[16:40] <The Actuary> I'm not like you :D

[16:40] * Rowenta has mixed feelings about Solar-san...

[16:40] <@SX_Aino> I know but

[16:41] <Rowenta> He's intelligent, but most of the time he's just not smart-nya. :(

[16:41] <The Actuary> I'm tired of his perpetual inferiority complex as it relates to the Time Lords and his persistent attempts to belittle us.

[16:41] *** Wolfwood has joined #suburbansenshi2
[16:41] *** spiritflame sets mode +o Wolfwood

[16:41] <@spiritflame> Irasshai @Wolfwood *** Happy Birthday, Hino Rei!!
[16:41] <Rowenta> Like me on ocassion. :(

[16:41] <@SX_Aino> Actuallies, be nice...

[16:41] <Nate Detroit> Hi Wolf.

[16:41] <Matsumi Kaze> hiya, wolf

[16:41] * Rowenta tail waves Wolf-san.

[16:42] <@Yaijinden> Well, she DOES have a point.

[16:42] <Nate Detroit> Sounds a little like me... me any my high wis, low int.

[16:42] <The Actuary> I stabbed myself in the foot to try and relate to him on a "humanistic" level and he STILL insulted me.

[16:42] <@Wolfwood> hey guys

[16:42] <Rowenta> Sol is the other way round, Nate-kun.

[16:42] <Zora> how was the porn and sammich?

[16:42] * -Souldier has an eye pop awake as he here's Solarchos' name being mentioned

[16:43] <Nate Detroit> Heh, I always find porn better before the sammach.

[16:43] * David O`Cain is back

[16:43] <The Actuary> I'm sorry we can't all be the Necromundan plebes he was, but that doesn't mean he has the right to denigrate me and my methods.

[16:43] <-Souldier> nate- a wise country bumpkin?

[16:43] <@SX_Aino> Actuallies, pop and I just let that stuff go, you know that...

[16:43] <David O`Cain> What's up, folks?

[16:43] * Rowenta slaps Nate-kun playfully on the chest. "Why do you need that when you have a perfectly good cat-girl?~"

[16:43] <Nate Detroit> Im not from the country >_<

[16:43] * -Souldier salutes david

[16:43] <@Wolfwood> the sammach was good, as was the porn....god bless whoever created Arby's and god bless the internet

[16:44] <The Actuary> Father could care less about what is said about him. Either of him.

[16:44] <-Souldier> I know I know... just kidding ♡

[16:44] <Nate Detroit> Heh, I didnt ALWAYS have one. Besides, your cycle ends sometime, doesnt it?

[16:44] <Nate Detroit> You were so hungry you could eat at Arby's, Wolf?

[16:44] <-Souldier> Goin by the DnD reference... high int low wis is like an absent minded professor

[16:44] <The Actuary> Wolfwood was the pronography and the consumption of the sandwich contemporaneous, I must know?

[16:44] <Rowenta> True-nya. I could always model for you though. ^_~

[16:45] <@Yaijinden> Since I am no longer sufficient in and of myself to sting the man, I wholeheartedly endorse this idea.

[16:45] <Matsumi Kaze> maybe I should go...

[16:45] <@SX_Aino> Actuallies geez

[16:45] <@Wolfwood> there is no better Sammach on this earth than an Arby's bigass roast b33f

[16:45] <Rowenta> :( Don't go Matsy.

[16:45] <Zora> that was sarcasm wolf `_ &180;

[16:45] <Nate Detroit> ehehe... well, I am a production major with access to lots of medium-end tv equipment..

[16:45] <@SX_Aino> What will you do to him, violence?

[16:45] <Zora> `_´

[16:45] <Nate Detroit> Yeah, unless you have to.

[16:45] <The Actuary> no, he thrives on violence.

[16:46] <Rowenta> Hehehehehehe~

[16:46] * Nate Detroit tightens his arm around Matsumi.

[16:46] <The Actuary> He lives for the day he can overcome a Time Lord by any means neccessary.

[16:46] <Matsumi Kaze> I have some things to do....neat to see you again, Actuary ...

[16:46] * Zora is away: listeroo is almost done~

[16:46] <@Wolfwood> Actuary - if you could dumb down that word for us non-timelord types I can tell you

[16:46] <Rowenta> Awes~

[16:46] <Matsumi Kaze> I mean..I really should go..I have to deliver my b-day gift to rei-chan

[16:46] <The Actuary> So I will simply resort to Uncle Haruka's methodology.

[16:46] * Rowenta gives Matsy a kiss goodbye.

[16:46] <Nate Detroit> Ok, take care Matsy!

[16:47] * Matsumi Kaze returns the kiss

[16:47] <-Souldier> me hears violence, gets his sword

[16:47] <David O`Cain> Bye, Matsumi.

[16:47] <Matsumi Kaze> bye everyone!

[16:47] * Nate Detroit kisses her goodbye as well.

[16:47] <The Actuary> Wolfwood, I asked if you watched the pronography and ate at the same time.

[16:47] <@Yaijinden> No violence YET.

[16:47] <-Souldier> We get to stick people with the pointy ends of swords?

[16:47] <@SX_Aino> Ahh mindenfucchenstchaff

[16:47] * Matsumi Kaze returns that kiss too

[16:47] <Nate Detroit> hmm... Hino Rei's Bday... thats right... right before mine.. maybe I should get her a crowbar to try to get the metal rod out of her ass..

[16:47] * -Souldier hangs head. "Awwwww..."

[16:47] <The Actuary> Exactly.

[16:48] <Rowenta> XD

[16:48] *** [ofuda@hikawajinja-motoazabu.or.ct] has joined #suburbansenshi2
[16:48] <@spiritflame> Irasshai *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[16:48] <@Wolfwood> yes I did, though there were no other activities involved...I ate my sammach, watched my p0rn, and went out

[16:48] <Matsumi Kaze> bye sakura...actuary...everyone ^_^

[16:48] * David O`Cain snickers @ Nate's comment

[16:48] * is now known as flame_SNIPER

[16:48] <Matsumi Kaze> rei-chan...

[16:48] <@Yaijinden> FURAAAAMU

[16:48] <flame_SNIPER> What was that, Detroit?

[16:48] <@Wolfwood> TEH BIRTHDAY GIRL

[16:49] <The Actuary> Hello Aunt Rei.

[16:49] <Matsumi Kaze> rei-chan- I'm going to deliver your present to your I have some other stuff to do..I aplogize for the inconvence

[16:49] <Rowenta> Rei-san. No harming my boyfriend. ~_~

[16:49] * flame_SNIPER stalks over to Detroit

[16:49] <Nate Detroit> eep..

[16:49] <flame_SNIPER> Thank you, Matsumi-san...

[16:49] * @Wolfwood gets out the marshmellows

[16:49] * Rowenta will SCREAM...

[16:49] * flame_SNIPER produces a CROWBAR

[16:49] <Nate Detroit> umm.. Hi! When did you get here, Rei san?

[16:49] * -Souldier has been itchin to brawl for a while, even if he still doesnt know about the rules and usage of Budokai channel

[16:49] <Matsumi Kaze> no problem ^_^

[16:49] <@Wolfwood> =<

[16:49] <flame_SNIPER> BEND OVER

[16:49] <@Wolfwood> ...

[16:50] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (I'm nice to all people here..I hope >_>)

[16:50] <Nate Detroit> O_O


[16:50] <Nate Detroit> um... Im actually kinda comfortable where Im sitting...

[16:50] <The Actuary> Oh my~

[16:50] <-Souldier> O.o;;;;

[16:50] * Rowenta leans over next to Rei-san's ear and casts Shout!

[16:50] <@spiritflame> @SX_Aino rolls 1d2 [ 2 ]

[16:50] <David O`Cain> Rei - Do it to him anyway. You know you wanna. :D

[16:50] <@Yaijinden> Kowtow faster, fool!

[16:50] <@SX_Aino> Aww man I gotta interfere

[16:50] <@Wolfwood> RUN FOO RUN

[16:51] <Nate Detroit> Come now, you dont want to hav eto resort to violence on your birthday, do you?

[16:51] * flame_SNIPER raises up to hove the bar where the sun doesn't shine!

[16:51] * @SX_Aino shoots out the bar with crescent beam

[16:51] <flame_SNIPER> SAKURA

[16:51] <Nate Detroit> Thank you, Sakura ^_^

[16:51] *** @SX_Aino [user-999who@TARDIS6787.panopticon7.gallifrey.sen] has quit IRC (O SHI)

[16:52] * Zora uploads a pile of s[BLEEP]t for anyone who missed it yesterday now she is reminded to

[16:52] * -Souldier is away. time for food and to try to break the artist block

[16:52] * @Wolfwood watches the crowbar go flying into the TV

[16:52] <@Yaijinden> Where where what?!

[16:52] * The Actuary grins, watching her past self run like a rabbit~

[16:52] * Nate Detroit dives for the crowbar, grabs it, and melts it down with his aux power.

[16:52] <flame_SNIPER> Detroit WATCH YOUR MOUTH

[16:53] *** flame_SNIPER [ofuda@hikawajinja-motoazabu.or.ct] has quit IRC (I am the flame in your heart that burns eternal)

[16:53] <Nate Detroit> Indeed...

[16:53] * Rowenta falls to the floor since she was on Nate's lap. "Ow-nya" @_@

[16:53] <@Wolfwood> someone needs a hug

[16:53] <Zora> Ayaka Komatsu singing like some 80's popstar. i am reminded of Kylie Minogue's locomotion.

[16:53] <Nate Detroit> She remidns me of my dad, and Ren... shes not happy unless shes angry..

[16:53] <@Yaijinden> Hee.

[16:53] * @Wolfwood lights a smoke

[16:53] <The Actuary> Yuo may be right about that.

[16:53] <David O`Cain> Bye, Rei. Enjoy your birthday as best you can.

[16:54] <@Wolfwood> I am convinced I have lungs of Adamantium

[16:54] <Nate Detroit> Its a shame she didnt just open fire on me, that'd be no problem..

[16:54] <Nate Detroit> Row! Sorry ~_~

[16:54] <Rowenta> I WAS going to get her a present, but now I think not.

[16:54] * Nate Detroit helps her up and put her back on his lap.

[16:54] *** The Actuary has quit IRC (I shall return in time of greatest need... or when I have becme sufficiently bored at my desk.)

[16:54] <@Wolfwood> I got her something

[16:54] * Rowenta leans on Nate-kun and sighs happily-nya.

[16:54] <Zora> your present comes later -_-

[16:55] <David O`Cain> Cool, Wolf.

[16:55] <Nate Detroit> Does she have a party planned? Cause I think I should not be her efor it..

[16:55] <@Yaijinden> Hee!

[16:55] <Zora> -->

[16:56] <@Wolfwood> -->

[16:57] * @Wolfwood finishes his smoke and sighs

[16:58] <David O`Cain> Wolf - Sweet, man. I'm sure she'll love it.

[16:59] <@Wolfwood> I hope

[16:59] <@Wolfwood> T_T I miss my wife

[16:59] <Nate Detroit> great... media player is corrupt on this school computer.

[16:59] * Rowenta pictures Rei-san as Legolas... ♡_♡

[17:00] <Nate Detroit> Heh...

[17:00] * Nate Detroit is away: changing PCs.

[17:02] *** @Wolfwood has left #suburbansenshi2 (Dr. Phill and a hotdog)

[17:02] * Nate Detroit is back.

[17:03] <David O`Cain> Welcome back, Nate.

[17:03] * Rowenta huggles Nate-kun~

[17:05] <Nate Detroit> hmm... just a month to X-men 3..

[17:08] <David O`Cain> Yep.

[17:09] <Zora> -_- will i have time to see it? probably not.

[17:10] <Nate Detroit> Maybe not i ntheaders Zo, but its not like it wil ldisapear.

[17:11] <Nate Detroit> arg... typoz...

[17:13] <Zora> yeah but it's no fun watching it in the house.

[17:14] <Nate Detroit> Yeah, there are some movies I HAVE to see in theaders. Namely the Harry Potters, X-men and Spidermans.

[17:15] <Nate Detroit> I hope the new HP director does a better job, GoF was a hueg dissapointment.

[17:15] <David O`Cain> Hah! Found some Foamy! XD -->

[17:16] <Nate Detroit> Im way behind on my Illwill.

[17:17] <David O`Cain> Nate - Heh, you can go to or for your fix.

[17:17] * Rowenta has seen ALL the Foamys. >_>

[17:18] <Nate Detroit> I hate how the author takes them down after he gets tired of them.

[17:18] <David O`Cain> Rowenta - Even the one I just found?

[17:18] <Rowenta> This site has all of them archived. -->

[17:18] <Nate Detroit> Cool. ty.

[17:19] <Rowenta> No prob~

[17:19] <Nate Detroit> ung... just another con I cant attend. But a great promo XD

[17:21] * @Wolfwood changes topic to `Peter Parker, RIP---->`

[17:21] <Nate Detroit> teh f[BLEEP]k...

[17:21] <@Wolfwood> rest in peace Peter

[17:21] *** @Wolfwood has left #suburbansenshi2

[17:21] <David O`Cain> Yep. Foamy is one f[BLEEP]king hilarious squirrel. XD

[17:21] <Nate Detroit> Hah @ wolf XD

[17:23] * Rowenta is away: Back in a bit.

[17:25] * Rowenta is back

[17:25] * Nate Detroit cracks his fingers.

[17:26] <Rowenta> Crackly~

[17:27] * Rowenta nuzzles Nate-kun, just because he's there-nya~

[17:28] <David O`Cain> Welcome back, Rowenta.

[17:29] <Nate Detroit> Hmm... I ran my experiment on Matsy and Vana, Iwonder if I should on you, Row..

[17:29] <Rowenta> Thanks-nya. ^_^

[17:29] <Rowenta> ?

[17:31] * Nate Detroit chuckles a little to himself.

[17:32] * Rowenta is puzzled.

[17:32] <David O`Cain> What experiment are you talking about, Nate?

[17:33] <Nate Detroit> Merciless tickling. But its no fun if you give them warning.

[17:34] * Rowenta shivers-nya.

[17:34] <David O`Cain> Nate - Oh yea! I was around for that. ^_^

[17:35] <David O`Cain> ^yeah

[17:35] * Nate Detroit takes hold of Rowenta and tickles her side just a little.

[17:35] * Rowenta giggles. "Ack!"

[17:37] <Nate Detroit> Hmm... good to know.

[17:38] *** Riku has joined #suburbansenshi2
[17:38] <@spiritflame> Irasshai Riku *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[17:38] <Rowenta> Just be careful, I tend to get a little bitey if you don't know when to stop. ~_~

[17:38] <Riku> Good evening

[17:39] <Rowenta> :O

[17:39] <Nate Detroit> heh...

[17:39] <Nate Detroit> Hello Riku

[17:39] <Rowenta> Creepy jailbait named man!

[17:39] * Nate Detroit gently grabs Rowenta's jaw and examines her teeth.

[17:39] <Riku> Hi Nate Detroit.

[17:39] <Riku> woah, peter parker died omg.

[17:40] <David O`Cain> Hi, Riku.

[17:40] * Rowenta shows off her fangs. vv

[17:40] <Riku> Hi, David.

[17:40] <Nate Detroit> =\ darn..

[17:41] <Riku> Was it peter parker off of spider man?

[17:41] <Rowenta> Just don't tickle me too much. And watch my ears. If they lower, stop-nya~

[17:41] <Nate Detroit> No, some random guy.

[17:42] * Rowenta notes the date on the gravestone. ~_~

[17:43] * Rowenta kisses Nate. "Some instincts are hard to break..."

[17:43] <Riku> I use to watch all of the spider man movies and peter parker was like my favorite actor and he was also young, but to die. =(

[17:43] <Rowenta> Urge to kill rising.

[17:44] <Riku> It seems like everyday an actor is dying. First it was Mr. Miyagi and now peter parker.

[17:45] <Rowenta> In fact... I sense a familiar pattern immerging here...

[17:47] <David O`Cain> Rowenta - Huh?

[17:48] * Rowenta doesn't want to say in an open channel.

[17:48] <David O`Cain> Oh.

[17:50] <Rowenta> In any case my theory is rather unfounded at the moment.

[17:53] * David O`Cain is away: dinnertime

[17:54] <Nate Detroit> I turn in my last paper today for one of my classes.. I hope it passes..

[17:56] * Rowenta gives a thumbs up-nya.

[17:58] *** Riku has left #suburbansenshi2

[17:59] *** starcat has joined #suburbansenshi2
[17:59] <@spiritflame> Irasshai starcat *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[17:59] <starcat> This is bizzare.

[17:59] <starcat> So very bizzare.

[17:59] <Nate Detroit> Oh?

[18:00] <Nate Detroit> Star! Can you skim over my paper real fast?! =D

[18:00] <Rowenta> star-chan!

[18:00] <starcat> No, sorry. I really can't. Not unless you want to clip out bits of video for me.

[18:00] <starcat> Hello, though.

[18:01] <starcat> I'm not even sure why I'm here.

[18:01] <Nate Detroit> I would if I could...

[18:01] <Rowenta> I SAID I'd look it over Nate-kun. :P

[18:01] <Nate Detroit> Oh. I didnt hear.

[18:02] <Rowenta> Must have gotten lost up there, happens.

[18:02] <starcat> Thank you, Rowenta. When the time comes, you can be a Lieutenant Colonel.

[18:02] * Rowenta waves her tail happily-nya~

[18:02] <Nate Detroit> Nani?

[18:02] * starcat is away: to start, at least, in my Grammatiknazikräfte

[18:03] <Nate Detroit> (( thats you, Jondor, right? ))

[18:04] <Rowenta> (( Yup. ))

[18:12] <Nate Detroit> hmm... I have to go soon.

[18:12] <Rowenta> K.

[18:13] * Rowenta slides off Nate-kun's lap so he can go when he needs to.

[18:14] * Rowenta looks around and sees that the room is empty. >_>... <_<...

[18:14] <Rowenta> /em flashes Nate-kun before he goes. ^_~

[18:15] <Nate Detroit> o_o ehehe... that';; help get me through class..

[18:15] * Nate Detroit tackles Rowenta and kisses her passionately.

[18:15] <Rowenta> Mrawr~

[18:16] <Nate Detroit> Later, my Muse.

[18:16] *** Nate Detroit has left #suburbansenshi2

[18:16] <Rowenta> Later-nya~ ♡

[18:17] * Rowenta quickly buttons her shirt back up. >_>;;;

[18:21] <starcat> Chocobo! Cute! -->

[18:21] * starcat is away: I ♡ chocobos. ^_^

[18:22] * Rowenta licks her lips at the thought of giant poultry. >_>;;

[18:23] * David O`Cain is back

[18:23] <Rowenta> HI, David-san~

[18:24] * Rowenta twitches her tail wildly.

[18:24] <David O`Cain> Hi, Rowenta.

[18:26] <David O`Cain> What's up?

[18:27] <Rowenta> Just imagining catching a Chocobo for dinner. =3

[18:27] <David O`Cain> Ah. Roasted, grilled, or fried?

[18:28] <Rowenta> All three~ :3

[18:28] <Rowenta> There's more than enough meat on those birds. :3

[18:29] <David O`Cain> Heh.

[18:32] * David O`Cain tosses Rowenta a pack of cooked srimp that can be found at a grocery store

[18:32] * Rowenta catches a smiles at David-san~

[18:33] * Rowenta opens the package and nibbles on the shrimps. :3

[18:34] * Rowenta looks at the brackets. "Only two fights and a continuation left in this round..."

[18:35] <David O`Cain> Yep. Too bad I couldn't join Azumi in the next bracket. T_T

[18:36] <Rowenta> Aww.

[18:36] <Rowenta> At this point I kind of wish Lister had defeated Clone-chan. I'd still have to fight him, but that's better than fighting her. ~_~

[18:36] <David O`Cain> If I were still in, it'd be one hell of a semi-final.

[18:37] <Zora> -->

[18:39] * David O`Cain plops down on the Q Sofa

[18:39] * Rowenta pulls out her PADD and tries to get back to writing.

[18:45] *** Potamos has joined #suburbansenshi2
[18:45] <@spiritflame> Irasshai Potamos *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[18:45] <Potamos> *sigh* Scarlet-chan lost, mitai na

[18:45] <David O`Cain> Hi, Potamos.

[18:46] <Potamos> I need to find KnightNephrite, mitai na.

[18:46] <Rowenta> Aww.

[18:47] <Rowenta> He's not around right now, but he's usually here a lot later and early in the morning.

[18:47] <David O`Cain> Potamos - Why Neph?

[18:47] <Rowenta> Vana can pass messages to him if you see her.

[18:47] <Potamos> I've got my fight with him next, mitai na.

[18:48] <David O`Cain> Ah.

[18:50] * Rowenta may need to go soon...

[18:51] * Galloping_Thndr is back

[18:52] <David O`Cain> Hey, Tsubasa

[18:52] <Galloping_Thndr> (( I've got some good news that only I really care about! ))

[18:52] <Galloping_Thndr> Hey David.

[18:53] * Rowenta OOC needs to go deposit a check and find some foods. Maybe back later tonight.

[18:53] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (Bye-nya~)

[18:54] <David O`Cain> What's up, man?

[18:55] <Galloping_Thndr> Not much.

[18:56] <Galloping_Thndr> I'll need to talk to Furu later.

[18:56] <David O`Cain> Ah. I'm sure he'll be on at some point.

[18:58] * Galloping_Thndr nods.

[19:01] *** -Souldier has joined #suburbansenshi2
[19:01] <@spiritflame> Irasshai -Souldier *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[19:01] <David O`Cain> Hey, Guyver.

[19:01] * -Souldier walks on in yawning

[19:02] * -Souldier has a "Hmm?" look on his face as some one calls him, seeing David, he smiles and returns the greet

[19:02] <-Souldier> Yo!

[19:04] <David O`Cain> What's up, man?

[19:04] * Galloping_Thndr waves to Souldier.

[19:06] <-Souldier> Not much just doin I guess..

[19:07] * -Souldier waves to Galloping thunder

[19:08] <Potamos> (( What's KnightNephrite's name on the message board? ))

[19:09] *** True Blue has joined #suburbansenshi2
[19:09] <@spiritflame> Irasshai True Blue *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[19:09] <Galloping_Thndr> (( Knight Nephrite ))

[19:09] <Galloping_Thndr> Hey, Blue-san.

[19:09] <True Blue> hey Tsubasa

[19:10] <David O`Cain> Hey, TB.

[19:10] * -Souldier sighs deeply and sits down on a chair, leaning his head back

[19:11] * -Souldier stretches his arms, expanding his chest forward

[19:11] <True Blue> hello

[19:11] * Potamos smiles and waves to True Blue ♡

[19:13] * -Souldier greets True Blue

[19:14] <True Blue> hi Potamos ^.^

[19:14] <True Blue> (( stupid computer doesn't display the right font for the heart symbol... ~_~ ))

[19:15] <David O`Cain> Potamos - How's it going?

[19:15] <Potamos> Okay, mitai na...

[19:16] <Potamos> Oooh, now that the cherry blossoms are out, we should do hanami, mitai na!

[19:16] <-Souldier> (( when I was in japan I only got to see the cherry blossoms once... that sucked... ))

[19:17] <Potamos> (( I went on hanami with some people from the school, and the day we went, there were like TWO open cherry blossoms on the tree. ))

[19:18] <-Souldier> (( I saw them at a shinto shrine. my fave spot in Sasebo ))

[19:18] <Potamos> (( but...I saw many many many cherry blossoms that wonderful day at Kiyomizudera ))

[19:18] <True Blue> (( I know exactly what you're talking about; happens around my hometown sometimes in a festival we have ))

[19:19] <True Blue> I've never actually took time to do that, I've done something similiar back home at our 'Lilac Festival'

[19:20] <Potamos> Lilacs are pretty too, mitai na...

[19:20] <David O`Cain> Hanami? Sounds fun.

[19:20] <Potamos> We didn't have stuff like that in Akuma Kai, mitai na.

[19:20] <True Blue> of course a bunch of the time there's still snow on the ground and no Lilacs blooming... ^_^;;

[19:21] <Potamos> Lilacs are much more fragrant than cherry blossoms, mitai na...

[19:22] <True Blue> -->

[19:23] <-Souldier> here's the shot I took. I thought it looked all right.

[19:24] <Potamos> (( Ooooh, and they even sell perfume? Awesome. ))

[19:25] <David O`Cain> Guyver - Use /url for that link, man.

[19:25] <-Souldier> whoops...

[19:27] <David O`Cain> Eh, it's alright. Just trying to be helpful.

[19:28] * David O`Cain is away: practice IRL

[19:34] * -Souldier yawns

[19:39] * True Blue sits at Tuxedo Sofa

[19:46] * True Blue pokes the chat with a stick

[19:46] * -Souldier gives blue an odd look

[19:49] *** -Nai to Mea has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> Irasshai -Nai to Mea *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[19:49] <-Nai to Mea> Yay! ^,________,^

[19:49] <Galloping_Thndr> OH boy... -_-;;

[19:50] <-Nai to Mea> We may have American counterparts yet!

[19:50] <-Souldier> omg.....

[19:50] <Galloping_thndr> Good for you.

[19:50] <-Souldier> WHAT IS WRONG WITH FANGRIRLS???

[19:50] <Galloping_thndr> Now leave.

[19:50] <-Souldier>

[19:50] * -Nai to Mea look at Souldier...

[19:51] <True Blue> they're vampires

[19:51] <-Nai to Mea> Not you, sir. (He's talking to us.)

[19:51] * -Souldier eyes Nai

[19:51] * -Souldier shrugs then yawns

[19:52] * True Blue suddenly remembers that those two have an odd like for his A Pos....

[19:52] * True Blue slinks away.... >.>

[19:53] <-Nai to Mea> No worries, Blue-san.

[19:53] <-Nai to Mea> We prefer O negative. ( ♫ Yummy, yummy, yummy I've got loving in my tummy~ ♫ )

[19:54] <True Blue> uh right..... ^_^;;;

[19:54] <-Nai to Mea> Mea-chan, you *do* know what that song's about, right? (About eating yummy things, right? ^,__,^) -_-;;;;; No...

[19:55] * -Souldier sighs on hearing that, his B positive aint going nowhwere.

[19:55] *** Michael D has joined #suburbansenshi2
[19:55] <@spiritflame> Irasshai Michael D *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[19:56] <Michael D> little something my lovely GF whipped up for enjoyment. :D -->

[19:56] * -Souldier waves Micheal in

[19:56] <Michael D> and hello all!

[19:56] <True Blue> hello

[19:56] * Michael D grooves, got Metal Gear Solid 3: Subsistance today

[19:57] <-Nai to Mea> Mike-saaan!

[19:57] <Michael D> and Midway Acrade treasure: extended play for teh psp!

[19:57] <Michael D> Hiya Nai, Mea. Your sure hyper today

[19:58] <-Nai to Mea> We just might haver American counterparts~

[19:58] <Michael D> o rly?

[19:59] * -Souldier woots at Mike then hides in a box and run around

[19:59] <-Souldier> They'll never see it coming...

[19:59] * -Souldier runs up to mike

[19:59] <-Souldier> Ya rly!

[20:00] <-Nai to Mea> Haaaaai! Leelee is... (... Necrolai's daughter! :D)

[20:00] * -Souldier runs off in a box and hides somewhere

[20:01] * True Blue is intriqued by this revelation

[20:03] * -Souldier pops out of his box and sits back down on the couch

[20:03] <Michael D> (( adam, linkage any? ))

[20:03] * Michael D cuckles at teh box!

[20:04] <-Nai to Mea> (( No torrent up yet. ))

[20:06] <True Blue> there's a Souldier in the Box and there's not a goddamn thing you can do about it!

[20:06] * -Souldier raises his "T3H 0R4NG3" Box of doom

[20:07] <True Blue> (( hmm.... doesn't quite have the same ring as the Snake ones.... ))

[20:07] <-Souldier> T3h B0x ownz everything.. it fools gaurds it carries oranges, you can smack people with it. damn it this thing rules!

[20:08] <-Souldier> (( I just thought it was hilarious how stupid the gaurds were in MGS 1 when it came down to hiding with the boxes... ))

[20:10] <Michael D> (( heh, all fear the box! ))

[20:11] <-Nai to Mea> (( No box for you until you get MORE PLAID. ))

[20:12] <-Souldier> (( you should see what I do to friend at work. I'd talk trash about boxing him, we both know how to box, so he looks at me wierd and says "yeah ok" so a I shuffle my feet talkin about "Oh snap! FANCY FOOTWORK!!" and then CLANK bash'im upside the head with a box... "I done boxed yer ass!!" ))

[20:12] <Michael D> (( no extra plaid when not needed! XD ))

[20:12] <True Blue> (( screw plaid, go with polka dots! XD ))

[20:13] <Michael D> (( you should here the secret "box love" rant of snakes in MGS3. XD ))

[20:13] <-Nai to Mea> (( TB loses. ))

[20:13] <-Souldier> (( striped? ))

[20:13] <-Souldier> (( box love rant?? ))

[20:14] <True Blue> (( I know you're talking about Mike's Sora cosplay; I was being a wiseass XP ))

[20:14] <-Nai to Mea> (( You still lose for even suggesting polka dots. ))

[20:14] <Michael D> ooc: here it is! -->

[20:20] <-Souldier> this I gotta seeee. I wonder if its as good as I'M THE JUGGERNAUGHT BIT**

[20:22] <-Souldier> (( it was my DESTINY to be the box! ))

[20:23] *** -The Not Quite Max Bunny has joined #suburbansenshi2
[20:23] <@spiritflame> Irasshai -The Not Quite Max Bunny *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[20:23] * -The Not Quite Max Bunny walks in, still smaller than his usual size, still looking pale.

[20:24] <True Blue> damn.... what happened to you Max, you look like hell...

[20:24] <-The Not Quite Max Bunny> .... zhat's what David said yesterday. >___<

[20:25] * -The Not Quite Max Bunny feels something come out and it lands on the floor. It's a blue colored egg.

[20:26] <-The Not Quite Max Bunny> I still feel like zee truck ran over me. When I was powahless. >__<

[20:27] <True Blue> O.O

[20:27] <-The Not Quite Max Bunny> It haz been appening all weekend....

[20:27] <True Blue> Max........did.... did an *EGG*.... just pop out of you........

[20:27] * -The Not Quite Max Bunny favors his bloated stomach.

[20:28] * -The Not Quite Max Bunny nods.

[20:28] <True Blue> eh he..... heh..... heh eh heh...

[20:28] * -The Not Quite Max Bunny was wearing special pants exposing his furry cheeks.

[20:28] <-The Not Quite Max Bunny> I must ave left thousands of zhem across zee land.

[20:28] <True Blue> zomg... Max is the GODDAMNED EASTER BUNNY!!!

[20:29] * NakoNako returns huffing and puffing

[20:29] <NakoNako> furu's an easterbunny too

[20:29] * -The Not Quite Max Bunny squeezes and another egg pops out.

[20:29] <NakoNako> -->

[20:29] <-Souldier> wow...that box love was pretty wierd...

[20:29] <True Blue> Furu's lots of things.... *this* is different!

[20:29] <-The Not Quite Max Bunny> Furu is a bunny? I didn't know he can do cats and bunny at zee same time.

[20:30] <-The Not Quite Max Bunny> - He's wearing a hair clip with zee bunny ears on him. I on zee other hand.... -

[20:30] <True Blue> Max is popping out freaking EGGS

[20:30] * -The Not Quite Max Bunny tries powering up... but he just pants... feeling even weaker.

[20:30] <NakoNako> because furu is furu and he needed to dress like a pinky easter bunny.

[20:31] <NakoNako> and Exhibit B.) spritenation

[20:31] <NakoNako> -->

[20:31] <NakoNako> and sailor mars too.

[20:31] * -The Not Quite Max Bunny squeezes again and out pops a 16 sided polygon egg.

[20:32] <-The Not Quite Max Bunny> <gasp> It's's birthday too?

[20:32] * -Souldier is starting to feel out of place...

[20:32] * NakoNako doesn't know, just did them both :p

[20:33] <True Blue>'s is different than Hino Rei's

[20:33] <NakoNako> -_-'

[20:33] <-The Not Quite Max Bunny> Sac le bleu, if it was, how could I face her looking like zhis?

[20:34] <-The Not Quite Max Bunny> <phew> zhat's a relief.

[20:34] <-The Not Quite Max Bunny> I can't transform into human form either.

[20:35] <-The Not Quite Max Bunny> I thought Easter would be zee over by now no?

[20:35] * @Wolfwood is back

[20:36] <True Blue> Ukrainian Easter is next Sunday though

[20:36] * -The Not Quite Max Bunny gets a TXTMSG from Roomie Rantsom "In Canada, we celebrate Easter Monday. Or at least Governement and Civil Workers do."

[20:36] <-The Not Quite Max Bunny> O___O. Oh noes... >___< how many Easters are zhere?

[20:37] <True Blue> three or so, depending on which religion or branch thereof

[20:37] <@Wolfwood> I come but breifly, as I go for a beer and some bowling

[20:37] * -The Not Quite Max Bunny squeezes again and out thumps a egg the size of a Bowling Ball.

[20:37] <-Nai to Mea> That's considered "Eastern Orthodox", IIRC, Blue-san. (^__^)

[20:38] <@Wolfwood> .......................

[20:38] <@Wolfwood> oh god

[20:38] <True Blue> Wolfwood, did you know that Max here, is *THE* Easter Bunny?

[20:38] *** @Wolfwood has left #suburbansenshi2 (oh ew)

[20:38] * -Nai to Mea both latch onto Wolfwood.

[20:38] <-The Not Quite Max Bunny> I am?

[20:38] * -Nai to Mea fall to the ground.

[20:39] <True Blue> (( yes, that's probably right ))

[20:39] <-The Not Quite Max Bunny> I didn't know zhat. I thought it was some disease. I never did zhis last Easter.

[20:39] <True Blue> were you part rabbit last easter though?

[20:40] * -The Not Quite Max Bunny recieves a TXTMSG from Roomie "Well, you were just cosmic without the rabbit in you before drinking the fluids back. Now you have fluffy in you."

[20:40] <True Blue> re: did you redrink the cosmic liquid and that bunny before of after last April

[20:40] <True Blue> *or

[20:41] <-The Not Quite Max Bunny> I zhink after last April.

[20:41] <-The Not Quite Max Bunny> >____<

[20:42] * -The Not Quite Max Bunny 's exposed buns of steel pops out a dozen ping pong ball sized striped eggs.

[20:42] <-The Not Quite Max Bunny> I hope Jade-san was able to get zhat big pile out of her apartment zee other day.

[20:42] <-The Not Quite Max Bunny> So... how are you Blue?

[20:44] <-Nai to Mea> /par ♫ Have fun, Nai to Mea~ ♫

[20:44] *** -Nai to Mea has left #suburbansenshi2 ((Haha, Nai-chan messed up! ^,___,^) Shaddap...)

[20:45] <-The Not Quite Max Bunny> I guess Blue stepped away for zee moment.

[20:45] <-The Not Quite Max Bunny> And zee Madamoiselle who I di----->_____> not again... UUUUUGGGH!

[20:45] * -The Not Quite Max Bunny squeezes hard and a watermellon sized egg dropped on zee floor.

[20:45] <True Blue> ::from over a book he's reading:: hmm... same old, same old...

[20:46] <-The Not Quite Max Bunny> (( Gah, but unfortunetly due to massive amount of relatives over, I couldn't RP this well. Oh well, maybe next Easter. XD ))

[20:48] <True Blue> (( heh, that would be a riot XD ))

[20:48] <-The Not Quite Max Bunny> (( wanted to this time, but not enough free time. ))

[20:50] * -The Not Quite Max Bunny sits on zee Q sofa, placing his butt in between zee sofa covers. He relaxes as zee eggs were dropped into the Sofa.

[20:53] <-The Not Quite Max Bunny> Ah... I relax now....

[20:56] <True Blue> hey Max, are those eggs all ready hardboiled or are those raw eggs?

[20:58] <-The Not Quite Max Bunny> I don't know. Why not crack one open and see?

[20:59] * True Blue grabs one and cracks a part of it with a little rap from his tow knuckles

[21:00] <True Blue> *two

[21:01] * - inside the egg shell is..... : scrambled eggs

[21:01] <True Blue> okay......

[21:01] * True Blue grabs a different one and raps it with his knuckles

[21:02] * - inside the egg shell is...... : a small egg salad sandwich

[21:02] <True Blue> . . .

[21:03] * True Blue looks at the eggs..... then looks at Max; and back to the eggs

[21:03] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[21:03] <@spiritflame> Irasshai Rowenta *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[21:04] <Rowenta> Those are some weird eggs-nya.

[21:04] <True Blue> . . .

[21:04] <Potamos> Oooh, more eggs!

[21:04] * True Blue 's brain is currently trying to figure out; 'what the hell....'

[21:04] * Potamos grabs one

[21:05] * Potamos cracks it and it's a Cadbury creme egg

[21:05] <Scarlet> Let me have a go...

[21:07] * Scarlet chooses an egg and cracks it

[21:07] * Rowenta picks one up and cracks it to find it's a malted milk egg.

[21:07] <-Chick> cheep cheep

[21:07] <-Chick> cheep cheep cheep

[21:07] <Rowenta> O_o

[21:08] <NakoNako> -->

[21:08] <Scarlet>

[21:08] *** Knight Nephrite has joined #suburbansenshi2
[21:08] <@spiritflame> Irasshai Knight Nephrite *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[21:08] <NakoNako> scorpion must feel like such a SISSY -->

[21:08] <Potamos> Oh, Nephrite, did you get my message, mitai na?

[21:09] * Scarlet looks at the chick and then puts it in a little box with holes in it--she'll give it to a farm

[21:09] <Knight Nephrite> Yes I did, Potamos. That's why I'm here.

[21:09] *** kevryn has joined #suburbansenshi2
[21:09] <@spiritflame> Irasshai kevryn *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[21:09] <kevryn> DUDE

[21:09] <Knight Nephrite> My schedual is a liiiiiiittle wonky.

[21:09] <kevryn> It's NAKO

[21:09] <kevryn> Hey little dude!

[21:09] <NakoNako> samus with a hint of daisy~ -->

[21:09] <Potamos> Hmm, well, when are you best available, mitai na?

[21:09] * NakoNako is here for the budokau

[21:09] * Scarlet picks up another egg and cracks it

[21:10] <NakoNako> *budokai

[21:10] <-Duckling> quack quack

[21:10] <Scarlet> What the hell...!?

[21:10] <Rowenta> Scorpion with Beaker? WTF?

[21:10] <Knight Nephrite> Pota: Mostly late nights and early mornings. I typically work during the day.

[21:10] * Scarlet puts the duckling in with the chick. Be friends now.

[21:11] <NakoNako> -->

[21:11] <Potamos> How does, say Saturday early afternoon sound, mitai na?

[21:11] <NakoNako> IT'S TOMMY OLIVAH

[21:11] * Scarlet looks over at Max "Um...what exactly did you EAT?!"

[21:11] <Knight Nephrite> Pota: Sorry, I work from 1pm-9pm

[21:11] <Knight Nephrite> Are you available friday night after 10?

[21:12] <NakoNako> MILHOUSE -->

[21:12] <Potamos> Yeah, I guess, mitai na...

[21:12] <True Blue> Scarlet: Max is *THE* Easter Bunny, those have just been popping out

[21:13] <Knight Nephrite> Are you sure? Cause I don't wanna' put you out due to my schedual being all messed up.

[21:13] * Potamos gets a handful of eggs and divides them between her, Scarlet and Blue

[21:13] * -Souldier doses off

[21:13] <Potamos> What about Saturday morning, mitai na?

[21:14] * Potamos cracks one and reveals a lot of confetti

[21:14] <Knight Nephrite> how early saturday morning?

[21:16] * True Blue grabs one and whacks it with his knuckles revealing: a marshmellow peep

[21:16] <True Blue> different

[21:16] <Potamos> (( I have to take my grandfather out for brekkie around 8 AM...I'd be home by like 10 or so... ))

[21:16] <Potamos> Oooh, I heard you can kill those if you freeze them in liquid nitrogen, mitai na.

[21:17] * Scarlet cracks one to reveal a mini voodoo doll "Now just to get a lock of his hair, and we wouldn't need Bahamut ^^"

[21:17] <Knight Nephrite> (( Well, 10 might be cutting it close, but it might work. ))

[21:17] <Scarlet> (( Okay...I'll see if I can get on any earlier. ))

[21:17] <kevryn> obligatory peeps link -->

[21:18] * Potamos cracks one to reveal a butterfly

[21:18] * -Souldier wakes up when he hears kill

[21:18] <-Souldier> Kill what now?? :D

[21:18] * Potamos tosses Souldier an egg "Crack it, mitai na!"

[21:18] <True Blue> kill them? they're marshmellows, made of sugar; not exactly alive to begin with

[21:18] <Knight Nephrite> (( Ok, I'll make sure to be here at around 930 on saturday morning. ))

[21:19] <Potamos> But they look so evil, mitai na!

[21:19] * Scarlet smashes one to reveal a lucky rabbit's foot...she looks over at Max

[21:20] <NakoNako> i have seen this guy irl and i was at the con this pic was taken at -->

[21:21] <kevryn> Now that's a little odd.

[21:21] <NakoNako> NSFW -->

[21:21] * -Souldier arches his upperbody back and opens his hand softly catches the egg

[21:21] <-Souldier> Uh......

[21:21] <kevryn> . . .

[21:21] * -Souldier lightly headbutts the egg open and reveals..... _____?

[21:21] * starcat is back

[21:22] <NakoNako> -->

[21:22] <True Blue> if you say so... although how a food can be evil....

[21:22] <kevryn> starcat!

[21:22] * Potamos tosses Starcat one of Max's easter eggs

[21:22] <starcat> kevryn!

[21:22] * starcat catches the egg deftly

[21:22] <starcat> What is this...?

[21:22] <Knight Nephrite> Well then, now that our time is schedualed, I'll take my leave.

[21:22] * Rowenta glomps star-chan, just because she can~

[21:22] <True Blue> wait... the Broodwich was evil... hmm...

[21:22] * starcat is glomped! O_o

[21:23] *** Knight Nephrite has left #suburbansenshi2 (May the best man.....or "woman" win.)

[21:23] <True Blue> star: the Easter Bunny is real; and he is Max

[21:23] * Potamos cracks an egg and finds a smaller egg inside

[21:23] <starcat> I knew that, Blue.

[21:23] * Potamos cracks THAT egg...

[21:23] <Potamos> What is this, a matroshka egg, mitai na?

[21:23] <starcat> And a very pretty Easter Bunny he makes!

[21:23] <True Blue> you knew about the second part?

[21:24] <starcat> Uh. Yeah.

[21:24] <True Blue> oh! it was news to me

[21:24] * Potamos gets down to the fifth egg, cracks that, and reveals a tiny plastic Easter bunny

[21:24] * Rowenta picks up a few eggs and cracks them against each other.

[21:25] <kevryn> Does he make creme eggs?

[21:25] <Rowenta> Eew. I've got egg yolk all over my keychain...

[21:25] * Rowenta goes to wash off her new Max Bunny keychain.

[21:25] <NakoNako> -->

[21:25] * starcat admires her egg. "Pretty."

[21:26] * Scarlet plays with her voodoo doll. If you listen very closely, outside, there's sounds of screaming as she jabs the pins into the doll's groin.

[21:27] <Rowenta> O_o Who's that doll linked to?

[21:27] * True Blue hands Scarlet a heated iron poker >:D

[21:27] <NakoNako> -->

[21:27] <True Blue> Reno of the Turks >:D

[21:27] * Scarlet hands it back to Blue "There wouldn't be much left if I used that."

[21:28] * True Blue shrugs and tosses it aside somewhere

[21:28] * Potamos smashes an egg and reveals a peanut butter egg

[21:28] <Potamos> Yummy...

[21:28] * True Blue pulls out a small car battery with jumper cables; "How about this?" >:D

[21:28] * Potamos grabs another egg "I wonder how Max is doing, mitai na..."

[21:29] <Scarlet> ...And you're supposed to be a paladin?

[21:29] <True Blue> Max is snoozing on Q Sofa I think

[21:29] * Scarlet smashes an egg on True Blue's head

[21:29] * True Blue has an egg smashed on his head?

[21:29] <Scarlet> Hey, pom poms.

[21:30] <True Blue> yeah, but Reno is scum most of the time and deserves it

[21:30] * Scarlet gathers up a whole bunch of itty bitty pompoms

[21:30] * starcat opens her egg cautiously

[21:30] <starcat> Cute! Little teddy bear!

[21:30] <Potamos> Hey, I got a flower in this one, mitai na...

[21:30] * Rowenta knocks open an egg to reveal a catnip mouse?!? ;3

[21:30] * Scarlet opens one to reveal a beer bottle opener "Um...this is supposed to be a kids' holiday, right?"

[21:31] <Jamachu> MINE! MINE!

[21:31] * Potamos opens one to reveal a...

[21:31] * True Blue cracks open another egg, inside is a Horoscope/fortune : 'Ask the lovely lady out on a date'

[21:31] <Potamos> anal probe?!

[21:31] <starcat> o_O

[21:31] <True Blue> .... that's oddly specific...


[21:31] * Rowenta gnaws on the mouse. :3

[21:32] * Jamachu runs away, but not before grabbing the beer bottle opener

[21:32] * Potamos opens up an egg to reveal a joke: "What did the fish say when it swam into the concrete wall? DAM!"

[21:32] * Rowenta would be creeped out, but is lost in catnip mousedom~

[21:33] * Scarlet opens an egg to reveal a piece of paper saying "For a good time visit"

[21:33] <starcat> XD

[21:34] <starcat> (( Shameless self-promotion is fun. ))

[21:34] <starcat> [SPOILER] STARCAT IS DOING A CCS COSPLAY AT MTAC! look for pix latar

[21:34] <-> [SPOILER] because I bet there won't be any xD

[21:34] <Scarlet> (( Ooh great! ))

[21:34] <starcat> Gasp! I hyphenated myself!

[21:34] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[21:34] <@spiritflame> Irasshai Solarchos *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[21:34] * starcat is now known as star-cat

[21:35] <-star-cat> Sigh.

[21:35] <-star-cat> Hi, Solar.

[21:35] * -Souldier notices that his egg has..well...egg in it... eats it.

[21:35] <Solarchos> (( Gah! It's late! I was working on something and completely lost track of time! >_<; ))

[21:35] <Scarlet> Ewww...raw egg...

[21:35] * Rowenta notes that star-chan HAS to get pictures. "Must see Song costume! MUST!"

[21:35] * Solarchos was glancing through the logs.

[21:35] <-star-cat> Nooo. You can google yourself silly for pictures.

[21:36] * -star-cat is now known as starcat!

[21:36] <Rowenta> :(

[21:36] <starcat!> I prefer to be secretive and strange.

[21:36] <Solarchos> What the frell was going on earlier?

[21:36] <Rowenta> I voted for it, I demand pictures!

[21:36] * Potamos cracks an egg and gets sprayed with water while the egg drops a piece of paper saying "LOL PWNED"

[21:36] <starcat!> The majority of people voted for it!

[21:36] <starcat!> you'll get pictures of the costume, probably. Just not with me in it.

[21:37] * Solarchos waves to everyone first-off. "Sorry about being so late, but today's training ran into overtime."

[21:37] <Rowenta> But you're so cuuuuuuuute-nya~

[21:37] <starcat!> You're not required to be on a schedule, Solar.

[21:37] <True Blue> quick vote: who says star should provide pictures of her actually cosplaying as the Song?

[21:37] <starcat!> Just pop in whenever and have fun!

[21:37] <Solarchos> [16:34] <Nate Detroit> Do tribbles produse sexually or asexually?

[21:37] <starcat!> I am not cute, or cute-nya.

[21:37] <Rowenta> Me-nya!

[21:37] <-Souldier> /sees solarchos

[21:38] <starcat!> Asexually, I bet.

[21:38] * Rowenta totally thinks star-chan is cute.

[21:38] <starcat!> You know what, Blue? If you think it's that interesting, make a forums poll. It'd be more accurate.

[21:38] <starcat!> Be sure to include answers like "yes", "no", and "don't care".

[21:38] <Solarchos> To answer Nate's question, Tribbles reproduce asexually. Dr. McKoy found out that Tribbles are as he put it "born pregnant" and eat to fuel themselves. Again, as he put it "all you have to do is stop feeding them."

[21:38] * -Souldier quickly sneaks behind him and unleashes the super deluxe ultra mega hyper oh my god this feels too good to come from another guy overly friendly grope of DOOM!!!1!

[21:39] <True Blue> you do know that putting ideas in my head is a dangerous thing right?

[21:39] <-Souldier> Hiya Solar!!

[21:39] <starcat!> Um...thanks, Rowenta?

[21:39] <Solarchos> Souldier - Hey there. Enjoying the egg?

[21:39] <starcat!> I know you'll get at least ONE vote yes.

[21:39] <Rowenta> O_o @ Souldier...

[21:39] * Solarchos is subjected to...something. o_O;;;;

[21:39] <starcat!> (( But the person in question likely to vote yes is also the one most likely to actually get pictures. ))

[21:39] <Solarchos> GAH!!!

[21:40] <starcat!> (( Bwahahaha. ))

[21:40] <Rowenta> I only ask one picture-nya. :(

[21:40] <-Souldier> Solar- you damn right!

[21:40] <Rowenta> Pleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleasepleaseplease

[21:40] * Solarchos slips out of the "Doom-grope" and immediately leaps up onto the ceiling and hangs from the rafters. O_o;;;;

[21:40] <starcat!> And I only refer you to Google.

[21:40] <starcat!> NO. I haven't even FINISHED it yet.

[21:40] <starcat!> MTAC's this weekend.

[21:41] * Potamos cracks another egg and finds a wishbone

[21:41] <Potamos> Ooooh, you want to pull it, Blue?

[21:41] <Rowenta> starcat's a meanie. :(

[21:41] * -Souldier is content with having messed with him at least once today

[21:41] <Solarchos> Potamos - Are you still at it with those "mystery content" eggs?

[21:42] <starcat!> starcat is taking time out of her cosplay schedule to be here so starcat can relax.

[21:42] * -Souldier chuckles

[21:42] <starcat!> starcat would like to be able to not worry about her costume.

[21:42] <Rowenta> Nya.

[21:42] <Potamos> Solarchos - Yes. Want one, mitai na?

[21:42] <True Blue> sure

[21:42] <Solarchos> Rowenta - Did you want to ask me something from earlier?

[21:42] * Rowenta drops it, then.

[21:43] <starcat!> starcat appreciates your thoughts and directs you to Mike, who found the TAHK picture from SugoiCon.

[21:43] <-Souldier> Solar- Nah I'm on the deviant art forums, checking out the complaints section, a girl made an anti fangirl topic going on rants about fangirls and they're retarded fanfics

[21:43] <Solarchos> Potamos - No thank you. I'll leave them all for you to enjoy. ^_~

[21:43] * Rowenta doesn't recall wanting to ask Solar-san anything...

[21:43] <starcat!> Bleh. Now it's nearly time for me to start working again.

[21:43] <True Blue> -->

[21:43] <starcat!> Oh well.

[21:43] <Solarchos> Souldier - I'll bet someone's making a big, loud rant about "Mary-Sues", too.

[21:44] * Rowenta huggles star-chan. "Sorry-nya." >_<

[21:44] <starcat!> Eh, it's okay.

[21:44] <starcat!> but could you let me go, please?

[21:44] <Rowenta> Oops. Hehe~

[21:45] <Solarchos> Rowenta - So...mind if I ask what your "mixed feelings" about me stem from? I promise I won't get upset or mad at you.

[21:45] <-Souldier> Solar- Mary-sues? as in über powerful/ultimate original chars who every other opposite sex char wants and is a bazillion times faster smarter prettier whatever then the lead or whatever char they hate?

[21:45] * Rowenta releases star-chan.

[21:45] <starcat!> Thank you.

[21:45] <Rowenta> Solar-san - You're like I am sometimes: High Int, Low Wis.

[21:45] <-Souldier> Solar- My fave Yaoi fanfic I've seen was Jesus X Optimus Prime and Neo x Agent Smith.... I mean... wow...

[21:46] * starcat! shakes herself out

[21:46] <Solarchos> (( Starcat - Oh, you know that chiropractor you recommended I make an appointment with a few days back? I'm going over Thursday afternoon. My back's *still* not better. >_<; ))

[21:46] * -Souldier stares at his mahoromatic wallpaper

[21:46] <starcat!> (( Awww...I hope it's nothing serious. ))

[21:46] <starcat!> (( It's probably something easily fixed. :( ))

[21:47] <Solarchos> Souldier - Yup, I know about Mary-Sue's. Poor Yinggirl used to be accused of being one fairly often, unfortunately.

[21:47] <-Souldier> (( whats wrong with your back Sean? ))

[21:47] <-Souldier> Solar- Ying girl? who dat?

[21:47] <starcat!> A girl who used to come here, and that's all you really need to know.

[21:48] * -Souldier raises a brow at the sharp response. He shrugs

[21:48] * Rowenta shudders and is glad she never actually knew the Inu in question...

[21:48] <Solarchos> Rowenta - I think one of my main problems lately is that I tend to speak *figuratively* rather than literally around here. I tried being literal once a while back when I was trying to tell someone something important. I always wind up being accused of pontificating and being patronizing.

[21:48] <True Blue> one of the earliest chatboxers; there was some butting of heads between individuals, beats me what happened exactly

[21:48] <starcat!> Just trust me on this one, please?

[21:49] <Solarchos> Souldier - Yinggirl's one of the original regulars around here, but no one's seen her in a long, long time.

[21:49] <starcat!> Oronde was around yesterday.

[21:49] <starcat!> I found it hilarious.

[21:49] * Rowenta calls a moratorium on Ying discussion, for sanity's sake.

[21:49] <-Souldier> (( Solar- hey sean, be sure to stretch out often. I recomend hittin the gym and strengthening it too. ))

[21:49] <True Blue> Oronde-in-a-pie!!!

[21:50] <-Souldier> starcat- I wasnt prying...just askin'

[21:50] <Solarchos> (( Souldier - Just a major muscle cramp in a hard-to-pop location. Nothing major. ))

[21:50] * David O`Cain is back

[21:51] <True Blue> -->

[21:51] <starcat!> Yes, I know. Let's just move on.

[21:51] <Rowenta> Solar - Honestly I haven't been paying all that close attention to your interactions with the indivuals you seem to be butting heads with, so I don't know what to say. >_<

[21:51] * -Souldier high fives David

[21:51] <Potamos> I miss Ying-san, mitai na...

[21:51] <Solarchos> KILL ORONDE!! I should write a parody fanfic about him sometime. ^_^

[21:51] <True Blue> ^ about 3/4 of the way through

[21:51] <Potamos> She was a real magical girl, and I'm just a wannabe.

[21:51] <Solarchos> David - Hey there.

[21:51] <Rowenta> Mor-a-tor-i-um!

[21:52] <-Souldier> (( Solar sounds like you need to stretch. Does your job impart lots of lifting? If so get a a back brace. ))

[21:52] <starcat!> Well, Potamos, you're far closer than I am.

[21:52] <Solarchos> Potamos - Hardly! You're just as "magical" as she is. Why would you say otherwise?

[21:52] <David O`Cain> Hey, Solar.

[21:52] <True Blue> Rowenta: a funeral home?

[21:52] <starcat!> (Cosplay Senshi: now taking applications!)

[21:52] * Rowenta facepalms.

[21:52] * Solarchos will stop talking about Ying for Rowenta's sake.

[21:52] <True Blue> Potamos: what do you mean? you're plenty magical

[21:53] <Solarchos> True Blue - No, a moritorium means "stop" basically.

[21:53] <Rowenta> (( Sorry, but I've seen too much Ying discussion get WAY too heated around here. ~_~ ))

[21:53] * -Souldier thows a generic projectile attack, followed by a generic rising uppercut attack, and then finishes off with a generic spinning kick move

[21:53] <starcat!> (( SO STOP TALKING ALREADY. ))

[21:53] <starcat!> (( Blarg! :< ))

[21:53] <David O`Cain> What's up, folks?

[21:54] <True Blue> Dave: Max is the Easter Bunny

[21:54] <-Souldier> I'm no senshi... just a generic hero(?)

[21:54] <starcat!> Hey, Souldier, what do you look like?

[21:54] * -Souldier Flying Walrus' David

[21:54] <Solarchos> Rowenta - As for that conversation from earlier today, I have no idea why the Actuary is fixating so much on me. I don't trust her, but it's not like I really care what she does with herself.

[21:54] <-Souldier> starcat- IRL ?

[21:55] <starcat!> IC.

[21:55] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (Ugh. Might as well get back to writing since I've obviously opena can of worms. >_<)

[21:55] <starcat!> (( Arg. Sorry for yelling. ))

[21:55] <David O`Cain> (( Huh? ))

[21:55] <starcat!> (( At Rowenta. ))

[21:56] <Solarchos> Souldier - I kinda thought you were the next big contender for the Ultimate DBZ / Mortal Kombat match or something? Or a fanatic for WWE Anime-Smackdown.

[21:56] <Rowenta> (( I was merely trying to state why I asked the Ying discussion to cease. And I really should get back to work anyway. ))

[21:56] <starcat!> (( So should I, really. ))

[21:56] <David O`Cain> (( Souldier - Um, what's the Flying Walrus? ))

[21:57] <Rowenta> (( Also: PICTURES. :3 XD ))

[21:57] * Potamos wishes she could transform, mitai na.

[21:57] <Solarchos> (( Rowenta - Well, no need to worry too much about the conversation getting too heated. The people who really don't like her don't seem to be around at the moment. ))


[21:57] <Solarchos> Potamos - You mean you can't?

[21:57] *** starcat! has left #suburbansenshi2 (NEERRRRRRRRRRRRRRG!)

[21:57] <Rowenta> (( I meant afterwards. :P ))

[21:57] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[21:57] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[21:58] * Matsumi Kaze walks in...kinda sad

[21:58] <David O`Cain> Hi, Matsumi.

[21:58] <Matsumi Kaze> hi............

[21:58] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[21:58] <@spiritflame> Irasshai Rowenta *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[21:59] <David O`Cain> Matsumi - Why so sad?

[21:59] <Rowenta> My brain is all not in a writey mood-nya.

[21:59] * -Souldier stands proudly before starcat, his head sports a scruffy bit of black hair, his eyebrows a bit thick, his black glasses are slim and non flashy. his gentle topaz eyes make his friendly manner obvious, he sports a slim, well kept goatee. He stands 5 feet 9, kinda husky, with a big set of shoulders, he's in his training gear, Navy blue sweatpants, and an unassuming shirt, typical for martial artists

[21:59] <Matsumi Kaze> I don't know

[21:59] <Rowenta> Exposition. @_@

[21:59] <-Souldier> (( hmmm... I get to describing... and star cat bails... bummer. ))

[21:59] * Potamos whistles

[21:59] <Solarchos> Matsumi - What's wrong?

[21:59] * Rowenta glomps Matsy~ "You should cheer up-nya~"

[22:00] <True Blue> hmm.... wonder if Cerulean could work something out for that.....

[22:00] * David O`Cain hugs Matsumi, "Cheer up, cutie."

[22:00] <Matsumi Kaze> like I said..I don't know....

[22:00] <Matsumi Kaze> (( lately I've been in a real funk..... ))

[22:00] <Rowenta> (( :( ))

[22:00] <True Blue> he's aligned with Water and is good and working with relics and charms and such....

[22:00] * -Souldier notices the person looking at him left, konks and walks back to a seat, he didnt get to show off his weapons and other stoof.

[22:01] <Potamos> I'm gonna be off, mitai na...

[22:01] *** Potamos has quit IRC

[22:01] <True Blue> bye Potamos

[22:01] <David O`Cain> Night, Potamos.

[22:01] <Solarchos> Souldier - There's always next time. ^_^

[22:01] <Rowenta> Bye Potamos-chan~

[22:01] * Matsumi Kaze bonks her head against the wall a bit

[22:02] <Rowenta> :( Don't do that, it hurts.

[22:02] * -Souldier shrugs at Solar

[22:02] * Rowenta leads Matsy over to a couch and kisses her forehead.

[22:02] * Solarchos ponders something for a little while.

[22:02] *** True Blue has left #suburbansenshi2 (crap and I still have homework to do....)

[22:02] <-Souldier> Solar- as limited as my time is well...until july...but yeah.

[22:03] <Matsumi Kaze> I just don't know why I feel this way..

[22:03] <Rowenta> Sometimes that happens... You just have to make the most of what you have-nya.

[22:04] <Solarchos> Rowenta - What's with the "nya" you keep saying? You remind me of Chibi-Shal and SD-Dawkness when you say that. ^_^

[22:05] * Solarchos snickers happily thinking about Chibi-Shal and SD-Dawkness.

[22:05] * Matsumi Kaze hugs rowenta

[22:05] * -Souldier appears behind Solar and puts a manly arm around his shoulder

[22:05] <Rowenta> All this ambiance seeped into my psyche-nya...

[22:05] <-Souldier> I appreciate the morale booster though...

[22:05] * Rowenta hugs Matsy back~

[22:06] * Solarchos continues to think.

[22:06] <David O`Cain> Solar - So, what's up, man?

[22:06] <Solarchos> Souldier - No problem. Anything to help out a little.

[22:06] * -Souldier snickers at David

[22:06] * Rowenta nuzzles Matsy, trying to get her to smile.

[22:06] <-Souldier> David- Solar done caught my grope super move....

[22:07] <David O`Cain> Guyver - Huh?

[22:07] <Solarchos> David - I'm just trying to think about how to ask a certain question I've got floating around in my mind, but phrase it in such a way that people actually *understand* what the heck I'm asking them.

[22:08] * Solarchos >_<;;;; @ mention of the grope super move.

[22:08] * Solarchos gets so damned *frustrated* at how he can never seem to be able to convey his meaning about anything lately without it being misconstrued or picked apart.

[22:09] * -Souldier pats Solar on the back

[22:10] <Solarchos> All right...let me try asking it this way. And this is for everyone to answer who feels like answering, by the way.

[22:10] <-Souldier> David- I'm messin with the guy

[22:10] <-Souldier> Solar- Dude...want an honest opinion?

[22:10] <-Souldier> Just F'in say it.

[22:10] * Rowenta pokes Matsy softly. "You still here-nya?"

[22:11] <Solarchos> Think about me in general. Now, imagine that at some point I get badly hurt in the head...shot, whacked, stabbed through the skull, whathaveyou...but survived and recovered...

[22:11] <Matsumi Kaze> yeah..

[22:11] <David O`Cain> Solar - Most would call that a miracle.

[22:11] <Rowenta> No smile, then? Not even for a nuzzle?

[22:12] *** Kurisutaru has joined #suburbansenshi2
[22:12] <@spiritflame> Irasshai Kurisutaru *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[22:12] <Solarchos> However, after recovering I woke up and immediately displayed an entirely different personality. I can still remember everything, but my personality just does a total about-face. Basically, I turn into Nathaniel...

[22:12] <Matsumi Kaze> hi, kuri...

[22:12] <Matsumi Kaze> sorry...just thinking of something...

[22:13] <David O`Cain> Evening, Kuri.

[22:13] <Matsumi Kaze> (( sorry...was distracted ))

[22:13] * Rowenta Über-nuzzles Matsy-chan and kisses her cheek~

[22:14] * Matsumi Kaze starts to giggle a bit

[22:14] <Solarchos> Cruel, brutal, a complete and utter sociopath addicted to murder and inflicting misery on anyone or anything I could get my hands on. The question I put to you all is this : would I technically still be "Solarchos Langister" after that?

[22:14] <David O`Cain> Solar - I think you would be Solarchos Langister, but I wouldn't be sure.

[22:14] <Solarchos> Basically, what makes you "you"? Your DNA encoding? Your memories? Your persona? What?

[22:14] <Galloping_Thndr> Kinda...

[22:14] <Rowenta> Solar - Only if your original personality was still within you and could be restored. If not, then no.

[22:15] <-Souldier> Yeah sure. You're still you. you just ahave a dark side to deal with..

[22:15] <The Actuary> I swear if you draw ana analogy to regeneration I will just impale you.

[22:15] <-Souldier> Accept it, purify yourself of it if you can, whatever it is you're still you.

[22:15] <Rowenta> Your whole being makes you "you". Your DNA, your personality, your memories. Take away any component and you are no longer you, you become someone else.

[22:16] * -Souldier raises a brow at Actuary

[22:16] <Galloping_Thndr> Are you asking us what we'd do?

[22:16] * The Actuary nods to Souldier. "I will, too."

[22:16] <Solarchos> Gallop-Thunder - Nope. Just what you think.

[22:17] <Galloping_Thndr> Well... You would still be you. Memories, body, soul.

[22:17] <Solarchos> Actuary - No, I'm not, so just damp down. JEEZ!! >_<;

[22:17] * Rowenta turns her attention back to Matsy and smiles at her.

[22:17] <Galloping_Thndr> Just... something'd be out of place.

[22:17] * The Actuary grins at Langister

[22:17] * The Actuary is away: Good ♡

[22:17] * Kurisutaru jabs Langister with her fingernail

[22:18] <Solarchos> Blarg. Whatever.

[22:18] <Solarchos> Kuri - Yes?

[22:18] * Matsumi Kaze smiles back...

[22:18] * Kurisutaru b[BLEEP]chslaps Solarchos with a case of Thin Mints

[22:19] * Rowenta disagrees with the weirdos. "IF your personality is GONE. Then you cease to be. Your body may exist, but without the rest, it becomes someone else.

[22:19] * Matsumi Kaze sips some ginger ale...

[22:20] * Rowenta playfully steals Matsy's Ginger Ale and has some herself-nya~

[22:20] <Solarchos> And as for my own answer to my own question...I believe that what makes someone who they are is based on more than just the name that's put on their birth certificate. I believe there are many facets that make someone "someone", but if some part is taken away that profoundly changes the whole, then something new is created as a result.

[22:20] <Matsumi Kaze> hey! :P

[22:20] * Kurisutaru grabs a box of Samoas and b[BLEEP]chslaps O'Cain with it

[22:20] <Rowenta> Hee~

[22:20] * Solarchos grabs the case of Thin Mints and proceeds to consume mass quantities. =3

[22:21] * Matsumi Kaze whacks row with a pillow

[22:21] <Rowenta> Ack!

[22:21] * Rowenta puts the Ginger Ale down and goes for the ribs! *tickle*


[22:21] * Matsumi Kaze giggles and giggles

[22:21] <Galloping_Thndr> Rowenta - By your logic, then, the same would happen if Solarchos lost his memory, but retained his basic personality.

[22:22] * -Souldier looks at Actuary and simply smiles "Just try it"

[22:22] <Kurisutaru> AND THAT'S 3.50 TIMES TWELVE

[22:22] <Rowenta> Tsubasa - Smegging right. No memory = different person.

[22:22] <Solarchos> give an example in the form of cooking...if you intend to cook, say, chicken teriyaki stir-fry and the recipe calls for brown sugar but you use cinnamon and ginger instead...then you don't really have chicken teriyaki anymore. I doubt any of you understand what I meant with that, di you? ~_~;

[22:22] * -Souldier attacks Solarchos with steal. Steals thin mints.

[22:23] <Rowenta> More than personality determines your actions.

[22:23] <Matsumi Kaze> you made me hungry, solar

[22:23] * Solarchos looses his Thin Mints! "Damn you!!"

[22:23] <Rowenta> Makes perfect sense to me Solar... Mmm... Chicken~ *drool*

[22:23] * -Souldier scarfs down thin mints

[22:24] <David O`Cain> Solar - I understand it. If you use different ingredients for a dish, it's not the same.

[22:24] <Galloping_Thndr> Well, in the case something like that *did* happen to Solarchos, I'd first try and fix the problem with a potion or spell or something.

[22:24] * -Souldier super taunts Solarchos

[22:24] <Galloping_Thndr> If that doesn't work, I'd take him out back and finish the job m'self.

[22:24] <Solarchos> HOLD IT!! Gallop-Thunder actually made a good point. I think I know of something that I can relate to on it.

[22:24] <-Souldier> If Solar loses it I'll have to grope him again...

[22:24] <Rowenta> That's why I included the disclaimer that if his personality survived and was restored, then he would be the same person still.

[22:25] <-Souldier> Only this time... THERE WILL BE NO REACH AROUND!!!1 BWA HA HAHAHAHA

[22:25] <Solarchos> However, it involves a little bit of a story taken from my home dimension. Care to hear it?

[22:25] <Galloping_Thndr> Go for it, Sol.

[22:25] <Rowenta> ~_~ @ Souldier-baka.

[22:25] * Solarchos <_<;;; @ Souldier. "Dude...that is just weirding me out."

[22:26] * -Souldier checks his watch. He'll be around for about 25 more minutes

[22:26] * Rowenta turns to Matsy. "Want to go get some food and leave these weirdos to their Yaoi games?"

[22:26] <David O`Cain> Solar - I'm listening.

[22:26] <-Souldier> :3 @ Rowenta... What?? can a guy joke around?

[22:26] <Solarchos> This story actually took place about 200 years before my time and it involved an Imperial Guard regiment known as the Tanith 1st...the "First and Last" or "Gaunt's Ghosts". In it was a soldier by the name of Gol Kolea.

[22:27] <-Souldier> Solar- I'm kidding. Besides that what this is for.

[22:27] <Rowenta> Only so far, then it gets creepy.

[22:28] <Solarchos> Gol Kolea was a regular guy who lived a normal life in a hive-city called Vervunhive with his wife and kids. Hard-working kind of guy...until the Chaos Hordes came and wiped out his family.

[22:28] <Matsumi Kaze> LOL...

[22:28] <Matsumi Kaze> sure...

[22:28] * Rowenta stands and takes Matsy-chan's hand~

[22:29] * -Souldier shows Solar his bracelet blade Zettai-teki Hakai, a blade made of Evil souls, to be cut by it would drive a weakwilled man insane, to be slain by it surrenders the evil of your soul to it, feeding it, making it stronger, and engraving evil abilities to the wielder if he or she can handle it all. But in turn taxes the wielder's mind...

[22:29] * Rowenta is away: I feel like chicken tonight♫ XD

[22:29] * Matsumi Kaze takes row's hand

[22:29] * Matsumi Kaze is away: ooo..chicken!

[22:29] * -Souldier walks over to Rowenta.

[22:29] <-Souldier> Rowenta- uh...did I offend ya?

[22:30] <Solarchos> He took part in the defense of the city and acquitted himself well, becoming leader of a resistance cell. Finally, when the battle was finally over, he willing joined the Tanith 1st and quickly rose in rank. However, he was still haunted by the loss of his family. He was well-liked, well-known, received numerous citations for courage and bravery under fire...but all he wanted was the "reunion round"

[22:30] <-Souldier> Damn...I'm just scaring everyone off today >.>;;;

[22:30] <Rowenta> Too late, sucker I'm gone. MUAHAHAHAHA-NYA!!!

[22:30] * -Souldier is apparently wierding everyone out.

[22:31] <-Souldier> *sniffles* Nobody likes me...only the box does...

[22:31] * -Souldier selects Box G as item, hides in box.

[22:31] <Solarchos> And a "reunion round" is Imperial Guard slang for the shot/bullet that kills you and reunites you with your dead family. Kolea finally got it : he took a laser blast to the back of his head.

[22:31] <David O`Cain> Solar - Reunion round?

[22:31] <-Souldier> Solar- Looks like Actuary already doesnt like me....

[22:32] <David O`Cain> Nevermind.

[22:32] <Solarchos> However, Gol Kolea didn't die. He recovered suffering complete and total memory loss. He even forgot totally that he'd ever been married in the first place and that he'd ever had children.

[22:33] <Solarchos> Souldier - Eh, I'm not entirely sure she likes any of us. She's never seemed very impressed with us at all.

[22:34] <David O`Cain> Solar - Oh, crap. That's a weird circumstance.

[22:34] <Solarchos> Now...the question I conclude with is this : after his injury, was Major Gol Kolea still "Gol Kolea" even though he had absolutely no recollection of his deceased family?

[22:35] <Galloping_Thndr> Legally, yes.

[22:35] <Galloping_Thndr> I'm guessing.

[22:35] * Solarchos notes that the Actuary seems to be focusing more on him even those he's focusing *less* on her. "Most of the time I avoid talking to her. Although last night she was just being sarcastic just to mess with me, I think."

[22:35] <David O`Cain> Solar - Well, that's a toughie.

[22:35] <-Souldier> Solar- whatever...I dont like getting threatened to get impaled by some egomaniac...

[22:35] <Galloping_Thndr> But, with the loss of his memory, I bet you 1000 yen he was different, right down to his aura.

[22:36] <Solarchos> Gallop-Thunder - Yeah, that was the name on his dog-tags, but I'm speaking in a more figurative level and less literal.

[22:36] <Galloping_Thndr> -_-;;

[22:37] * Galloping_Thndr points the the second part of his answer.

[22:37] <Rowenta> Suburban Senshi: Where conversation lag is a way of life.

[22:37] <Solarchos> Gallop-Thunder - But yeah, after his injury he wasn't nearly as recklessly "brave" in combat.

[22:37] * -Souldier is just chillin hiding in his box, away from the shunning world.

[22:38] <-Souldier> The Navy... hurry up and wait

[22:38] * Solarchos would tail-thwap Rowenta if he was in Nekojin form. ~_~;;

[22:38] <Solarchos> Lag, like s[BLEEP]t, happens. Just deal with it, folks.

[22:39] <Rowenta> Rowenta isn't here, but if you'd leave your name and number at the beep, large burly men will be dispatched to accept your pummeling. :D

[22:39] <Rowenta> (( I was speaking in general, not specifically to you. You've taken enough crap about it. ))

[22:40] <-Neko-Matsy> *thwaps row with her tail instead LOL*

[22:41] <Solarchos> Also, as a final footnote, it turned out that both of Gol Kolea's children survived the destruction of Vervunhive. They were being cared for by a couple of the other soldiers within the Tanith 1st, but they were never reunited. After Kolea's injury, they decided not to tell him and spare his children the grief.

[22:41] <Rowenta> Owchies-nya~ No kiss for you. :P

[22:41] <-Neko-Matsy> awwwww :(

[22:41] <-Souldier> Uh my name is Guyver my number is 555-1337

[22:42] <Rowenta> Just kidding. *kiss kiss*

[22:42] <David O`Cain> Solar - Damn. Sounds like a sad story.

[22:42] * -A number of large burly men walk up to Souldier.

[22:43] <Solarchos> PUMMEL THEM!! :D

[22:43] * -A number of large burly men crack their knuckles.

[22:43] * Solarchos notes that the large, burly men have arrived to accept Souldier's pummeling! XD

[22:44] <Solarchos> Meaning that *they* might be the recipients of a pummeling from Souldier!

[22:44] <Galloping_Thndr> Can Souldier pummel anything while he's in that box?

[22:44] * -Souldier stands up and unsheaths the dimension diver, he utters something then breaks the speed of sound with a retardedly evil slash ripping the fabric of time and space apart and sending them into some random hellacious dimension...of doom

[22:44] * -A number of large burly men note that the recording fails to note the "eye for an eye" clause of the contract. :D

[22:45] * -Souldier owns them while wearing a box. then goes back to chillin in the box

[22:45] * -A number of large burly men find a BFG, frag some aliens, and return to the Ten'ou house.

[22:45] <-Souldier> I love my box.

[22:45] * -A number of large burly men fires the BFG at Souldier and then fade into the ether. :D

[22:46] <Solarchos> David - Just one sad story in a regiment of soldiers filled with them. The Tanith 1st wasn't called the "First and Only" just to be cute. Their homeworld, Tanith, was destroyed by the Chaos Hordes on the day of their creation during the the first part of the Sabbat Worlds Crusade. The Tanith 1st was the only regiment to escape off-world.

[22:46] * -Souldier quickly puts on a saftey helmet.

[22:47] <-Souldier> O.o; I'm ok as long as I gots me safety helmet!! (excel saga strikes again XD )

[22:47] * Solarchos always felt a certain degree of kinship towards the Tanith 1st. "They lost their world just as I did."

[22:47] <David O`Cain> Solar - Oh damn.

[22:47] <Solarchos> Souldier - XD Excel Saga rules!

[22:47] *** -Emi Kari has joined #suburbansenshi2
[22:47] <@spiritflame> Irasshai -Emi Kari *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[22:47] * -A number of large burly men leave behind a business card.

[22:48] <-Emi Kari> um...exuse me again...

[22:48] *** -A number of large burly men has quit IRC (Back to work.)

[22:48] <Solarchos> Emi Kari - Hmmm?

[22:49] <Solarchos> Who were those bug guys? Lumberjacks? Teamsters? Sumo wrestlers? The Backstreet Boys?

[22:49] *** Rowenta has quit IRC ((Need to get off the phone line. Matsy - Feel free to come back at an appropriate time or whatever.))

[22:49] <-Souldier> Hey... it's emi!

[22:49] * David O`Cain looks at the newcomer, "Hello."

[22:50] * -Souldier unequips box

[22:50] <Solarchos> ^BIG GUYS!! Damn these typos!! ><;;

[22:50] <-Souldier> heh heh heh...well...

[22:50] <Solarchos> Who's Emi, by the way? I don't think we've met.

[22:51] <-Emi Kari> I'm looking for Mattie Smithson...

[22:51] <-Souldier> I'd love to introduce you... but I gotta go... she's searching for matsumi...

[22:51] * -Souldier unsheaths Dimension Diver

[22:51] <-Emi Kari> she really changed her name??

[22:52] * -Souldier opens a portal again with the sword. he turns and looks at everyone one more time.

[22:52] * Solarchos thinks to himself... "Mattie = Matsumi perhaps?"

[22:53] * Solarchos waves good night to Souldier.

[22:53] <-Souldier> Well... when our threads of fate meet once more, we'll meet again. farewell....

[22:53] <-Emi Kari> know her?

[22:53] <-Souldier> Emi- yes... she changed her name

[22:53] <-Souldier> Emi- I'm new here... I dont know anyone really..

[22:54] <-Emi Kari> you know where she went?

[22:54] *** -Souldier has left #suburbansenshi2 (steps through the portal and disappears. OYASUMI!)

[22:54] <Galloping_Thndr> Dunno. Sorry.

[22:54] <-Emi Kari> oh...well...I was told...I'm suppose to work with her...

[22:55] <Solarchos> Emi - I think she left for the night. Sorry.

[22:55] <Solarchos> In fact, I need to get going myself. Good night everyone.

[22:55] <Galloping_Thndr> Are you Blue Dolphin?

[22:55] * David O`Cain shrugs @ Emi

[22:55] * Galloping_Thndr gots his sistah's prophecy powaz! :O j/k, lolz

[22:56] * -Emi Kari nods

[22:56] <David O`Cain> Later, Solar.

[22:56] * Galloping_Thndr stands up, extending his hand.

[22:56] <Galloping_Thndr> I'm Ozu Tsubasa. Nice to meet you.

[22:56] <-Emi Kari> um...Kari Emi *shakes his hand*

[22:56] *** Solarchos has left #suburbansenshi2 ( "I know, I know - get my @$$ back inside the Bunker.")

[22:57] <-Emi Kari> I was hoping she would be here >_>

[22:58] <-Emi Kari> I'm pretty confused by these recent events

[22:58] <David O`Cain> Well, I'm sure one day you'll find who you are looking for.

[23:00] <-Emi Kari> I was hoping she could explain to me...

[23:01] <Galloping_Thndr> David - She's looking for MAtsumi.

[23:02] <David O`Cain> Tsubasa - Oh. Well, still I hope Emi can get a hold of her.

[23:02] <-Emi Kari> I owe her'm happy to work with her

[23:03] <Galloping_Thndr> Let me see if I can call her.

[23:04] * Galloping_Thndr takes out his MagiPhone, 'dialing' in a number. He's actually casting a special spell that lets him contact anyone he's thinking of.

[23:04] <-Emi Kari> okay...

[23:04] <-Neko-Matsy> hello?

[23:05] <Galloping_Thndr> Matsumi-san! This is Tsubasa.

[23:05] <Galloping_Thndr> You have a guest here at the house.

[23:05] <Galloping_Thndr> A... Kari Emi? Does that name ring a bell?

[23:05] <-Neko-Matsy> oh..hi tsubasa!

[23:05] <-Neko-Matsy> oh..emi! I'll be right there...

[23:06] * -Neko-Matsy is away: changing back

[23:07] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[23:07] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[23:07] <Matsumi Kaze> emi-chan!

[23:07] <-Emi Kari>!

[23:07] * -Emi Kari walks over to matsumi..

[23:07] <David O`Cain> Hi, Matsumi.

[23:08] <-Emi Kari>'m going to be your

[23:08] <Matsumi Kaze> hi, david....oh?..don't tell me you were the one who shot those arrows last night?

[23:08] * -Emi Kari nods "...I just wanted to let you know.....and to's nice to see you again...."

[23:09] * Matsumi Kaze gives emi a hug "it's good to see you again too.."

[23:09] *** Vanadine has joined #suburbansenshi2
[23:09] <@spiritflame> Irasshai Vanadine *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[23:10] <-The Not Quite Max Bunny> Oooh... I fell asleep no?

[23:10] * -The Not Quite Max Bunny feels a little better. But not full.

[23:10] <David O`Cain> Hi, Vana.

[23:10] * -The Not Quite Max Bunny is away 

[23:10] * -Emi Kari is a bit shocked by the hug..but....hugs back

[23:10] <-Emi Kari> um..I suppose I should get back home...

[23:11] * -Emi Kari bumps right into vana

[23:11] <Matsumi Kaze> oh..hi, vana!

[23:12] <Vanadine> Hi Davey.....Matsy-chan.....who is this?

[23:12] <-Emi Kari> I..I..I'm sorry, miss

[23:12] <Matsumi Kaze> Kari old friend of mine

[23:13] * -Emi Kari bows quickly to vana and runs off home...

[23:13] *** -Emi Kari has left #suburbansenshi2 (I'm so embrassed)

[23:13] <Matsumi Kaze> *sigh*....same as always

[23:14] <David O`Cain> Matsumi - So, how'd you meet this girl?

[23:15] <Matsumi Kaze>'s a looong story

[23:15] <David O`Cain> I'd like to hear it, if you don't mind.

[23:15] * Matsumi Kaze goes over and hugs vana first

[23:17] <Matsumi Kaze> well.....

[23:17] * Kurisutaru drops three cases of Tagalongs "accidentally" on David's foot

[23:17] <Matsumi Kaze> she was an exchange student at my high school back when I was still hiding my gender and in US...

[23:18] <Matsumi Kaze> OMG.....*grabs the tagalongs*

[23:18] * Matsumi Kaze eats one happily

[23:18] <Matsumi Kaze> okay.....she was often teased and ignored by the rest of the class

[23:18] <David O`Cain> O_o

[23:18] * Vanadine sighs a little and sits on Q sofa, quietly

[23:19] <Matsumi Kaze> one day..she came in contact with some sort of......cybernetic thing from space

[23:20] * Matsumi Kaze sits on vana's lap

[23:20] <Matsumi Kaze> it twisted her emotions and used them to it's advantige

[23:20] <David O`Cain> Ew.

[23:21] * Vanadine sits there quietly

[23:21] <Matsumi Kaze> it's goal...was to absorb the earth into itself...starting with my home city

[23:22] * Matsumi Kaze senses vana..and stops talking

[23:23] <Matsumi Kaze> vana.....

[23:24] <David O`Cain> I'm sorry, Vana. I was curious.

[23:24] * Vanadine just sits there, quiet

[23:24] <Matsumi Kaze> vana..what's wrong?

[23:25] <Vanadine> I that....... scary?

[23:25] <Matsumi Kaze> what? no!

[23:26] <David O`Cain> I don't think so, Vana. You're not scary. ^_^

[23:26] * Kurisutaru throws a case of Do-si-dos at David, then two cases of All Abouts, a box of Lemon Coolers, two cases of Trefoils, and a case of Café Cookies at David hoping he'll manage to set them down gently

[23:27] * David O`Cain chucks the boxes back at Kuri, "Get those cookies away from me. I don't want any."

[23:27] <Vanadine> But she.....she bumped into me....then looked at me and ran away....

[23:28] <Matsumi Kaze> emi?...she's just shy....and poliet

[23:29] <Galloping_Thndr> Yes, Vanadine, you're an absolute terror. *eyeroll*

[23:30] <Matsumi Kaze> TSUBASA !

[23:30] * Vanadine sniffles, then bursts into tears

[23:31] * David O`Cain thwaps Tsubasa upside the head

[23:31] <Matsumi Kaze> vana..don't cry!

[23:31] * Matsumi Kaze hugs vana and holds her close "please..don't's alright...nothing's wrong with you"

[23:33] * Matsumi Kaze strokes vana's hair

[23:34] <Galloping_Thndr> It's called SARCASM, people.

[23:34] <Matsumi Kaze> tsubasa- bad timing

[23:34] <Galloping_Thndr> You people SUCK at spotting it, you know that?

[23:35] <Matsumi Kaze> I know it was sarcasm, tsubasa...

[23:35] * Azure (V.O) lack of tact

[23:35] <Matsumi Kaze> vana?

[23:36] * Azure stabs his keyboard, 'work right damn it'

[23:36] *** Azure has quit IRC

[23:37] * Kurisutaru punts her computer

[23:37] <David O`Cain> Vana? You alright over there?

[23:40] * Vanadine has her face in her hands, sobbing uncontrolably

[23:40] * Matsumi Kaze holds vana, stroking her hair

[23:41] <Matsumi Kaze> there're not scary...not at all

[23:41] * David O`Cain hugs Vana, "You're never scary."

[23:42] <Vanadine> But.....she just.....ran away....

[23:43] <Matsumi Kaze> emi was probably worried that she had done something wrong.....

[23:43] <Matsumi Kaze> I mean...what would you do if you bumped into a complete stranger?

[23:43] <David O`Cain> Vana - She didn't know what to do. Maybe if you're around when she is at another time and had a nice chat, maybe you'll find out why she ran off like that. Just a suggestion.

[23:45] * Matsumi Kaze wipes away vana's tears with her finger "don't want tears ruining this pretty face"

[23:45] * Vanadine looks up and sniffles: really think so?

[23:46] * Matsumi Kaze gives vana a warm smile

[23:47] <David O`Cain> Vana - ^_^

[23:49] <Matsumi Kaze> about I stay with you tonight?

[23:50] <Matsumi Kaze> my treat...

[23:51] * Vanadine smiles a little

[23:51] <Vanadine> S....sure...

[23:52] * Matsumi Kaze gives vana a kiss

[23:52] * Vanadine kisses Matsumi back

[23:52] <Matsumi Kaze> I'll get the bed ready ^_~

[23:53] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (I'll be waiting...)

[23:53] <David O`Cain> Night, Vana and Matsumi.

[23:55] * Vanadine hopes up and heads out, but not before hugging David

[23:55] * David O`Cain hugs Vana back

[23:56] * Vanadine smiles at David, the heads out the door

[23:56] *** Vanadine has left #suburbansenshi2 (I'm coming my sweet....)

[23:58] *** David O`Cain has quit IRC (I'll just head out and get some sleep.)

[23:28] * Zora yawns

[23:28] * Nate Detroit wonders why that post is a half hour behind its predacessor.

[23:29] *** Nate Detroit has joined #suburbansenshi2
[23:29] <@spiritflame> Irasshai Nate Detroit *** Happy Birthday, Hino Rei!!

[23:29] <Zora> O.o.

[23:29] <Zora> because the box should be 2 hours ahead of me, not one


[23:32] <Nate Detroit> Whats up Zo?

[23:34] <Zora> not much

[23:34] <Zora> wanting a certain person around so i can introspect but i fear he is asleep...

[23:34] <Zora> i feel i've lost something too.

[23:35] <Zora> can;t quite put my finger on what it is exactly....or if it is really anything i wanted to begin with.

[23:35] <Zora> curse you mind....

[23:35] <Zora> for now i am in limbo AGAIN

[23:36] <Nate Detroit> heh, oh deer, hes really rubbing off on you.

[23:37] *** SYSTEM ANNOUNCE - main page updated ***

[23:37] <Zora> damnit was I the last one in this box to figure it out?

[23:37] <Zora> i wonder.......

[23:37] <Zora> no i can;t say that wonder out loud.

[23:37] <Nate Detroit> That hes rubbing off on you? No, I only did just now.

[23:38] <Zora> most people around me saw it coming before i faced reality with it

[23:38] <Zora> i blame the f[BLEEP]king breakup.

[23:39] <Zora> why? because it is the root of all my problems.

[23:41] <Zora> ...i'm rambling again. did i mention i think i'm going to have another panic attack tonight?

[23:45] <Zora> sorry nate... i'm just at ends right now.

[23:47] <Nate Detroit> its ok

[23:47] <Nate Detroit> Im sorry if Im a little unresponsive, but I am listening. Tell me anything and everything you wish.

[23:48] <Nate Detroit> I honestly dont know much about your current situation.

[23:50] <Zora> my minds a mess right now

[23:50] <Nate Detroit> Ive been there. Let it all out kiddo.

[23:51] <Zora> with something icky for an assignment in my awesome job, moving anxiety, school anxiety and now... i don't even know if this qualifies as my love life or not.

[23:51] * Nate Detroit puts an arm around his good friend.

[23:51] * Zora punches a wall

[23:51] * Zora hugs nate and cries

[23:54] <Nate Detroit> care to tell me about it? Or not, whatever makes you feel better.

[23:54] <Zora> no...

[23:54] <Zora> i don't know what's going to get me through this night

[23:54] <Nate Detroit> ok

[23:56] <Nate Detroit> (( forgive me, is this ic or not? Its fine if it isnt, I just wanna know.. ))

[23:57] <Zora> (( mostly ooc. ))

[23:58] <Nate Detroit> I find Sailor Moon eps help when Im down. But thats me.

[23:59] <Zora> i think i'm gonna watch a little daria in a bit

[23:59] <Nate Detroit> Ok. And if theres anything I can do for you, let me know.

[01:00] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[01:00] <@spiritflame> Irasshai Rowenta

[01:00] <Zora> thanks

[01:00] <Nate Detroit> Hi Row.

[01:00] <Rowenta> Hi~

[01:02] * Rowenta gives Zora-chan a hug and hopes she feels better.

[01:02] <Zora> thanks rowe

[01:02] <Zora> i think it's just anxiety compounding and now there's shorts going off in my brain.....

[01:03] <Rowenta> :(

[01:03] <Rowenta> I'd suggest something if I knew what to suggest. :(

[01:05] <Nate Detroit> Play us a song, maybe? I dunno, grasping at straws here.

[01:06] * Rowenta softly sings Eien no Melody.

[01:08] <Rowenta> Taiyou ni kazas[BLEEP]ta

[01:08] <Zora> DAMN i wish this one had subs -->

[01:08] <Rowenta> Kokoro ni anata ga iru

[01:08] * Zora found hardsubs and painstakingly burned a dvd... but the translation wasn't that great

[01:08] <Rowenta> Suki to ienakute mo

[01:09] <Rowenta> Anata ga kokoro ni iru

[01:09] <Zora> i mean i could understand some of the things they were saying but if others were to watch it they wouldn't understand

[01:09] <Rowenta> Nee yuuki wo arigatou

[01:09] <Rowenta> Hora umaretate no power

[01:09] <Rowenta> Subete wo tsutsunde kagayaku

[01:10] <Rowenta> Sora ya umi no hirosa yori mo

[01:10] <Rowenta> Yume wa hateshi nai tte

[01:10] <Rowenta> Kidzuita no wa koi wo s[BLEEP]te kara

[01:10] <Nate Detroit> næt hæt filter.

[01:11] <Rowenta> Unmei no nagare wo

[01:11] <Rowenta> Issho ni oyogitai no

[01:11] <Rowenta> Donna dekigoto ni mo

[01:11] <Rowenta> Maketari shinai you ni

[01:11] <Rowenta> Nee deæte yokatta

[01:11] <Rowenta> Sono atatakai kuuki

[01:12] <Rowenta> Kizu tsuita hibi ga toketeku

[01:12] <Rowenta> Zutto suki datta shinu hodo

[01:12] <Rowenta> Kaze ni tadayou tane ga

[01:12] <Rowenta> Mebuku you na anata no egao

[01:12] <Rowenta> Oto mo nai uchuu no sumi ni

[01:12] <Rowenta> Daremo ga hitori

[01:13] <Rowenta> Semete ai kanjiætara

[01:13] <Rowenta> Ikite yukeru as[BLEEP]ta e to

[01:13] <Rowenta> Atsuku komiageru kodou wa

[01:13] <Rowenta> Towa ni dare no mune ni mo

[01:13] <Rowenta> Hibikiwataru mahou no merodi

[01:13] <Rowenta> Sora ya umi no aosa yori mo

[01:14] <Rowenta> Yume wa suki to otteru to

[01:14] <Rowenta> Anata no me ga oshiete kureta

[01:14] * Rowenta sits down as she finishes the song. T_T

[01:15] <Nate Detroit> Heh, thanks kiddo..

[01:16] * Rowenta sniffs and huggles Nate. "That song always makes me cry." T_T

[01:17] * Nate Detroit puts his other arm around Rowenta.

[01:18] * Rowenta is listening to Sailor Moon R Movie - Moon Revenge.mp3

[01:18] <Rowenta> That song always perks me up. ^_^

[01:19] <Zora> dirtiest literal parody evar -->

[01:20] <Rowenta> Dialup = too smegging slow. >_<

[01:21] * Rowenta waits not so patiently for the 28th.

[01:22] <Nate Detroit> No songs make me gry, but the end of Titanic and Kingdom Hearts 2 get me a little tearry.

[01:23] <Zora> no way to say from ayumi hamasaki gets me every time

[01:23] <Rowenta> The end of every season of Sailor Moon always get me. SuperS slightly less for obvious reasons.

[01:24] <Rowenta> Just remembering the end of Stars... TT_TT

[01:26] <Nate Detroit> aww

[01:26] <Zora> -->

[01:27] *** -Furu OOC has joined #suburbansenshi2
[01:27] <@spiritflame> Irasshai -Furu OOC

[01:27] <Nate Detroit> DO NOT WANT


[01:27] <Zora> -->

[01:27] * Furu OOC jigs

[01:27] <Nate Detroit> Welcome to two weeks ago Furu =P

[01:27] <Rowenta> Noooooo! Sailor Bubba! *Buries her face in Nate-kun's chest*

[01:28] <Zora> just for furu -->

[01:28] <Nate Detroit> ung... Im just gonna stick to /b/ for the rest of the night I think.

[01:28] <Zora> -->

[01:29] * Rowenta highly approves of Mario and Luigi fusion! XD

[01:29] * Nate Detroit stopped checking the links out of fear.

[01:29] <Furu OOC> /m looks at NO 4CHAN LINKS D:

[01:30] <Rowenta> Click the "just for furu" one. You MUST!

[01:30] <Zora> this one is clean but i can't believe someone cosplayed as TOMMY OLIVER -->

[01:31] <Furu OOC> XD XD XD I clicked

[01:32] * Furu OOC floats through Row

[01:32] <Furu OOC> (( How goes Teh Project? :O ))

[01:32] <Rowenta> Ack! Ghosted!

[01:32] <Rowenta> (( Stuck at the same place after being in the box. The Ying conversation killed my brain. >_< ))

[01:33] <Zora> oh man where is SHINJI -->

[01:34] <Furu OOC> (( D: ))

[01:34] * Furu OOC attempts to restore motivation with a jig

[01:34] <Rowenta> (( Sorries. I'll try again later tonight. And hope. ))

[01:34] * Nate Detroit is browsing wikipedia, and disapointed on how little is there on american tv.

[01:35] <Furu OOC> (( 'kayz ))

[01:35] <Zora> awhh who voted no for the menshi event :(

[01:35] <Nate Detroit> menshi scare me..

[01:35] <Nate Detroit> not that it was me.

[01:35] <Rowenta> (( Menshi event? ))

[01:36] <Rowenta> (( Oh. Hehehehehehe~ ))

[01:38] <Rowenta> (( Voted and replied! ))

[01:39] * Nate Detroit cracks his wrists.

[01:39] * Furu OOC floats through a lamp

[01:40] <Rowenta> For some reason I always think that hurts you-nya.

[01:40] <Zora> :)

[01:40] <Nate Detroit> Cracking my joints?

[01:41] <Rowenta> Ya.

[01:41] <Nate Detroit> ung, my bones and joints are a mess. And it doesnt help that all my gaming and typing is workign my up a lurch.

[01:42] <Nate Detroit> I cant play a video game without leanign forward, and that is a horrible habbit for posture.

[01:42] <Furu OOC> That stinks. :\

[01:42] <Rowenta> Yes-nya.

[01:44] <Zora> ooh i rented radiata stories

[01:44] <Zora> .... the game play is shallow but amusing

[01:44] <Zora> btu i got killed by a FSCKING BEAR

[01:45] * Rowenta just wishes her PS2 would work, but lacks fundage to fix it after the clutch incident. >_<

[01:45] <Zora> :(

[01:46] <-Stephen Colbert> Bears are the number one threat to this nation....and its video games/

[01:46] *** -Stephen Colbert has left #suburbansenshi2

[01:46] * Nate Detroit wishes that this is Sony's last gen for hardware, and that people learn to stop buying systems with a 100% failure rate.

[01:46] <Furu OOC> :O

[01:47] <Rowenta> I actually went out and bought FFX instead of borrowing someone else's and my PS2 breaks two weeks later. >_<

[01:47] <Furu OOC> What? How is it 100%? Mine's from the LAUNCH and it still works fine.

[01:48] <Nate Detroit> I mean each gen has considerable problems. the PSX was prone to overheating and DREs, the PS2 has had ASSLOADS of problems, and the PSP is prone to dead pixles and breaking buttons.

[01:48] * Rowenta steals some of Ghost Furu's neutrinos. "All spinning the same way, share why doncha" :D

[01:48] <Furu OOC> x___x

[01:49] <Rowenta> AHAHAHAHAHA!!

[01:50] * Nate Detroit should go to bed but doesnt feel like it.

[01:50] <Rowenta> I know that feeling. >_<

[01:51] * Nate Detroit wishes he could lie down and chat at the same time.

[01:51] <Rowenta> Heh.

[01:51] <Rowenta> But then you'd fall asleep midsentence. XD

[01:52] <Furu OOC> Indzzzzzzzzzzzzzz

[01:52] * Furu OOC is away: MOAR KH2 PLZ ((IM me if you have anything else, Row))

[01:52] <Nate Detroit> it beats seering back pain ;.;

[01:52] <Rowenta> (( I had a friend who'd play Final Fantasy late at night and fall asleep in the middle of a battle or a story sequence. XD ))

[01:52] <Rowenta> 'Strue.

[01:53] <Nate Detroit> (( never fallen asleep during a video game. ))

[01:53] <Rowenta> (( I always almost fall asleep and send myself to bed. Though I don't always remember to turn off the system. ))

[01:54] <Zora> heh and i wanted to get a psp -_-

[01:55] * Nate Detroit groans.

[01:55] * Zora will be buyin ga ps3 because of 100% compatibility with all old school games

[01:56] <Nate Detroit> You.. want to spend $500+ to play OLD games? Games you could play on a system that'd set you back $30?

[01:56] * Rowenta may wait for the PS3 instead of fixing the PS2, but maybe she'll just give up video games. T_T

[01:56] <Zora> nononono

[01:56] <Zora> i want to play the new ones too :D

[01:57] <Nate Detroit> Get a Cube or a Revolution, Row. I cant garantee the rev would, but I know gamecubes can survive a shotgun blast.

[01:57] <Zora> don't worry, my ps2 will get modded and i will buy azn games

[01:57] <Zora> the rev scares me

[01:57] * Nate Detroit is too tired to start yet another system debate, so he just lies face down on the übercouch.

[01:58] <Rowenta> I have plenty of friends with GCs and I just don't play video games that often. Even when I have a working system. >_<

[01:58] <Nate Detroit> grumble innovate moan experience blarg ripped off ung affordable...

[01:59] * Nate Detroit wishes he could just stop fightign and let it go, but cant.

[02:00] <Zora> playing a game with a remote just doesn't jive with my mind

[02:01] <Nate Detroit> It will be perfect for FPSs, Racers, and other stuff Im too tired to think of. For the stuff it ISNT goo for, there will be a traditional controller cradle.

[02:01] * Rowenta hops over to the Übercouch and starts to give Nate-kun a backrub.

[02:01] <Nate Detroit> Try a demo of Red Steel before you commit. Thats all I ask.

[02:01] <Zora> my brother has already committed

[02:02] * Nate Detroit just lies there and sighs again.

[02:02] <Zora> the other one is waiting for the xbox 360 to get it's heating problems fixed before he buys

[02:02] <Nate Detroit> How can he already be committed? The damn thing hanst even gone gold yet.

[02:02] <Zora> and this nako rly wants a ps3 T_T

[02:02] * Nate Detroit bangs his head into the sofa cussion in frustration.

[02:03] <Zora> no he says he's gettin one the first day, he's a nintendo fanboy

[02:03] * Rowenta probably won't even buy a game console. "Just not worth it to me." T_T

[02:03] * Nate Detroit takes a breath. "Its ok tho. That $500 price tag is gonna scare away most of their business.

[02:03] <Zora> anyway i better get some sleep

[02:04] <Nate Detroit> Gnight Zora. Hope things work for you.

[02:04] <Zora> or start getting some before i wake up again

[02:04] <Rowenta> Night, Zora-chan~

[02:04] <Nate Detroit> And if they go any lower, they're gonna lose a fortune on system sales.

[02:04] <Zora> thanks... i;ll see you guys tomorrow

[02:04] *** Zora has left #suburbansenshi2 (yai-san~)

[02:05] <Nate Detroit> its painful to watch the only thing thats always been there for you fall to s[BLEEP]t and be nigh-powerless to stop it.

[02:05] <Rowenta> Nya.

[02:07] <Rowenta> You know... I've been feeling funny the last couple days.

[02:07] <Rowenta> Like I'm on my cycle, even though I shouldn't be...

[02:08] <Nate Detroit> heh.. zat so?

[02:08] <Rowenta> Just fleeting moments, but I wouldn't mind finding out. ^_~

[02:09] * Nate Detroit gets up, slowly, as if taking a lot of effort, and throws himself accross Rowenta's lap. "Beam me up."

[02:09] <Rowenta> Heh. "Bu' Cap'n she canna handle the power." XD

[02:10] * Rowenta transports herself and Nate to her room.

[02:10] <Nate Detroit> Heh.

[02:10] *** Nate Detroit has left #suburbansenshi2

[02:10] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (If nothing else, it'll relieve some of your tension-nya. ^_~)

[03:37] *** Indigo has joined #suburbansenshi2
[03:37] *** spiritflame sets mode +o Indigo

[03:37] <@spiritflame> Irasshai @Indigo
[03:37] * @Indigo went surfing :D

[03:38] * @Indigo surfs awayyyy

[03:39] * @Indigo changes topic to `Half Chinese, Half Japanesey, Half American, and oh, what a species~ ('Cause Wolf's topic sucked)`

[03:40] <@Indigo> And there's your topic from 'round the world!

[03:40] <-I didn;t forget my handle> ,........

[03:41] *** @Indigo has quit IRC (Chief of the Yakuza, but she's wicked like Medusa)

[03:42] *** @Indigo has killed I didn

[03:50] <Fashionable Feline> Indigo is up late... or Early, whichever.

[03:50] *** Fashionable Feline has joined #suburbansenshi2
[03:50] <@spiritflame> Irasshai Fashionable Feline

[04:15] <Fashionable Feline> Meanwhile, I sit here alone.

[04:20] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[04:20] <@spiritflame> Irasshai Rowenta

[04:20] <Rowenta> Cat!... Hi...

[04:20] * Fashionable Feline waves at Rowe and leaps to stop her before she can run away.

[04:20] <Rowenta> >_<

[04:21] <Fashionable Feline> You know... We haven't talked at all for a long while.

[04:21] <Rowenta> >_>

[04:21] <Rowenta> <_<

[04:21] <Rowenta> I've sort of been avoiding you-nya. >_<

[04:22] <Fashionable Feline> Because I started dating Hayley?

[04:22] <Rowenta> Only in part. Also because we decided to call it quits.

[04:23] <Fashionable Feline> ... Except we never said anything to each other, did we?

[04:23] <Rowenta> No. I didn't want to deal with it. There goes my selfish streak again. >_<

[04:24] * Fashionable Feline hugs Rowenta. "I'm not mad. And I'm not upset at you. It was the right thing to happen."

[04:24] * Rowenta is relieved.

[04:25] <Rowenta> Why are you so darn nice to a selfish brat like me?

[04:25] <Fashionable Feline> Because you're the only one of my species around. We're family, in some round about way.

[04:26] <Rowenta> Thanks~

[04:26] <Rowenta> There is something else I should talk to you about...

[04:26] <Fashionable Feline> Does it involve Hayley?

[04:26] <Rowenta> Yes... How'd you guess?

[04:27] <Fashionable Feline> You're not the only one who watches this place. :P

[04:27] <Rowenta> >_>... <_<... You saw me and Hayley, then?

[04:27] <Fashionable Feline> And heard, down to a whisper. XD

[04:28] <Rowenta> ...

[04:28] <Rowenta> ...

[04:28] <Fashionable Feline> I know what you're going to ask.

[04:28] <Rowenta> Well?

[04:29] <Fashionable Feline> Three conditions: One, this is a one time thing. Two, I get to watch. Three, I get to participate after a while.

[04:29] <Rowenta> ...

[04:30] <Rowenta> One I can guarantee, I think. Two, probably but you'd have to ask Hayley. Three, not so sure... I think it'd be best if I left and let you two have fun when that time came.

[04:30] * Fashionable Feline shakes Rowenta's hand. "Deal."

[04:31] <Rowenta> ... You're accomodating...

[04:31] <Fashionable Feline> I figure I owe you this one after the multi-relationship fiasco.

[04:32] <Fashionable Feline> Plus, how often do you get a front row seat for cat-girl yuri?

[04:32] <Rowenta> You have a dirty, dirty mind. XD

[04:33] <Fashionable Feline> Always have. I just like to hide it most of the time these days. XD

[04:34] <Rowenta> Wonder if Hayley'll show up tonight...

[04:34] <Fashionable Feline> I'll tell her the news. You should get back to your man. :P

[04:34] <Rowenta> Hee~

[04:35] <Rowenta> Bye, Cat-chan~

[04:35] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (Hope the Nate-kun didn't notice I was missing.)

[04:36] * Fashionable Feline sits in hopes that Hayley will come by.

[04:55] * Fashionable Feline yawns.

[05:53] <Fashionable Feline> (( Args. Torn between writing and sleep... ))

[05:53] <Fashionable Feline> (( O_O It's been an hour... ))

[06:25] <Fashionable Feline> (( I'm heading to bed... | Furu - I've got three pages now. :D ))

[06:25] *** Fashionable Feline has quit IRC (ZZZzzz...)
Posted 4/19/2006 at 7:51 AM

Wednesday April 19, 2006

[23:19] *** Sat Apr 15 2006 - Automatic Reset triggered - LOGGING START ***

[23:19] <AutumnChyld> Odd.

[23:19] <AutumnChyld> :O

[23:19] <AutumnChyld> :o :o :O

[23:19] <David O`Cain> Yay, a log reset.

[23:19] * Matsumi Kaze picks up vana..

[23:19] <Matsumi Kaze> I'm going to bring vana home...

[23:20] <AutumnChyld> Are you coming back,Matsumi?

[23:20] <David O`Cain> Okay, Matsumi.

[23:20] <Matsumi Kaze> why, go-go?

[23:21] <Matsumi Kaze> I will be

[23:21] <AutumnChyld> There was an attack here. I need to see if everyone's okay.

[23:21] <Matsumi Kaze> I'll be back...

[23:21] <AutumnChyld> Good.

[23:21] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (*bringing vana home*)

[23:23] *** Vanadine has left #suburbansenshi2 (Zzzzzzzz......)

[23:25] <David O`Cain> So, what's up, Go-Go?

[23:25] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[23:25] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Takeuchi Naoko-sensei!!

[23:25] <Matsumi Kaze> I'm back

[23:25] <David O`Cain> Welcome back, Matsumi.

[23:26] <AutumnChyld> WB.

[23:26] <AutumnChyld> Okay, who was injured in the fight so badly that they bled this much?

[23:28] <Matsumi Kaze> I was

[23:28] <Matsumi Kaze> has both hands burnt crispy and my throat cut

[23:29] <AutumnChyld> Oh my.

[23:29] <AutumnChyld> Who was the attacker?

[23:30] <David O`Cain> Amanda what's-her-face came here and did the deed.

[23:31] <AutumnChyld> Wow, David, such vivid detail in that description.

[23:31] <David O`Cain> Hey, I'm trying my best to remember, okay? Gimme a break, sheesh.

[23:32] <AutumnChyld> Sorry.

[23:32] * Nate Detroit is back

[23:32] <AutumnChyld> Anything else to note?

[23:32] * David O`Cain goes log diving

[23:33] <Nate Detroit> Damn KH2 is hard on Proud Mode.

[23:33] <Matsumi Kaze> hi, nate

[23:33] * Matsumi Kaze glomps nate

[23:33] * Nate Detroit is glomped and holds Matsumi.

[23:33] <David O`Cain> Hah! Found it. The girl's name was Amanda Washington, she came here, fought us off as Wolzard Femme, cut Matsumi bad, and took off with Houka as her hostage.

[23:34] * Matsumi Kaze hugs nate tightly, smiling...

[23:34] <AutumnChyld> Wolzard Fem- Houka?

[23:34] * AutumnChyld takes notes.

[23:36] <Matsumi Kaze> she tried to steal my henshin braclets...but destoryed them instead...

[23:36] <AutumnChyld> So we've got assault and kidnapping.

[23:37] <Matsumi Kaze> the explosen burnt most of my hand and wrists...3rd degree btw

[23:37] <AutumnChyld> And attempted robery.

[23:37] * Nate Detroit rubs his temples.

[23:37] <AutumnChyld> Are they better now?

[23:37] <David O`Cain> Yep, and burglary. She wanted Houka's changer. Why? I don't know.

[23:38] <Matsumi Kaze> yes....

[23:38] * Matsumi Kaze kisses nate's ear

[23:38] <Matsumi Kaze> then she slit my throat and left me in a puddle of my own blood ><

[23:39] <Matsumi Kaze> poor houka

[23:40] * Matsumi Kaze kisses nate again...and again....and again

[23:40] <Nate Detroit> Hehe ^_^

[23:40] <David O`Cain> Well, I'm gonna head off to bed. Hope I gave you enough info, Go-Go.

[23:40] <AutumnChyld> Changer?

[23:40] <AutumnChyld> You mean her henshin device?

[23:41] <Matsumi Kaze> what was with that temple rubbing, nate?

[23:41] <David O`Cain> I believe so. I'm not that familiar with a Magi's items.

[23:41] <Sailor C-4> bloooooooooooooooooooooooooooood.

[23:42] <David O`Cain> Anyway, night, folks.

[23:42] <Sailor C-4> Go-Go, you didn't claim the log.

[23:42] <Sailor C-4> Night.

[23:42] <Nate Detroit> I just cant think straight right now. I get like this.

[23:42] *** David O`Cain has quit IRC (I really could use some sleep.)

[23:43] <AutumnChyld> A, uh... MagiPhone?

[23:43] <Matsumi Kaze> awww *hugs nate*

[23:43] <Matsumi Kaze> yup, go-go

[23:44] <AutumnChyld> I claim this log in the name of the Republic of Anubis!

[23:44] <AutumnChyld> Odd... we don't really call those... 'changers'...

[23:45] * Matsumi Kaze wraps her legs around nate as she hugs him..

[23:46] * Sailor C-4 yawns

[23:46] <Nate Detroit> Hehe... your effectionate tonight.

[23:46] <Sailor C-4> Today has not been a good day for a starcat.

[23:46] <Sailor C-4> everyone: don't be a starcat if you can avoid it.

[23:46] * AutumnChyld offers Star Pocky.

[23:46] <Sailor C-4> because they have issues.

[23:46] <Sailor C-4> what kind?

[23:47] <Sailor C-4> I can't have chocolate for another thirteen minutes.

[23:48] <Matsumi Kaze> just making up to you, nate

[23:48] <AutumnChyld> Strawberry.

[23:48] <Nate Detroit> making up? What'd you do?

[23:48] <Sailor C-4> bleh, don't like strawberry.

[23:49] <Sailor C-4> give it to zorarainynako's dog.

[23:49] * Zora is back

[23:50] <Zora> O.o wierd

[23:50] <Zora> anyway starcat j00 MUST PLAY RADIATA STORIES

[23:50] <Zora> even though you have to go through a half hour of crap before you can really start playing

[23:50] <Matsumi Kaze> :( I should treat you better then I do

[23:51] <Sailor C-4> what?

[23:51] * Zora summons all forms of eevee evolution

[23:51] <Sailor C-4> oh, a game.

[23:51] <Sailor C-4> sleepy starcat.

[23:51] * Nate Detroit picks up Matsumi, gently SLAMS her onto the übercouch cussions, and looks her close in the eyes.

[23:51] * Zora sends said pokemon charging towards mats in an act of randomness

[23:51] <Matsumi Kaze> x_x

[23:51] <Nate Detroit> GAH!!! Eevee orgy!

[23:52] * Matsumi Kaze is hit again!

[23:52] <Sailor C-4> Ewwww.

[23:52] * Nate Detroit swats them away, cutting himself on the Jolteon.

[23:52] * -Flareon sets Mats on fire

[23:52] <Matsumi Kaze> X_X

[23:52] <Nate Detroit> O_O

[23:52] * -Vaporeon drowns mats

[23:52] * Matsumi Kaze is on FIRE!

[23:52] * Nate Detroit uses his powers to put it out promptly.

[23:52] * Matsumi Kaze is now soaked

[23:52] <Nate Detroit> ~_~

[23:52] * -Jolteon shocks mats

[23:53] * Matsumi Kaze is SHOCKED!

[23:53] * -Espeon f[BLEEP]ks with mats's mind so she sees nothing but dancing leperchauns

[23:53] * Matsumi Kaze is mind-burned

[23:54] * -Umbreon casts faint attack on mats

[23:54] <Zora> heh. betcha didn't see THAT coming.

[23:54] * Matsumi Kaze falls over, smoking, smothing, and mind-burned...

[23:54] <Sailor C-4> Owwww. I poked myself with the needle.

[23:54] <Nate Detroit> There goes what I was about to do to try to cement her sence of self-worth... thanks...

[23:55] <Nate Detroit> Someone.. make with... heal..s[BLEEP]t..

[23:55] * Matsumi Kaze can't say anything...cause her brain is pretty much a vegtible

[23:55] <Sailor C-4> If I could heal, I'd be healing myself.

[23:55] <Sailor C-4> mmm. vegetables.

[23:55] * Nate Detroit sits with his elbow against his leg and his chin in his hand, tappign the side of his head, annoyed.

[23:56] <Matsumi Kaze> X_X

[23:57] * Nate Detroit , frustrated, and not knowing what to do, pokwer her with a vodka bottle, and splashes some in her face.

[23:57] * Nate Detroit *pokes

[23:57] * Matsumi Kaze 's mind resets itself

[23:57] <Nate Detroit> Damnit to hell...

[23:58] * Matsumi Kaze gets up.....

[23:58] <Nate Detroit> Oh good, you auto-healed.

[23:58] * Matsumi Kaze clenchs her fists...

[23:58] <Zora> mats.. now is it nice to pull random acts of randomness on other people?

[23:59] * Matsumi Kaze blasts the eevee evalutions into the startoshpere

[23:59] <Matsumi Kaze> *evolutions.....

[23:59] <Nate Detroit> aww... I wanted to take the Jolteon. I snooze I lose

[23:59] <Sailor C-4> STARTOSHPERE

[01:00] <Matsumi Kaze> *stratosphere

[01:00] * Sailor C-4 pulls out Purin-chan

[01:00] <Matsumi Kaze> (( sorry about that... ))

[01:00] * Sailor C-4 hugs Purin-chan

[01:00] <Matsumi Kaze> (( on the spelling I mean :P ))

[01:00] <Nate Detroit> oh s[BLEEP]t COVER YOUR EARS!!!!

[01:00] * Matsumi Kaze is very very mad now

[01:00] <Sailor C-4> ...

[01:00] <Sailor C-4> Ugh.

[01:00] * Nate Detroit dives for the couch and covers his head in pillows.

[01:00] <Sailor C-4> Why would I waste PP on you?

[01:00] <Sailor C-4> I'm tired anyways.

[01:01] <Sailor C-4> Purin-chan is warm and squishy.

[01:01] <Nate Detroit> Cause you want to watch it vandalize the house and us and slap us around?

[01:01] * Zora sighs

[01:01] * Matsumi Kaze sends out an air cannon blast into the air.....causing a huge explosion sound

[01:01] * AutumnChyld offers Purin-chan pocky.

[01:01] * -Purin-chan looks at the pocky

[01:01] <Matsumi Kaze> I don't like being mind-handled like that

[01:02] * -Purin-chan inhales the pocky happily

[01:02] <Nate Detroit> Yes.. Id rather things screw with my body then my mind or soul.

[01:02] * Sailor C-4 rests her chin on Purin-chan

[01:02] <Matsumi Kaze> you can burn me, shock me, drown me...but noone..NOONE f[BLEEP]ks with my mind and gets away with it

[01:02] <AutumnChyld> Kawaii! ^__^

[01:03] <Sailor C-4> purin-chan is my second favorite thing to fall asleep on.

[01:03] * Nate Detroit yawns.

[01:03] <Zora> ....mats.... i tried to teach you something. but i suppose you;ll never quit with your random acts of randomness -_-

[01:04] * Matsumi Kaze grabs nate from his hiding place

[01:04] <Nate Detroit> Zora, I understand what your trying to convey, but mindf[BLEEP]king is really dirty..

[01:04] * Matsumi Kaze hugs nate

[01:05] * Nate Detroit hugs her back with one arm.

[01:05] <Matsumi Kaze> I have rotten self-esteme...I get that

[01:05] <Nate Detroit> That... wasnt what I expected to happen when I tackled you Mats.

[01:05] <Sailor C-4> sigh.

[01:05] <Zora> no no no no you're getting me all wrong....

[01:05] <Matsumi Kaze> yeah..I know

[01:05] <Zora> -->

[01:05] <Sailor C-4> zora, your dog is fluffy.

[01:05] <Matsumi Kaze> what is this about then?

[01:05] <Zora> but he is also asleepy

[01:06] <Zora> it's not nice to throw animals on people's heads or other random things out of the blue.

[01:07] <Matsumi Kaze> okay...

[01:07] <Matsumi Kaze> *sighs*

[01:07] <Sailor C-4> I want a kitty.

[01:07] <Matsumi Kaze> I f[BLEEP]k up alot

[01:08] <Nate Detroit> I want a kitty-girl...

[01:08] <Matsumi Kaze> I don't know what I want anymore

[01:08] <Nate Detroit> Everyone f[BLEEP]ks up, and I know I dont know what I want.

[01:09] * Matsumi Kaze moves away from nate

[01:09] <Sailor C-4> I don't care what else I want, I just want a kitty.

[01:09] * Matsumi Kaze leans against the wall near the door

[01:09] * Nate Detroit pulls her back.

[01:09] <Nate Detroit> Stay. Please?

[01:09] <Matsumi Kaze> *sigh* okay

[01:10] <Sailor C-4> oh my god i've been up for sixteen and a half hours

[01:10] <Sailor C-4> sleep.

[01:10] *** Sailor C-4 has left #suburbansenshi2 (when you can't stay up anymore and you're leaning on the chair's arm you need sleep.)

[01:10] <Nate Detroit> Sleep might be for the best, as well as dropping your henshin.

[01:10] <AutumnChyld> It's not a henshin, it's just a costume.

[01:11] * Matsumi Kaze is still wearing her henshin braclets...

[01:11] <Matsumi Kaze> sometimes I hate nights

[01:12] <Nate Detroit> Not very often..

[01:12] <Matsumi Kaze> I'm just always uneasy lately

[01:12] <Nate Detroit> Im usually uneasy.

[01:13] <Matsumi Kaze> * - uneasy

[01:13] * Matsumi Kaze lays her head on nate's shoulder

[01:14] * Nate Detroit moves the two of them to the übercouch and cuddles with her.

[01:14] * Matsumi Kaze holds onto nate...almost protectivly

[01:14] * Nate Detroit holds her tight and kisses her forhead. "Now, where were we, ah yes!"

[01:16] <Nate Detroit> You do more then enough for me. Your my friend, and that is doing enough as it. But you make me laugh, shower me with affection, and help protect me when danger rears its head. You dont need to feel you dont do enough for me. Even if all you did was talk to me, youd do enough for me.

[01:16] * Matsumi Kaze smiles "you said you wanted a kitty-girl, nate?"

[01:16] <Nate Detroit> Yeah, But Ill settle for you =P

[01:17] * Matsumi Kaze closes her eyes...and glows slightly..

[01:17] * Matsumi Kaze looks..diffrent now..and nuzzles nate

[01:19] <Matsumi Kaze> nate?

[01:19] <Nate Detroit> mmm?

[01:20] <Matsumi Kaze> just wondering if you were still here...

[01:20] * Matsumi Kaze wraps a blond cat tail around his waist

[01:20] <Nate Detroit> heh... cute.

[01:21] * Matsumi Kaze nuzzles nate again

[01:22] * Nate Detroit lets out a deep breath.

[01:22] <Matsumi Kaze> you alright?

[01:23] <Nate Detroit> Yeah.. Im good. Got some things on my mind, but Im ok.

[01:23] *** -BigBrightPimpin has joined #suburbansenshi2
[01:23] <@spiritflame> Irasshai -BigBrightPimpin

[01:24] <Matsumi Kaze> hello!

[01:24] <-BigBrightPimpin> Furu, that was excelent!

[01:24] <Nate Detroit> Hi, BBP.

[01:24] <-BigBrightPimpin> Amazing progress!

[01:24] <Matsumi Kaze> heh.....

[01:24] * Matsumi Kaze goes back to normal form

[01:25] <Matsumi Kaze> sure died down

[01:26] <Nate Detroit> 1am on Easter Sunday will do that.

[01:26] *** Furu has joined #suburbansenshi2
[01:26] <@spiritflame> Irasshai Furu

[01:26] <Matsumi Kaze> hi, furu

[01:26] <Furu> huffhuffhuff...

[01:26] * Furu waves!

[01:26] <Furu> Thanks, sensei

[01:27] <-BigBrightPimpin> You've grown much,

[01:27] <Matsumi Kaze> I still feel kinda bad....about getting yuusuke's transformer destoryed

[01:27] <-BigBrightPimpin> I can sense your magical aura from Magitopia.

[01:27] <Furu> I feel a lot better too

[01:28] * Matsumi Kaze leans against nate

[01:28] <Nate Detroit> Magitopia? Isnt that part of the Barbie Universe?

[01:28] * Furu cracks up laughing

[01:28] <Furu> Heeheehahaha

[01:29] * Matsumi Kaze stays quiet

[01:29] * Zora is still pale from reading that f[BLEEP]king rumor

[01:29] <-BigBrightPimpin> - No. -

[01:30] <Furu> Aw, lighten up!

[01:30] <Zora> you're thinking of mermadia i believe

[01:30] <Furu> Ever been to Mermaidia, Zora?

[01:30] <-BigBrightPimpin> And Fairytopia.

[01:31] <-BigBrightPimpin> Furu...

[01:31] * Matsumi Kaze looks at her henshin braces again...then leans back quietly

[01:31] <-BigBrightPimpin> I think you're ready.

[01:32] * Furu nods.

[01:32] <Furu> I feel ready.

[01:32] <-BigBrightPimpin> Go for it.

[01:32] <Nate Detroit> Ah yes, that must be it.

[01:32] <-BigBrightPimpin> Henshin.

[01:32] * Nate Detroit takes Matsumi's arm and examines the breacelets.

[01:32] * Matsumi Kaze goes outside

[01:33] <Nate Detroit> aww..

[01:33] * Furu nods!

[01:33] * Matsumi Kaze wants to be alone

[01:34] * Matsumi Kaze is away: thinking

[01:36] * Furu takes outhis Magiphone

[01:38] * Matsumi Kaze stays outside, laying on the grass

[01:38] <Furu> Maagi ~ Magi ~ Magiiro

[01:38] <Zora> ...i've been to the real 'mermadia' , the seas of neptune are all mermaid kingdoms

[01:38] <Zora> but anyway enough of that

[01:38] * Zora conks herself with hammer

[01:38] * Furu is now known as MagiGold

[01:39] * -BigBrightPimpin watches the glorious site.

[01:39] *** Zora has left #suburbansenshi2 (OH GAWD DON'T GIVE ME NIGHTMARES LOHAN)

[01:39] * Matsumi Kaze looks at her braces briefly

[01:39] <-MagiGold> Well, this

[01:39] <-BigBrightPimpin> Excelent.

[01:40] <-BigBrightPimpin> It fits you.

[01:40] <Nate Detroit> damnit, I should be in bed, but Im not.

[01:40] * Matsumi Kaze gets up and looks at the sky

[01:40] <-BigBrightPimpin> Because you wanted to see Furu's glorious henshin, yes?

[01:40] <-MagiGold> Thank you, sensei

[01:40] <-MagiGold> That's exactly why, right, nate? RIGHT?

[01:41] <-BigBrightPimpin> Of course it is, Furu.

[01:42] * -MagiGold makes a D: face that no one can see

[01:42] * Matsumi Kaze takes off her braces

[01:42] <-BigBrightPimpin> NO D: FACES!

[01:42] <-BigBrightPimpin> You're a magician now!

[01:42] <-BigBrightPimpin> Only D: when the storyline permits it!

[01:42] <-MagiGold> Yessir!

[01:42] * Matsumi Kaze turns to leave...

[01:42] <-BigBrightPimpin> Matsumi-san@

[01:42] <-BigBrightPimpin> Check it out!

[01:43] <-BigBrightPimpin> :D

[01:43] <Matsumi Kaze> .....what

[01:43] <Matsumi Kaze> nah...

[01:43] <Matsumi Kaze> you were right btw..

[01:43] <-BigBrightPimpin> ?

[01:43] <Matsumi Kaze> I'm only one ranger...

[01:43] <Matsumi Kaze> without a team

[01:44] <-MagiGold> Don't be like that, Mats

[01:44] <-BigBrightPimpin> Well, get Liveman back together! :D

[01:44] <Matsumi Kaze> what's the point

[01:44] <-BigBrightPimpin> 'Cept Yuususke though. He's a horrible singer >_<

[01:45] <Matsumi Kaze> the original five are gone...

[01:45] <-BigBrightPimpin> What?

[01:45] <Matsumi Kaze> why do you think he gave me the brace in the first place?

[01:45] <-BigBrightPimpin> No they aren't!

[01:45] <Matsumi Kaze> they are no longer liveman

[01:45] <-BigBrightPimpin> ... because Yuusuke decided to retire?

[01:46] <Matsumi Kaze> (( I'm really really really really really sorry if I'm being too depressing and dramatic ))

[01:46] <Matsumi Kaze> I'm sorry, furu

[01:47] <Matsumi Kaze> (( gah.... ))

[01:48] <-MagiGold> It's all right, just realize you're never as alone as you think

[01:48] <Matsumi Kaze> you don't mind if know...

[01:48] <Matsumi Kaze> I don't want to get in your way...

[01:48] <-BigBrightPimpin> ?

[01:48] <-BigBrightPimpin> Well, I'm sure Nate could use the company.

[01:49] <Matsumi Kaze> I'm not sure if you saw this last time...but there has a been...a little change, BBP

[01:49] <Matsumi Kaze> (( you don't mind if I make her henshin you, adam? I mean..I don't want to steal any thunder >_> ))

[01:49] <Nate Detroit> Huh?

[01:50] <-BigBrightPimpin> (( Dude, whatever. ))

[01:51] <Matsumi Kaze> (( sorry about all this..I'm really uneasy tonight ))

[01:51] <Matsumi Kaze> nate....wanna see something cool?...furu?

[01:51] <Nate Detroit> Sure

[01:51] <-MagiGold> Sure!

[01:52] * Matsumi Kaze puts her braces back on...

[01:52] * Matsumi Kaze locks them togather..

[01:52] <Matsumi Kaze> RED....FALCON..NEO CHANGE!

[01:52] * Matsumi Kaze 's braces flash..and ground under her erupts in a gyser of red light

[01:52] * Matsumi Kaze is now known as Red Falcon

[01:53] * -Red Falcon poses "NEO-RED FALCON!"

[01:53] * -MagiGold claps!

[01:53] * -Red Falcon 's chest emblum flashes once

[01:53] * -Red Falcon is blushing under the helmet

[01:54] <-BigBrightPimpin> Amazing!

[01:54] <-BigBrightPimpin> That armor... it's like nothing I've ever seen before!

[01:54] <-Red Falcon> hehehe..

[01:54] <-Red Falcon> it's not that impressive *is really red under her helmet now*

[01:55] <Nate Detroit> Nice.

[01:55] <-BigBrightPimpin> That's not true at all!

[01:55] <-BigBrightPimpin> I never thought science could create such fantastic armor!

[01:56] * -Red Falcon drops the armor

[01:56] <-MagiGold> Never underestimate *echo* SCIENCE!

[01:56] * -Red Falcon is now known as Matsumi Kaze

[01:56] * Matsumi Kaze 's face is like a tomato

[01:56] <Nate Detroit> You feel ok Matsy?

[01:56] <Matsumi Kaze> ye-ah...hehehehehhehe

[01:56] * Matsumi Kaze hides her face

[01:57] <-MagiGold> Aaaaw

[01:57] <Matsumi Kaze> (( I've actually already chosen the other two members of the new Liveman team...I'm going to wait awhile to show them though ))

[01:57] * Matsumi Kaze giggles, obvesuly feeling better now...

[01:58] * -MagiGold pats Mats on the back!

[01:59] <Nate Detroit> grawrg... should... bed... but dont want to...

[01:59] *** -PropheticWaters has joined #suburbansenshi2
[01:59] <@spiritflame> Irasshai -PropheticWaters

[01:59] * Matsumi Kaze lets out a loud giggle and hits Magigold hard on the back "YOU CHEEKY BOY!"

[01:59] <-PropheticWaters> Furu-san! I felt the power over the pactio!

[02:00] <-PropheticWaters> I also felt that back pat O_o

[02:01] * Yellow_Rose24 is back

[02:01] <Matsumi Kaze> sorry *GIGGLE*

[02:01] * -MagiGold is TOTALLY not x_xing. No sir.

[02:01] <Matsumi Kaze> (( btw..adam..thanks a bunch...really ))

[02:01] <-MagiGold> How do I look, Urara-san?

[02:02] <Yellow_Rose24> Dude, what IS that you're wearing?

[02:02] <-PropheticWaters> (( No problem. ^_^ ))

[02:02] <-PropheticWaters> You look amazing! ^___^

[02:02] <-BigBrightPimpin> That would be magical chainmail.

[02:03] <-BigBrightPimpin> Armor powered by sun-based magic.

[02:03] <Nate Detroit> Every time I hear that name I think of Ami's love interest.

[02:03] <Yellow_Rose24> Weirdly enough, I'm curious as to what's going on.

[02:03] <Yellow_Rose24> Nice.

[02:03] <Matsumi Kaze> (( did you know in france...Liveman is known as BIOMAN 3 ))

[02:04] * -MagiGold blushes beneath his helmet

[02:04] <-BigBrightPimpin> (( Ew, Bioman. ))

[02:04] <-MagiGold> I wouldn't say AMAZING. I'm a bit too shiny, maybe

[02:05] * Matsumi Kaze pokes nate "didn't I look cool ^_^"

[02:05] * Yellow_Rose24 bows, deeply. "I am Jennifer Marrant. A gaijin, as the Japanese would put it, since I'm from LA."

[02:05] <-BigBrightPimpin> Furu, we'll continue your training tomorrow.

[02:05] <-BigBrightPimpin> Now, I want you to go home and get some rest. Okay?

[02:05] <-BigBrightPimpin> And by home, I mean our house. :D

[02:06] <Matsumi Kaze> sorry about acting all icky, furu.....

[02:06] <Matsumi Kaze> it wasn't right of me

[02:06] <Nate Detroit> mmmhmm. Sorry if Im unresponsive.

[02:07] <-MagiGold> Y-your house? Really?

[02:07] <-PropehticWaters> Well, my house. It's in my name.

[02:08] <-PropehticWaters> But, yeah. ^_^ If you'd like.

[02:08] * Matsumi Kaze sits on the sofa

[02:08] <Nate Detroit> brain mush... bed calls, need sleep, need get up for church for a change.. gnight all.

[02:08] <Matsumi Kaze> night..nate..

[02:09] <-MagiGold> That would be great. I...I'll head there right now!

[02:09] <-PropehticWaters> Good night!

[02:09] <Matsumi Kaze> bye, furu

[02:09] <-PropehticWaters> I'll meet you there to show you your room, Furu!

[02:09] *** Nate Detroit has left #suburbansenshi2

[02:09] <-MagiGold> Night everyone!

[02:09] <Yellow_Rose24> Night.

[02:10] * Matsumi Kaze lays on a sofa

[02:10] *** -MagiGold has left #suburbansenshi2 (Houka-chan, I WILL save you.)

[02:10] *** -PropehticWaters has left #suburbansenshi2 (We'll all save her. Hey, Hikaru-sensei, Furu *does* have a room, right?)

[02:11] *** -BigBrightPimpin has left #suburbansenshi2 (.. I knew there was something I forgot to do! >_<)

[02:11] <Matsumi Kaze> man..there they go...

[02:11] <Matsumi Kaze> and here I am...once more..alone

[02:11] <Yellow_Rose24> Seems like there's only us left.

[02:11] <Matsumi Kaze> oh..hi

[02:12] <Matsumi Kaze> I always end up like this somehow

[02:12] <Yellow_Rose24> Hey.

[02:12] * Matsumi Kaze looks at her braces "...I still don't know"

[02:13] <Yellow_Rose24> Still don't know what?

[02:13] <Matsumi Kaze> what the point is...

[02:14] <Yellow_Rose24> Something good will come of it.

[02:14] <Matsumi Kaze> I don't know.....maybe...maybe not

[02:15] <Matsumi Kaze> they have something to fight for

[02:15] <Yellow_Rose24> Well... I'd better clear out before Hayley and/or Cat show up.

[02:16] <Matsumi Kaze> ok

[02:16] *** Yellow_Rose24 has left #suburbansenshi2 (Night.)

[02:17] * Matsumi Kaze is alone again...

[02:18] * Matsumi Kaze henshins

[02:18] * Matsumi Kaze is now known as Red Falcon

[02:18] * -Red Falcon goes over to a mirror...and looks at herself

[02:19] <-Red Falcon> *sigh*....

[02:19] <-Red Falcon> I'm a mess

[02:20] * -Red Falcon looks over her armor....

[02:21] * -Red Falcon holds her hand out...

[02:21] <-Red Falcon> Falcon blade.....

[02:22] * -Red Falcon 's belt projects a shining metal sword into her has a slick sharp edge

[02:22] * -Red Falcon looks at it....

[02:22] * -Red Falcon removes her buckle and places it on a slot on the blade's front

[02:22] <-Red Falcon> Falcon Blade....Higher..

[02:23] * -Red Falcon 's sword's blade erupts in a long flickering flame...

[02:23] * -Red Falcon looks over the blade again...

[02:25] * -Red Falcon removes the buckle from the blade, turning it back to default mode

[02:25] * -Red Falcon de-summons the blade

[02:25] <-Red Falcon> so quiet tonight

[02:28] * -Red Falcon removes the Live-Blaster from her hoster

[02:28] <-Red Falcon> hmm..

[02:29] * -Red Falcon turns quckly and blasts a fly apart.....with one shot

[02:31] <-Red Falcon> nice...

[02:32] <-Red Falcon> ME puts the blaster away

[02:32] * -Red Falcon puts the blaster away

[02:34] <-Red Falcon> what should I do now?

[02:35] * -Red Falcon drops the henshin

[02:36] * -Red Falcon is now known as Matsumi Kaze

[02:36] <Matsumi Kaze> sometimes I wonder what's the point of me doing this...

[02:38] * Matsumi Kaze sits back down on the sofa

[02:41] <Matsumi Kaze> and why the hell can't I cheer up anymore >_<

[02:45] <Matsumi Kaze> well..I'm not going to get any answers tonight it seems

[02:49] <Matsumi Kaze> might as well head point in staying any longer

[02:49] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (Flame of the future- Red Falcon Neo! MAKE THE DREAM COME TRUE~)

[03:33] *** Fashionable Feline has joined #suburbansenshi2
[03:33] <@spiritflame> Irasshai Fashionable Feline

[03:33] <Fashionable Feline> Smegging Go-Go...

[03:48] * Fashionable Feline searches around for a Go-Go plushie, and finding one, gnaws on it.

[03:52] <-> Didn't your mother ever teach you not to gnaw on plushies?

[03:54] * - is now known as Sailor Alcyone

[03:55] * Fashionable Feline throws the plushie on the floor. Obviously in a bad mood.

[03:55] <Sailor Alcyone> Something wrong, Cat?

[03:55] <Fashionable Feline> Go-Go's a smegging b[BLEEP]ch...

[03:56] <Sailor Alcyone> Yubari? Yeah, she's a b[BLEEP]ch alright....

[03:57] * Sailor Alcyone has very little respect for the former protegé of O-Ren Ishii

[03:57] <Fashionable Feline> First she wants to fight me because we have differing opinions on PGSM... Then she questions my manhood when I refuse to be torn limb from limb over something so smegging trivial.

[03:58] <Sailor Alcyone> She's one who doesn't back down from a fight. Having said that, though, differing opinions over the live-action series doesn't warrant being torn limb from limb.

[03:59] <Fashionable Feline> ...

[03:59] * Fashionable Feline is all angry and not thinking clearly...

[04:00] <Sailor Alcyone> Hey... calm down! It's nothing the Boss of Herlie can't handle. XD

[04:00] <Fashionable Feline> I want to teach her a lesson, but I just don't have the capacity to make it stick...

[04:02] * Sailor Alcyone walks up to Cat and kisses him on the cheek. "I think I might be able to help you out." :D

[04:02] <Fashionable Feline> Thanks...

[04:02] <Fashionable Feline> It's tough being non-magical in a magic environment...

[04:03] * Fashionable Feline hugs Alcyone close.

[04:04] <Sailor Alcyone> Hey, I love you to death! Why wouldn't I help you out? ^_^

[04:05] * Fashionable Feline pulls back and smiles at Alcyone, then winks and whispers naughty things in her ear. ^_~

[04:05] * Sailor Alcyone returns the hug.

[04:07] <Sailor Alcyone> Let me dehenshin, first! XD

[04:07] * Fashionable Feline lightly nibbles on Alcyone's earlobe~

[04:07] * Sailor Alcyone is now known as Sailor Alcyone

[04:07] <Fashionable Feline> ...

[04:07] <Sailor Alcyone> ...

[04:07] * Sailor Alcyone is now known as Sailor Alcyone

[04:07] <Fashionable Feline> That's not right...

[04:08] <Sailor Alcyone> Oh s[BLEEP]t... >_<

[04:08] <Fashionable Feline> What's wrong?

[04:08] <Sailor Alcyone> Let me try again.

[04:08] * Sailor Alcyone is now known as Sailor Alcyone

[04:08] <Fashionable Feline> Oh smeg.

[04:09] <Sailor Alcyone> I can't drop the henshin.... o_o;;

[04:09] <Fashionable Feline> I see... I don't know what to say.

[04:10] <Fashionable Feline> Lister got stuck, but his power works differently...

[04:10] <Karasi> Viva La Familla Adrianna. XD

[04:10] *** Karasi has left #suburbansenshi2

[04:10] <Fashionable Feline> ...

[04:10] <Sailor Alcyone> MUM.... >_<

[04:11] <Fashionable Feline> What was that about?

[04:11] <Sailor Alcyone> She altered some code on Yggdrasil to make me this way. >_<

[04:11] <Fashionable Feline> Okay...

[04:12] <Fashionable Feline> Quick question then... Are you the first Sailor Alcyone?

[04:12] <Sailor Alcyone> In other words, I'm stuck like this for a while.

[04:13] <Sailor Alcyone> I think so... at least that's what I've found through some texts I found at Lacour Castle.

[04:14] <Fashionable Feline> That's good. That means there's no personality to compete with yours.

[04:14] <Sailor Alcyone> Although, I'd need to check with Sailor Expel to be really sure about it....

[04:14] <Fashionable Feline> I wouldn't want my pretty kitty to suddenly become a different person. :(

[04:15] <Sailor Alcyone> I'm not going anywhere, Cat. :)

[04:16] <Fashionable Feline> You do have a pretty strong personality. I bet you'd win over anyone who had that crystal before. *kiss*

[04:17] * Sailor Alcyone returns the kiss. "I'd give the finger to ANYONE who tried to take over my body."

[04:18] <Fashionable Feline> Well, since you can't do anything about the henshin... I DO know how to get that fuku off. ^_~

[04:19] <Sailor Alcyone> Wanna show me? ^_~

[04:20] *** Fashionable Feline has left #suburbansenshi2 (There's an invisible seam, right here~)

[04:21] *** Sailor Alcyone has left #suburbansenshi2 (Cat! Not in the chatbox! XD)

[04:22] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[04:22] <@spiritflame> Irasshai Rowenta

[04:22] <Rowenta> Nya... At least Cat gets to have fun... I keep missing Nate-kun. T_T

[04:35] *** Karasi has joined #suburbansenshi2
[04:35] <@spiritflame> Irasshai Karasi

[04:35] * Rowenta is away: busy.

[04:36] * Rowenta is back

[04:36] <Karasi> Hey, Rowe.

[04:36] <Rowenta> Hiya.

[04:37] <Karasi> A little reminder for Hayley: Don't do stupid things such as takeover a town, or I WILL do something. XD

[04:38] <Rowenta> I'll tell her. XD

[04:38] <Karasi> Mainly break into the database and change her true form.

[04:39] <Rowenta> Ouch.

[04:39] * Karasi needs to write this up so Urd knows what's happened

[04:39] <Rowenta> Hmms. I wonder if Cat can handle Hayley as a Senshi. XD

[04:40] <Rowenta> Beaucracy knows no bound, eh?

[04:40] <Karasi> Tell me about it.

[04:41] <Rowenta> Bureaucracy? ^

[04:41] <Karasi> Yeah, bureaucracy. XD

[04:41] <Rowenta> I can't spell at this hour. >_<

[04:43] <Rowenta> Anyways. I need to go take care of something for a bit.

[04:45] * Rowenta is away: And now I have to sing off for a bit.

[04:45] * Rowenta ^sign

[05:09] <@Yaijinden> I know you're out there.

[05:10] <@Yaijinden> Noonish, we'll see about this whole "telling us why you've been so intent on demonstrating your intent to kill me" thing.

[05:10] <@Yaijinden> Be there, or be square. ^_^

[05:10] *** @Yaijinden has left #suburbansenshi2 (lawls)

[05:31] * Rowenta is back

[06:03] * Rowenta casts Deep Slumber on herself and falls over on the Red Dwarf sofa.

[06:04] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (ZZZzzz...)

[06:41] *** Karasi has left #suburbansenshi2 (I'll make sure Hayley's there, Yaijinden.)

[10:21] *** Matsumi Kaze has joined #suburbansenshi2
[10:21] <@spiritflame> Irasshai Matsumi Kaze

[10:21] <Matsumi Kaze> ho hum

[10:23] * Matsumi Kaze sits on a sofa

[10:33] <Matsumi Kaze> dum dum dum..

[10:34] * Matsumi Kaze sips some morning ginger ale

[10:40] <Matsumi Kaze> as always...along here

[10:40] *** Vanadine has joined #suburbansenshi2
[10:40] <@spiritflame> Irasshai Vanadine

[10:41] <Matsumi Kaze> hi, vana

[10:41] * Vanadine strolls in, wearling a long green nightgown

[10:41] <Vanadine> Mornin' sweety

[10:41] <Matsumi Kaze> where'd ya get that?

[10:43] <Vanadine> actually, i bought it a couple weeks ago. you like it?

[10:43] <Matsumi Kaze> I like ^^

[10:44] <Matsumi Kaze> dressed...heh

[10:44] * Vanadine smiles and sits next to Matsumi: Thanks for taking me home last night. i'm surprised i even made it here.

[10:47] <Matsumi Kaze> was my pleasure...

[10:47] * Matsumi Kaze puts her arm around vana's waist

[10:48] <Matsumi Kaze> what are you doing today?

[10:49] * Vanadine slides over and sits on Matsumi's lap, facing her with a grin: You're too good to me sometimes....

[10:54] <Matsumi Kaze> about you come to dinner today with us..

[10:55] <Vanadine> more imediate about you come over and help me pick something to wear?

[10:55] <Matsumi Kaze> sure ^_^

[10:56] *** Matsumi Kaze has left #suburbansenshi2 (it will be a great dinner!)

[10:56] * Vanadine hops up and heads out

[10:58] *** Vanadine has left #suburbansenshi2 (I'm kinda' not wearing anything under the gown. *^_^*)

[11:09] <The Actuary> Your Message is recieved, Khadi.

[11:10] <The Actuary> Blyledge, the Arataka is required.

[11:17] <@SX_Aino> You're not touching it till I get a good explanation.

[11:17] * The Actuary smirks.

[11:17] <@SX_Aino> I don't like your attitude.

[11:17] <The Actuary> Heh, you're starting to sound like Langister.

[11:18] <@SX_Aino> Very funny, remember who beat you in combat

[11:18] <The Actuary> There's no shame in losing to you; In fact I was glad of it.

[11:18] <@SX_Aino> .....

[11:18] <@SX_Aino> You don't strike me as a person who's glad to lose...

[11:19] <The Actuary> Sometimes, to lose is to win.

[11:19] <@SX_Aino> "To win is to lose, to lose is to win"

[11:19] <The Actuary> The words of the Great Game.

[11:19] *** mamott99 has joined #suburbansenshi2
[11:19] <@spiritflame> Irasshai mamott99

[11:19] <mamott99> Mornin', Sakura.

[11:20] <@SX_Aino> Hiyas

[11:20] <mamott99> Morning, Actuary.

[11:20] <The Actuary> Good Morning, Mammott.

[11:20] <mamott99> Getting stuck into one another again?

[11:21] <@SX_Aino> Yuppers

[11:21] * The Actuary chuckles.

[11:21] <The Actuary> Honestly Blyledge, you've spent too much time amongst the humans, you've let Langister's populist prejudices taint you.

[11:22] <@SX_Aino> Uncle Sol has issues, I'm nothing like him.

[11:22] <The Actuary> Then why don't you like me :)

[11:22] <@SX_Aino> Why do you care if I like you or not?

[11:23] <The Actuary> I don't, honestly.

[11:23] <The Actuary> But I find it curious.

[11:23] <@SX_Aino> I trust you about as far as I can hurl a carbon neutronium paperwieght

[11:23] * The Actuary smiles softly and shakes her head.

[11:24] <@SX_Aino> Plus you want to kill my super-cool Godpop.

[11:24] <The Actuary> Haven't you "gotten the memo" as the humans say? We've moved beyond that.

[11:25] <@SX_Aino> So _you_ say.

[11:25] * The Actuary smiles brightly.

[11:25] <Zora> c'mon zo remember to breathe once in a while~

[11:26] <@SX_Aino> And when you do creepy things like that it barely budges my brain from suspicious state.

[11:26] * Zora had panic attacks last night about a lot of things and didn't sleep for four hours

[11:26] <mamott99> Who doesn't want to kill Yaijinden? XD

[11:26] <The Actuary> Honestly, Blyledge, you're almost as bad as I am.

[11:26] <@SX_Aino> I don't!

[11:27] <@SX_Aino> He's my fave Godpop~

[11:27] * The Actuary growls slightly.

[11:27] <The Actuary> (mumble) Impressionable fop.

[11:27] <Zora> i don't either.

[11:27] <@SX_Aino> Pardon Moi?

[11:28] <The Actuary> You heard.

[11:29] <@SX_Aino> You know, dead-headed stepchild, you *really* annoy me.

[11:29] <The Actuary> :D

[11:29] * @SX_Aino cracks her neck and tries to not lose it.

[11:30] <mamott99> This amuses me. :D

[11:30] <The Actuary> Not to lose your neck?

[11:30] <@SX_Aino> - my Temper -

[11:30] <The Actuary> I knew that :D

[11:31] * @SX_Aino is away: BLARG

[11:31] *** Yellow_Rose24 has joined #suburbansenshi2
[11:31] <@spiritflame> Irasshai Yellow_Rose24

[11:31] <The Actuary> So sad...

[11:31] <Yellow_Rose24> God dammit... I JUST missed her. >_<

[11:32] <The Actuary> Who, Blyledge?

[11:32] <Yellow_Rose24> No... Sakura Xadium Aino.

[11:32] <The Actuary> She is probably off somewhere venting her ire in Gymkata exercises.

[11:32] <The Actuary> Blyledge *is* Sakura Xadium Aino.

[11:32] <Yellow_Rose24> I have a message to deliver to her.

[11:33] <The Actuary> I use her proper name.

[11:33] <The Actuary> Then you may deliver it to me, and I shall render it unto her.

[11:33] <Yellow_Rose24> Really? Tell me more about this....

[11:34] <The Actuary> It is very simple, you tell me the message, I commit it to short-term memory and then repeat it to her using vocilaizations upon her return.

[11:35] <Yellow_Rose24> ... Okay, I meant the Blyledge thing, but I'll tell you the message.

[11:35] <The Actuary> A simple, yet profound concept that dates back to the beginnings of the Oral Historical tradition.

[11:36] <The Actuary> Sakuraxadiumainoshinguujiblyledge is "Sakura's" full Gallifreyan name.

[11:36] <Yellow_Rose24> Tell her Hayley Adrianna summons the Warriors of Light to a meeting in Herlie.

[11:37] <The Actuary> La Familia must be attempting to make them an offer they cannot refuse.

[11:37] * Yellow_Rose24 smirks. "So you've heard about what she's been up to, hey?"

[11:38] <The Actuary> Blyledge is of the house of Blyledge, one of the oldest and most prominent of the Great Houses.

[11:38] <The Actuary> Thus, as its last member, I address her as such, out of respect.

[11:38] <Yellow_Rose24> Your choice. I'll just stick to calling her Sakura, thanks.

[11:38] <The Actuary> The Mob wars of Herlie are a minor historical footnote in the history of Planet Expel, I am aware of them.

[11:39] <Yellow_Rose24> Well, La Donna Adrianna wishes to end the war.

[11:40] <The Actuary> Fascinating. And her request for the Warriors of Light indicates she probably wishes to end them through violence or intimidation.

[11:42] <Yellow_Rose24> Don't ask me, Actuary, I'm just the messenger. ~_~

[11:42] <The Actuary> I understand. I shall relay the message.

[11:43] * Yellow_Rose24 nods. "La Familla Adrianna thanks you for your cooperation."

[11:43] *** Yellow_Rose24 has left #suburbansenshi2

[11:44] * The Actuary raises an eyebrow and sighs.

[11:44] <mamott99> What the HELL was that about?

[11:45] <The Actuary> A petty conflict between sqabbling factions in the Expellian port town of Herlie.

[11:45] <The Actuary> ^Squabbling, pardon me.

[11:45] * mamott99 sighs. "Stupid catgirl."

[11:46] <The Actuary> Technically Felpurr are not cats, they merely share a similar evolutionary line of descent.

[11:46] <mamott99> She's been on Earth for too long.

[11:47] <The Actuary> I know this feeling quite well.

[11:48] <mamott99> Believe me, when you've been on Earth long enough to obtain and view GoodFellas, you've been on Earth TOO LONG.

[11:48] <The Actuary> Ray Liota is overrated.

[11:49] <mamott99> Indeed.

[11:50] * The Actuary sighs

[11:50] <mamott99> That movie should be wiped from existence.

[11:50] <The Actuary> Hopefully my task will be completed today, and I can quit this place.

[11:50] <mamott99> So, how's eternity treating you?

[11:51] <The Actuary> Contemptulously.

[11:51] <The Actuary> Contemptuously, Pardon me.

[11:51] <mamott99> I can't argue with you on that one.

[11:52] * Zora thinks actuary should watch party monster

[11:53] <The Actuary> What is this "Party Monster"?

[11:53] <mamott99> ... What she said. <_<;;

[11:54] <Zora> a movie about the new york queer culture and underworld going sour in the late 80's

[11:54] <Zora> it stars macaulay culkin and seth greeen

[11:54] <The Actuary> I see.

[11:54] <The Actuary> Two incredibly annoying "talents"

[11:54] <mamott99> Yes, incredibly annoying.

[11:55] <The Actuary> Culkin should have tripped on those toys of his during "Home Alone".

[11:56] <mamott99> His neck should have snapped.

[11:57] *** starcat has joined #suburbansenshi2
[11:57] <@spiritflame> Irasshai starcat

[11:57] <The Actuary> You said it, not me.

[11:57] <starcat> Creepy people.

[11:57] <Zora> ..............i used to think the same thing...

[11:57] <The Actuary> Heh.

[11:57] <Zora> but then after i saw saved! my opinion of culkin changed completely

[11:57] <The Actuary> Oh?

[11:57] <Zora> yeah. that's another one yuo should watch

[11:57] * starcat is away: ah crap.

[11:58] <The Actuary> What is the premise?

[11:58] <Zora> he has really matured as an actor... watch saved before you watch party monster

[11:58] <Zora> hehehehe... well you'll understand this movie if you've spent any time in a christian high school

[11:58] <Zora> but anyway it takes place during the main characters' senior year

[11:59] <starcat> Must it be a high school?

[11:59] * starcat is back

[11:59] <Zora> and there's so much pressure to be a perfect christian and to fit into the religious mold perfect. so anyway this school has severe objections to gay people andthey get sent off to a place called "mercy house' to get deprogrammed.

[11:59] <The Actuary> Ahh, the ceaselessly reapparent starcat.

[12:00] <Zora> so anyway one of the main characters (played by jena malone) boyfriend thinks he might be gay. so jena's character sacrifices her virginity to try and change his mind

[12:00] <The Actuary> And yes, it must, for the subject matter to be appropriately topical, it would seen.

[12:00] <The Actuary> "Seem", pardon me.

[12:00] <Zora> but she does this because she has a vision while drowning in a pool. so anyway she ends up pregnant, he ends up being sent away

[12:00] <starcat> I was going to be away. :<

[12:01] <starcat> That's rather odd.

[12:01] <The Actuary> But you aren't, are you? You are drawn here as a moth to an electric electrocution apparatus.

[12:01] <Zora> there's also a 'jewish' (i say that because while they all id her as being jewish she so doesn't practice it) girl in it who is trampy but by the end of the movie proves to be one of the smartest people in the group

[12:01] <starcat> I've had to be away for nearly a week. I need my fix.

[12:02] * starcat is shamelessly addicted to the chatbox

[12:02] <Zora> macaulay plays a handicapped person who is ostercized for a lot of things don't want to say what

[12:02] <Zora> mandy moore plays this sugar happy character who is hell bent on converting everyone

[12:02] <starcat> Mmm. Converts.

[12:03] <Zora> but throughout the movie all the characters question their beliefs in religion and what it all means and that no one really fits the mold perfectly

[12:03] <The Actuary> I am endlessly amused by those with the intent to convert.

[12:03] <Zora> actuary: rent this one, this is a good movie.

[12:03] <The Actuary> I only join organizations with the intent to destabilize them from the inside.

[12:05] <Zora> -->

[12:05] <@SX_Aino> Hey Z where did that Lohan rumor come from?

[12:05] <The Actuary> Welcome back, Blyledge.

[12:05] <starcat> -->

[12:06] <-BigBrightPimpin> (( Um... and the ohnotheydidn't community on LJ. ))

[12:06] <starcat> Lohan rumor. Scroll down.

[12:06] <-BigBrightPimpin> Or what Star posted.

[12:06] *** -BigBrightPimpin has joined #suburbansenshi2
[12:06] <@spiritflame> Irasshai -BigBrightPimpin

[12:06] <starcat> Full link. -->

[12:06] <starcat> Hi!

[12:06] <Zora>'s there too?

[12:07] <Zora> BBP where did it start first?

[12:07] <starcat> Animage Magazine.


[12:07] <starcat> XD

[12:08] * starcat is so glad she didn't check that link.

[12:08] * Zora kills BBP

[12:08] <starcat> Ahhh, that's funny.

[12:09] <The Actuary> Hmm.

[12:09] * -BigBrightPimpin can't be killed, yet.

[12:11] * Zora just smashes a hammer over BBP's head

[12:13] * -BigBrightPimpin is now known as Sungel

[12:13] <-Sungel> b[BLEEP]ch, please.

[12:16] <Shaldra Darkness> [11:36] <Yellow_Rose24> Tell her Hayley Adrianna summons the Warriors of Light to a meeting in Herlie.

[12:16] <Shaldra Darkness> ...

[12:16] * The Actuary idles

[12:16] <The Actuary> Ahh hello Ms. Darkness.

[12:17] * Shaldra Darkness has to get together all three (possibly four) groups now. Ugh

[12:17] <The Actuary> Yes, I was to pass this onto Blyledge to pass on to you.

[12:17] * Shaldra Darkness bows to the Actuary

[12:17] <-Sungel> Miss Shaldra!

[12:18] * The Actuary bows to Ms. Darkness, a gesture she is not accustomed to.

[12:18] <Shaldra Darkness> One of these days I'm just going to shoot Adrianna and solve all our problems

[12:18] <mamott99> (( Now I'm being a pain in the arse, aren't I? ))

[12:19] <Shaldra Darkness> I mean, she works as one of MY senshi, yet she continues to do this.

[12:19] <The Actuary> I was just about to suggest assassinating the clan heads myself.

[12:19] <Shaldra Darkness> (( No, no, this is just Shal XD ))

[12:19] <The Actuary> I would then unify them under one banner.

[12:19] <AutumnChyld> Shaldra...

[12:19] <AutumnChyld> Miss Marianna (sp)...

[12:19] <The Actuary> And compel them to do my bidding or face their fate at the bottom of the sea.

[12:20] <AutumnChyld> ... let me take care of her.

[12:20] *** Karasi has joined #suburbansenshi2
[12:20] <@spiritflame> Irasshai Karasi

[12:20] <@SX_Aino> Ya you're CIA all right

[12:20] <The Actuary> Blyledge, where is the Khadi, I grow weary.

[12:20] <Karasi> Shal, you may want to know I've given the delinquent a slight punishment.

[12:20] <@SX_Aino> If I were him I'd make you wait to make you sweat.

[12:20] * starcat twiddles her thumbs

[12:21] <The Actuary> Except I don't sweat unless I need to.

[12:21] * Shaldra Darkness just sighs and nods

[12:21] <@SX_Aino> Hmph

[12:21] <Shaldra Darkness> I'll still send Nel with the Seaharts to Herlie just in case.

[12:21] <The Actuary> I can outsit the Khadi.

[12:22] <@SX_Aino> Then whay are you complaining~

[12:22] <The Actuary> Who says I am? :D

[12:22] * Shaldra Darkness sighs, she has more important things to worry about than one simple city at the moment

[12:22] <@SX_Aino> Stop trying to irritate me cuz it's not working

[12:22] <AutumnChyld> You talking about me, Actuary?

[12:22] <Karasi> - She wanted people to remember the name Sailor Alcyone, so I deleted the part of the code which allows her to dehenshin. XD -

[12:22] * @SX_Aino looks at Aunt SD and sighs

[12:22] * Shaldra Darkness looks at Karasi and burst out laughing

[12:23] <The Actuary> No, Miss Yubari, contrary to your primary inclination, the world does not revolve around you.

[12:23] *** Karasi has left #suburbansenshi2 (Have a nice day, Alcyone. XD)

[12:23] <AutumnChyld> Yes, ignore the one other person with actual mafia experiance here.

[12:23] * Shaldra Darkness shakes her head and is good

[12:23] <@SX_Aino> Good Karasai you just made her tougher.

[12:23] <AutumnChyld> THAT'S NOT WHAT PAP SAID, THE ba[BLEEP]rd!

[12:24] <AutumnChyld> ^papa

[12:24] * @SX_Aino is a senshi who can no longer detransform.

[12:24] <Shaldra Darkness> No, Alcyone is one of Expel's moons.

[12:24] * Shaldra Darkness is now known as Sailor Expel

[12:24] <Sailor Expel> If she doesn't listen to me I kick her ass back to said moon

[12:24] * @SX_Aino is known as me XD

[12:25] * The Actuary chuckles at the image of a Satellite senshi being disciplined

[12:25] <mamott99> Go get her, Shal. :D

[12:25] * Sailor Expel idly notes she hates this form

[12:25] <Sailor Expel> Okay other senshi may not care but DAMMIT she messes with my home world and she gets her ass kicked

[12:25] <AutumnChyld> My gosh. Nearly every woman here has a senshi form.

[12:26] <Sailor Expel> It's not like I wanted this form~

[12:26] <AutumnChyld> I care, Shaldra!

[12:26] <@SX_Aino> Why, the clothes?

[12:26] <AutumnChyld> Look! See? This is me giving a f[BLEEP]k!

[12:26] <Sailor Expel> Yes.

[12:26] * @SX_Aino learned how to transform without changing clothes

[12:26] <Sailor Expel> Hate the skirt

[12:26] <mamott99> (( You know, I'm starting to enjoy this character that everyone hates. XD ))

[12:26] <Sailor Expel> Lucky :P

[12:26] <AutumnChyld> But it looks cute.

[12:27] * AutumnChyld is now known as Sailor Anubis

[12:27] * Sailor Expel is now known as Shaldra Darkness

[12:27] <@SX_Aino> You have to meditate for a good long time and learn how to transform at will without an item first... then hack the henshin

[12:27] <Sailor Anubis> Eh, I could do without the ears, though.

[12:27] <Shaldra Darkness> I will stick with pants any day

[12:27] <starcat> The sailor fuku will become big after Lindsay Lohan starts wearing one.

[12:27] * The Actuary rolls her eyes at the alliteration.

[12:27] <starcat> I advise stocking up now. :D

[12:27] * Zora listens to ayaka komatsu sing in engrish


[12:28] * Shaldra Darkness rubs her ears


[12:28] <Shaldra Darkness> Will you people give warnings?

[12:28] <starcat> XD


[12:28] <starcat> I don't know. If people start yelling, they often don't have time to warn people...

[12:29] <@SX_Aino> Lindsay Lohan is a perfect example of a wholesome young actor slowly sliding into the slippery slope of starlet-itis

[12:29] * starcat will do her best to make the public aware before raising her voice.

[12:29] <The Actuary> It probably *isn't* her.

[12:29] <Sailor Anubis> Saaaaairento naaaaito... hoooooriii naaaaiito.

[12:29] * Shaldra Darkness snarls something about humans

[12:29] <starcat> Lindsay Lohan may have starlet-itis, as you call it, but she's still better than Hilary Duff.

[12:29] * Sailor Anubis isn't human in this form! :D

[12:30] * @SX_Aino is half human :<

[12:30] * starcat is all human. :<

[12:30] * Shaldra Darkness corrects herself, most humans

[12:30] <@SX_Aino> who names their kid after a beer named after butt

[12:30] <starcat> I defy you with lots of baby pandas! -->

[12:30] <Sailor Anubis> (( If this rumor has any base, which I doubt thanks the comment about Joss Whedon ALONE, I'd have to start up my Lohan for Venus campaign again. ))

[12:31] <> .............

[12:31] <Shaldra Darkness> ... ya D would be going 'kawaii' at the pandas

[12:31] * is now known as C'est_la_V

[12:31] <starcat> (( Lohan isn't a Moon-type person. She's not quite spazzy enough. ))

[12:31] * C'est_la_V looks at Sakura-chan

[12:31] <Zora> it's here for anyone who is a member and wants to gouge out their ears -->

[12:31] <starcat> But they are kawaii! ^_^

[12:31] * @SX_Aino and mom stereo b[BLEEP]chslap Anubis

[12:31] * Sailor Alcyone backs through the front door. "Damn this transformation.... MUM!" >_<

[12:32] *** Sailor Alcyone has joined #suburbansenshi2
[12:32] <@spiritflame> Irasshai Sailor Alcyone

[12:32] * C'est_la_V is away 

[12:32] * Zora also b[BLEEP]chslaps anubis

[12:32] <Shaldra Darkness> :O

[12:32] * Sailor Anubis is b[BLEEP]chslaped. "WTF was that for?"

[12:32] * Shaldra Darkness is now known as Sailor Expel

[12:32] <@SX_Aino> Lohan as Venus OFFENDS

[12:32] <Sailor Alcyone> Oh! Hey, Shal. ^_^

[12:32] * Sailor Expel summons up her katars and stalks over to Adrianna~

[12:32] * starcat offers Anubis pocky.

[12:33] <Sailor Anubis> Thank you, Star. *nibbles*

[12:33] <starcat> Lohan as Mars?

[12:33] <Sailor Expel> Now, Alcyone, what's this about a meeting with the Warriors of Light? Hmmm~?

[12:33] <Sailor Alcyone> I was wondering when you.... EEP. o_o;;;

[12:33] <Sailor Anubis> It wasn't my idea! It was HIS! *points behind her*

[12:33] <starcat> I could see Lohan as Chibi-Moon, actually.

[12:33] * Adam OOC smiles, waving at Aino.

[12:33] <Sailor Alcyone> Hehehehe.... I forgot to tell you I'm the new Boss of Herlie.

[12:33] <Sailor Expel> ...

[12:34] <Adam OOC> Maybe is she was, like, ten.

[12:34] <starcat> ...Black Lady?

[12:34] * Sailor Expel grabs Alcyone by the collar and throws her against a wall

[12:34] <starcat> Eh, she'd be better off as a villain.

[12:34] <Sailor Expel> - When did this happen... -

[12:34] * Sailor Alcyone is thrown against a wall. "HEY!" >_<

[12:34] <Adam OOC> Black Lady MAYBE, they'd have to get her little sister to play Chibimoon.

[12:35] <Zora> yeah, like oneo f the bumbling witches

[12:35] * The Actuary watches with renewed interest

[12:35] * Sailor Expel slams one of her katars into the wall beside Alcyone's head

[12:35] <Zora> ....aliana is too YOUNG.

[12:35] <starcat> Let's scrap Lohan and go for Amanda Bynes as Moon.

[12:35] <Zora> err too old to play chibi moon

[12:35] <Sailor Alcyone> Last week. You know how I've been dealing with those fish thieves?`

[12:35] <Zora> yes amanda bynes~

[12:35] * Sailor Expel listens...

[12:35] <starcat> Lohan can be Viluy. No one likes her.

[12:36] <starcat> Or she could be Cyprine and the other one. She can play twins.

[12:36] <@SX_Aino> Ptilol

[12:36] <Sailor Alcyone> It went straight to the top! The Ranitorre Family were sending those thieves after my fish!

[12:36] <Adam OOC> Okay, now we're getting way ahead of ourselves.

[12:36] <starcat> Thanks. I can't spell it. Or pronounce it. Or do anything with it.

[12:37] <starcat> Hey, who says they won't be doing S?

[12:37] <Sailor Expel> So you took over Herlie because people were stealing your fish

[12:37] * Sailor Expel just... just...

[12:37] <starcat> The Death Busters are so much more powerful than the Dark Kingdom.

[12:37] <Sailor Alcyone> No, because the Ranitorre Family was also out to KILL ME.

[12:37] <Sailor Expel> Then you call in the Warriors of Light~

[12:37] <Sailor Expel> Hell you USED TO BE ONE

[12:37] * Sailor Alcyone can see where this is going... and cringes. >_<

[12:38] <Sailor Expel> I could'a given you an entire SPY GROUP to guard your ass!

[12:38] <@SX_Aino> Hoo Boy

[12:38] <Sailor Alcyone> (( Annoying you yet? XD ))

[12:38] * Zora calls playing sailor pluto. i can't act, but heh if i don't cut my hair for the next few months i can totally imitate her

[12:38] <Sailor Expel> (( Quite, you're doing this well XD ))

[12:38] <The Actuary> "We must conquer Expel in order to save it?"

[12:38] * starcat thinks.

[12:39] <@SX_Aino> Xena: "We need a buffer"

[12:39] <Zora> besides she;s a more vocal equivalent of lurch anyway :p

[12:39] <starcat> You know, if this is going to be a Hollywood production, they'll use the dub names.

[12:39] <> ....

[12:39] * Sailor Expel pulls her katar from the wall

[12:39] <starcat> That means...Sailor S couts.

[12:39] * is now known as chronos.typhoon.2k4

[12:39] <starcat> Scary.

[12:39] <Adam OOC> Lurch> Uuh. *brings in a dinner platter*

[12:39] * chronos.typhoon.2k4 stalks over to Zora

[12:39] <Zora> ...........

[12:39] <@SX_Aino> Oh my god you still live here Aunt Sets

[12:39] <Adam OOC> Pluto> Uuh, Mamo-chan.

[12:40] <chronos.typhoon.2k4> Very funny.

[12:40] * chronos.typhoon.2k4 WHAMS Zora with the Big Assed Key 7.9

[12:40] * chronos.typhoon.2k4 is away: never here

[12:40] <Adam OOC> Did you down-grade?

[12:41] * Adam OOC remembers her being past 8.0 before.

[12:41] <@SX_Aino> She may have rolled back a service patch

[12:41] * Zora is bruised but smiles :D

[12:41] <starcat> She might be out of order.

[12:41] <starcat> Err. Chronological order, that is.

[12:41] * Sailor Expel b[BLEEP]chslaps Alcyone with the flat of one of her katars

[12:41] <Sailor Expel> You are not the boss of Herlie

[12:42] <Sailor Alcyone> OW! >_<

[12:42] * Sailor Expel b[BLEEP]chslaps her again

[12:42] <Adam OOC> Haha, pun!

[12:42] <Sailor Expel> Next time you try something like this I bring in the Warriors of Light

[12:42] <Sailor Alcyone> The hell I'm NOT! >_<

[12:42] * Sailor Expel b[BLEEP]chslaps her a third time

[12:43] <Sailor Expel> If you don't listen to me I bring in DARKNESS to handle you!

[12:43] * Sailor Anubis can REALLY b[BLEEP]chslap. See the blue dog ears? Yeah. Harhar.

[12:43] * Sailor Expel smashes a hole in the wall with a katar

[12:43] <Sailor Expel> - Understood -

[12:43] <Sailor Alcyone> I'm working on my OWN now, Expel.

[12:44] <Sailor Alcyone> (( It's becoming a hobby to piss you off, hey? XD ))

[12:44] <Sailor Expel> . . .

[12:44] <Sailor Expel> (( Hey it's fun XD ))

[12:44] * Sailor Expel twists around and KICKS Alcyone across the room

[12:45] * Sailor Alcyone lands with a sickening THUD, halfway across the room.

[12:45] <Sailor Expel> Well, if you're working on your own

[12:45] <Sailor Expel> - I don't have to hold back now do I -

[12:45] * Sailor Expel stalks over to Alcyone

[12:45] <Sailor Alcyone> Hey, you want to kill me. GO AHEAD.

[12:46] <@SX_Aino> Hoo boy

[12:46] *** Michael D has joined #suburbansenshi2
[12:46] <@spiritflame> Irasshai Michael D

[12:46] <Sailor Anubis> Whoa, whoa, no killing.

[12:46] <The Actuary> Killing is so overrated.

[12:46] * Sailor Anubis is now known as Go-Go Yubari

[12:46] <Michael D> ....., ok....

[12:46] * Sailor Expel kicks Alcyone onto her front and plants her boot onto her back

[12:46] <The Actuary> A lifetime of crippled agony is much more effective.

[12:46] *** Karasi has joined #suburbansenshi2
[12:46] <@spiritflame> Irasshai Karasi

[12:46] <starcat> Hi, Mike. Welcome to "why can't I kill you" Sunday!

[12:46] <Karasi> Hey, Hey, HEY, HEY HEY! >_<

[12:46] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (ok, now i remember why i don't mind being conected to the senshi anymore.)

[12:47] * Sailor Expel glances at Karasi

[12:47] *** Michael D has left #suburbansenshi2 (*not being, damnnt! ><)

[12:47] * Sailor Alcyone coughs up blood as the boot kicks her stomach

[12:47] <Sailor Expel> I don't have time to waste with this, I have more important things to do

[12:47] <Karasi> Back off, Expel.

[12:47] *** Yellow_Rose24 has joined #suburbansenshi2
[12:47] <@spiritflame> Irasshai Yellow_Rose24

[12:47] * Sailor Expel picks up Alcyone and tosses her to Karasi "Take care of your child."

[12:48] *** Go-Go Yubari has left #suburbansenshi2 (Ugh, why do I bother?)

[12:48] * Sailor Alcyone gets up off the floor, wanting a piece of Expel

[12:48] * Sailor Expel is now known as Shaldra Darkness

[12:49] * starcat is away: fascinating game.

[12:49] * Shaldra Darkness turns and heads into the kitchen for a glass of water

[12:49] <@SX_Aino> Hey Sailor Alky, you mess with her you mess with me :D

[12:49] <@SX_Aino> Pop 2.0 told me to look out for her :D

[12:50] <The Actuary> Isn't this the same kind of mentality that started World War II?

[12:50] <@SX_Aino> As long as no Archdukes get offed we should be good

[12:50] * Shaldra Darkness downs the water and then drenches her head to calm down

[12:51] <Shaldra Darkness> ... wait

[12:51] * @SX_Aino goes into teh kitchen and stands by Aunt SD

[12:51] <Shaldra Darkness> Herlie is under the King of Cross' control...

[12:51] <Zora> sailor alkaline?

[12:51] <@SX_Aino> hhms?

[12:51] <Karasi> Stupid child. ~_~

[12:52] <Shaldra Darkness> Alcyone, how did you take over Herlie without the king offing you?

[12:52] * @SX_Aino is listening to: [AK] Komatsu Ayaka - Cross My Heart.mp3 [320 kbps]

[12:52] <Shaldra Darkness> Or does he know~?

[12:52] <@SX_Aino> .................. It's CYNDI LAUPER

[12:52] * Sailor Alcyone 's face DROPS "... I forgot about that."

[12:52] * @SX_Aino is impressed with the absolute accentless Ayaka

[12:52] * Shaldra Darkness grins~

[12:53] <Sailor Alcyone> Wait a minute... are you trying to screw me over?

[12:53] <@SX_Aino> She sounds like a DDR mix...

[12:53] <Shaldra Darkness> I've got guard duty for the King of Lacour, I'm sure I could stop by Cross Castle~

[12:53] <Go-Go Yubari> (( X, where'd you get that MP3? ))

[12:53] <@SX_Aino> aunt SD just pwned j00

[12:53] <Sailor Alcyone> (( Hey, can we talk on MSN in a few? ))

[12:53] <@SX_Aino> (( Teh link Zora posted ))

[12:54] <Shaldra Darkness> (( In a few, sure. ))

[12:54] <Sailor Alcyone> (( Thanks. ))

[12:54] <Go-Go Yubari> ZORA REPOST LINK PLZ

[12:54] * Shaldra Darkness has this stupidly evil grin on her face now~

[12:54] <Zora> ..............

[12:54] <Sailor Alcyone> Meh... if people are out to get me, that's fine. :P

[12:54] <Zora> 1.) j00 need a yahoo id.

[12:54] <Zora> 2.) j00 need to be a member of LASM

[12:55] <Shaldra Darkness> Dude Hayley this is the KING I'm talking about

[12:55] <Sailor Alcyone> So... he'll try to kill me.

[12:55] <Shaldra Darkness> There would be a frelling ARMY coming to your door

[12:55] <Zora> -->

[12:55] <Shaldra Darkness> No, he won't kill you, he's just lock you up for a long, long time~

[12:56] <Sailor Alcyone> ... f[BLEEP]k. ><

[12:56] * @SX_Aino is listening to: [ MC Hawking ] Crazy As F.mp3 [128 kbps]

[12:56] <Shaldra Darkness> Now, have I gotten my point across? Because I REALLY don't have time for this.

[12:57] <Shaldra Darkness> Asmodeus is still out there, this is nothing compared to him

[12:57] <Shaldra Darkness> ... her

[12:57] <Sailor Alcyone> Alright, alright. What do you want me to do to restore order?

[12:57] <Shaldra Darkness> ... it

[12:57] <Zora> listening to C'est La Vie, it doesn't sound like her

[12:57] <Go-Go Yubari> (( Damn it, I need to join the group >_< ))

[12:57] <Zora> unless they sped up the vocals

[12:57] * @SX_Aino had almost forgot about Ass-mode-us

[12:57] <Sailor Alcyone> Asmodeus? So THAT's who you've been fighting!

[12:57] <Shaldra Darkness> No more mafia in Herlie

[12:58] <Zora> ...if i had room on my pc i'd dl the idol special

[12:58] <The Actuary> Blyledge, that is so infantile.

[12:58] <Sailor Alcyone> What?! No fair! >_<

[12:58] <Zora> it's here under special. -->

[12:58] <Shaldra Darkness> We haven't been FIGHTING HIM we'd get our asses handed to us

[12:58] <@SX_Aino> XD Always get the enemy annoyed

[12:58] <Shaldra Darkness> Yes fair, Adrianna~

[12:58] <The Actuary> Blyledge, would an alien even have a concept of "ass"?

[12:59] <@SX_Aino> H8 logic

[12:59] <The Actuary> Heh.

[12:59] <Sailor Alcyone> Alright, alright, I'll call off the mafia, but I still want reign in Herlie.

[12:59] <Shaldra Darkness> No

[12:59] <Shaldra Darkness> If it'll make you happy I'll give you minor control over it, but no reign

[13:00] * Shaldra Darkness can pull in a few favors from the king

[13:00] <Sailor Alcyone> Alright, alright. I'll call off the Mafia, restore law and order in Herlie, and live in exile on Red Dwarf. Fair enough?

[13:00] <Shaldra Darkness> ... that works! XD

[13:00] <Sailor Alcyone> Wait... minor control?

[13:00] <Shaldra Darkness> No no I like yours better

[13:01] <@SX_Aino> AHAHAAHAHAH

[13:01] <Sailor Alcyone> No, no, no... what do you mean by minor control?

[13:01] * Zora grooves to Cæsar's Palace - Jerk it out

[13:01] <Shaldra Darkness> You'd be the law, working under the King.

[13:01] <Sailor Alcyone> Sherriff?

[13:01] <Shaldra Darkness> No 'boss', but with some control law wise

[13:01] <Shaldra Darkness> Yes, basically

[13:02] <Sailor Alcyone> That I can deal with.

[13:02] * Shaldra Darkness stretches

[13:02] <Shaldra Darkness> So no more Mafia then?

[13:02] <The Actuary> Historically the first policemen were "toughs", so this is not unknown.

[13:03] * Sailor Alcyone parts air with her hands, in a 'scissor' type motion.

[13:03] * Shaldra Darkness nodsnods

[13:03] <Shaldra Darkness> I'd set it up now but the king is lacking in a phone XD

[13:03] <Shaldra Darkness> Hell most of Expel is lacking phones XD

[13:03] <Sailor Alcyone> Any mention of the Mafia will be punishable by transportation to Alcyone.

[13:03] * Shaldra Darkness watches some stress fade and sighs

[13:04] * Shaldra Darkness nods

[13:04] * @SX_Aino sits near Aunt SD and hands her some fresh fish from Expel

[13:04] <Shaldra Darkness> I've got guard duty later this afternoon, I'll talk to the king then

[13:04] <Sailor Alcyone> (( I intend to do a "New South Wales" with the moon Alcyone. That is, establish it as a penal colony. ))

[13:05] <Shaldra Darkness> (( That's cool ))

[13:05] <Shaldra Darkness> Thanks, Sakura

[13:05] * Shaldra Darkness muches on the fish and takes the moment to clear her head

[13:05] <Sailor Alcyone> (( A little touch of Australiana for this international place. :D ))

[13:05] <Shaldra Darkness> (( Sweet :D ))

[13:05] * @SX_Aino nods "I'm helping! :D"

[13:06] * Shaldra Darkness rummages through her pockets and tosses Sakura a chocolate bar

[13:06] <Yellow_Rose24> what.

[13:06] <@SX_Aino> bub cahd sa du pa ouin kiynteyh yhkam :)

[13:06] <Shaldra Darkness> Yo've been a lot of help, trust me :)

[13:06] * @SX_Aino catches the chocolate bar and eats. "thankees!"

[13:07] <Sailor Alcyone> Better idea, Jenn. We establish Alcyone as a penal colony. :D

[13:07] <The Actuary> Yes, your own moon, where all the criminals can conveniently gather and organize....

[13:07] * Shaldra Darkness looks at Sakura and smiles softly, mouthing a silent thank you

[13:08] * @SX_Aino nods and winks

[13:08] <The Actuary> Overlooking the entire planet...

[13:08] <Sailor Alcyone> Yo... sorry for f[BLEEP]king things up like that. ^_^;;

[13:09] <The Actuary> Good deal indeed for those with ambitions towards conquest...

[13:09] * Shaldra Darkness will have the Seaharts keep a watch on Hayley

[13:09] <Shaldra Darkness> S'okay, Hayley, now that everything is better I'm not as stressed

[13:09] <Sailor Alcyone> Actuary, this place will be like New South Wales was to the British Empire.

[13:09] <@Yaijinden> There are times when I manage to totally forget that noon by my easy reckoning is not everyone else's noon.

[13:10] <@Yaijinden> Sorry to make you wait~

[13:10] <@SX_Aino> Something to be pitched into the sea with an incomprehensible local dialect?

[13:10] <Sailor Alcyone> No problem, Yaijinden. You wanted to talk to me?

[13:10] <The Actuary> Ahh, The Khadi finally appears...

[13:10] * The Actuary stands and stretches, taking a deep breath

[13:10] * Zora sits fists clenched, but calm

[13:11] * @SX_Aino pats Aunt SD on the back "Something I gotta take care of..."

[13:11] * @Diamond Dice Darkness fades into view, sitting on one of the TARDISes

[13:11] <Sailor Alcyone> Yo, Diamond.

[13:11] * Shaldra Darkness nods and watches

[13:11] <@Yaijinden> Not you, sorry, Alcyone. There's another standing engagement.

[13:11] * @SX_Aino goes into the livingroom, keeping a hand on Arataka firmly.

[13:11] <The Actuary> Blyledge, I will need that sword.

[13:12] <@SX_Aino> Actuallies, you're not touching it until I hear why.

[13:12] * Zora quivers

[13:12] * @Diamond Dice Darkness grins and adjust her sunglasses

[13:12] <The Actuary> It is needed for the ritual.

[13:12] <@SX_Aino> I know THAT.

[13:12] <@SX_Aino> I mean, why are you doing this?

[13:13] * The Actuary turns away from the group for a moment, clenching her fist.

[13:13] <The Actuary> Is it not enough that I want to free your oh-so-beloved "godpop"?

[13:13] * @Yaijinden puts a hand on Zora's shoulder, offering her a smile before looking back to the Actuary

[13:13] <@SX_Aino> Yeah you wanted to free him from BEING ALIVE

[13:14] * Zora worry-smiles back

[13:14] <The Actuary> Life is sometimes... overrated.

[13:14] <Yellow_Rose24> What-the f[BLEEP]k-ever, Hayley.

[13:14] <@SX_Aino> Well I happen to value his life a whole heck of a lot :P

[13:14] <@Yaijinden> Something doesn't make sense, though.

[13:14] *** Yellow_Rose24 has left #suburbansenshi2 (Call me when you REALLY need my help.)

[13:14] <The Actuary> - I know that. -

[13:14] * @Diamond Dice Darkness flips ahead a few pages in her book

[13:15] <The Actuary> (without looking to Yaijinden) What's that, Khadi?

[13:15] <@Yaijinden> Even with crysteel, going out and killing me is still pretty much unattainable.

[13:15] <Sailor Alcyone> Hey, Shal... can we talk in private?

[13:15] <Shaldra Darkness> Eh? Later, I'm curious as to all this...

[13:15] <@Yaijinden> Yoiu can bind me, dispel me, time-loop me, ward against me, seal me away... but violence still doesn't quite get what you want.

[13:15] <The Actuary> Khadi... you and I both know that there is a certain way to make you seek out your own heart

[13:16] * Sailor Alcyone nods, and pulls up a seat next to the ronin, watching things unfold

[13:16] <The Actuary> Once I had done that, I would have then destroyed it.

[13:16] <@Yaijinden> Exactly. You need that.

[13:16] <@Yaijinden> But you also know what has it.

[13:16] <The Actuary> I would have battled it... we *will* battle it.

[13:17] <@SX_Aino> *we* will do no such thing until I get more answers.

[13:17] <The Actuary> Do not LORD the sword over me, Blyledge.

[13:17] * The Actuary unsheathes her Validium blade and reshapes it to form a lightsabre glowing orange.

[13:18] <The Actuary> I was pleased you defeated me once, I will fight you again if I need to.

[13:18] <@SX_Aino> but you said that sword can't kill me :P

[13:18] <The Actuary> - but I can cripple -

[13:19] <@SX_Aino> Look just tell us what's going on

[13:19] <The Actuary> Yaijinden, I loved you once.

[13:19] <@Yaijinden> Or is it that important to you to just fade out of our collective minds?

[13:19] <@SX_Aino> :O

[13:19] * @Diamond Dice Darkness chuckles

[13:19] <@Yaijinden> ....oh. Mmmkay...

[13:20] <The Actuary> I loved you as a child loves a parent.

[13:20] * Shaldra Darkness sends a glare towards the fate, we know you know more, stop gloating

[13:20] <The Actuary> But I was misguided...

[13:20] * The Actuary looks at her hands

[13:21] <@SX_Aino> huh

[13:21] <@SX_Aino> Why do you know Yai

[13:21] * @Yaijinden folds his hands behind his back

[13:21] <The Actuary> In the future, Yaijinden is known to us...

[13:21] <Karasi> Hayley, you might want to know I didn't back the file up before deleting the code. ^_^;;;

[13:21] <The Actuary> Some call him enemy, some call him the mad man of the mountain...

[13:21] <Sailor Alcyone> You WHAT?!

[13:21] <The Actuary> Never trusted, never believed in...

[13:22] * Shaldra Darkness looks at Hayley and Karasi "Sush."

[13:22] <The Actuary> And... yet, there were those who cared for his mannerisms, his insights, his attitudes..

[13:22] <Sailor Alcyone> Sorry. <_<;;

[13:22] <The Actuary> And they fought to preserve him...

[13:22] * Karasi drags Hayley off the couch and into #ss3

[13:22] <@SX_Aino> Yes we know people died.

[13:22] * Karasi is away: #ss3

[13:23] <@SX_Aino> We wants more informations~

[13:23] * @Yaijinden nods, frowning slightly

[13:23] * Sailor Alcyone is away: Mum, you'd better be bulls[BLEEP]tting me...

[13:23] * The Actuary leaps forward at blinding speed and swings her lightsabre at Blyledge to cut her arm

[13:23] * @SX_Aino raises Arataka slightly and up to block

[13:24] * The Actuary presses close to Blyledge

[13:24] <The Actuary> DAMN YOU, YOU STUPID CHILD

[13:24] <The Actuary> DO NOT TRIVIALISE THIS

[13:24] * Shaldra Darkness snarls silently and lets a hand come to rest on Hanuya...

[13:24] * @SX_Aino raises her sword fully out of its sheath and pushes Actuallies away

[13:24] <The Actuary> you of ALL people

[13:25] <The Actuary> His GREATEST defender, his sole Champion in the court!

[13:25] * The Actuary slams her sabre forward again

[13:25] * @SX_Aino blocks and slams her sword down "What the hell do you care?!"

[13:26] *** There is a clang as Sakura's sword impales the front of Actuary's shoe

[13:26] * The Actuary looks down and smirks

[13:26] <Shaldra Darkness> ...

[13:26] * Shaldra Darkness narrows her eyes...

[13:26] * @SX_Aino looks down and notes her sword has stopped before hitting flesh

[13:26] * Zora is puzzled

[13:27] <@Yaijinden> Aw hell.

[13:27] * The Actuary kicks the sword up "Adamantium-tipped toes"

[13:27] <@SX_Aino> Nice, plagiarist~

[13:27] * @SX_Aino has them on her soles~

[13:27] * @SX_Aino WHIPS around and kicks Actuallies in the face~

[13:27] * @Diamond Dice Darkness grins and just keeps writing

[13:28] * The Actuary catches Blyledge's foot and pushes it away


[13:28] * @SX_Aino leaps back and finds her footing

[13:28] * The Actuary slips behind Blyledge and grabs the Arataka from her

[13:29] <@SX_Aino> HEY

[13:29] * The Actuary wields both swords, looking at them with a monomanical grin

[13:29] * Shaldra Darkness grips the hilt of Hanuya a bit

[13:29] <@SX_Aino> It doesn't matter, even if that blade is Crysteel

[13:29] <Zora> yai-san? what is he raving about?

[13:30] * @SX_Aino concentrates....

[13:30] * @SX_Aino musters up a crescent beam~

[13:30] <@Yaijinden> I don't know. She's not saying.

[13:30] * The Actuary concentrates and rehshapes Arataka into a larger version of the Ashalan Heartknife

[13:30] * @Yaijinden leans back, scowling

[13:30] * @SX_Aino just stops dead.

[13:31] <@SX_Aino> How... the hell can you do that

[13:31] * Shaldra Darkness blinks

[13:31] <@SX_Aino> that function

[13:31] <The Actuary> Was known only to you.

[13:31] <@Yaijinden> NOW things get interesting.

[13:31] <@SX_Aino> That's right in case--

[13:31] <The Actuary> --In case he ever got out of hand.

[13:31] <@Yaijinden> Looks like Raihosha was correct, hmm?

[13:31] <Zora> ...............................

[13:32] <@SX_Aino> Yeah but how do you know... how long have you been SPYING ON ME

[13:32] <The Actuary> I know everything you know, Blyledge.

[13:32] * Zora 's henshin pendant glows

[13:32] * @Diamond Dice Darkness just chuckles

[13:32] <@SX_Aino> That's an absolutely arrogant assertion, a[BLEEP]le

[13:32] <Zora> ....stop laughing triple dee.

[13:32] <The Actuary> /em rolls her eyes

[13:33] <Shaldra Darkness> Your sense of humor is odd, Diamond

[13:33] <The Actuary> Of all the things I missed, the profoundly pathetic habit of always alliterating was not one of them.

[13:33] <@SX_Aino> Huh...

[13:33] <@SX_Aino> You knew me?

[13:33] * Shaldra Darkness turns to look at Sakura and the Actuary...

[13:34] <The Actuary> How DENSE are you this morning. Have you had your coffee?

[13:34] * Shaldra Darkness ' jaw drops

[13:34] <@SX_Aino> I skipped out on das ractagino

[13:34] <@Yaijinden> And with a tiny jump...

[13:34] <Argus> Zo, DON'T SNAP.

[13:34] * Sailor Alcyone is back

[13:35] <Zora> - I'm.... trying..... -

[13:35] <The Actuary> Das Actuarietimelorden eis die same timelorden as joo, Sakuraxadiumainofarulien

[13:35] <Sailor Alcyone> Shaldra, I swear, I want NOTHING to do with Catherine Adrianna AGAIN. T_T

[13:35] * @Yaijinden pulls Zora into his arms and steps in front of her as to block her view of things

[13:35] <@SX_Aino> ...............................................................................

[13:35] <@Diamond Dice Darkness> Shal close your mouth or flies will get in

[13:35] * Shaldra Darkness is broken

[13:35] <@SX_Aino> you lying little....

[13:35] <Zora> - She has tapped into a dark place inside of me... one more push and and... who knows what could happen~ -

[13:35] <The Actuary> Lying? LYING?

[13:35] <Shaldra Darkness> You two... no way...

[13:36] <The Actuary> I GAVE MY LIFE FOR HIM! YOUR LIFE!

[13:36] <Shaldra Darkness> But... but then again...

[13:36] <@SX_Aino> ........


[13:36] <@Yaijinden> Zo, hon, stay cool. Nothing's going to come out of this.

[13:36] <The Actuary> I sacrificed MYSELF to save that who REFUSED TO CHANGE

[13:36] <Shaldra Darkness> Time Lord regeneration...

[13:36] * Sailor Alcyone sits back down, sobbing uncontrollably

[13:36] <The Actuary> Blyledge knows, deep within her....

[13:37] <@Yaijinden> In a very real way, she isn't.

[13:37] * @SX_Aino backs up two steps

[13:37] * Zora 's skin begins to take a blackish hue, her hair turning dark as ebony

[13:37] <@Yaijinden> But in that same very real way...

[13:37] * Shaldra Darkness takes her hand away from Hanuya

[13:37] <The Actuary> I AM you... ever wondered why I had your SAME post?

[13:37] <The Actuary> Why I knew EVERYONE HERE?

[13:37] <The Actuary> I had to hold my tongue, bide my time...

[13:37] * Sailor Alcyone stands up, sighing, and walking outside

[13:38] <@SX_Aino> Why... why would you kill Yai?

[13:38] *** Sailor Alcyone has left #suburbansenshi2 (I need Cat. ;_;)

[13:38] <The Actuary> Because he cost me everything I loved about myself.......

[13:38] <mamott99> (( Apologies to all for that bit just then. ))

[13:38] * The Actuary strokes her own cheek, an odd sensation to be sure.

[13:38] <Shaldra Darkness> Sakura... for Yaijinden... she...

[13:38] <The Actuary> You... were perfect.

[13:39] * Zora 's eyes transform from their hue of violet to a deep midnight violet hue

[13:39] <The Actuary> The exemplary balance between contrasting poles...

[13:39] <The Actuary> You were bright, and cheerful, and loved without reservation...

[13:39] <@Yaijinden> Hon, this is not the time to spring forth from that immortal well.

[13:39] <The Actuary> You happily crashed into that planet to save him...

[13:40] <The Actuary> To save him, and he didn't even notice...

[13:40] <Argus> ...she's lost in the see of torment in her subconscious. You just have to wait for the catharsis to explode, and renew. It's beyond help, the curse of Pandora.

[13:40] <@SX_Aino> You're breaking the First Law of Time... and,.... and I'm sure he would have...

[13:41] <The Actuary> Only your... our senshi healing factor allowed me to survive...

[13:41] <@Yaijinden> Is there no way to help, Argus?

[13:41] <The Actuary> In disgrace and ridicule...

[13:41] <The Actuary> At first it was fine, after all I died for the one I loved...

[13:41] <Zora> - He would have noticed... If I was still around.... -

[13:41] <The Actuary> But he never CHANGED....

[13:42] <The Actuary> The sacrifice was for nil!

[13:42] <The Actuary> And as I grew older, the eventual bitterness crept in...

[13:42] * @Diamond Dice Darkness hops off the TARDIS and walks over to Shal, putting a hand on her shoulder to steady her

[13:42] * Zora is now known as Lady Midnight

[13:42] <The Actuary> I am faster than you, stronger than you... but.... my spirit is not the same...

[13:43] <@SX_Aino> Regeneration happens, we all know that... personalities shift...

[13:43] <The Actuary> I HATE MYSELF EVERY DAY.

[13:43] <The Actuary> My existence should never have been!

[13:43] <The Actuary> That is why I was glad you defeated me...

[13:43] <-Lady Midnight> - He is a Khadi. He can't change. You must understand. -

[13:43] <The Actuary> If you can become strogner than me, you can avoid this fate, avoid dying for the likes of him~


[13:44] * The Actuary swings the heartknife around

[13:44] <-Lady Midnight> - And destroy the semblence of life he has. -

[13:44] <@SX_Aino> I can't let you...

[13:44] * -Lady Midnight stands in front of Yai and smacks the blade away.

[13:44] * @Yaijinden releases Zora, stepping to one side

[13:45] <The Actuary> Blyledge... no, Sakura... can you not see, if he's free, even he will be happier

[13:45] * Shaldra Darkness draws Hanuya and stands

[13:45] * The Actuary zips to the side and recollects it.

[13:45] <The Actuary> I do not with to harm you, Lady Zora...

[13:45] <@SX_Aino> Look if I have to kill myself for him that's FINE

[13:45] <-Lady Midnight> - What is happiness in the purgatory of the Khadi afterlife? -

[13:45] <@SX_Aino> I'm willing to pay that price

[13:46] <-Lady Midnight> - Zora is beyond. I am Lady Midnight. -

[13:46] <The Actuary> What Khadi afterlife, I will GIVE HIS HEART BACK TO HIM

[13:46] * @Diamond Dice Darkness keeps a hand furmly on Shal's shoulder, holding her in place

[13:46] <The Actuary> I still... care.... even after all this time.... dammit.

[13:46] <-Lady Midnight> - Fiona tried, but it did nothing. His heart is nowhere to be found. -

[13:46] * The Actuary looks away

[13:46] <The Actuary> Because Fiona knew not how to get at it

[13:47] <@Yaijinden> ...that's because it's kept beyond the reckoning of mortal ken.

[13:47] <The Actuary> I do. She does. Always has.

[13:47] <@SX_Aino> Actuallie... me.... listen... you're not a bad person...

[13:47] <-Lady Midnight> - You give him his heart back, and terrible things , worse than what you imagine, may occur. -

[13:47] <@SX_Aino> You're really good at your job and

[13:47] <@Yaijinden> Sakura burned the books, burned the knowledge...

[13:47] <The Actuary> Good at my job?!

[13:47] <-Lady Midnight> - He may have fury and rage of sudden realization of what he has lived through. -

[13:48] <@Yaijinden> But she took it down, of course, before it was destroyed.

[13:48] <The Actuary> I am become an INTELLIGENCE RISK ANALYST

[13:48] <The Actuary> A bureaucrat!

[13:48] <The Actuary> The absolute ANTITHESIS of you...

[13:48] <The Actuary> You... who wandered so freely

[13:48] <@SX_Aino> that's just you being lazy

[13:49] <@SX_Aino> .....

[13:49] <@SX_Aino> you can always change...

[13:49] <The Actuary> I wish to free him so that I never need be.

[13:49] <-Lady Midnight> - I will not stand for that. -

[13:49] * @Yaijinden cracks a grin

[13:50] <@SX_Aino> Faulty logic, I might still have to die for him.

[13:50] <The Actuary> Midnight, do not oppose me.

[13:50] <-Lady Midnight> - I do not fear you. -

[13:50] * The Actuary points to her younger self

[13:50] <The Actuary> You love her, her smile, her happiness?

[13:50] <The Actuary> Do you realize *I* am in her even now?

[13:51] <The Actuary> that behind those brown eyes is a cold Time Lord who has already plotted all your deaths?

[13:51] <-Lady Midnight> - You are not. -

[13:51] <The Actuary> I was the same way with Yaijinden....

[13:51] * @SX_Aino looks away for a moment, hanging her head

[13:51] <Shaldra Darkness> Midnight... if you lay a hand on Actuary I will protect her.

[13:51] <The Actuary> ASK HER.

[13:52] <The Actuary> Why do you THINK Arataka was reforged out of Crysteel?

[13:52] <The Actuary> Not just to give her a tougher, sharper blade.

[13:52] <The Actuary> She has plans to kill everyone here if need be.

[13:53] <-Lady Midnight> - Shaldra, if this were to happen to your solar, would you stand for it? -

[13:53] <@SX_Aino> Only... if they went rouge.

[13:53] * Shaldra Darkness just growls at Midnight

[13:53] <The Actuary> Midnight for the last time I am not going to EXECUTE HIM

[13:53] <-Lady Midnight> - And I trust her. Should in the future I need to be killed if my nature is so destructive... then I will let it be. -

[13:53] <The Actuary> that was my plan... but...

[13:54] <-Lady Midnight> - I will let you go through with your plan. -

[13:54] <The Actuary> You trust her, but not me. Ironic.

[13:54] * The Actuary blinks, impressed.

[13:54] <The Actuary> I.... will not fail you.

[13:54] <-Lady Midnight> - But I will let you deal with this Khadi for I know if he wants this heart back in him, he will open his arms. Or fight you again. -

[13:54] <@SX_Aino> You might, we have no idea exactly what it is binds him...

[13:54] <-Lady Midnight> - You just won't have to deal with *my* wrath. -

[13:55] <The Actuary> Yaijinden... godfather... what will it be.

[13:55] <@SX_Aino> Man, this is surreal and annoying.

[13:55] <@SX_Aino> No wonder I instinctively disliked her.

[13:56] <@SX_Aino> In 15,000 yearsI grwo up to be überb[BLEEP]ch

[13:56] <The Actuary> Will YOU PLEASE

[13:56] <@Yaijinden> Sheer morbid curiosity demands that I let myself be cut.

[13:56] <-Lady Midnight> - I would love to kill Actuary if it did not disrupt the delicate balance. -

[13:56] <The Actuary> ..............

[13:56] * Shaldra Darkness walks over and puts a hand on Sakura's shoulder "Well Actuary's not that bad."

[13:56] <@Yaijinden> Sheer morbid curiosity is not alone in the Order of the Honorable Internal Monologue, either.

[13:56] * @Diamond Dice Darkness chuckles and leans back on a wall

[13:56] <The Actuary> then let us go to #ss3 where we may pursue this properly.

[13:57] <@Yaijinden> The motion is seconded, and passes

[13:57] <@SX_Aino> SD, she drives me insane.

[13:57] <@Yaijinden> Hup.

[13:57] * The Actuary is away: Destiny awaits

[13:57] <Shaldra Darkness> Well Sakura she's you of course she does

[13:57] * @SX_Aino is away: Gimme back my sword

[13:57] * @Yaijinden is away: hup hup

[13:57] * Shaldra Darkness is away: For the sake of watching

[13:57] *** David O`Cain has joined #suburbansenshi2
[13:57] <@spiritflame> Irasshai David O`Cain

[13:58] <David O`Cain> Huh? Why's everyone leaving as soon as get here?

[13:58] * -Lady Midnight quivers, and color returns to her body again

[13:58] *** Zora has left #suburbansenshi2 (That which I longed to live in immortality with is destroyed.)

[14:01] * David O`Cain sits down on the arm chair

[14:06] * David O`Cain looks through the logs as he waits

[14:09] * David O`Cain is away: #ss3

[15:00] * starcat is back

[15:08] * starcat is away: Bah...

[15:25] <-I forgot my handle> ........

[15:25] <-I forgot my handle> hmms..

[15:27] * starcat is back

[15:27] <starcat> NEWB!

[15:34] <-I forgot my handle> I am no friend..

[15:36] <-I forgot my handle> you don;t remeber you..old friend??

[15:41] <starcat> :O

[15:41] <starcat> IT'S ORONDE!

[15:42] <starcat> Aww, there's no troll like a known troll. ^_^

[15:42] <-I forgot my handle> yes..that's me..stary..happy easter..

[15:44] <starcat> Happy Easter, Oronde.

[15:49] <starcat> By the way, I suggest changing your handle to something like "I didn't forget my handle".

[15:52] <-I didn;t forget my handle> eheheheh thanks.

[15:59] *** Wolfwood has joined #suburbansenshi2
[15:59] *** spiritflame sets mode +o Wolfwood

[15:59] <@spiritflame> Irasshai @Wolfwood
[15:59] <starcat> Hi, Wolf!

[15:59] * -BigBrightPimpin is back

[15:59] <@Wolfwood> have yourself a merry little easter........or passover.....or whatever

[16:00] <@Wolfwood> hey guys

[16:00] <-BigBrightPimpin> Star, did you see Furu last night?

[16:00] * -BigBrightPimpin is so proud of his student ^___^

[16:01] <starcat> I didn't!

[16:01] <@Wolfwood> how are my favorite group of social miscreants today?

[16:01] <starcat> But I don't particularly care about that Furu. :/

[16:01] <starcat> I wouldn't know.

[16:02] <starcat> This starcat is cutting The Ultimate Showdown of Ultimate Destiny to a ringtone-size clip.

[16:02] * starcat has no monies to buy the official ones. :(

[16:02] * -BigBrightPimpin isn't a social miscreant, thank you very much.

[16:03] <-BigBrightPimpin> Well, Star, Furu's progressed enough to be able to henshin!

[16:03] <@Wolfwood> STARCAT: sticking it to the man....via cellphone

[16:03] <starcat> (( Oh, it gets worse. I'm doing this for my brother. ))

[16:03] <@Wolfwood> fight the power Star, fight the power

[16:04] <starcat> Congratulations, Furu's learned how to put on his own clothes!

[16:04] * starcat fights the power?

[16:04] <-I didn;t forget my handle> .......

[16:04] * @Wolfwood changes topic to `[16:04] <starcat> Congratulations, Furu's learned how to put on his own clothes! `

[16:05] <-BigBrightPimpin> No, Star. A *mahou* henshin.

[16:05] <@Wolfwood> ahhhhhhh the retarded, an endless source of ammusement

[16:05] <starcat> It's the former-resident-troll!

[16:06] <starcat> Ohhhh. Right.

[16:06] <@Wolfwood> (( who be a former troll? ))

[16:06] * starcat revises that to read "Congratulations, Furu's learned how to take off his own clothes!"

[16:06] <starcat> (( IDFMH! It's Oronde! ))

[16:06] <starcat> (( He's not done anything yet, though. ))

[16:06] <@Wolfwood> (( ....................... ))

[16:07] <@Wolfwood> (( a s[BLEEP]tf[BLEEP]ker appears! ))

[16:07] <starcat> (( Dude, I'm serious. Check the logs. ))

[16:07] <starcat> (( XD XD ))

[16:07] <@Wolfwood> (( wry have you not got the message no one likes you? ))

[16:07] <NakoNako> don't ban him yet, i have something i need to do.

[16:07] * NakoNako summons Leviathan

[16:08] * -Leviathan appears, along with the anvil waterfall which showers over Oronde

[16:08] * NakoNako throws a single plush cheapo dollar store easter bunny over the anvil mountain and says "Hoppy Easter- if you can still hop?"

[16:09] * @Wolfwood ductapes I didn;t forget my handle to a chair

[16:09] * @Wolfwood turns on a record player

[16:10] <-BigBrightPimpin> You aren't gonna dance around and cut off his ear, are you?

[16:10] <-BigBrightPimpin> 'Cause it's been done.

[16:10] <@Wolfwood> Well I don't know why I came. here tonight. I got the feeling that something ain't right.

[16:11] <@Wolfwood> I'm so scared in case I fall of my chair, and i'm wondering how I'll get down the stairs

[16:11] * @Wolfwood boogies

[16:12] <@Wolfwood> Clowns to the left of me, Jokers to the right, here I am...stuck in the middle with you

[16:12] * @Wolfwood douses him in gas

[16:12] * @Wolfwood boogies some more

[16:13] <starcat> Mmmm, ritual sacrfice.

[16:13] * @Wolfwood shoves a rabid Wolverine in Oro's shorts

[16:14] <@Wolfwood> may the fleas of a thousand rabid Camels infest your armpits

[16:15] <NakoNako> -->

[16:16] * @Wolfwood is away: watching peeps TM fight on Youtube TM

[16:17] <starcat> mmmm. Tomorrow, all the Easter candy will be on sale.

[16:18] <NakoNako> you should enact this scenario in the cartoon for your brother and watch him go wtf?

[16:18] * @Wolfwood is back

[16:19] <@Wolfwood> I bring you the worlds most idiotic thing ever involving Easter candy

[16:19] <@Wolfwood> -->

[16:19] *** @Wolfwood has left #suburbansenshi2 (ph33r the super peep TM)

[16:20] * starcat has no chocolate bunny. :(

[16:20] <NakoNako> WTF WOLFWOOD

[16:22] <starcat> Very idiotic.

[16:22] <starcat> Makes me want to set some Peeps on fire.

[16:23] <NakoNako> nah i got a better idea

[16:23] * NakoNako sets oronde on fire.

[16:23] <NakoNako> weee LOOK AT ALL THAT GAS GO

[16:23] <starcat> But is Oronde a sugar-coated marshmallow?

[16:25] <NakoNako> nope but he does have a wolverine in his pants

[16:27] <starcat> Oooh, sexy.

[16:27] * David O`Cain is back

[16:27] * NakoNako goes back to umm stuff

[16:27] *** Dyne has joined #suburbansenshi2
[16:27] <@spiritflame> Irasshai Dyne

[16:27] <Dyne> For those who are interested, I just updated my site with 119 new pics for the swimsuit shrine. XD

[16:28] <David O`Cain> Hey, Dyne.

[16:29] * Dyne is away: brb, my phone's being a putz so I have to go see the person in person

[16:30] <starcat> Wow.

[16:30] * starcat is away: TIMMY!

[16:31] * Dyne is back

[16:32] <Dyne> Anyway -->

[16:32] <David O`Cain> Welcome back, Dyne.

[16:33] <Dyne> Thanks.

[16:34] <David O`Cain> So, what's up, man, besides the site update?

[16:35] <Dyne> Not much, finally had a free weekend.

[16:35] <Dyne> Hoping Solar gets that pic done soon. XD

[16:35] <David O`Cain> I'm sure he will. I look forward to seeing the unvealing.

[16:41] <Dyne> Last I saw, he was 95% done.

[16:42] <David O`Cain> Yep, that's what I've been hearing. So far I haven't heard a thing since.

[16:46] <Dyne> Yeah, though last time he and I were here at the same time was at the wedding.

[16:50] <David O`Cain> Ah. Well, I'm sure Solar will get that pic of yours done. Remind me, what is this pic about?

[16:51] <Dyne> Dyne and Kitsuki.

[16:53] <David O`Cain> Ah. Sounds cute already. ^_^

[16:54] <Dyne> Heh. Thanks.

[16:58] * Dyne is away: Floor Meeting

[17:20] * Cosmospajamas checks the time.

[17:38] <The Actuary> The Flintstones want you to smoke. -->

[17:42] <Cosmospajamas> The Flinstones can suck my prosthetic corrugated balls.

[17:43] <Cosmospajamas> I mean .... they're ...very ...

[17:43] *** Rowenta has joined #suburbansenshi2
[17:43] <@spiritflame> Irasshai Rowenta

[17:43] <Cosmospajamas> ...good.

[17:43] * Rowenta just finished watching the #ss3 holorecording.

[17:46] <Cosmospajamas> I see?

[17:47] * Rowenta is glad that Yai-san is master of his own fate now, or whatevers.

[17:48] <Cosmospajamas> I see.

[17:54] * David O`Cain is away: food

[17:56] * The Actuary looks for her younger self

[17:56] <Cosmospajamas> Feeling a little aged cranky?

[17:57] <@SX_Aino> You realize that all those people who called you a "Sakura-ripoff" are now eating crow XD

[17:57] <The Actuary> Oh, they'll retcon around it I'm sure~

[17:57] <The Actuary> I'm not cranky at all...

[17:57] *** C'est_la_V [] has joined #suburbansenshi2
[17:57] <@spiritflame> Irasshai C'est_la_V

[17:57] * C'est_la_V points to Actuary-chan

[17:58] <The Actuary> ..... Mother.

[17:58] <@SX_Aino> AHAHAHAHAHA

[17:58] <The Actuary> Shut up Blyledge

[17:58] <@SX_Aino> Oh back to that are we hahahahahah

[17:58] <Rowenta> Gah! I nod off for a minute...

[17:58] <C'est_la_V> Actuary-chan!

[17:58] <The Actuary> ....Yes....

[17:59] <C'est_la_V> Come work for me!

[17:59] <Cosmospajamas> Wut?

[17:59] <@SX_Aino> YOU WHAT

[17:59] <The Actuary> AH.... what.

[17:59] <Rowenta> AHAHAHAHAHA!!

[17:59] <C'est_la_V> I want you to help me in my dai-big super plot!!!


[18:00] <C'est_la_V> Sakura-chan you yell at me too much

[18:00] <Cosmospajamas> There's nothing embarassing about being on your mother's payroll.

[18:00] <@SX_Aino> But she's me and I am SHE

[18:00] <The Actuary> Hehehe... Why not, it isn't as if I have much to do at the moment.

[18:00] <C'est_la_V> Wai! Wai!

[18:00] <Rowenta> :O

[18:00] <The Actuary> ...Yes.... "Wai."


[18:01] *** C'est_la_V [] has quit IRC (Kanigami no tanima ^_~)

[18:01] <Cosmospajamas> Oh life, you continue to vomit on our fine, silken nightgowns.

[18:01] *** The Actuary has quit IRC (My god, how can she use THAT as her /quit)

[18:01] <Cosmospajamas> Specifically; hers.

[18:02] <starcat> Mmmm. Silken nightgowns.

[18:02] <@SX_Aino> What the hell......

[18:02] <@SX_Aino> /mw just bangs her head against the wall

[18:02] <starcat> What, you didn't see that coming?

[18:02] <Cosmospajamas> See what coming?

[18:03] <@SX_Aino> Actuary is an anomaly now and should just go home ><

[18:03] * Rowenta tries not to giggle at the sheer hilarity.

[18:03] <@SX_Aino> Damn future person who WILL NEVER BE ME I SWEAR IT

[18:03] <starcat> Partly the Actuary-is-Sakura, partly the Actuary-teams-up-with Minako.

[18:04] *** Esaru Airan has joined #suburbansenshi2
[18:04] <@spiritflame> Irasshai Esaru Airan

[18:04] <Esaru Airan> HAPPY EASTER you guys!

[18:04] <starcat> You really can't have the second without the first unless you create some convoluted reason.

[18:04] <Rowenta> Well, we do have TWO Xadiums, why not one more anomaly...

[18:04] <starcat> OH NO it's Esa.

[18:04] <starcat> Where's the second Minako?

[18:04] <Cosmospajamas> I'm still confused over this whole business so I'm just going to bluff until it blows over.

[18:04] <starcat> Seriously. Two Xadiums, two Sakuras.

[18:04] <@SX_Aino> Waht second Minako

[18:05] <@SX_Aino> Look that's not funny

[18:05] <starcat> We need another Minako.

[18:05] <@SX_Aino> One mom is enough

[18:05] <Cosmospajamas> It's kinda hot.

[18:05] <Rowenta> No, no we don't. One is enouhg.

[18:05] <Esaru Airan> You'd like to need another me, right right??

[18:05] <Cosmospajamas> In a Stifler's Mom sorta way.

[18:05] <starcat> the other wouldn't be your mother, obviously.

[18:05] *** -Komatsu Ayaka has joined #suburbansenshi2
[18:05] <@spiritflame> Irasshai -Komatsu Ayaka

[18:05] <starcat> No. You're not a regular yet. Go away.

[18:05] <Cosmospajamas> Sakura's Mom has got it goin' on

[18:05] <@SX_Aino> God I'd kill myself right now but if I did that I'd just BECOME HER

[18:05] <-Komatsu Ayaka> Someone request a second Minako?

[18:06] <starcat> EXACTLY.

[18:06] <Esaru Airan> But I WILL BE.

[18:06] <starcat> Hmm. If this is the only option, just one is fine.

[18:06] <Esaru Airan> I'll be here Every Single Day.

[18:06] <starcat> But you're not yet. Stop acting like you are.

[18:06] * @SX_Aino DECAPITATES Ayaka with Aratak

[18:06] <Esaru Airan> Because I have nothing else to do with my free time.

[18:06] *** -Komatsu Ayaka has quit IRC (Dead)

[18:06] <starcat> Dude, you're totally usurping me.

[18:06] <starcat> :<

[18:06] <Cosmospajamas> Who are you?

[18:07] * Rowenta applauds Sakura.

[18:07] <@SX_Aino> A stalker satellite senshi?

[18:07] <starcat> Too many Satellite Senshi.

[18:07] * -BigBrightPimpin is back

[18:07] <Esaru Airan> A stalker?

[18:07] * Krissy K frowns somewhere.

[18:07] <Esaru Airan> Please, that's stupid.

[18:07] <-BigBrightPimpin> (( Ugh, this essay doesn't want to get done. ))

[18:07] <@SX_Aino> I propose we cage them and let them fight it out to the top five.

[18:07] * starcat narrows her eyes.

[18:07] <starcat> (( What's it on? ))

[18:08] <Cosmospajamas> Actually, once again I don't know about half of these people.

[18:08] <starcat> Cage who? Oh, the senshi.

[18:08] <-BigBrightPimpin> (( Another essay. ))

[18:08] <starcat> Yeah, I like that.

[18:08] <@SX_Aino> A Special Satellite Senshi only budokai

[18:08] <starcat> (( O_o ))

[18:08] * Krissy K frowns more.

[18:08] <Cosmospajamas> Which one's The Chosen One?

[18:08] <starcat> (( Poor you. ))

[18:08] <@SX_Aino> Losers just.... DIE.

[18:08] *** Krissy K has left #suburbansenshi2 (And I just was just reawakened too...)

[18:09] <-BigBrightPimpin> (( Stupid muse wants me to work on something else. ))

[18:09] <starcat> What is the point of Satellite Senshi? What purpose do they fulfill?

[18:09] <Esaru Airan> Die.. :<

[18:09] <Rowenta> This is one of those times that I'm glad I'm not a Senshi. XD

[18:09] <Esaru Airan> We protect our Sailor Senshi!

[18:09] * starcat is now known as Sailor C-4

[18:09] <Sailor C-4> Cosplay Senshi are the way to go.

[18:09] * Sailor C-4 is now known as starcat

[18:09] <Esaru Airan> We give them Power and Protection!

[18:09] <Esaru Airan> Usually.

[18:09] <Cosmospajamas> They allow for delegation?

[18:09] <starcat> Like they're not capable of protecting themselves?

[18:10] <Esaru Airan> Well, we also fight for them.

[18:10] <Esaru Airan> Fight with them.

[18:10] <Cosmospajamas> So which one are you?

[18:10] <Krissy K> If they had our help, maybe they wouldn't have DIED so much. ~_~

[18:10] *** Krissy K has joined #suburbansenshi2
[18:10] <@spiritflame> Irasshai Krissy K

[18:10] <Esaru Airan> Or just do whatever the hell we want if our Sailor Senshi don't care about us.

[18:11] <Esaru Airan> Guess guess!

[18:11] <starcat> Yeah, I don't buy it.

[18:11] <starcat> I also don't care! :D

[18:11] * starcat does whatever a Creepy Jesus does on Easter.

[18:11] * Krissy K searches her memory...

[18:12] <Cosmospajamas> I don't know what any of them do.

[18:12] <Cosmospajamas> Sailor Herpes? Sailor Vascular Cirossis?

[18:12] <Esaru Airan> >.>

[18:12] <Cosmospajamas> Sailor Automotive Discount? Sailor County Court Judgement?

[18:13] <starcat> Sailor Bandwidth!

[18:13] * Krissy K KICKS CP.

[18:13] <Esaru Airan> Bwahahagagahagahaga.

[18:13] <Cosmospajamas> Sailor Mens Rea? Sailor Hilfigger?

[18:13] * Cosmospajamas is kicked.

[18:13] <starcat> Oooh. Sailor Man-Faye.

[18:13] <Cosmospajamas> And what are you?

[18:14] <Krissy K> My brain is still swiss cheesed. I can't remember who you are...

[18:15] <Esaru Airan> Who, me?

[18:15] <Krissy K> Yeah.

[18:15] <Esaru Airan> Ah, well, it's kind of embarrassing, you see. I' as powerful as my elders.

[18:15] <Cosmospajamas> Who are either of you?

[18:15] <Esaru Airan> Honestly, there's only so much you can do with....

[18:15] <Esaru Airan> [SPOILER] thread.//

[18:16] <Esaru Airan> I AM ESARU AIRAN!

[18:16] <Esaru Airan> That is who I am.

[18:16] <starcat> Esa.

[18:16] <Krissy K> Look at me... I get the power of dust. Cosmic Dust, but still... duct.

[18:16] <starcat> Her nickname is Esa.

[18:16] <Esaru Airan> Dust, thread. We're low.

[18:16] * starcat is away: should've picked your own! Explosives rock~.

[18:16] <Krissy K> ^ dust

[18:16] <Esaru Airan> Wait...wait...

[18:17] <Esaru Airan> I KNOW WHO YOU ARE

[18:17] * Esaru Airan transforms, "Metis Satellite Power, Make Up!"

[18:17] * Esaru Airan is now known as Sailor Metis

[18:17] <Krissy K> Metis!

[18:17] <Sailor Metis> YOU'RE SAILOR KONCHANSKIES!

[18:17] <Krissy K> Kallichore Satellite Power, Make Up!

[18:18] <Sailor Metis> Kochanskowitz

[18:18] * Krissy K is now known as Sailor Kallichore

[18:18] <Sailor Metis> Kamchatka?

[18:18] <Cosmospajamas> What is going on.

[18:18] <Sailor Metis> Yeah, I always bad at getting names right.

[18:18] <Sailor Kallichore> No one can ever pronounce my name right... ~_~

[18:18] * Sailor Metis high fives her fellow Jupiter Satellite Senshi

[18:19] <Sailor Kallichore> Kah-leek-oh-ray

[18:19] * Sailor Kallichore high fives back.

[18:19] <Sailor Metis> Man it's about time I found another one of us.

[18:19] <Cosmospajamas> This should really be a lot more arousing.

[18:20] <Sailor Kallichore> Yeah. I just wish I could find the rest of the Carmes...

[18:20] <Sailor Metis> Ah yes, the Carmes.

[18:21] <Sailor Metis> What're the Carmes?

[18:21] <Cosmospajamas> Ah. The Carmes.

[18:21] <Sailor Kallichore> That's what our unit was called.

[18:21] <Cosmospajamas> Carmey carmey carmes. Oh those Carmes. The Carmes.

[18:21] <Sailor Kallichore> Sailor Carme was our leader, right under Thebe/

[18:22] <Sailor Metis> Huh.

[18:22] <Sailor Kallichore> None of our moons were very big, so our crystals were linked together and we all shared the same elemental attack.

[18:23] <Sailor Metis> Man, you guys suck worse than I do.

[18:24] <Sailor Kallichore> Tell me about it. >_<

[18:24] <Cosmospajamas> You think you suck? You need to meet this Dante we have.

[18:24] <Sailor Metis> Dante?

[18:25] <Sailor Kallichore> ...

[18:26] <Cosmospajamas> He's more or less posing personified in waif-like teen form.

[18:26] <Cosmospajamas> Tends to grr a lot. Apparently slays demons. Screwed a dog once.

[18:26] <Sailor Metis> Ew.

[18:26] <Sailor Kallichore> ......

[18:26] * Sailor Metis is now known as Esaru Airan

[18:27] * Sailor Kallichore is now known as Krissy K

[18:27] *** Morrigan has joined #suburbansenshi2
[18:27] <@spiritflame> Irasshai Morrigan

[18:27] * Dyne is back

[18:27] <Cosmospajamas> Here's Morrigan. She's a demon prostitute.

[18:27] <Krissy K> Whoa, people.

[18:27] * Morrigan staggers in looking somewhat bewildered.

[18:27] <Dyne> Hey, Squishbat's here too. XD

[18:28] <Esaru Airan> Krissy, I think we're going to tbe the best of friends.

[18:28] * Morrigan sees everyone and perks up..and throws off the coat she's wearing.

[18:29] <Krissy K> I certainly hope so~

[18:29] * Morrigan is wearing, instead of her usual outfit, a green top, a white jacket with shoulderpads, gloves, lycra shorts, and boots...and her hair is tied back in a single braid.

[18:29] *** Potamos has joined #suburbansenshi2
[18:29] <@spiritflame> Irasshai Potamos

[18:29] <Morrigan> HAIL ILPALAZZO!!!!

[18:29] *** Scarlet has joined #suburbansenshi2
[18:29] <@spiritflame> Irasshai Scarlet

[18:30] <Potamos> I should be the one saying that, mitai na!

[18:30] * Morrigan is now known as Excel-igan


[18:30] <Potamos> (( Mitsuishi Kotono did the voice for Excel AND Potamos. ))

[18:30] <Krissy K> Weirdos. No wonder alter-me was afraid of this place.

[18:30] <Cosmospajamas> What an obscure reference!

[18:30] * Scarlet is getting psyched up for her fight vs. IrnBsn

[18:31] <Esaru Airan> Alter you?


[18:31] <Dyne> Hi Potamos, Scarlet. ^_^

[18:31] <ExcelCat> HAIL SHINJIPILLAZO!

[18:31] * ExcelCat is back

[18:31] <Krissy K> That version of me from another Universe who I replaced~

[18:32] * Potamos is now known as Potayatt

[18:32] <-Potayatt> Hail Il Palazzo...*collapses*


[18:32] <ExcelCat> Sigh. I need an Elgala.

[18:32] <Potamos> This sucks, mitai na.

[18:32] <ExcelCat> Ha-Q-chan isn't around, either.

[18:33] <Krissy K> Now you can see why my memories are all out of whack. I've got a past life, and alter-life and my own all swimming around in there.


[18:33] * -Jamachu looks around "Hope you b[BLEEP]ches don't need a Menchi, or I'll call a Menshi on you."

[18:33] * Dyne sticks some tape over Excel-igan's mouth.* Please me quiet.

[18:33] <Esaru Airan> That's CRAZY!! omg you're So Cool.

[18:33] <Dyne> *be



[18:34] * ExcelCat needs an Elgala.

[18:34] *** silver_fire has joined #suburbansenshi2
[18:34] <@spiritflame> Irasshai silver_fire

[18:34] <ExcelCat> I NEED AN ELGALA.

[18:35] <silver_fire> Hooo~ diizy

[18:35] <Krissy K> In a round about way I suppose I do have this Shinji person to thank for me reexistance...

[18:35] * ExcelCat is away: actually I need my ES manga volume 14

[18:35] * silver_fire waves~

[18:35] * Potamos wonders what that is, mitai na.

[18:35] <Esaru Airan> Who's that?

[18:35] <Esaru Airan> WHO ARE THESE PEOPLE

[18:35] * Dyne sits on the übercouch.*

[18:35] <Krissy K> I wish I knew.

[18:36] <silver_fire> Hmmm? Shinji's here?

[18:36] <Krissy K> Not that I've seen...

[18:36] * silver_fire guesses no then

[18:36] <silver_fire> kay~

[18:37] <Esaru Airan> Who's Shinji?

[18:37] * Krissy K blinks, silver reminding her of someone...

[18:37] <Cosmospajamas> Shinji is our resident god of war.

[18:38] * Krissy K shakes her head, getting nothing.

[18:38] <silver_fire> Sure!

[18:40] * silver_fire wonders if our resident god of war will be available for a battle tonight

[18:40] *** Argus has joined #suburbansenshi2
[18:40] <@spiritflame> Irasshai Argus

[18:40] * Krissy K waves to Argus.

[18:41] *** Michael D has joined #suburbansenshi2
[18:41] <@spiritflame> Irasshai Michael D

[18:41] <Argus> hello krissy

[18:41] * Argus sits down

[18:41] * silver_fire blinks

[18:41] <silver_fire> Hello!

[18:41] <Michael D> damn, my heads still killin' me from last night

[18:42] <Esaru Airan> OMG it's so crooooooowded.

[18:42] * Argus will have to have a long talk with Zora tonight

[18:42] <Krissy K> Apparently it's like this often, though never when I'm around. ~_~

[18:42] <silver_fire> Hope you don't mind me asking, but who're you?

[18:43] <Esaru Airan> Crazy..

[18:43] <Michael D> 5 people is not crowded....

[18:43] *** Solarchos has joined #suburbansenshi2
[18:43] <@spiritflame> Irasshai Solarchos

[18:44] * Krissy K notes that there are more than five, they're just being quiet.

[18:44] <Argus> ? I'm Argus.

[18:44] * Solarchos has just finished reading through the logs. "So, the big secret's out."

[18:44] <Argus> I'm in my human form now, but I am originally a different species of cat from Gianfar, a planet in the Draco federation

[18:44] * starcat is being extrememly quiet now. Yep.

[18:44] * Krissy K sits by Esaru and tries to take in the room.

[18:45] <Solarchos> Also, has anyone seen Morrigan lately? She's been acting weird since she caught that nanogene virus from Shaldra. I mean REALLY weird. And would someone tell me just HOW on Earth Shaldra got that stuff in the first place?

[18:45] * silver_fire sees

[18:45] * Krissy K suddenly holds her head and doubles over, as if in pain.

[18:46] * Esaru Airan is away: omg crazy!

[18:46] * Argus is Guardian to the Queen of Pallene in Absentia, Zora.

[18:46] <Solarchos> Mike - Hey there. I take it you've heard about Sakura and the Actuary.

[18:46] <Cosmospajamas> I don't care and Morrigan is a crazy bat whore. So what have we learned?

[18:46] <Krissy K> - Carme-san! Taygete-oneesan! Noooooo! -

[18:47] <Solarchos> CP - That you're flammable?

[18:47] <silver_fire> That CP hates everyone and anyone! But that's ok because at least he's witty about it.

[18:47] <Argus> I am still in shock how future Sakura has scorned her.

[18:47] <Argus> Whether things have worked out for the best or not ... are yet to be determined.

[18:47] <Michael D> I haven't solar, whats up.

[18:48] <Solarchos> Argus - Maybe it's because Sakura just can't imagine how she could have transformed into someone so fundamentally different from herself.

[18:48] * Krissy K tenses up, remembering things from her past.

[18:48] <Solarchos> Mike - Well, in short...the Actuary is in really Sakura from about 15000 years in the future.

[18:49] * David O`Cain is back

[18:49] <Krissy K> - Kalyke-san, why? -

[18:49] * Michael D blinks ".......ok, I restate my view again, this is why i dispise time travel....."

[18:49] <Argus> Actuary did rise Lady Midnight.

[18:49] * Solarchos notes that he would be equally repulsed if, for example, it was discovered that Nathaniel is actually himself from the far future instead of his twin brother.

[18:49] <Argus> I would have feared for you all if Actuary had continued

[18:49] <Krissy K> - Eukelade-san... -

[18:50] <silver_fire> Wait how come there were no time paradoxes and stuff?

[18:50] <Argus> Zora, as some of you recall, began her life as the youngest princess and child of the Royal Family of Pallene

[18:50] <David O`Cain> Argus - Heh. Good thing or bad?

[18:50] <Argus> Pandora... I get the two moons mixed up.

[18:50] * Krissy K is crying her eyes out.

[18:50] <Solarchos> Argus - Continued what? She *has* stated for the record that she doesn't intend to harm anyone else.

[18:51] <Michael D> ooc: w00t, gloves almost done. :D -->

[18:51] <Cosmospajamas> Stop crying or I will start throwing things at you, beginning and ending with Sol.

[18:51] <Solarchos> David - Hey there. I assume you heard the news?

[18:51] <@Shinji Ikari> Time paradoxes are for weaklings who can't punch reality into submission!

[18:51] <Solarchos> CP - Throw yourself...BUNGHOLIO!!

[18:51] <David O`Cain> Solar - Yeah. I did.

[18:51] <silver_fire> True~

[18:51] <Argus> Anyway... Many generations before a dark mage placed a curse on the Royal Family for imprisoning and exiling their members

[18:52] * Krissy K isn't aware of anything in the room, is immersed in past memories.

[18:52] <Argus> So every person born in the kingdom of Pandora, has had this curse .

[18:52] <@SX_Aino> Good Afternoon Gentlemen~ ♡

[18:52] <Solarchos> Oddly enough, Matsumi mentioned to me a long while back her theory that the Actuary might have been a future regeneration of Sakura. Looks like Matsy was pretty much right on the ball this time.

[18:53] <Argus> You drive a member mad enough their sadness turns to anger, and that anger when it explodes, is a force to be reckoned with.

[18:53] <Krissy K> - Pasithee, Chaldene, all gone... -

[18:53] * The Actuary WHAMS her past self out of the way

[18:53] * @Shinji Ikari is away: Will be back for his Budokai match but might be late a few minutes.

[18:53] * silver_fire pokes Krissy

[18:53] *** @SX_Aino [user-999who@TARDIS6787.panopticon7.gallifrey.sen] has quit IRC (GYAAAAAH)

[18:53] <David O`Cain> Hi, Sakura.

[18:53] <The Actuary> hi :D

[18:53] * Solarchos hypothesized that the Actuary might have somehow been a regeneration of Sakura's "24-hour child" from over a year ago. "Looks like I was wrong."

[18:53] * The Actuary grins very brightly at Solarchos.

[18:53] <Cosmospajamas> Hello alternate future Scott Summers. I mean, Sakura.

[18:53] * Krissy K is poked, but doesn't respond.

[18:53] <Argus> She is not aware of this curse. Her sister on the other hand is forever cursed as it seems to be more pronounced in her.

[18:54] <Solarchos> ~_~;

[18:54] <The Actuary> Hello Uncle Solarchos~

[18:54] <Solarchos> Actuary - Uh, what do you what?

[18:54] <Michael D> ....... I see were this is going to give me a headache and a half

[18:54] <David O`Cain> Solar - Well, she remembers you and the rest of us just fine.

[18:55] * The Actuary gentlt glides her Validium blade in and out of its sheath, up and down, up and down, just listening to the metal on carbon~

[18:55] <Solarchos> Actuary - Wait, since you're a future regeneration, wouldn't that sever any familial bonds?

[18:55] * Dyne is back

[18:55] <Krissy K> - Arche, Isonoe, Erinome, Kale... -

[18:55] <Argus> I was afraid. But it seemed weak today.

[18:55] <Dyne> Hate it when I get distracted and forget about here.

[18:55] <The Actuary> Yes because when a time Lord regenerates they take on a whole new clan-- of course not :P

[18:55] *** Argus has left #suburbansenshi2 (Going to Nekodonalds~)

[18:55] <David O`Cain> Welcome back, Dyne.

[18:55] <The Actuary> You... were exceptionally mean to me.... because you felt I was abusing poor Sakura...

[18:56] <Dyne> Thanks.

[18:56] <The Actuary> I just.... HAVE TO KNOW...

[18:56] <Cosmospajamas> Imagine.

[18:56] <The Actuary> What say you NOW sir?

[18:56] <Solarchos> David - Yeah, and it sure seemed at the beginning that she remembered all of us as the worst experience of her life.

[18:56] * The Actuary allows herself to crack an uncharacteristic grin.

[18:56] * silver_fire is away 

[18:56] <Krissy K> - Aitne, you stood with me to the end, but I was the last... T_T -

[18:57] <Solarchos> Actuary - You were still abusing Sakura back an older sibling in a way.

[18:57] <The Actuary> Oh very nice.

[18:57] <The Actuary> Considering I *AM* Sakura.

[18:57] <The Actuary> Your avoidance of the issue amuses me.

[18:57] <Krissy K> - But where are you all now? -

[18:58] * Dyne returns to the übercouch.*

[18:58] <Solarchos> Actuary - No, from a certain point of view, you are *not* her.

[18:58] * The Actuary dimly notes one of the humans is angsting

[18:58] <The Actuary> No, I am her :D

[18:58] * Solarchos notes that the personality and psyche are gone.

[18:58] <The Actuary> There is no "point of view".

[18:58] <The Actuary> Pardon moi?

[18:58] * Krissy K notes that the angsting human is remembering rather traumatic past life experiences, THANKYOUVERYMUCH. :P

[18:59] * The Actuary taps her head. "Psyche is right here~"

[18:59] <Cosmospajamas> He means you're not the Sakura we know. He's just thick.

[18:59] *** Shaldra Darkness has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@spiritflame> Irasshai Shaldra Darkness

[18:59] <The Actuary> I am just as much Sakura Xadium Aino as 1.0 back there.

[18:59] <Shaldra Darkness> Eh? Is this the 'Actuary is not Sakura' talk?

[18:59] <The Actuary> Well yes but we don't like to tell him that, CP.

[19:00] <Solarchos> CP - Shaddup. Are you threatening me?

[19:00] <Dyne> Hi Shaldra.

[19:00] * Shaldra Darkness rolls her eyes

[19:00] <David O`Cain> Hi, Shaldra.

[19:00] <Cosmospajamas> Completely and without hesitation.

[19:00] <Shaldra Darkness> Thank god I'm just stopping by

[19:00] <Solarchos> CP - And, no, I'm not being "thick"

[19:00] <The Actuary> "Shut up are you threatening me?" How did he get to a threa...

[19:00] <Solarchos> Shaldra - Hey there, love. Are you feeling better?

[19:01] <Michael D> long time no see shaldra.

[19:01] * The Actuary shakes her head

[19:01] * Krissy K unconsciouly transforms, fire in her eyes, and then falls to the floor.

[19:01] * Shaldra Darkness waves to the people and grabs herself a beer

[19:01] * Solarchos will call in the Great Cornholio if necessary...

[19:01] * Shaldra Darkness grins at the Actuary "Hey there"

[19:01] * Cosmospajamas shifts his shoulders awkwardly.

[19:01] <The Actuary> I've just stuck my hand in a pit of raw evil, I've little time for this :D

[19:02] <The Actuary> Hallo Aunt Darkness, long time no see...

[19:02] * Krissy K is now known as Sailor Kallichore

[19:02] * The Actuary provides her with a..., beer.

[19:02] <Shaldra Darkness> Darkness? Nah, don't start with that.

[19:02] *** Dyne has left #suburbansenshi2

[19:02] <Solarchos> Shaldra - Love?

[19:02] *** Sailor Kallichore has left #suburbansenshi2 (*Out cold*)

[19:02] <The Actuary> Ahh, so good not to have to feign ignorance...

[19:02] <Shaldra Darkness> You can call me Shal if you want XD

[19:03] * Solarchos just waits.

[19:03] * Shaldra Darkness accepts the beer, thank you

[19:03] <The Actuary> :D

[19:03] <The Actuary> As you wish, Shal :D

[19:03] * Shaldra Darkness chuckles happily and nods

[19:03] * The Actuary leans on the back of her old TARDIS and relaxes.

[19:04] * Solarchos gives up, goes over to a couch, and sits down.

[19:04] * Shaldra Darkness takes a drink of beer and turns to Solar

[19:04] <David O`Cain> Shaldra - So, what's up?

[19:04] <The Actuary> The hum of the machine~

[19:04] <Shaldra Darkness> You give up to easily, Solar-kun

[19:04] * Michael D rubs his temples, sighing

[19:04] <Shaldra Darkness> Well lately you have been

[19:04] <Solarchos> Shaldra - Sorry, but I'm trying to be careful around here nowadays.

[19:04] <Shaldra Darkness> You either push to far or give up to easily~

[19:04] * silver_fire is back

[19:04] <Shaldra Darkness> Try and find that happy medium

[19:05] <The Actuary> Langister, be true to yourself in the face of antagonistic Actuarial assaults

[19:05] <The Actuary> Gah, I have to wash my mouth out with soap ><

[19:05] <Solarchos> Shaldra - Encouraging me, love?

[19:05] <The Actuary> She's rubbing off on me...

[19:05] * Shaldra Darkness takes another drink "Attempting to~"

[19:06] * Rowenta wakes up from having fallen asleep on the Red Dwarf sofa.

[19:06] * @Shinji Ikari is back

[19:06] <silver_fire> That's kinda creepy.

[19:06] <Rowenta> Gah! Need to get ready for work!

[19:06] <DvlmayCry> atleast he's learning to fight.

[19:06] <Shaldra Darkness> Then again lately D's been rubbing off on me and my warriorness is around way to much

[19:06] * Solarchos leans over and nuzzles Shaldra-chan. ^_^

[19:06] <David O`Cain> Heh, hi and bye, Rowenta.

[19:06] <The Actuary> What's that, Silver?

[19:06] <@Shinji Ikari> Hmmmm

[19:06] * DvlmayCry is leaning in a corner, arms folded

[19:06] * Shaldra Darkness grins at Solar-kun

[19:06] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (Ack!)

[19:06] <Shaldra Darkness> Dude, your sensei's here XD

[19:06] <Cosmospajamas> Grr?

[19:06] <The Actuary> True, it's a hard thing having your dormant persona "in your face" so to speak.

[19:07] <Solarchos> Dante - There you are. So...what's your latest opinion of my arena fight?

[19:07] <silver_fire> The "being influenced by past self" thingy

[19:07] <DvlmayCry> bah, it's a holiday, he's got the night off.

[19:07] * Shaldra Darkness gives Solar his space around his sensei

[19:07] <@SX_Aino> I'll dormant my FIST in your face ><

[19:07] <DvlmayCry> Solar, each time you don't die, your getting better.

[19:07] <The Actuary> Too slow~

[19:07] <Solarchos> Shaldra - Are you feeling any better love? Last night I heard you...weren't quite yourself.

[19:07] * @SX_Aino changes topic to `[19:07] <DvlmayCry> Solar, each time you don't die, your getting better. `

[19:08] <silver_fire> XD

[19:08] <DvlmayCry> Shaldra, he's all your tonight, enjoy it.

[19:08] <The Actuary> Heh.

[19:08] <Solarchos> Shaldra - No, love. My "sensei" can wait for a minute or two.

[19:08] <Cosmospajamas> Ghehehe

[19:08] <Shaldra Darkness> Last night?

[19:08] * Shaldra Darkness blinks

[19:08] <silver_fire> Anyway~ I'm off for a budokai match. Later, folks~

[19:08] * The Actuary chuckles at the Bravura

[19:08] *** silver_fire has left #suburbansenshi2 (#ss3 huzzah)

[19:08] <@SX_Aino> Byes SF

[19:08] <David O`Cain> Bye, Silver.

[19:09] <The Actuary> Last time I said that to my Sensei I lost an arm...

[19:09] * Shaldra Darkness has NO CLUE what Solar's talking about right now

[19:09] <@SX_Aino> Dude she took your arm off?

[19:09] <Solarchos> Shaldra - You don't remember Morrigan being here last night?

[19:09] <The Actuary> *Your* Arm

[19:09] <DvlmayCry> heh, I'll just pay him back next session.

[19:09] * @SX_Aino looks at her arm "arrghs"

[19:09] <Cosmospajamas> MIND BULLETS

[19:09] <Shaldra Darkness> Was I even HERE last night?

[19:09] * Shaldra Darkness is so confused

[19:10] <Solarchos> Dante - Not if I don't clobber you first, that is.

[19:10] <@Shinji Ikari> Your Earth-3 Version was.

[19:10] * The Actuary flips her Validium blade over to lightsabre mode, tosses it in the air and hacks her own arm off

[19:10] <@SX_Aino> :O

[19:10] <Cosmospajamas> Earth 0 FTL

[19:10] <starcat> IT'S A SHINJI!

[19:10] <starcat> Happy Easter, Shinji.

[19:10] * Solarchos smiles and shakes his head. "I guess it's not important, love. You and Morrigan must've missed each other. It's not that important."

[19:10] * starcat is away: Working!

[19:10] * The Actuary concentrates very deeply

[19:11] <DvlmayCry> It's nice you have an imagination their Solar.

[19:11] <@Shinji Ikari> Happy Easter to you!

[19:11] * The Actuary lets out a yell and a new arm explodes out of its socket

[19:11] * Solarchos does NOT tell Shaldra about the "nanogene" stuff from last night.

[19:11] <Cosmospajamas> He does?

[19:11] <The Actuary> 15,000 years of being a senshi and you learn a thing or two~

[19:11] <Solarchos> Dante - Who says I'm imagining anything. ^_^

[19:11] * The Actuary will need to eat for a week after that stunt~

[19:12] * DvlmayCry walks over to shaldra, looking her in the eyes

[19:12] * @SX_Aino picks up Actuall-- her severed arm

[19:12] * Shaldra Darkness matches Dante's gaze, unmoving

[19:12] <Cosmospajamas> Wait, if Invader Zim has taught me anything, it's that if Sakura, being you in the past, hacks off her own arm, then you, being you in the nows, will ... have no arm. Right?

[19:12] <DvlmayCry> You.......I've only got one thing to say to you.

[19:12] * The Actuary bows to Shinji-sensei

[19:12] <Solarchos> Shaldra - I'm just glad you're here with me. Is there anything specific you'd like to do tonight?

[19:12] <Shaldra Darkness> Speak, half breed

[19:12] * @Shinji Ikari bows back to the Actuary.

[19:12] <@SX_Aino> No because I'd regenerate and get a new one.

[19:12] <DvlmayCry> You should be proud of him, he's come along way for you.

[19:12] <Cosmospajamas> Bloody aliens.

[19:13] <@Shinji Ikari> So nice to have a polite student from a future that may or may not happen.

[19:13] <The Actuary> Ikari-sensei... thank you.

[19:13] <Shaldra Darkness> I did not ask him to do this for me, I never questioned his strength.

[19:13] <@Shinji Ikari> You're welcome.

[19:13] <Shaldra Darkness> He questioned it himself

[19:13] <@SX_Aino> Can't believe you let HIM teach you

[19:13] * The Actuary winks at her past self and at Ikari

[19:13] <Shaldra Darkness> I'm impressed by his work, but I sitll believe he could have found a better sensei


[19:13] *** Cosmospajamas has quit IRC (Suddenly! Happy Easter!)

[19:14] <Shaldra Darkness> A *much* better sensei

[19:14] <@Shinji Ikari> =D

[19:14] <DvlmayCry> I know, but you should still be proud of him. Not many people survive my training. :>

[19:14] *** The Actuary has quit IRC (I believe the word I used to use was... "tee~")

[19:14] <Shaldra Darkness> I defeated you, half breed.


[19:14] <Shaldra Darkness> Don't get c[BLEEP]ky about your 'training'

[19:14] <Solarchos> Shaldra - I began questioning it because too many other people began questioning it. I had to do something.

[19:14] <DvlmayCry> You should know by now, ain't no body better at what i do, then me.

[19:15] <Solarchos> Sakura - For some reason, I doubt she's lying.

[19:15] <Shaldra Darkness> Except me, half breed

[19:15] <DvlmayCry> You still didn't fight me at full strength there.

[19:15] <@SX_Aino> See Sol you let us get to you~

[19:15] <Shaldra Darkness> If I fought you at full strength you'd be a smear on a wall

[19:15] <@SX_Aino> That's your first weakness~

[19:15] * Shaldra Darkness turns and walks away from Dante

[19:15] <@SX_Aino> You obviously fail to believe in yourself~

[19:16] <@SX_Aino> And if I say this you will go to great lengths to prove me wrong~

[19:16] <@SX_Aino> Thus I manipulate you~

[19:16] <@SX_Aino> j00 r my poppet~

[19:16] <Solarchos> Sakura - With *you* I know it's not meant to be mean. With some of the other people who like to hang out around here I'm not so sure.

[19:16] * @SX_Aino is away: Is this my scheme? To make your tougher? Or are you fighting my scheme to tear you down?

[19:17] <DvlmayCry> and her i was trying to make amends with you

[19:17] * Rowenta is back for a minute and is sooooooo tempted to write a Sakura X Shinji fic. :D

[19:17] <Shaldra Darkness> Well, my breaks over, and the king is mad at me as it is

[19:17] * Solarchos ~_~;; @ Sakura

[19:17] * David O`Cain plops down onto the Übercouch

[19:17] * Solarchos takes hold of Shaldra's tail. "Wait, love."

[19:17] * Shaldra Darkness heads out, grabbing her long sword and adjusting her guard uniform

[19:17] <@SX_Aino> Hah write a Shaldra Xadium one

[19:17] <DvlmayCry> Keep dreaming cat, keep dreaming

[19:17] * Solarchos gently pulls on Shaldra's tail to bring her closer.

[19:17] * Shaldra Darkness glances over her shoulder at Solar

[19:18] * @SX_Aino is away: Mindf[BLEEP]kery compleat

[19:18] * Shaldra Darkness stands, unmoving even at the tail pull

[19:18] <Solarchos> Shaldra - I really want to give you something before you leave.

[19:18] <Shaldra Darkness> Make it quick, the king has this thing if his guards are late

[19:18] <David O`Cain> Dante - Out of curiosity, what did Solar's arena fight consist of?

[19:19] <DvlmayCry> such loving words to your husband there.

[19:19] * Solarchos nods to Shaldra, then pulls her close and bats playfully at her ears, kitty-style. ^_^m

[19:19] <DvlmayCry> Dave, it's confidential

[19:20] * Shaldra Darkness has been in 'warrior mode' for the better of 4 days, it's difficult to speak otherwise

[19:20] * Solarchos then gives Shaldra-chan a quick nose-lick. "Just a little something to make you smile for me." ^__~

[19:20] * Shaldra Darkness can't help but smile at Solar-kun

[19:20] <David O`Cain> Dante - Eh, just wondering.

[19:20] * Michael D is back

[19:21] <David O`Cain> Hey, Mike.

[19:21] <Michael D> Yo Shal, got a little something for you.

[19:21] <Shaldra Darkness> Yes, Michael?

[19:21] <Solarchos> Shaldra - Now...have a good night, love. Will I see you later tonight, though?

[19:21] *** Rowenta has left #suburbansenshi2 (Workness calls, and when I return everyone will be asleep. ~_~ God I HATE my hours.)

[19:21] * Michael D hurls her a small keychained size plushie of solar "alittle something to keep with you"

[19:21] <Shaldra Darkness> Depends on if I can get of Expel, I have to stop at Cross before I come back

[19:22] * Solarchos notes to David that fighting repeated waves and waves of hellspawn gets very...invigorating.

[19:22] * Shaldra Darkness catches the keychain and grins

[19:22] <Michael D> I know how that solitude can get......

[19:22] <Shaldra Darkness> Thank you, Michael... :)

[19:22] <Solarchos> Mike - XD

[19:22] <Michael D> your welcome shal.

[19:22] * Shaldra Darkness straps it on her sword sheath and heads out

[19:22] <Solarchos> Shaldra - Also, I'd love to train with you sometime when you're ready.

[19:23] <DvlmayCry> dude, why are you so sentimental tonight....

[19:23] <Shaldra Darkness> Once you get better then Dante, Solar-kun. XD

[19:23] <@SX_Aino> [19:22] * Solarchos notes to David that fighting repeated waves and waves of hellspawn gets very...invigorating.

[19:23] * Solarchos waves good-bye to Shaldra-chan. "Take care, love." ^_^

[19:23] * Michael D doesn't look at Dante, crossing his arms "I don't believe thats your buisness Dante"

[19:23] <@SX_Aino> Lead in teh pencil huh

[19:23] * @SX_Aino is away: AHAAHHAAH

[19:24] *** Shaldra Darkness has left #suburbansenshi2

[19:24] <David O`Cain> Heh.


[19:24] <DvlmayCry> In that case, he's still got a long way to go Shaldra. :>

[19:24] * @ is now known as Anger_Ragefury

[19:24] <DvlmayCry> and whatever man.

[19:24] <Solarchos> Geh. What is Sakura on about now? ~_~;

[19:25] <Michael D> that reminds me, Haruka, you do know there's a hentai image of you gettin nailed by Helios in horse form out there. ♫

[19:25] <@Anger_Ragefury> you get turned on by fighting

[19:25] <@Anger_Ragefury> THE HELL D

[19:26] <Solarchos> Haruka - Oh, stop making s[BLEEP]t up you abominable, alcoholic a[BLEEP]le. :P

[19:26] * Michael D could produse proof ♫

[19:26] <Michael D> *produce

[19:26] <@Anger_Ragefury> DUDE YOU SAID IT

[19:26] <David O`Cain> Do it, Mike. Break her brain! XD

[19:26] <@Anger_Ragefury> ellipses and all you just laked the visible shudder of pleasure

[19:26] <Michael D> hmmm, Solar sounds like he'd be willing to part with a little cash for it thou. ♫

[19:27] <Solarchos> Mike - SHOW IT! DOOOOOOOOOOO EEEETTTTT!!! >:D

[19:27] <@Anger_Ragefury> Dude you want Mike to "show it" and "do it"

[19:28] <Michael D> ...... Ok, now haruka's begging for me to show it.

[19:28] * @Diamond Dice Darkness falls off the TARDIS laughing again

[19:28] <@Anger_Ragefury> I gotta tell SD you swing like this

[19:28] <Solarchos> Haruka - Yeseseseses! Show the picture and fracture your mind! >:D

[19:28] <Michael D> NSFW-age! -->

[19:29] <@Anger_Ragefury> dude I seen s[BLEEP]t out there that would turn my ass white

[19:29] <@Anger_Ragefury> OH WHAT THE f[BLEEP]k GOD DAMN OH GOD WHAT

[19:29] * Michael D claims victoly

[19:29] <> AWW s[BLEEP]t MAN

[19:29] <Solarchos> Haruka - Bulls[BLEEP]t. In that pic, the horse is riding YOU! XD

[19:29] * Shaldra Darkness grins at D darkly

[19:29] * is now known as Reverend_H

[19:30] <David O`Cain> Hmmm, who knew Haruka was that kinky. Wonder what Michiru thinks.


[19:30] <Solarchos> Haruka - NOW YOU SUFFER FOR YOUR SLANDER!!!

[19:30] *** Shaldra Darkness has left #suburbansenshi2 (It's fun being friends with a fate, Triple D I need a favour...)